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Postzegelveiling 221

Woensdag 25 februari 2015 van 10.00 tot 16.00 uur

Donderdag 26 februari 2015 van 10.00 tot 16.00 uur

Vrijdag 27 februari 2015 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag 28 februari 2015 van   9.00 tot 16.00 uur (uitsluitend kavels 1 t/m 2180)

Woensdag 4 maart 2015  van 10.00 tot 21.00 uur

Donderdag   5 maart 2015 van 10.00 tot 16.00 uur

Vrijdag  6 maart 2015 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag  7 maart 2015  van   9.00 tot 16.00 uur

 Zaterdag 28 februari 2015

12.00 uur kavels       1 -   960  Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

 Donderdag 5 maart 2015 
10.30 uur kavels 1001 - 1306 Nederland postwaardestukken

12.30 uur kavels 1310 - 2067 Nederland en O.R. losse nummers

  Vrijdag 6 maart 2015

11.00 uur kavels 2068 - 2180  Buitenland losse nummers

12.00 uur kavels 2181 - 2515 Munten, penningen, papiergeld, varia 

14.00 uur kavels 2516 - 2698 Prentbriefkaarten

  Zaterdag 7 maart 2015

11.00 uur kavels 2699 - 3807 Buitenland collecties, engrosposten etc.
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CORINPHILA VEILINGEN BV
Heemraadschapslaan 100 · NL - 1181 VC Amstelveen (Nederland) 

Tel. + 31 - (0)20 - 624 97 40 · Fax + 31 - (0)20 - 624 97 49

e-mail: info@corinphila.nl · www.corinphila.nl

Naam/Name
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Straat/Street
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Postcode/ZIP 				    Plaats/Place
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Telefoon/Phone 				   E-mail
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kavelnummer
Lot no.

Maximum bod
Top limit

Opbrengst
Result

Kavelnummer
Lot no.

Maximum bod
Top limit

Opbrengst
Result

221e veiling, 28 februari en 5 t/m 7 maart 2015

BIEDFORMULIER · BIDFORM

Alternative bids can be placed by using 
the word „OR“ between the lot numbers.

I wish to limit the total of my purchases to € 
(exclusive 20 % buyers premium).

If not successful please prices realised
O  by mail       O  by Email      O  not necessary  

Shipping instructions:

O 	Lots will be picked up from Amstelveen.

O	 Please dispatch the lots to the above mentioned address.

O	 Please follow my dispatch instructions.

Alternatieve biedingen kunt u opgeven door
gebruik van het woord “of“ tussen kavelnummers.

Eventueel maximaal te besteden bedrag  €
(exclusief 20 % koperscommissie).

Indien biedingen niet succesvol gaarne informatie resultaat
O  per post       O  per e-mail      O  niet noodzakelijk   

Verzendinstructies:

O	 Kavels worden afgehaald in Amstelveen.

O	 Kavels opsturen naar het bovenstaande adres.

O	 Wachten op nadere instructies.

Ik geef opdracht aan Corinphila Veilingen bv op de mij bekende voorwaarden de volgende kavels aan te kopen. 
I authorize Corinphila Veilingen bv to buy the following lots for my account observing my interests in full. 
I hereby accept the Conditions of Sale published in this catalogue.

Datum/Date 				    Handtekening/Signature
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ONLINE BIEDEN

Bij Corinphila kunt u via internet live meebieden alsof u persoonlijk bij de veiling aanwezig bent. 
Alles wat u nodig heeft is een computer of mobiel apparaat met internetverbinding 

thuis, op kantoor, of elders in de wereld.

Uw voordelen

* Meebieden alsof u in de veilingzaal aanwezig bent

* U hoort de stem van de veilingmeester

* U kunt de veiling volgen in de door u aangegeven taalkeuze

Hoe werkt online bieden

1. Registreer u via onze website
2. Vraag een kredietlimiet aan
3. Log in en bied mee online !

ONLINE BIDDING

With Corinphila you can bid live and online as if you were personally attending 
the sale in our auction room. All you need is a computer or mobile device with internet connection

at home, your offi ce, or elsewhere in the world.

Your advantages

* Live bidding as if you were attending the sale in the auction room

* You will hear the voice of the auctioneer

* Follow the auction on your screen in a language you have chosen

How to bid online

1. Register at our website
2. Request a credit limit
3. Log in and bid live online !

Slechts 3
eenvoudige stappen!

   1. Registreren
   2. Kredietlimiet
   3. Live meebieden

In just 3
easy steps!

   1.  Register
   2.  Credit Limit
   3.  Bid Live

WWW.CORINPHILA.NL

BIDDING ONLINE BIEDEN
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Rondom kantoor uitsluitend parkeren tegen minimumtarief van € 16 voor 4 uur. 
Onze eigen parkeerplaatsen zijn beschikbaar voor minder validen.

Vrij parkeren kunt u in de straten ten noorden van de Graaf Aelbrechtlaan en  
ten westen van de Keizer Karelweg (zie kaart).

De parkeergarage onder het stadshart ligt op ca. 8 minuten lopen van ons kantoor.

Ons kantoor is uitstekend bereikbaar met het openbaar vervoer. 

BEREIKBAARHEID

 

HEEMRAADSCHAPSLAAN 100, AMSTELVEEN
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**	 Postfris: ongebruikt zonder plakker met originele gom
*	 Ongebruikt met plakker of plakkerrestje
(*)	 Ongebruikt zonder gom
6	 Brief, fdc, postwaardestuk
5	 Briefstuk
4	 Blok
Q	 Luchtpost
+	 Voor deze kavel geldt ons inziens een hogere
	 waardering dan de vermelde catalogus waarde
luxe 	 Voldoet in alle opzichten aan de hoogste eisen 
pracht ex.	 Prachtexemplaar zonder enige bemerking 
vrijwel pracht ex.	 Met kleine bemerking zoals gedecentreerd, zwaar
	 gestempeld, dun puntje, vouwtje, korte tand etc.
fraai ex.	 Met gebrek(en) zoals dunne plek, scheurtje,
	 gerepareerd, bijgewerkte tanding etc.

CATALOGI:

Zonder nadere aanduiding nummers en prijzen volgens NVPH-catalogi

Bu	 P.R. Bulterman, 	Poststempels Nederlands-Indië 1864 - 1950
		  Indonesia Postal stationery 1942 - 1949
DN	 Dai Nippon speciaalcatalogi
Ey	 Jhr. drs. F.W.B. van Humalda van Eysinga, afstempelingen emissie 1852
Facit 	 Facit  (Kr.)
G	 Geuzendam’s catalogus postwaardestukken van Ned. en O.R.
Hos	 H.T. Hospers, Handboek Plaat- en Etsingnummers
vdL	 James Van der Linden, Marques de passage
Mi 	 Michel
Nie	 Nierinck recovered mail  (Zw. frs)
OBP	 Officiële Belgische postzegelcatalogus
PC	 Proevencatalogus 1988
PEP	 Postmerken en Postinrichtingen in Nederland tot 1871
	 Uitgave van de Ned. Ver. van Poststukken en Poststempel verzamelaars
SG 	 Stanley Gibbons  (£)	
SvL	 P. Storm van Leeuwen, Poststempelcatalogus Nederlands-Indië 
Verhoeven	 Catalogus van de perfins van Nederland en O.R., Jan L. Verhoeven
VH	 Luchtpostcatalogus De Vliegende Hollander 2005
Yv 		  Yvert & Tellier
Zbl	 Zonnebloem
Zst 	 Zumstein  (Zw. frs) 

LEGENDA
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twee veilingen PER JAAR

Met ingang van 2015 houden wij twee keer per jaar grote internationale veilingen, 
in het voor- en in het najaar. 

De najaarsveiling vindt plaats op 12, 17, 18 en 19 september.

Zaterdag kijkdag

Op zaterdag 28 februari zijn uitsluitend de kavels 1 t/m 2180 te bezichtigen. 

DRUKTE KIJKDAGEN

Indien u uitsluitend kavels wilt bekijken vanaf nr. 1001 raden wij u aan 
gebruik te maken van de kijkdagen op 4, 5, 6 en 7 maart.

Meer AFBEELDINGEN

Vanaf heden introduceren wij een foto-icoon bij kavels dat aangeeft dat er online foto's 
beschikbaar zijn. Na het verschijnen van de catalogus worden er continue foto's online 

toegevoegd, reden om een kijkje in onze online catalogus te nemen.

NAVERKOOP
Woensdag 12 maart is er van 9.00 tot 16.00 uur 

gelegenheid tot het bezichtigen en kopen van onverkocht gebleven kavels.

STUURT U UW BIEDINGEN OP TIJD IN ?

Uw biedingen worden zo zorgvuldig mogelijk behandeld,
voor vergissingen zijn wij echter niet verantwoordelijk.

De veiling vindt plaats t.o.v. Gerechtsdeurwaarderskantoor Geerlings & Hofstede

AUCTION AGENT

If you would like to use the services of an auction agent,
we recommend mr. R. Bouscher: tel. + 31 (0)20 679 59 52

fax. + 31 (0)20 679 47 80 or e-mail : info@bouscher.nl

MEDEDELINGEN
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Verkoop

1. De verkoop geschiedt à contant met 20% opgeld en € 2 tafelgeld per kavel (incl. BTW). Tijdens en na afloop van de veiling bestaat 
gelegenheid tegen betaling de gekochte kavels mee te nemen. Facturen voor niet direct afgerekende kavels dienen binnen 10 dagen te worden 
betaald.

Bieden

2. De veiling geschiedt in principe in de volgende biedstappen:

 Van   Tot   Biedstap

 € 0  € 50  € 2 of 3

 € 50  € 150  € 5

 € 150  € 400  € 10

 € 400  € 1000  € 20

 € 1000  € 2000  € 50

 € 2000  hoger  € 100

De veilinghouder behoudt zich het recht voor andere biedstappen te hanteren.

3. Alle nummers worden de hoogst biedende toegewezen. De hoogste bieder is koper; bestaat er twijfel tussen twee of meer bieders, dan zal 
de koop al dan niet weder in bod worden gebracht.

4. De veilinghouder behoudt zich het recht voor de toewijzing aan hem ongunstig bekend staande personen te onthouden of hun de toegang 
tot de verkoopzaal te weigeren.

Kavels

5. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels bijeen te voegen of te splitsen, van de volgorde der veilingnummers af te wijken, 
postzegels waarvan de verkoop geannonceerd is niet in veiling te brengen en vergissingen bij bieding en toeslag te herstellen.

6. Alle kavels worden verkocht zoals deze in de veiling ter tafel zijn gebracht. De echtheid der zegels wordt gegarandeerd indien een 
kavel minder dan 10 zegels bevat. De kwaliteit is naar beste weten omschreven. De veilinghouder kan evt. reclames onderzoeken indien het 
desbetreffende kavel binnen 10 dagen wordt teruggezonden. Alleen in behandeling worden genomen die kavels, welke beschreven zijn als 
postfris, prachtex. of dergelijke en welke hoogstens 10 zegels dan wel een complete serie bevatten. Bij alle reclames moeten de zegels in 
dezelfde staat waarin ze zijn verkocht worden teruggegeven.

7. De reclametermijn kan worden verlengd voor zegels die men wil laten keuren. In dit geval moet de veilinghouder hiervan binnen 5 dagen na 
afgifte der kavels worden kennis gegeven, onder opgave van de te keuren zegels.

8. Wanneer in de catalogus staat vermeld: merendeels pr.ex., merendeels fraaie ex. of merendeels postfris, wordt daaronder in principe 
verstaan, het merendeel der cataloguswaarde.

Aansprakelijkheid

9. Ieder wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht, de koper zal zich dus niet op zijn lastgever kunnen beroepen.

10. Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over bij betaling, het risico bij de toeslag.

11. Indien de koper in gebreke blijft de koopprijs met de kosten te voldoen, op tijd en wijze als hierboven bepaald, is de koper verplicht tot een 
rentevergoeding van 1% per aangevangen maand. Alle kosten met betrekking tot de invordering van het door de koper verschuldigde en niet 
tijdig betaalde gemaakt, zowel de gerechtelijke als de buitengerechtelijke, zijn voor rekening van de koper. De verkoper behoudt zich het recht 
voor het gekochte op kosten en voor rekening van de koper te doen herveilen op dezelfde wijze en voorwaarden als hierboven vermeld, zonder 
dat het nodig is de nalatige koper door een bevel of ander soortgelijke akte in gebreke te stellen, zodat hij door het enkele verloop van de 
bepaalde termijn in gebreke is, terwijl alle rechten van de koper nadat hij met de betaling in gebreke is worden teniet gedaan en de herveiling 
zal kunnen geschieden zonder dat het nodig is enige ontbinding in rechten te vorderen. De door zodanige herveiling ontstane kosten, schaden 
en renten moeten door de in gebreke gebleven koper worden vergoed binnen acht dagen na opgave dier kosten, schaden en rente, terwijl een 
voordeel van meerdere opbrengst door de verkoper zal worden genoten.

12. Alle postzegels en inzendingen die wij ter veiling ontvangen, strekken tot onderpand voor hetgeen wij van de inzender te vorderen hebben 
of mochten krijgen wegens commissie, gemaakte onkosten, eventueel verleende voorschotten of uit welken hoofde ook.

13. Bij geschillen is het Nederlandse recht van toepassing.

VERKOOPVOORWAARDEN
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HEINRICH KÖHLER 
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG

info@heinrich-koehler.de

www.heinrich-koehler.de

CORINPHILA 
AUKTIONEN AG

info@corinphila.ch

www.corinphila.ch

CORINPHILA 
VEILINGEN B.V.

info@corinphila.nl

www.corinphila.nl

H.R. 
HARMER

info@hrharmer.com

www.hrharmer.com

JOHN BULL
STAMP AUCTIONS LTD.

info@jbull.com

www.jbull.com

Companies & Countries

About us

Corinphila Switzerland
Founded 1921 ∙ Oldest Stamp Auction 
House in Switzerland

Corinphila Netherlands
Fine Stamp Auctions since 1974

Heinrich Köhler, Germany
Germany‘s Oldest Stamp Auction House
Founded 1913

H.R. Harmer, USA
Founded 1940

John Bull, Hong Kong
Hong Kong‘s Oldest Philatelic Auction House 
Founded 1975

The Global Philatelic Network is able to call on decades of philatelic experience from some of the top experts in Worldwide 
Philately, with acknowledged expertise at International and National levels, whether through certi� cation or judging 
exhibits at all levels. The Network partners comprise over 25 philatelic specialists from di� erent countries, some being 
renowned experts on national committees or members of the international group of philatelic experts ‘Association 
Internationale des Experts en Philatelie’ (A.I.E.P.). Our experts are members of many of the most prestigious philatelic 
societies and have access to the most important philatelic libraries, compiled over decades, with relevant publications 
and technical works, together with card � les for many countries for previous provenance of rarities. All experts of the 
Global Philatelic Network have extensive experience of professional philately and many speak or read all the necessary 
languages. 
To maximize results for your Stamp or Postal History collection: If you wish to auction your collection on di� erent 
continents, for example in the collections’ ‘home’ country, the Global Philatelic Network will take care of all necessary 
shipping and customs arrangements on your behalf. 
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8 	 Zaterdag 28 februari 2015 	 Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

kavel � inzet
Spoorwegbriefkaarten, collectie van 295 vrijwel alle verschillende ex. met veel betere ex. w.b. 
Geuzendam ongebruikt NS 218a, 330b, 336a, 338a en gebruikt NCSM 98a (2x w.b. aankomststempel 
Uden Vluchtoord), MESS 98a (2x), NSM 99a (2x) en NS 88a-I, 319b, 325b, tevens enkele versneden ex., 
gefrankeerde spoorwegbriefkaarten en vrachtbrieven. Interessante koop in 3 ringbanden 6 3000
Nederland kleinrondstempels, mooie collectie postkantoren, hulp- en bijkantoren op diverse waarden 
en emissies met vele betere stempels in iets gemengde kwaliteit w.b. Brantgum, Cornjum, Echteld, 
Hekelingen, Moerkapelle, Nijkerk (Fr:), Schore, Viane (Zeel:), Amsterd:Houtmanka:, Haarlem RPSB, 
Rotterd:Tulpstr: etc., totaal ruim 1400 ex. keurig opgezet in ringband 2500
Nederland collectie 1852-1984 * (w.b. zonder gom, nagegomd en ** met o.a. 130, 535-537 etc.), vrijwel 
compleet met roltanding (excl. nr. 32), port, telegram (excl. nr. TG5, nr. TG7 zonder gom), tevens 
postpakketverreken en postbewijs gestempeld, in 3 albums 2500
Nederland collectie 1852-2001 */** op hoofdnummers compleet met enkele extra's, oudste gedeelte 
gemengde kwaliteit w.b. (*) en ook enkele ex. met attest, foto's WWW 2500
Nederland collectie 1852-2010 gestempeld in overwegend mooie kwaliteit, hoofdnummers compleet incl. 
61b-61c, roltanding (excl. 32), port met 67a-68b, dienst, luchtpost en postbewijs in 5 klembanden 2000
Nederland collectie 1852-1984 meest */** en op hoofdnummers compleet w.b. roltanding, dienst, port en 
luchtpost in 6 Lindner ringbanden 2000
Nederland ca. 1200 poststukken met kleinrond trajectstempels w.b. veel betere ex. met o.a. Amst:-
Harmelen-Rott, Amsterd-Zutph (16x), Arnhem-Dordr; (3x), Breda-Maastr (16x), Eindh:-Maastr:, Haarl:-
Helder (2x) etc. met veel verschillende letter en cijfer route-aanduidingen, in 2 bakken 6 1800
Nederland collectie 1852-1990, nrs. 1-29 gestempeld (12 * en nagegomd) overig * met veel nagegomd en 
** in 4 albums 1750
Nederland voorraad briefkaarten 1871-1980 ongebruikt w.b. G. 4 (3x), 6 (4x), 9 (24x), 13 (2x), 15 (10x), 
17, 87II(2x), 99bI (2x), 244 (2x), 245 (12x), 248 (23x), veel opdrukkaarten, getand etc. in 10 bakken in 2 
grote dozen 6 1500
Nederland ca. 1250 poststukken met grootrond trajectstempels met betere ex. w.b. Amsterdam E (3x), 
Amst:-Harmelen-Rott (4x), Amsterdam-Rheine (2x) en Arnhem-Boxtel, veel verschillende letter en cijfer 
route-aanduidingen in 2 bakken 6 1500
Nederland collectie 1852-1999 meest (*)/*/** met vele betere ex. en series w.b. 1-100 (deels ongebruikt/
nagegomd o.a. 44, 48-49 en 77-80), 104-105, 130-131, Veth, En Face, port, brandkast (stempels 
oncontroleerbaar) etc. in 3 Davo albums 1500
Nederland emissie 1899 Bontkraag 3-60 cent, 210 poststukken w.b. aangetekend (met ambtshalve op 
brief 1922 uit Finland), expresse (w.b. schaarse stroken en op verzoek), waarde, bericht van ontvangst, 
custor porto controle stempels (2x), bundelbriefje 105 ex. Omm. Courant (52½ cent frankering), censuur, 
2 brieven met 15 en 75 cent brandkast naar Ned.-Indië, 10 cent op machtiging uitbetaling postwissel, veel 
naar het buitenland etc. 6 1500
Nederland puntstempels, collectie tussen 1-258 op diverse waarden en emissies w.b. betere kantoren en 
mooie afdrukken, totaal ca. 2000 stuks in deels gemengde kwaliteit in album 1500
Nederland grootrondstempels, mooie collectie met veel betere ex. en mooie afdrukken, totaal 1270 
verschillende ex. in Safe ringband 1500
Nederland collectie 1852-1944 gestempeld en gespecialiseerd op type en tanding met veel betere ex. en 
series, hoofdnummers compleet in Lindner ringband 1500
Nederland ** nominaal ruim 1420, NL1 (889x), Kerst (116x), Europa (64x), Wereld (70x) en iets diverse 
gebruikswaarden in 4 insteekboeken en map 1250

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Nederland en O. R. in albums en insteekboeken

Zaterdag 28 februari 2015 aanvang 12.00 uur
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Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.	 Zaterdag 28 februari 2015� 9

kavel � inzet
Nederland Spoorlijn Amsterdam-Haarlem-'s-Gravenhage-Rotterdam-Dordrecht-Antwerpen 1846-ca. 1920, 
220 poststukken w.b. vervoer buiten de posterijen om, haltestempels, H. Spoorweg (w.b. op zegel), Exp. 
Moerdijk, gebroken ring-, halve cirkel-, takje-, punt-, kleinrond-, grootrond- en typenraderstempels, tevens 
135 zegels met spoorwegstempels, tentoonstellingsmatig opgezet 6 1250
Nederland emissie 1852, nr. 1 (151x w.v. 35 paren) en nr. 2 (109x w.v. 13 paren en 2 strippen van 3), 
vrijwel alle geplaat en meest goede kwaliteit 1250
Nederland ruim 2500 poststukken met blokstempels, veel verschillende route letters en cijfers, in 4 bakken 
in grote doos 6 1250
Nederland emissie 1899 Bontkraag met 3-60 cent, 220 poststukken tentoonstellingsmatig op bladen opgezet 
w.b. aangetekend, expresse (enkele schaarse stroken), waarde, bericht van ontvangst, rembours, monsters 
en in te vorderen stukken, hogere gewichtsklassen etc. en veel naar buitenland, in doos 6 1250
Nederland collectie 1852-2000 gespecialiseerd op tandingen en na 1906 meest */** met vele betere ex. en 
series w.b. 1-79 (incl. 25L), 101, Veth, En Face, port, dienst, postbewijs, internering etc. in 4 luxe Davo 
albums 1200
Nederland collectie 2002-2012 ** met extra's (o.a. combinaties uit velletjes) w.b nominaal ruim € 1400, 
NL1 (ca. 650x), Kerst (ca. 90x), Europa1 (ca. 35x) en Wereld1 (ruim 100x) in 3 luxe Davo albums 1200
Nederland Postagenstempels op poststukken van/naar Ned.-Indië, 160 poststukken 1904-ca. 1950 
met vierkantstempels, grootrondstempels, kortebalkstempels met en zonder nummer, types, kleuren, 
scheepsnamen, rubberstempels en Ocean Post, tevens 25 losse zegels, uitgebreide collectie en deskundig 
beschreven 6 1000
Nederland Spoorlijn Amsterdam-Utrecht-Arnhem-Emmerik 1846-ca. 1920, 155 poststukken w.b. vervoer 
buiten de posterijen om, N.R. Spoorweg (w.b. op zegel), haltestempels (met en zonder punt), naamstempels, 
puntstempel 136, takje-, kleinrond-, grootrond-, gebroken ring-, halve cirkel- en typenraderstempels en 
enkele telegrammen, tevens ruim 100 zegels met punt-, kleinrond- en grootrondstempels. Foto's WWW 6 1000
Nederland kleinrondstempels collectie A-Z in gemengde kwaliteit met betere ex. en mooie afdrukken 
inclusief poststukken en doubletten (totaal ruim 3100 ex.) in 4 Safe albums 1000
Nederland emissie 1864, plaatreconstructies met nr. 4 (95x w.v. 39 paren, 2 strippen van 3 en 2 strippen 
van 4) en nr. 5 (330x w.b. 80 paren, 2 strippen van 3 en 1 strip van 4) en nr. 6 (8x in 4 paren), tevens veel 
documentatie 1000
Nederland 215 airgraphs en 33 V-mail enveloppen, vrijwel alle verschillend met APO en RAF nrs. en 
gedetailleerd beschreven op type en afkomst en bestemming, veel van/naar Midden-Oosten, India, Afrika 
etc. verschillende censuurstempels en o.a. 1e-dag gebruik 13-5-1941 en laatste dag aanwezig 11-8-1945 
(dienst stopte op 31-7-1945), enveloppen uit Engeland, Australië, Canada, Nieuw Zeeland etc. 6 1000
Nederland collectie 1864-1894 uitgebreide collectie w.b. tandingen, stempels, port (types en tandingen), 
postbewijs, telegram etc. mooi opgezet op blanco bladen in ringband 1000
Nederland kleinrondstempels op emissie Hangend Haar met veel betere ex. en veel mooie afdrukken, totaal 
ruim 450 ex. in insteekboek 1000
Nederland kwalitatief mooie collectie 1899-1997 meest ** (ook vóór 1940) met veel beter materiaal w.b. 
90-101, 105, Veth, kleine En Face etc. in 3 KaBe albums 1000
Nederland collectie 1852-2001 merendeels */** met vele betere ex. en series in deels gemengde kwaliteit 
(o.a. nagegomd) in 6 Davo albums 1000
Nederland voorraad 1852-1956 gestempeld met veel beter materiaal in meest goede kwaliteit w.b. nrs. 3 
(2x), 6 (2x), 12, 29 (4x), 47 (2x), 48, 104-105( 3x), 130 (2x), 131 (3x), vanaf nr. 203 meest 4-7x aanwezig, 
roltanding, luchtpost 12-13 (3x), port 42-43 (2x) etc. in insteekboek 1000
Nederland collectie 1869-1984 */** w.b. nrs. 203-269 ** compleet in 2 albums 900
Nederland Internering Eerste Wereldoorlog, uitgebreide collectie post(waarde)stukken w.b. vele stempels, 
censuren, stroken, verschillende kampen etc. met veel beter en interessant materiaal keurig opgezet in 2 
ringbanden en map 6 800
Nederland haltestempels, mooie collectie van ruim 120 post(waarde)stukken tot ca. 1890 met vele betere 
stempels w.b. Hedel, Kwadijk, Meerlo en Vierlingsbeek in ringbandje 6 800
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Nederland 34 brieven en omslagen ca. 1650-1798 met bodebrieven, drie-stuiverstempels in types w.b. R 
(5x), H (6x) en A (2x), 6 St. Texelse post, veel portaanduidingen etc. 6 750
Nederland collectie emissie Hangend Haar van 3 cent t/m 2½ gulden gestempeld en gespecialiseerd op 
druk, oplage, papiersoort en nuance, tentoonstellingsmatig opgezet w.b. 45C en 47A, B en C 750
Nederland en Ned.-Indië 35 poststukken ca. 1825-1865, veel route Ned.-Indië naar West Europa met veel 
omslagen w.b. Melbourne-'s-Gravenhage 1864 met GB 1.62½, 2x Landmail port stempel, British-Packet-
Postage (port 220), Hamburg-Curaçao 1872, Forwarded Filay Hodges & Co London (1862), omslag 
Bordeaux-Sourabaya 1872 (met frc. 1,20 in zegels), overland mail post, Packet-Letter Mauritius op brief 
naar Batavia 1854, grensstempel Angleterre in rood op brief uit Batavia 1832 etc. hoewel deels gemengde 
kwaliteit zeer interessante koop 6 750
Nederland (*)/*/** tussen 1876-1949 w.b. veel beter materiaal o.a. 44, 49 (3x), 130-131, Van Konijnenburg, 
Tralie (3x), En Face etc. in insteekboek 750
Nederland fdc's, complete collectie tussen E2-E702 (oktober 2014!) w.b. extra's (o.a. plaatfouten) in 6 
albums 6 700
Nederland collectie 1852-1988 deels */** met vele betere ex. en series w.b. 1-79, 130-131, Tentoonstelling 
1924, Meeuwen, Postbewijs en Internering in Importa album 700
Nederland kleinrondstempels, collectie postkantoren, hulpkantoren en bijkantoren, totaal ca. 1400 ex. op 
diverse waarden en emissies w.b. mooie afdrukken en betere ex. in gemengde kwaliteit in zelfgemaakt 
album 700
Nederland collectie 1852-1923 gestempeld met betere ex. w.b. 48, 80, 101 en gespecialiseerd op tanding 
w.b. 121I, uitgebreid port 1881 etc. 600
Nederland postgeschiedenis Alkmaar 1786-ca.1870. 90 poststukken tentoonstellingsmatig opgezet met 
deskundige beschrijving w.b. cursief Alkmaar in types, Massan ALKMAAR (3x 1810-1811), departement 
118 Helder (1811), 3x 118 ALKMAAR (1812), rood Déb. 118 Hoorn (1834 zwart uit 1828, distributie 
Schagerbrug, Stolperburg (ovaalstempel en naamstempel), scheepspost, spoorwegpost, ovaal afgeschreven 
Schagen en enkele ex. gefrankeerd, in 2 cassettes 6 600
Nederland kleinrondstempels hulpkantoren collectie A-Z met veel betere ex. en mooie afdrukken inclusief 
doubletten (totaal ruim 1050 ex.) mooi opgezet in blanco album 600
Nederland kleinrondstempels, collectie postkantoren en bijkantoren op diverse waarden en emissies w.b. 
mooie afdrukken en betere kantoren, totaal ca. 2800 ex. in gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken 600
Nederland kleinrondstempels, collectie hulppostkantoren op diverse waarden en emissies w.b. mooie 
afdrukken en betere kantoren, totaal ca. 1750 ex. in gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken 600
Nederland collectie van ca. 170 poststukken Breda en omgeving, meest voorfilatelie, met vele betere ex. in 
4 albums 6 500
Nederland spoorlijn Arnhem-Oldenzaal 1867-ca.1920, 116 poststukken met puntstempel 137, takje-, 
kleinrond-, grootrond-, typenrader- en blokstempels en tevens 92 zegels w.b. 1 cent Wapen groen en zwart 
met puntstempel 137 6 500
Nederland ruim 150 briefkaarten 5 en 5+5 cent Willem III ongebruikt en gebruikt met types, plaatfoutjes, 
stempels, expresse, veel bijfrankeringen naar buitenland w.b. Argentinië, Brazilië, Mexico, Brits-Indië, 
Ned.-Indië, Japan, Hongkong (en enkele zonder bijfrankering met port belast), veel teruggestuurde 
antwoordkaarten etc., deels gemengde kwaliteit. Interessante koop! 6 500
Nederland 77 briefkaarten emissie Cijfer 1876-1894 gespecialiseerd en beschreven met kleur, 
papierdiktes, plaatfouten en gebruik w.b. bijfrankeringen, aangetekend, A-kaarten expresse, Moed, Beleid 
en Trouwkaarten (met diverse bijdrukken), particulier bedrukt etc. tevens uitknipsels en zegels met 
plaatvarianten, Herkomst: collectie Veraart 6 500
Nederland voorraad briefkaarten 1871-1995 gebruikt met beter materiaal w.b. dubbelkaarten, rozetkaarten, 
getand, opdrukken en bijfrankeringen in 7 bakken in grote doos 6 500
Nederland diligence- en expeditiebrieven, collectie van ca. 50 ex. vanaf 1827 w.b. Koens, van der Horst, 
Ryn en Yssel Stoomboot Maatschappy etc. in ringbandje 6 500
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Nederland langstempels tussen 1864 en 1913 met veel betere ex. en mooie afdrukken, totaal ruim 550 ex. 
inclusief 9 poststukken in insteekboek 500
Nederland voorraad (*)/*/** tussen 1876- ca. 1960 met veel beter materiaal in 4 insteekboeken 500
Nederland collectie 1852-2012 gestempeld met vele betere ex. en series w.b. 1-47, 49, 80, 104-105, 130-
131, Meeuwen, roltanding, postbewijs etc. in Davo album en insteekboek 500
Nederland grootrondstempels, collectie postkantoren groot aantal op diverse waarden en emissies w.b. 
mooie afdrukken in 4 ringbanden 500
Nederland nominaal ruim € 1200 en NL1 (ca. 65x) in 4 insteekboeken en doosje 500
Nederland plaatfouten, collectie gestempeld en */** w.b. betere ex. en op fdc's in album 500
Nederland collectie 1872-1996 meest */** met betere ex. en series w.b. Veth, En Face en Armenwet (met 
certificaat Moeijes) in 3 Davo albums 500
Nederland collectie 1867-2004 (*)/*/** met betere ex. en series w.b. Van Konijnenburg en En Face in 5 
albums 500
Nederland collectie 1852-2001 deels */** met betere ex. en series o.a. Jubileum 1923 en En Face, deels 
nagegomd in 3 Davo albums 500
Nederland collectie 1852-1950 met veel klassiek, tandingen, roltanding en iets stempels in blanco album 500
Nederland collectie 1852-1924 gestempeld met betere ex., plaatfouten, port, roltanding en postbewijs 400
Nederland 133 poststukken ca. 1815-1870 w.b. omslagen met rood Déb. 119 Gorcum, zwart Déb. 119 
Schiedam (1816), naamstempels in types (w.b. met franco), combinaties rond- en francostempels, SR in 
kastje, distributie etc. in 3 albums 6 400
Nederland spoor- en tramlijnen Noord-Holland, veel Amsterdam (naar o.a. Arnhem, Breda, Hoorn, 
Laren, Nijmegen en Winterswijk), Haarlem-Zandvoort, Zaandam-Enkhuizen, Zaandam-Uitgeest etc., 118 
poststukken en 72 zegels met takje-, kleinrond- en grootrondstempels w.b. haltestempels 6 400
Nederland 415 briefkaarten uit G. 190-335 gebruikt (w.b. met bijfrankeringen) en ongebruikt met veel 
betere ex., dubbelkaarten en o.a. 209a en b, beide ongebruikt en gebruikt, 212z-2 ongebruikt, 245 gebruikt 
en 2x P273 ongebruikt (Larens provisorium), (geen series geïllustreerde briefkaarten) 6 400
Nederland voorfilatelie, collectie van 45 poststukken vanaf ca. 1700 meest Rotterdam en omgeving met 
veel betere ex. in album 6 400
Nederland Deutsche Dienstpost Niederlanden, 130 poststukken, veel aangetekend uit verschillende plaatsen 
met Duitse frankering w.b. Harlingen in doosje 6 400
Nederland puntstempels, collectie tussen 1-257 w.b. betere kantoren en mooie afdrukken en doubletten, 
ruim 1100 ex. in over het algemeen nette kwaliteit in ringband 400
Nederland voorraad gestempeld en */** vanaf 1864 w.b. iets O.R. in 4 insteekboeken en vellenmap. Hoge 
cat.waarde doch kwaliteit gemengd! 400
Nederland gestempeld engros tussen 1852-1924 met veel beter materiaal w.b. 3 (3x), 6 (4x), 11-12, 28-29 
(3x), 48, 49 (2x), 104-105 etc. in deels gemengde kwaliteit in insteekboek 400
Nederland fdc's collectie tussen 1927 en 1965 met veel betere enveloppen o.a 267-268, diverse Sluis en van 
Deth enveloppen, E1 aangetekend met langebalkstempel, E2 t/m E50 etc. in 2 albums 6 400
Nederland grootrondstempels, collectie van ruim 1800 ex. op diverse waarden en emissies keurig opgezet 
in 5 blanco albums 400
Nederland drukwerkrolstempels mooi opgezette collectie A-Z op veel verschillende zegels met betere ex. 
(Cuijk 1912, Hulst 7x, 's-Gravenhage RPS1, Leerdam 3x, Maassluis 1919, Zundert 1917 en 1918 etc.) 
totaal ca. 500 ex. in 2 blanco albums 400
Nederland kleinrondstempels postkantoren mooi opgezette collectie A-Z ruim 1300 ex. w.b. mooie 
afdrukken en betere ex. inclusief doubletten in 4 blanco albums 400
Nederland puntstempels, collectie van ca. 1000 ex. op diverse waarden en emissies w.b. doubletten in 3 
zelfgemaakte ringbanden 400
Nederland voorraad vanaf 1899 gestempeld en */** in 6 Lindner insteekboeken 400
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Nederland kleinrondstempels collectie met doubletten met betere ex. en mooie afdrukken w.b. Delfshaven 
engros, Vught PK (6x), Loosduinen engros, Woudsend engros etc., groot aantal in insteekboek 400
Nederland emissie 1899 Vürtheim inclusief opdrukken, 235 poststukken, grotendeels tentoonstellingsmatig 
op bladen opgezet op tarief en beschreven w.b. monsters, krantenbandjes (enkele met drukwerkrol), 
kwitanties, meervoudige frankeringen, 1x stempel lokaal, briefkaarten met aangetekend en expresse, met 
port belast en veel naar het buitenland w.b. 2½ cent op briefkaart naar Manila 1906, in doos 6 400
Nederland collectie van ruim 60 zwerfpoststukken periode 1866-1985 keurig opgezet in ringband 6 400
Nederland blokken gestempeld en */** engros w.b. Legioen en Amphilex in 2 insteekboeken 400
Nederland plaatfouten, collectie gestempeld en */** met betere ex. in album 400
Nederland fdc's, complete collectie E2-E587 in bovengemiddelde kwaliteit in 4 albums 6 400
Nederland collectie 1852-1985 gestempeld w.b. 1-100, 104-105, 130-131 etc. in 2 Davo albums 400
Nederland voorraad */** vanaf 1876 w.b. beter materiaal en grotere eenheden in 2 insteekboeken 400
Nederland collectie 1852-1997 gestempeld met betere ex. en series w.b. 1-6, 29, 47, 49, 104-105, 130-131, 
Meeuwen, postbewijs etc. in 2 KaBe albums 400
Nederland puntstempels, collectie tussen 1-258 op diverse waarden en emissies w.b. mooie afdrukken en 
betere kantoren in ringband 400
Nederland ** nominaal ruim € 800 in 3 albums 400
Nederland collectie 1852-1984 gestempeld, deels gespecialiseerd met beter materiaal w.b. dienst, port en 
roltanding in 3 albums 400
Nederland 2001-2006 **, nominaal € 860 in doos 400
Nederland port 1870-1947 gespecialiseerd op type en tanding met betere ex., vrijwel alle gestempeld w.b. 
puntstempels 400
Nederland TBC 1906 tentoonstellingscollectie meest poststukken (25 ex.) w.b. 1e-dag, laatste dag, 
na geldigheid, mengfrankeringen, naar het buitenland verstuurd (w.b. Paramaribo, London, Bremen), 
aangetekende envelop, documentatie etc., mooi opgezet en uitvoerig beschreven in doosje 6 400
Nederland Interneringsdepot Harderwijk, collectie van ca. 190 poststukken met vele typen censuur, stroken, 
stempels etc. keurig opgezet in 2 blanco ringbanden 6 350
Nederland collectie gestempeld 1852-1940 met betere ex. in gemengde kwaliteit w.b. nrs. 12, 29, 47, 48, 
49, 80, 104-105, 130-131 etc. in Davo album 350
Nederland collectie 1852-1959 gestempeld w.b. 47, 48, 49, 104 in paar, 402B-403B met 1e-dagstempel, 
roltanding en telegram, tevens iets * 350
Nederland spoorlijn Harlingen-Nieuwschans 77 poststukken met takjestempels Harl:-Winsch:, kleinrond-, 
grootrond- en typenraderstempels met vice versa, tevens 48 zegels 6 350
Nederland spoor- en tramlijnen Midden-Nederland w.b. Arnhem-Nijmegen, Arnhem-Zeist, Geldermalsen-
Arnhem, Hattem-Dieren, Utrecht-Leiden, Zutphen-Hengelo, Zutphen-Winterswijk, Zwolle-Coevorden, 
Zwolle-Kampen en Zwolle-Utrecht, 110 poststukken en 84 zegels met kleinrond en grootrondstempels, 
gebroken ringstempels Goor en Tiel, open ringstempels Goor en Winterswijk etc. in 2 albums 6 350
Nederland collectie 1852-1979 veel zowel gestempeld en */** 350
Nederland collectie 1864-2007 (*)/*/** met betere ex. en series, port, roltanding etc. in 3 Importa albums 350
Nederland grootrondstempels, ca. 490 verschillende ex. op prentbriefkaarten in 3 ringbanden 6 350
Nederland voorraad gestempeld vanaf 1852 met o.a. nr. 47 (5x) en nr. 349 (46x) in 3 insteekboeken 350
Nederland collecties tussen 1980 en 2004 ** in 6 luxe Davo albums 350
Nederland collectie 1852-1988 meest */** w.b. nrs. 144-165 *, 346-349 *, 534-537 * etc. in Importa album 300
Nederland collectie 1864 t/m 2011 gestempeld later */**, hoog nominaal in 5 Importa Juweel albums 300
Nederland 48 poststukken ca. 1780-1820 w.b. omrande stempels Delft en Gouda, veel naamstempels 
in types (w.b. Massan Brielle en Rotterdam, beide uit 1810), zwart Don B Hollande Troupes Foises, 
departementstempels, gekapte stempels etc., veel omslagen 6 300
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Nederland franco-kastjestempels, collectie in gemengde kwaliteit met betere ex. en mooie afdrukken 
inclusief doubletten (totaal ruim 160 ex.) in Safe album 300
Nederland emissie Cijfer 1876-1894, voorraad zegels en plaatreconstructies w.b. paren, strippen en blokken 
en ruim 800 ex. 2 cent, tevens documentatie, in 4 albums en op bladen in doos 300
Nederland emissie Cijfer 1876, collectie van 19 betere poststukken w.b. aangetekend en mengfrankeringen 
met emissies 1872, Hangend Haar en Cijfer 1899 in ringbandje 6 300
Nederland kleinrondstempels op emissie port 1881 etc. met betere ex. en mooie afdrukken, totaal ca. 245 
ex. in insteekboek 300
Nederland collectie 1852-2011 gestempeld met betere ex. en series, roltanding, port etc. in 3 Importa 
albums 300
Nederland nominaal ca. € 750 in 4 insteekboeken 300
Nederland nominaal ca. € 740 w.b. jaarboeken in doos 300
Nederland ** velletjes w.b. mooi Nederland, nominaal € 615 in 3 albums 300
Nederland collectie 1852 t/m 2012 gestempeld, later */** in 2 Davo albums en jaarset in envelop 300
Nederland collectie 1852 t/m 2012 gestempeld, later */** in 2 Davo albums en jaarset in envelop 300
Nederland collectie 1852 t/m 1944 gestempeld w.b. port, dienst, roltanding etc. met betere ex., in Davo 
album 300
Nederland en O.R. collectie tot 2005 met betere ex. en series in 5 Davo albums 250
Nederland fdc's, collectie E1 (envelop iets getint)-E237 in 2 Davo albums 6 250
Nederland spoorlijn Utrecht-Boxtel 63 poststukken met takje- (1x), kleinrond- (in de diverse spellingen), 
grootrond- en blokstempels (1x), tevens 40 zegels 6 250
Nederland puntstempels collectie in gemengde kwaliteit met betere ex. inclusief doubletten (totaal ruim 870 
ex.) in Safe album 250
Nederland 9 gedeeltelijke plaatreconstructies ½ cent (6x) en 1 cent (3x) Cijfer 1876-1894 in paren en veel 
grotere eenheden, gestempeld en */** in ringband met documentatie 250
Nederland 45 poststukken met emissie Cijfer 1876-1894 w.b. op kaart o.a. nieuwjaarsbriefkaart 31-12-1893 
met nr. 31), mengfrankeringen met emissies 1872, 1891 en 1899 (1e dag 1-8-1899) etc., deels gemengde 
kwaliteit 6 250
Nederland emissie 1864, 5 poststukken met 5 cent nr. 4 (w.b. 3 met paar), 11 poststukken met 10 cent nr. 5 
(w.b. 1 met paar en 4 met strip van 3) en 1 ex. met 15 cent nr. 6, meest in goede kwaliteit 6 250
Nederland 228 briefkaarten 1½ en 2½ cent Cijfer en 5 cent Wilhelmina uit G. 51-87 gebruikt en ongebruikt 
met dubbelkaarten, plaatfoutjes, bestemmingen en doubletten 6 250
Nederland 192 opdrukbriefkaarten uit G.106-121 gebruikt (w.b. G. 116II, 118aII, 118bII, 120aII, 120bI en 
120bII) en ongebruikt (w.b. 111bII en 118aII), bijfrankeringen, bestemmingen, doubletten etc. 6 250
Nederland 112 opdrukbriefkaarten uit G.125-148 met veel betere ex. ongebruikt (w.b. G.132, 134I, II, 
144aI, II, 144bI) en gebruikt (w.b. 125II, 3 ex. 126aII, 129I, 132, 134I, 135I, 140bII, 144bI en 147II), 
bijfrankeringen, doubletten en enkele opdrukverschuivingen 6 250
Nederland ca. 700 geïllustreerde briefkaarten uit G.240-287, alle ongebruikt, in bak 6 250
Nederland 130 briefkaarten 5 cent Hangend Haar w.b. vroegst bekende datum 15 oct 91, V- en A- kaarten 
en veel bestemingen w.b. USA (incl. stempel dead letter office), Papeete Taïti, Uruguay, Japan, Argentinië 
etc. in doosje 6 250
Nederland 25 brieven emissie 1867 met N.R. Spoorweg rond- en haltestempels w.b. bestelling Beurs, 2 
enkelfrankeringen nr. 10, paar nr. 10 op brief naar USA etc. in mooie kwaliteit. 6 250
Nederland ruim 60 poststukken 1851-1867 met gebroken ringstempels en naamstempels met doubletten, 
deels gemengde kwaliteit 6 250
Nederland ruim 100 ongebruikte enveloppen uit G1-25 w.b. 3 (2x), 17a, 17b, 21a en 21b (2x) in doosje 6 250
Nederland 25 monsterzakjes naar Frankrijk, alle met verschillende frankeringen w.b. met nrs. 19 (2x), 
21+33, 35+36, 36, 36 (2x), 60 (3x) en 64 6 250
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Nederland kleinrondstempels postkantoren, bijkantoren en spoorwegkantoren, collectie met veel mooie 
afdrukken en betere ex., totaal ruim 700 ex. mooi opgezet in blanco ringband 250
Nederland collectie 1867-2013 deels */** in 3 Davo albums en envelop 250
Nederland nominaal ca. € 200, NL1 (ca. 380x), Kerst (ca. 30x) en Wereld1 (ruim 20x) in 2 ringbanden 250
Nederland kleinrondstempels collectie bijkantoren, stations etc. en iets franco-takjestempels met mooie 
afdrukken, betere ex. en doubletten (totaal ruim 250 ex.) mooi opgezet in blanco album 250
Nederland plaatfouten, collectie gestempeld en */** met betere ex. in album 250
Nederland collectie ** w.b. nominaal ca. € 620 in 2 Davo albums 250
Nederland fdc's, collectie E2-E119 in album 6 250
Nederland collectie 1852-2002 gestempeld met betere ex. en series in 2 Davo albums 250
Nederland collectie 1852-1994 gestempeld later */** met betere ex. in Unie album en Davo album 250
Nederland collectie 1852-2001 gebruikt en */**, deels beide, tevens doubletten, boekjes etc., rommelig 
opgezet w.b. beter materiaal in 6 albums in doos 250
Nederland kleinrondstempels Amsterdam inclusief bijkantoren, trajecten etc. met betere zegels en stempels, 
totaal ruim 2000 ex. in blanco Victoria album 250
Nederland collectie 1852-1972, tot ca. 1940 deels gestempeld overigens * w.b. En Face, tevens port etc. 250
Nederland 190 stuks met puntstempel w.b. betere nummers 250
Nederland 41 poststukken met trajectstempel Amst:-Rotterd: (1a € 80,-) met Arabische cijfers 1, 2, 3 en 4 
en veel verschillende naam- en haltestempels, gemengde kwaliteit w.b. gefrankeerde pracht ex. 6 250
Nederland collectie 1924-1981 */** w.b. En Face *, tevens iets gestempeld 200
Nederland collectie 1852-1989 gestempeld met betere ex. en series in goede kwaliteit in 2 albums 200
Nederland 60 poststukken 1870-1967 met port belast w.b. uit het buitenland, enkele oudere ex. in gemengde 
kwaliteit 6 200
Nederland 14 poststukken emissie 1852 met nrs. 1 (10x w.b. paar en dubbelfrankering), 2 (3x) en 3 (2 ex. 
op envelop naar Berlin 1861) in redelijke kwaliteit 6 200
Nederland 38 poststukken met grensstempels w.b. Duitschland over Enschede, rood Paid Ship letter 
London, groen Franco D met sterren, Hamburg A en W, Pruissen A (met grote en kleine A), zeebrieven en 
Gezuiverd 6 200
Nederland Spoorlijn Breda-Vlissingen 1877-1916, 61 poststukken met kleinrond-, grootrond-, typenrader- 
en blokstempels w.b. briefkaart met kleinrond Vlissing:-Breda, tevens 52 zegels met kleinrond-, grootrond- 
en typenraderstempels 6 200
Nederland spoorlijn Arnhem-Breda en Breda-Arnhem, 47 poststukken met kleinrond-, grootrond- en 
typenraderstempels, tevens 65 zegels met kleinrond-, grootrond- en typenraderstempels 6 200
Nederland spoorlijn Zutphen-Zwolle-Leeuwarden 54 poststukken met takje-, kleinrond- (met de 
verschillende spellingen en veel combinaties met haltestempels) en grootrondstempels, tevens 42 zegels 6 200
Nederland 78 postukken met klein- en grootrond trajectstempels, alle met blokje i.p.v. route w.b. kleinrond 
Amst:Rott:Rijnspoor op briefkaart met halte Gouda 6 200
Nederland 27 ongefrankeerde poststukken 1859-1871 met rondstempel H.Spoorweg en rode haltestempels 
Delft (w.b. 1 ex. naar Batavia), 's-Gravenhage, Haarlem (tevens in zwart), Leiden (tevens in zwart), 
Rotterdam en Schiedam (tevens in zwart). 6 200
Nederland speciaalcollectie met 100 briefkaarten 3 en 5 cent Bontkraag gebruikt (w.b. 1e-dag) en 
ongebruikt met plaatfoutjes, verschoven adreslijnen etc. 6 200
Nederland lange- en kortebalkstempels met betere zegels, veel emissie 1913, in insteekboek 200
Nederland automaatboekjes, overcomplete gespecialiseerde verzameling met doubletten in album, op 
bladen en doosje 200
Nederland collectie 1852-1996 gestempeld in 2 luxe Davo albums 200
Nederland collectie 1852-2003 gestempeld w.b. 1-29, 47 en 130-131 in 2 Davo albums 200
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Nederland grootrondstempels, collectie hulp- en bijkantoren ruim 550 ex. op diverse waarden en emissies 
met mooie afdrukken en betere kantoren keurig opgezet in 2 ringbanden 200
Nederland nominaal ca. € 540 in 3 banden 200
Nederland collectie tussen 2004 en 2013 zowel gestempeld als **, nominaal € 377, NL1 (70x), kerst (70x) 
etc. in dik insteekboek 200
Nederland series gestempeld engros tussen 1906 en 1967, cat.w. 4050 in insteekboek 200
Nederland Hangend Haar engros gestempeld met veel kleurnuances w.b. 2½ gulden (2x) en 5 gulden 200
Nederland gestempeld engros tussen 1906 en 1950 w.b. veel series, cat.w. ca. 5200 in insteekboek 200
Nederland en O.R. meest betere ex. w.b. proeven, tandingen, blokken van 4 **/* etc. in insteekboek 200
Nederland collectie 1852-2001 deels */** met betere ex. en series w.b. nagegomd in 2 Importa albums 200
Nederland collectie 1852-1952 gestempeld met betere ex., roltanding en Indië in klemband 200
Nederland 95 poststukken ca. 1860-1980 met enkelfrankeringen (w.b. internering 1), aangetekend, 
expresse, onbekend en veel naar het buitenland, beschreven met tariefverklaringen, op bladen in doos 6 200
Nederland voorraad gestempeld 1953-2012, tot ca. 2008 vrijwel alles 6x, in 6 insteekboeken 200
Nederland meest ouder materiaal w.b. port, aangetekend, klein- en grootrondstempels etc. in 36 
rondzendenveloppen in doosje 6 200
Nederland collectie */** 1891-1991 w.b. kleine En Face ** etc. in 2 Leuchtturm albums 200
Nederland collectie 1852 t/m 2008 gestempeld en */ ** w.b. Euro nominaal in 3 Importa albums 200
Nederland collectie van ca. 220 portvrije militaire kaarten Eerste Wereldoorlog met langebalk- en 
veldpoststempels in ringband 6 200
Nederland collectie 1876-1979 gestempeld en */**, deels beide w.b. beter materiaal o.a. 518-537* 200
Nederland en O.R. vnl. oud(er) materiaal en iets ** in 3 kleine boekjes 200
Nederland collectie 1945-2006 gestempeld met blokken en velletjes in 8 albums in doos 200
Nederland collectie (automaat)boekjes, combinaties hieruit en combinaties uit blokken en velletjes, jaren 
1964-2001, gestempeld én postfris, in 8 banden 200
Nederland port 1870-1947, collectie (*), * en ** met betere ex. en series 200
Nederland roltanding gestempeld, op nr. 32 na compleet, tevens enkele paren, blokken en poko's 200
Nederland restant gestempeld vanaf 1852 w.b. R71-101, beter port etc. 150
Nederland ruim 250 kleinrondstempels w.b. beter en mooie afdrukken, vrijwel alle op Cijfer 1876-1894 150
Nederland 35 aangetekende poststukken vanaf 1897 w.b. ongefrankeerd, drukwerk, (brief)kaarten, expresse 
en rembours 6 150
Nederland 20 expresse poststukken 1897-ca. 1950 w.b. briefkaarten, o.a. op de beurs expresse bestelling, 
stroken en stempels 6 150
Nederland grootrondstempels collectie A-Z in gemengde kwaliteit met betere ex. en mooie afdrukken 
inclusief doubletten (totaal ca. 850 ex.) in 2 Safe albums 150
Nederland voorfilatelie Alkmaar, ca. 60 poststukken ca. 1820-1865 w.b. naamstempels in types, 
rondstempels in combinaties met franco etc. 6 150
Nederland voorfilatelie Alkmaar, 27 poststukken ca. 1800-1860 w.b. cursief naamstempel, 118 Alkmaar 
(2x), P.118.P Alkmaar, P P Alkmaar etc. 6 150
Nederland 150 opdrukbriefkaarten 2 en 3 cent uit G.92-97 gebruikt (w.b. 2 ex. 93II, 95II) en ongebruikt 
(w.b. G. 95II) met bijfrankeringen, doubletten en enkele opdrukverschuivingen 6 150
Nederland 57 dubbelkaarten ca. 1892-1960, alle gebruikt met doubletten 150
Nederland 22 briefkaarten 1911-1950 met bijfrankering wegens expresse- (enkele schaarse stroken), 
aanteken- of luchtrecht, pracht ex. 6 150
Nederland ruim 300 briefkaarten 2½ cent Cijfer gebruikt w.b. bijfrankeringen, naam- en haltestempels etc., 
in doosje 6 150
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Nederland 21 enveloppen 12½ cent Hangend Haar met bijfrankering (w.b. Bontkraag) voor aantekenrecht 
(1 ex. tevens waarde) of verzending naar het buitenland (w.b. Ned.- Indië) 6 150
Nederland 64 enveloppen 5 cent Hangend Haar met bijfrankering voor aantekenrecht of verzending naar 
het buitenland (w.b. naar Luxemburg) en enkele betere stempels 6 150
Nederland stempels w.b. punt-, klein- en grootrond, korte- en langebalk met betere ex., totaal ruim 1400 ex. 
in insteekboek 150
Nederland grootrondstempels postkantoren, bijkantoren en spoorstempels collectie met veel mooie 
afdrukken, totaal ruim 390 ex. mooi opgezet in blanco ringband 150
Nederland collectie halfrondstempels, takje en francotakje, haltestempels, langstempels, 2 letterstempels, 
dubbelring en brandstempels, totaal ruim 260 ex. en 2 poststukken, met mooie afdrukken in blanco 
ringband 150
Nederland collectie 1894 t/m 1991 gestempeld w.b. tandingen, port, roltanding etc., later */** op blanco 
bladen in 3 ringbanden 150
Nederland nominaal ca. € 390 in schoenendoos 150
Nederland grootrondstempels op poststukken, ca. 185 ex. alle met bedrijfsnaam w.b. ca. 95 ex. 
hulppostkantoren in doosje 6 150
Nederland voorfilatelie, collectie van ca. 50 poststukken vanaf 1670 in klein album 6 150
Nederland ** nominaal ruim 300 in doosje 150
Nederland collectie 1852-2002 gestempeld, later deels zowel gestempeld als */** verzameld in 2 blanco 
Importa albums 150
Nederland gespecialiseerde collectie emissie van Krimpen 1946 meest ** w.b. kniptekens, etsingnrs., 
plaatfouten, rolzegels, papierlassen etc. in album en insteekboek 150
Nederland kleinrondstempels spoor, tram en boot, mooi opgezette collectie (ca. 150 ex.) met betere ex. in 2 
blanco albums 150
Nederland en O.R. collectie tot 1980 in 2 albums en 2 insteekboeken 150
Nederland collectie 1913-1978 meest ** w.b. blokken van 4 en doubletten in dik insteekboek 150
Nederland collectie 1986 t/m 2006 ** in 2 luxe Leuchtturm albums en jaarsets 1976 t/m 1995 150
Nederland collectie 2010-2013 ** w.b. nominaal NL1 (340x), Kerst (ruim 50x), Europa1 (10x) en Wereld1 
(ca. 30x) in luxe Davo album 150
Nederland series * tussen 1899 en 1940 w.b. 346-349 * in insteekboek 150
Nederland collectie gestempeld/** t/m 2001 in 4 Excellent albums 150
Nederland fdc's molenreeks collectie van ca. 230 verschillende t/m 2013 in 2 Davo albums 6 150
Nederland voorraad */** vanaf 1940 in dik insteekboek 150
Nederland collectie 1907-1956 */** w.b. En Face in Leuchtturm album 150
Nederland voorraad */** vanaf 1927 in dik insteekboek 150
Nederland voorraad */** vanaf 1940 in insteekboek 150
Nederland collectie 1899-1959 */** w.b. 61b-61c (bruine puntjes) en nagegomd in Importa Juweel album 150
Nederland collectie velrandverschijnselen 1944-1996 met veel jaren '80 en '90 w.b. strippen van 5 en van 
10, in 3 albums 150
Nederland kleinrondstempels Rotterdam inclusief bijkantoren, trajecten etc. met betere zegels en stempels, 
totaal ruim 900 ex. in blanco album 150
Nederland collectie 1970 t/m 2008 meest ** w.b. veel Euro nominaal in 3 Davo albums 150
Nederland grootrondstempels collectie (ruim 1500 ex.) w.b. betere ex. en mooie afdrukken in insteekboek 150
Nederland collectie 1852-1959 gestempeld met betere ex. w.b. 104-105, 136-138 etc. in Davo album 150
Nederland spoorlijn Rotterdam-Venlo 62 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels (beide met 
Venlo en Venloo), tevens 46 zegels 6 125
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Nederland en O.R. 17 postwaardestukken vanaf 1872 met SPECIMEN, alle verschillend 6 125
Nederland 175 poststukken met blokstempels w.b. Vlissingen-Folkestone in doosje 6 125
Nederland 150 poststukken met kleinrond trajectstempels en enkele stationstempels met betere ex., deels in 
gemengde kwaliteit, in doosje 6 125
Nederland collectie 1894-1969 gestempeld later */** w.b. tandingen, roltanding, port etc. in ringband 125
Nederland automaatboekjes, collectie ** w.b. variëteiten in klemband 125
Nederland perfins, collectie inclusief doubletten, totaal ca. 2800 ex. in 2 insteekboeken 125
Nederland nominaal ca. € 330 in schoenendoos 125
Nederland collectie t/m 2003 meest zowel gestempeld als */** verzameld in 2 Importa en 2 Davo albums 125
Nederland 2002 t/m 2007 ** in Davo luxe album 125
Nederland voorraad (*), * en ** vanaf 1927 in insteekboek 125
Nederland voorraad vanaf 1924 (*), * en ** in insteekboek 125
Nederland voorraad */** vanaf 1940 in insteekboek 125
Nederland */** vanaf 1924 in insteekboek 125
Nederland */** vanaf 1940 in insteekboek 125
Nederland voorraad */** vanaf 1940 in 3 insteekboeken 125
Nederland voorraad */** vanaf 1940 in insteekboek 125
Nederland prestige boekjes 1-52 en Sterrenboekje in 3 albums 125
Nederland kleinrondstempels meest mooie afdrukken in insteekboek 125
Nederland w.b. port, telegram, postbewijs en iets Duitsland 100
Nederland */** vanaf 1894 w.b. zonder gom 100
Nederland 11 diverse poststukken w.b. voorfilatelie, distributiestempel Hasselt in ovaal, 2 poststukken met 
port 1 en briefkaart met P1 en P5 6 100
Nederland 80 (lucht)postbaden ongebruikt en gebruikt w.b. postblad G.1 met UNION reclame, met 
bijfrankering naar Canada, luchtpostblad G.1b gebruikt etc. 6 100
Nederland 53 postwaardestukken Hangend Haar gebruikt, gespecialiseerd w.b. briefkaart G.19a d.d. 16 
october 1891 (15 oct. vroegst bekende datum volgens G),. G.36 met 3 october (14 oct 1894 volgens G. 
vroegst bekend), stempels, kleurnuances etc. 6 100
Nederland 88 briefkaarten Vürtheim en Bontkraag ongebruikt met types w.b. rozet G.74 en 75, 87II (getint) 
etc. 6 100
Nederland 64 briefkaarten 2½ cent Cijfer en 5 cent Willem II gebruikt (w.b. dubbelkaarten G. 19 en 20, 
naamstempels) en ongebruikt (w.b. duplicaten), meest pracht ex. 6 100
Nederland 46 poststukken Alkmaar, veel voorfilatelie w.b. naamstempels en portvrijdomstempels in doosje 6 100
Nederland 65 poststukken met kleinrond- en veel grootrondstempels w.b. traject en o.a. nachtuur Lisse 12-
2V als vertrekstempel op 1 cent nr. 51 op kaart, in doosje 6 100
Nederland 56 poststukken met stationsstempels, veel kleinrond w.b. Enschede-Stn en Oldenzaal-Stn 6 100
Nederland trajectstempels, meest grootrond en iets kleinrond 100
Nederland ca. 700 briefkaarten 2½ cent Wapen gebruikt in doos 6 100
Nederland oude(re) briefkaarten w.b. getand, opdrukkaarten, V en A- kaarten in doos 6 100
Nederland spoorwegstempels w.b. N.R. Spoorweg en Exp. Moerdijk op 2 nrs. 3 (gebreken!), puntstempels, 
haltestempels etc. 100
Nederland verhuiskaarten gebruikt en ongebruikt met betere ex. (w.b. 3 ex. 4 cent G.20 naar het buitenland 
1951), doubletten, bijfrankeringen (w.b. naar buitenland) etc. in doos 6 100
Nederland 35 enveloppen 5 cent Bontkraag met bijfrankeringen voor aantekenrecht (o.a. ingestempeld 
strookje MEGEN) of verzending naar het buitenland 6 100
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Nederland 45 briefkaarten 1871-1877 met zwart rondstempel N.R. Spoorweg, tevens veel haltestempels en 
enkele naamstempels w.b. station 's-Gravenhage 6 100
Nederland ca. 175 gebruikte postwaardestukken, veel briefkaarten w.b. dubbelkaarten en A-kaarten uit het 
buitenland, in doosje 6 100
Nederland en O.R. post(waarde)stukken w.b. port, kleinrond etc. meest ouder materiaal, totaal ca. 440 ex. in 
doosje 6 100
Nederland collectie 1852-1977 in Davo album 100
Nederland collectie 1945-1994 */** w.b. En Face (nr. 536 gestempeld) in 2 luxe Davo albums 100
Nederland gestempeld en */** w.b. veel blokken van 4 in 2 insteekboeken 100
Nederland fdc's etc. met betere ex. en doubletten in gemengde kwaliteit in doosje 6 100
Nederland en O.R. in 2 insteekboeken en ordner 100
Nederland perfins, ca. 2300 ex. w.b. veel N.B.V. met doubletten in 2 insteekboeken 100
Nederland perfins, groot aantal w.b. doubletten in 2 insteekboeken 100
Nederland collectie 1852-1997 meest gestempeld in 2 Excellent albums 100
Nederland en Suriname, collectie fdc's w.b. Nederland vanaf E1 (dagtekenstempel) in 6 albums 6 100
Nederland velrandbijzonderheden ** vanaf ca. 1970 in 4 insteekboeken, veel zegels! 100
Nederland grootrondstempels hulp- en bijkantoren, collectie van ruim 450 ex. op diverse waarden en 
emissies in insteekboek 100
Nederland en O.R. stempels, diverse soorten op diverse waarden en emissies w.b. punt-, kleinrond-, lang- 
en grootrondstempels in 3 insteekboeken 100
Nederland en O.R. w.b. velrandbijzonderheden en stempels in 3 insteekboeken 100
Nederland sluitzegels en cinderella's, ca. 2000 ex. in insteekboek 100
Nederland puntstempels, collectie tussen 1-252 op diverse waarden en emissies in gemengde kwaliteit in 
album 100
Nederland collectie 1852-2009 gestempeld in dik insteekboek 100
Nederland fdc's, collectie E588-E701 (2014!) in album en envelop 6 100
Nederland stempels w.b. betere ex., totaal ca. 370 ex. in insteekboek 100
Nederland automaatboekjes, collectie ** tot nr. 27 met betere boekjes nr. 9 in Davo album 100
Nederland en Nederlands-Indië puntstempels, collectie meest op Nederland nr. 19 en Indië nr. 9 in 
gemengde kwaliteit in klemband 100
Nederland post(waarde)stukken met betere ex. w.b. TBC 1906 in album 6 100
Nederland Germaanse symbolen en Zeehelden etsingnummers, kniptekens etc. in 3 insteekboeken 100
Nederland post(waarde)stukken w.b. luchtpost in 3 albums 6 100
Nederland persoonlijke postzegels ca. 700 verschillende ex. gestempeld in insteekboek 100
Nederland */** engros vanaf 1940 in insteekboek 100
Nederland voorraad vanaf 1940 */** in insteekboek 100
Nederland */** vanaf 1927 w.b. nagegomd in insteekboek 100
Nederland en O.R. collectie tot 1999 in 2 albums 100
Nederland voorraad vanaf ca. 1942 meest ** in insteekboek 100
Nederland collectie vanaf 1867, gestempeld en *, later ** en iets fdc's in Importa album, insteekboek, in 
zakjes en PTT-mapjes in doosje 100
Nederland collectie 1852-1999 gestempeld in 2 Davo albums 100
Nederland voorraad met veel **, velletjes etc. in 4 insteekboeken 100
Nederland en O.R. in insteekboek en collectie Curaçao en Suriname vanaf 1873 in album 100
Nederland langebalkstempels collectie ca. 1100 ex. in insteekboek 100
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Nederland poststukken w.b. departementstempels, postwaardestukken en fdc's in 3 albums 6 100
Nederland treinpost, collectie meest poststukken (56 ex.), documentatie etc. 6 100
Nederland ca. 375 briefkaarten 2½ cent Cijfer en 5 cent Willem III en Wilhelmina, vrijwel alle gebruikt 
w.b. A- en V- kaarten, dubbelkaarten, buitenlandse bestemmingen en enkele plaatfoutjes, in doosje 6 75
Nederland ruim 160 briefkaarten 5 cent Willem III gebruikt naar het buitenland w.b. V- en A- kaarten, 
stempelmateriaal etc. in doosje 6 75
Nederland 23 enveloppen 12½ cent Bontkraag met bijfrankering wegens aantekenrecht (1x waarde) of 
buitenlandse tarieven 6 75
Nederland ruim 250 enveloppen gebruikt w.b. klein- en grootrondstempels in doosje 6 75
Nederland 57 enveloppen met puntstempel w.b. 236 Breukelen 6 75
Nederland collectie jaren '40 en '50 w.b. fdc's, gelegenheidsstempels en maximumkaarten keurig opgezet in 
met de hand verluchtigd album 75
Nederland poststukken, collectie van ca. 40 meest betere ex. in 2 ringbandjes 6 75
Nederland fiscaalzegels, cinderella's en spoorwegzegels, collectie w.b. formulieren en poststukken in blanco 
album, envelop en insteekboek 75
Nederland collectie 1852-1993 meest gestempeld in klemband 75
Nederland en O.R. voorraad vanaf 1852 in 2 dikke insteekboeken 75
Nederland collectie 1852-1993 in 4 Lindner ringbanden 75
Nederland en O.R. post(waarde)stukken meest klassiek in Importa album 6 75
Nederland stempels, alfabetisch opgezette collectie van klassiek tot modern met vele verschillende soorten 
stempels op diverse waarden en emissies in 3 dikke insteekboeken 75
Nederland en O.R. vel(de)len ** w.b. compleet vel Curaçao P11 (deels vastgeplakt) in mappen in doosje 75
Nederland beursbelastingzegels, gebruikt engros in insteekboek 75
Nederland poststukken w.b. fdc's, censuur en 1 ex. met legioenblok 403B in 2 albums 6 75
Nederland velletjes, blokken en postzegelboekjes ** en iets gestempeld, cat.w. 1950 in dik insteekboek 75
Nederland collectie 1852-1999 in 5 Davo albums 75
Nederland velletjes en blokken etc. collectie */**, gestempeld en poststukken w.b. legioenblokken ** (iets 
getint) en op aangetekende brief, kinderbedankkaart 1949, Amphilex velletjes ** en op fdc's etc. in album 75
Nederland */** vanaf 1927 w.b. nagegomd in insteekboek 75
Nederland */** vanaf 1940 in insteekboek 75
Nederland */** vanaf 1940 in insteekboek 75
Nederland kleinrondstempels Amsterdam mooie en luxe afdrukken op datum gesorteerd (330 ex.) in 
insteekboekje 75
Nederland en iets O.R. w.b. veel jaren '50 ** en fdc's, iets poststukken etc. in album, 4 insteekboeken en 
envelop 75
Nederland plaatreconstructies ½ cent nr. 30 types I en II platen 1-4 in diverse tandingen met documentatie 
in 2 mappen 60
Nederland 28 poststukken met blokstempels w.b. afwijkingen als missende delen, deels op kaarten met o.a. 
afbeeldingen veerboten 6 60
Nederland collectie 1852-1986 in Neerlandia album 60
Nederland collectie Bloemenpracht nominaal € 110 in speciale ringband 60
Nederland collectie 1876-1995 in 3 Davo albums en 2 insteekboeken 60
Nederland en diverse landen post naar Indonesië etc. in doosje 6 60
Nederland Germaanse Symbolen en Zeehelden, velrandbijzonderheden ** w.b. etsingnrs. en kniptekens in 
2 insteekboeken 60
Nederland en O.R. w.b. etsingnrs., ** en stempels in insteekboek 60
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Nederland grootrond-trajectstempels, voorraad ca. 900 ex. op diverse waarden en emissies in insteekboek 60
Nederland puntstempels, ca. 190 ex. tussen 2-249 op diverse waarden en emissies in insteekboekje 60
Nederland collectie 1945-1969 */** in luxe Davo album 60
Nederland collectie 1945-1969 */** in luxe Davo album 60
Nederland collectie 1940-1976 in Excellent album 60
Nederland 590 verschillende onbeschreven fdc's uit E66-E545 in 5 albums 6 60
Nederland voorraad vanaf 1942 meest ** in insteekboek 60
Nederland automaatboekjes collectie w.b. nominaal ruim 80 in Importa album 50
Nederland ** in vellen w.b. 10 gulden nr. 958 (was nom. fl. 2970) 50
Nederland en O.R. 70 poststukken w.b. met Nederland nr. 2, Ned.-Indië no stamps available op envelop 
1-12-1945 Bandjermasin-Batavia etc. in doosje 6 50
Nederland emissie 1876-1894 Cijfer, 6 poststukken (w.b. met port belast naar Curaçao en USA in 
gemengde kwaliteit), tevens enkele zegels w.b. 33 in strip van met laatste dagstempel (31 dec 1899) 6 50
Nederland 75 briefkaarten 2½ cent 1876-1894 w.b. bijfrankeringen en stempelmateriaal 6 50
Nederland 29 geïllustreerde briefkaarten ongebruikt w.b. complete set G 214 in originele omslag (14 stuks), 
tevens 2 ex. gebruikt 6 50
Nederland doubletten gestempeld vanaf 1852 w.b. tandingen en iets O.R. in 2 insteekboeken 50
Nederland collectie 1907-1987 */** in 2 Davo albums 50
Nederland provincievelletjes ** (27 ex.) meest Utrecht, nominaal 126 in doosje 50
Nederland raketpost vignetten en poststukken in insteekboek 50
Nederland w.b. port met beter materiaal in 2 insteekboekjes 50
Nederland stempels op emissie Veth met mooie afdrukken, totaal ca. 380 ex. in insteekboekje 50
Nederland boekjes en combinaties ** w.b. ruim € 100 nominaal, in 2 albums 50
Nederland tussen 1969 en 1998 ** in blokken van 4 en in veldeeltjes in 3 albums 50
Nederland moderne velrandbijzonderheden, velletjes etc. 40
Nederland ** w.b. veel veldeeltjes en blokken 40
Nederland 45 briefkaarten w.b. opdrukkaarten gebruikt en ongebruikt en enkele ex. O.R. 6 40
Nederland postwaardestukken (w.b. postblad G 1 met types volgens Posthistorische Studie 21), telegram-
enveloppen, ongebruikte oude adreskaarten etc. 6 40
Nederland 94 briefkaarten 2½ cent Cijfer en 5 cent Willem III en Wilhelmina, alle ongebruikt w.b. 
kleurnuances, dubbelkaarten en doubletten 6 40
Nederland 18 moed, beleid en trouw briefkaarten gebruikt (w.b. 4 ex. naar Suriname, 1 ex. naar USA, 1 ex. 
bijfrankering) en ongebruikt 6 40
Nederland rolzegels in insteekboek 40
Nederland automaalboekjes, collectie deels gespecialiseerd in Leuchtturm album 40
Nederland collectie 1852-1944 in Lindner ringband 40
Nederland collectie 1852-1979 in Leuchtturm album 40
Nederland en O.R. in 2 albums en insteekboek 40
Nederland post(waarde)stukken in album en envelop 6 40
Nederland collectie 1969-2007 ** in 4 luxe Davo albums 40
Nederland collectie 1852-1968 in KaBe klemband 40
Nederland automaatboekjes en combinaties, collectie (deels beschreven) in ringband en insteekboek 40
Nederland stempels, diverse soorten op diverse waarden en emissies in 2 insteekboeken 40
Nederland drukwerkrolstempels, ca. 250 ex. meest op nr. 50 in insteekboek 40
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Nederland grootrondstempels, collectie trajectstempels totaal ca. 140 ex. op diverse waarden en emissies in 
2 ringbanden 40
Nederland jaren '40 ** in veldelen in map in doosje 40
Nederland stempels w.b. lang- en punt- in 2 insteekboekjes 40
Nederland voorfilatelie, tevens Zwitserland Feldpost en diverse landen met oud(er) materiaal in 2 albums 6 40
Nederland collectie 1864-1966 meest gestempeld in ringband 40
Nederland fdc's w.b. betere voor- en meelopers in ordner 6 40
Nederland stempels w.b. lang- en drukwerkrol- in klemband 40
Nederland stempels w.b. veel kleinrond op emissie Cijfer 1876 in insteekboek 40
Nederland langebalkstempels, collectie poststukken alfabetisch opgezet in album 6 40
Nederland collectie 1924-1976 gestempeld in Davo album 40
Nederland collectie 1945-1976 */** in luxe Davo album 40
Nederland */** vanaf 1940 in insteekboek 40
Nederland  blokken van 4 ** 1942-ca.1960 40
Nederland 20 enveloppen Nederlandse Ruimtevaart Studio 1960-1965 6 40
Nederland fdc's en diverse landen poststukken in 2 albums 6 40
Nederland briefkaarten, gebruikte collectie in 2 ringbanden 6 --
Nederland portkaarten emissies En Profil en Regina in 4 banden 6 --
Nederland collectie 1899-1984 in 2 Davo albums --
Nederland luchtpostbladen G1 t/m G27 collectie ongebruikt en deels gebruikt inclusief doubletten in 
insteekboek 6M --
Nederland collectie ** vanaf 1960 w.b. combinaties in Davo album --
Overzeese Rijksdelen collectie 1864-1975 gestempeld, later */** met veel betere ex. en series in 
Leuchtturm album 1000
Overzeese Rijksdelen collectie meest * met betere ex. en series in Davo album 700
Overzeese Rijksdelen collectie gestempeld tot 2004 in 2 Davo albums 200
Overzeese Rijksdelen vellen ** w.b. compleet dubbelvel Ned.-Indië nr. 290 in grote platte doos 100
Overzeese Rijksdelen w.b. klassiek in 4 insteekboeken 100
Overzeese Rijksdelen fiscaalzegels w.b. Japanse bezetting in insteekboek 75
Overzeese Rijksdelen collectie tot ca. 1985 in album 50
Overzeese Rijksdelen collectie w.b. veel Antillen en Aruba ** in 3 insteekboeken 50
Overzeese Rijksdelen collectie meest */** in 2 Importa albums en in zakjes in envelop 40
Overzeese Rijksdelen w.b. Ned.-Indië en Ned.-Nieuw Guinea in 5 banden en 2 kistjes 40
Overzeese Rijksdelen kleine verzameling meest */** in 2 KaBe albums --
Nederlands-Indië collectie 1864-1948 * w.b. (*) en iets **, op nr. 2 na compleet inclusief port, dienst, 
brandkast en enkele variëteiten 1000
Nederlands-Indië treinstempels, 48 poststukken met vierkantstempels, grootrondstempels en 
kortebalkstempels w.b. Batavia-Bandoeng A en I, Soerabaja-Bandoeng B en II, Djokja-Batavia, Batavia-
Djokja (SvL R), Bandoeng- /Soerabaja, Batavia- /Bandoeng en Soerabaja-Djokjakarta (SvL R), in album, 
interessante koop! 6 750
Nederlands-Indië collectie meest */** vanaf 1870 met veel beter materiaal w.b. Bandoeng, Jubileum 1923, 
Brandkast, enkele variëteiten en grotere eenheden in luxe Davo album 600
Nederlands-Indië collectie gestempeld met veel betere ex., tandingen, poststukken, stempels, enkele 
foutdrukken/plaatfouten etc. in Davo album 500
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Nederlands-Indië Java en Buiten Bezit, mooie gespecialiseerde verzameling zowel gestempeld als */** 
verzameld w.b. hoogstaande, kopstaande, sterk verschoven opdrukken en andere variëteiten, keurig opgezet 
in blanco album 500
Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 meest gestempeld met veel beter materiaal w.b. nrs. 1 (6x w.b. 
strip van 3 met gebreken), 2, Bandoeng, Jubileum 1923, Van Konijnenburg compleet (stempels deels 
oncontroleerbaar), brandkast gestempeld (stempels dubieus), kopstaande Pelita en enkele andere variëteiten 
in Davo album 500
Nederlands-Indië collectie van ruim 100 poststukken vanaf emissie 1864 met veel beter materiaal netjes 
opgezet en keurig beschreven in 2 albums 6 500
Nederlands-Indië collectie zowel gestempeld als */** verzameld met vele betere ex. en series w.b. 
Bandoeng, Jubileum 1923, Van Konijnenburg, brandkast etc. in KaBe album 500
Nederlands-Indië collectie 1864-1948 gestempeld met port en dienst met veel beter materiaal (w.b. 
dubieuze stempels) 500
Nederlands-Indië collectie 1864-1948 gestempeld w.b. port en dienst compleet in klemband 400
Nederlands-Indië collectie 1864-1948 gebruikt en * met veel betere ex. w.b. port en dienst in mooie 
kwaliteit in insteekboekje 400
Nederlands-Indië 85 luchtpostenveloppen van de 3 Uivervluchten in 1934 w.b. rampstukken met dienst-
enveloppen, strookjes, aanduidingen VVP etc. in album 6M 400
Nederlands-Indië ruim 200 briefkaarten met kleinrondstempels met betere ex. w.b. Ambarawa, Anjer, 
Benkoelen, Boeleleng, Ngawie (2x), Krawang, Ponorogo en Temanggoeng in doosje 6 300
Nederlands-Indië collectie meest gestempeld met betere ex. en series w.b. nr. 1 (strip van 4 met gebreken), 
2, Bandoeng, Jubileum 1923 etc. in blanco album 300
Nederlands-Indië 75 luchtpoststukken 1932-1934 met luchtpost 17 (vliegtuigopdruk), alle naar West Europa 
met verschillende frankeringen, routes en bestemmingen 6M 250
Nederlands-Indië vierkantstempels, collectie van ca. 375 ex. w.b. betere kantoren, mooie afdrukken en 
enkele poststukken keurig alfabetisch opgezet in blanco album 250
Nederlands-Indië voorraad gestempeld en */** met veel beter materiaal in insteekboek 250
Nederlands-Indië collectie meest gestempeld w.b. Bandoeng, Jubileum 1923 etc. in deels gemengde 
kwaliteit in Davo album 200
Nederlands-Indië 52 poststukken ca. 1880-1910, veel briefkaarten en enveloppen naar Nederland met 
routestempels en enkele uit het buitenland afkomstig w.b. betere stempels 6 150
Nederlands-Indië ca. 200 briefkaarten, veel met puntstempel 6 150
Nederlands-Indië ruim 150 poststukken met vierkantstempels, deels aangetekend verzonden, in doosje 6 150
Nederlands-Indië postwaardestukken ongebruikt met doubletten met diverse betere ex., cat.w. 4100 in 
doosje 6 150
Nederlands-Indië kortebalkstempels met doubletten, SvL 3500 punten 150
Nederlands-Indië collectie w.b. Bandoeng serie 1922 in Davo album 125
Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 in Davo album 125
Nederlands-Indië 32 post(waarde)stukken 1900-1935 w.b. met bijfrankering, aangetekend en enkele uit het 
buitenland 6 100
Nederlands-Indië 15 poststukken 1940-1942 met diverse soorten censuur w.b. violet Militaire Censuur 
Medan (Bu. CM1) en Veldpost 6 100
Nederlands-Indië 17 poststukken 1946-1948 met stempels Nederlands Gezag w.b. Marine en Veldpost 6 100
Nederlands-Indië gestempeld ca. 1900-1948 w.b. veel stempelmateriaal in 4 dikke klembanden 100
Nederlands-Indië vel(de)len ** cat.w. ca. 4200 in 3 mappen in doosje 100
Nederlands-Indië gestempeld ca. 1902-1930, veel stempelmateriaal in 3 insteekboeken 75
Nederlands-Indië 14 luchtpoststukken met luchtpost 17 en bijfrankering w.b. VH B73a, in album 6M 75
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Nederlands-Indië */** w.b. plaatfoutjes in 2 insteekboeken 75
Nederlands-Indië langebalkstempels, ca. 350 ex. w.b. mooie afdrukken met tevens iets andere stempels in 
insteekboekje 75
Nederlands-Indië voorraad gestempeld en */** in 2 dikke insteekboeken 60
Nederlands-Indië plaatfouten, velrandbijzonderheden, druktoevalligheden etc. gestempeld en */** in 
ringband 60
Nederlands-Indië en Curaçao vanaf 1864, kleine collectie gebruikt 50
Nederlands-Indië stempels w.b. veel langebalk- en puntvlak- met betere ex. 50
Nederlands-Indië puntstempels engros, groot aantal meest op 10 cent nr. 9 in 2 insteekboeken 50
Nederlands-Indië 340 zegels met naam- of haltestempels, deels op briefstukjes 40
Nederlands-Indië en Indonesië gestempeld en */** engros in 5 insteekboeken 40
Nederlands-Indië gestempeld en */** in insteekboek 40
Nederlands-Indië kleine collectie in Davo album --
Ned.-Indië Japanse bezetting en Interimperiode collectie (on)gestempeld met enige poststukken en iets 
Indonesië in 2 albums 600
Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode 36 post(waarde)stukken met interessant materiaal 6 200
Ned.-Indië Japanse bezetting 20 poststukken gemengde kwaliteit 6 100
Ned.-Indië Japanse bezetting en interim w.b. enkele poststukken Filipijnen in insteekboek 100
NI Japanse bezetting Java 17 poststukken w.b. hoge frankeringen danser etc. in doosje 6 100
Ned.-Indië Japanse bezetting en iets Interim post(waarde)stukken, gelegenheidsstempels etc. 6 100
Republiek Java gespecialiseerde collectie ongestempeld met veel tandingvariëteiten, proeven, vellen etc. 500
Republiek Java gespecialiseerde collectie opdrukken 51 en 52 en definitief gestempeld 125
Republiek Sumatra gespecialiseerde collectie ongestempeld met variëteiten en veel ORI-opdrukken 1000
Republiek Sumatra gespecialiseerde collectie regionale opdrukken ongestempeld, ca. 970 ex. in 2 albums 1000
Republiek Sumatra gespecialiseerde collectie gestempeld met betere ex. nooduitgifte Atjeh en ORI-
opdrukken 600
Nederlands Nieuw-Guinea mooie collectie zowel gestempeld als */** verzameld w.b. voorlopers, UNTEA 
met enkele variëteiten, stempels en veel post(waarde)stukken met betere ex., keurig opgezet in 2 blanco 
albums 500
Nederlands Nieuw-Guinea ** compleet met UNTEA, tevens bladen Ned.-Indië --
Untea gestempeld en */** engros w.b. blokken van 4 in insteekboekje 100
Indonesië collectie tot 2012 meest ** in 3 Davo albums en 2 dikke insteekboeken 400
Indonesië en Interim ongetande proeven, cat.w. 5600 200
Indonesië groot aantal documenten met fiscaalzegels 100
Indonesië meest Weense drukken met veel Serikat en iets Indië 75
Indonesië Weense drukken, iets interim en Japanse bezetting meest engros in dik insteekboek 50
Indonesië collectie 1949-1982 gestempeld en * met veel ** 50
Indonesië Tempelserie en RIS veldelen ** w.b. velrandbijzonderheden in ringband 40
Indonesië collectie tot 2005 meest gestempeld in album en insteekboek 40
Curaçao collectie 1873-2006 */** met veel betere ex. en series in 3 albums 1000
Curaçao collectie 1873-2000 gestempeld w.b. luchtpost en port compleet in klemband 500
Curaçao en Antillen collectie 1873-1981 met veel betere ex. en series (o.a Jubileum 1923, 300 jaar gezag ** 
iets getint, Van Konijnenburg * etc.) in blanco Victoria album  400
Curaçao collectie 1873-2006 gestempeld w.b. 300 jaar Gezag en Prins Bernhardfonds in 2 albums en map 400
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Curaçao collectie 1889-1992 */** met betere ex. en series w.b. 300 jaar Gezag, Van Konijnenburg (iets 
tropisch), Bernhardfonds etc. in 2 KaBe albums 350
Curaçao 163 poststukken 1940-1945, alle met censuur w.b. Saba, St. Eustatius en veel gekleurde stempels 
en stroken 6 250
Curaçao collectie 1873-2010 */** in 2 Davo albums 250
Curaçao collectie 1873-1991 gestempeld met betere ex. en series w.b. 300 jaar Gezag, Van Konijnenburg, 
Bernhardfonds etc. in 2 KaBe albums 250
Curaçao en Antillen collectie 1873 t/m 1975 met veel klassiek w.b. tandingen, Bernhardfonds etc. mooi 
opgezet in blanco ringband 200
Curaçao collectie 1873-1979 in Davo album 100
Curaçao collectie 1873-1978 w.b. Bernhardfonds (gom niet origineel) in Davo album 75
Curaçao met beter materiaal in insteekboek 75
Curaçao en Aruba, voorraad gestempeld en */** in 4 insteekboeken 60
Curaçao 19 poststukken vanaf 1923 w.b. stempels Aruba en Saba en censuur 6 50
Curaçao collectie 1873-1988 w.b. emissie 1873 compleet in Davo album 50
Curaçao restant collectie in Davo album --
Nederlandse Antillen postfris engros 2003 t/m 2010 cat.w. 7780 700
Nederlandse Antillen complete collectie meest ** met tevens (modern) Curaçao, Sint Maarten en 
Caraïbisch Nederland tot 2012 in 2 Davo albums 300
Nederlandse Antillen, Curaçao en Caraibisch Nederland 2010-2013 cat.w. 445 100
Nederlandse Antillen velrandbijzonderheden ** vanaf ca. 1950 in 5 insteekboeken, veel zegels! 100
Nederlandse Antillen en Aruba meest ** w.b. modern in 2 insteekboeken en ringband 75
Nederlandse Antillen en Sint Maarten 2010-2013 **, cat.w. 385 75
Nederlandse Antillen collectie 2001-2010 gestempeld in insteekboek 75
Nederlandse Antillen collectie */** tot 1997 w.b. En Face in 2 Davo albums 60
Aruba ** engros 2004-2013 cat.w. 2540 500
Aruba collectie 1986-2012 ** in luxe Davo album 150
Aruba collectie 1986-2003 ** compleet, tevens gestempeld incompleet 100
Aruba collectie 1986-2001 ** in Lindner ringband 40
Aruba collectie 1986-2007 deels zowel gestempeld als ** verzameld in Davo album 40
Suriname collectie 1873-1975 gestempeld in mooie kwaliteit w.b. Mercurius 5 gulden, port en brief met 50 
cent Do.X frankering in klemband 500
Suriname collectie 1873-1975 */** met betere ex. en series w.b. port compleet 500
Suriname collectie 1873-1975 met betere ex. en series (o.a. keerdrukken 1909, Jubileum 1923 *, Do. X *, 5 
gulden Mercurius * etc.) in Davo album 400
Suriname collectie 1873-1985 */** met betere ex. en series w.b. emissie 1873, Kroontjesopdrukken, 
Jubileum 1923, Do. X etc. in 2 Schaubek klembanden 400
Suriname collectie 1873-1975 gestempeld met betere ex. en series 400
Suriname 22 betere poststukken emissies 1873-1898 naar Europa met routestempels (w.b. op zegel), deels 
gemengde kwaliteit 6 350
Suriname collectie 1873-1967 deels */** met betere ex. en series w.b. Kroontjesopdrukken, Jubileum 1923, 
Do. X, port etc. in Importa album 300
Suriname collectie 1873-1960 zowel gestempeld als */** verzameld met betere ex. en series in KaBe album 300
Suriname 120 briefkaarten ca. 1880-1913, veel naar Europa met bijfrankeringen, routestempels en enkele 
dubbelkaarten 6 250
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Suriname collectie 1873 t/m 1975 met veel klassiek w.b. tandingen etc. mooi opgezet in blanco ringband 250
Suriname collectie 1873-1975 deels */** met betere ex. en series w.b. emissie 1873 compleet, 
Kroontjesopdrukken, Do. X. etc. in Davo album 250
Suriname 38 poststukken ca. 1892-1945, veel postwaardestukken met bijfrankering naar Nederland met 
routestempels en enkele scheepsstempels 6 200
Suriname gestempeld en */** engros w.b. beter materiaal in 2 insteekboeken 200
Suriname 30 poststukken 1857-1941, vrijwel alle naar Nederland w.b. postwaardestukken met 
bijfrankering, aangetekend, scheepspost, luchtpost etc. 6 150
Suriname 24 enveloppen uit G1-G3 gebruikt naar Europa w.b. bijfrankeringen (enkele verwijderd) en 
routestempels 6 150
Suriname 17 gefrankeerde prentbriefkaarten 1901-1908 (interessant!), vrijwel alle naar Europa met 
routestempels w.b. 2 ex. naar Frankrijk beport met 10 centimes 6 150
Suriname collectie 1873-1975 met betere ex. in Davo album 100
Suriname collectie 1873-1975 */** in Davo album 75
Suriname collectie 1890-1975 */** met betere ex. en series in Davo album 75
Suriname ** engros na 1960 w.b. veel velrandbijzonderheden in 4 insteekboeken 75
Suriname collectie 1873-1987 in luxe Davo album 75
Suriname collectie 1873-1975 in Davo album 60
Suriname voorraad gestempeld en */** in 4 insteekboeken 40
Republiek Suriname ** 2007 t/m 2013 met doubletten 250

Omslagen
Nederland kleinrondstempels collectie met veel betere zegels o.a. nr. 28 (29x), nr. 29 (2x), nr. 44 (15x), nr. 
46 (21x), nr. 47 (15x), postbewijszegels etc. en meest betere stempels w.b. mooie afdrukken in gemengde 
kwaliteit, totaal ruim 870 ex. en 1 aangetekende envelop met certificaat Dr. Louis, zeer hoge cat.w., op 20 
albumbladen 2000
Nederland emissie 1852, collectie halfrond-francostempels w.b. betere ex. en mooie afdrukken, totaal 42 
ex. en 2 poststukken 800
Nederland emissie 1852, collectie halfrond-francostempels provincie Friesland w.b. doubletten en betere 
stempels (o.a. Dokkum A en Sneek C op nr. 3), totaal ca. 90 ex. in deels gemengde kwaliteit 750
Nederland emissie 1852, op plaat en kleur gespecialiseerde collectie w.b. nrs. 1 (70x), 2 (92x) en 3 (6x) in 
matige tot redelijke kwaliteit 500
Nederland 29 post(waarde)stukken ca. 1850-1870 met treinstempels (w.b. gebroken cirkel, open takje en 
halve cirkel) in combinatie met langstempels 6 400
Nederland kleinrondstempels meest hulpkantoren op emissie Vürtheim en Bontkraag met veel betere ex. en 
mooie afdrukken, totaal ruim 230 ex. 400
Nederland puntstempels collectie tussen nr. 2 en 249 alle op portzegels nr. 6 en 7 met betere ex. en mooie 
afdrukken, totaal 147 ex., cat.w. ca. 5000 400
Nederland telegram, gespecialiseerde collectie w.b. postale afstempelingen, vierkante gaten, paren, 
plaatfoutjes etc. op bladen 400
Nederland emissie 1852, nrs. 1 (41x), 2 (68x) en 3 (1x) w.b. halfrond-francostempels in redelijke tot goede 
kwaliteit 400
Nederland emissie 1852, nrs. 1 (11x w.b. 1 paartje en 1 poststuk), 2 (15x w.b. 3 poststukken) en 3 (1x) in 
goede tot mooie kwaliteit 350
Nederland spoorwegbriefkaarten HIJSM, 13 stuks gebruikt 1878-1915 w.b. G. 3a, 51a en b, 55c, h en l 
en 68a, vrijwel alle in pracht kwaliteit, tevens zelfgedrukte kaart, 2 onversneden en deel 3e ex. in strook 
(gaatjes) 6 300
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Nederland kleinrondstempels op postbewijszegels met mooie afdrukken en betere ex. (veel 3 en 4 guldens) 
totaal 40 ex. 300
Nederland spoorlijn Amsterdam-Rotterdam (via Utrecht) 14 poststukken met rondstempel N.R. Spoorweg 
met halte- en naamstempels (w.b. 2x stationsstempel 's-Gravenhage), tevens 2 briefkaarten en 4 zegels met 
kleinrondstempel Amst.Rott: (Rijnspoor) 6 250
Nederland spoorlijn Leeuwarden-Stavoren 37 poststukken en 23 zegels met kleinrond- en 
grootrondstempels w.b. kleinrond Leeuward:-Stavoren 9x op poststuk en 5x op zegel en Leeuwarden-
Stavoren 6x op poststuk en 2x op zegel 6 250
Nederland spoor- en tramlijnen Noord-Nederland w.b. Groningen-Zutphen, Heerenveen-Lemmer, 
Leeuwarden-Dokkum en Sneek-Harlingen, 90 poststukken en 62 zegels met kleinrond- en 
grootrondstempels 6 250
Nederland Alkmaar 74 poststukken en 6 zegels vanaf 1780 w.b. aangetekend, expresse, waarde, 
postwissels, 2 ex. In te vorderen stukken, internering Eerste Wereldoorlog etc. 6 250
Nederland 113 briefkaarten met opdruk zeven en een halve cent op eerder overdrukte briefkaarten uit 
G.171-184 ongebruikt (w.b. G.171I en II, 172aI en II, bI en II, 173aI en II, bI en II, 180bII, 181I en II) en 
gebruikt w.b. bijfrankeringen, verschoven opdrukken etc. 6 250
Nederland 44 briefkaarten met opdruk zeven en een halve cent op 2x eerder overdrukte briefkaarten uit 
G. 185-189 w.b. 185I en II gebruikt en ongebruikt, 186II gebruikt en ongebruikt, 187aI en II en bI en II 
ongebruikt en 189II gebruikt en ongebruikt 6 250
Nederland 6 briefkaarten 2½ cent Cijfer en 8 briefkaarten 5 cent Willem III w.b. dubbelkaarten en 
kleurnuances, alle met SPECIMEN, pracht ex. 6 250
Nederland 41 enveloppen 12½ cent Willem III met bijfrankering emissies Willem III, Cijfer en Wilhelmina 
wegens aantekenrecht (w.b. met nr. 38 naar Buenos Aires), lokaal 13 cent tarief etc. 6 250
Nederland Bontkraag 5 en 10 cent, getand en ongetand, 26 poststukken met veel ongetande zegels (w.b. 
aangetekend naar Brazilië) en enkele noodtandingen van Bergen en Blokzijl, tevens losse zegels gebruikt en 
ongebruikt w.b. noodtandingen 6 250
Nederland roltanding, collectie deels zowel gestempeld als */** verzameld met doubletten en enkele 
grotere eenheden op bladen 250
Nederland 13 pakketkaarten met Bontkraag frankeringen van 50 cent tot fl. 3,37½ w.b. rembours en waarde 
naar o.a. Argentinië, Canada, Finland, Letland, Roemenië, Rhodesië, Servië en Zweden, meest pracht ex. 6 250
Nederland 14 poststukken met 1 gulden Bontkraag nr. 77, veel waardebrieven (w.b. fl. 12.000) met 
dubbele en drievoudige frankering, bijfrankeringen (o.a. 105 op beschadigde envelop), 2 aangetekende 
waardebrieven met 2½ gulden nr. 78 en bijfrankering en abonnementformulier met 1 gulden 77 en 7 ex. 79, 
meest pracht ex. 6 250
Nederland roltanding, collectie ** op albumbladen 250
Nederland kleinrondstempels meest betere ex. w.b. mooie afdrukken (totaal 31 ex.) 250
Nederland spoor- en tramlijnen Zuid-Nederland w.b. Breskens-Maldeghem, Hulst-Walsoorden, 
Eindhoven-Reusel, Maastricht-Venlo en Tilburg-Nijmegen, 52 poststukken en 34 zegels met kleinrond- en 
grootrondstempels 6 200
Nederland 15 briefkaarten met 3 opdrukken uit G.149-153, meest gebruikt w.b. 149I en II, 150I en II, 151I 
en II, 152I en 153II (2x) 6 200
Nederland emissie Hangend Haar, 3 cent t/m 1 gulden gestempeld en gespecialiseerd op druk, papier en 
nuances 200
Nederland 11 poststukken 1911-1938, alle met stempel LOCAAL in kastje 6 200
Nederland 15 poststukken emissie 1864 met N.R. Spoorweg rond- en haltestempels w.b. voorzijde met 5 
cent in strip van 3, 2 brieven met 5 cent in paar etc. 6 200
Nederland emissie 1867, nrs. 7, 8, 9, 10, 11 en 12, alle met puntstempel 136 op 6 omslagen met 
takjestempels Amsterd:-Emm: 1870-1871, nr. 11 naar Messina (Italië) en nr. 12 naar New York, gemengde 
kwaliteit 6 200
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Nederland 16 poststukken emissies 1867 en 1872, alle met puntstempel 137 en takjestempel Arnh.-Oldenz. 
in rood(2x) en zwart, alle met verschillende halte- of naamstempels 6 200
Nederland en O.R. 9 particulier bedrukte enveloppen (w.b. 2 aangetekend) Willem III en Wilhelmina w.b. 
Schreuders & Co, N.Yaar & Co, Koning's Philatelistische Boekhandel Amsterdam en Hof-Apotheek, 
gemengde kwaliteit 6 200
Nederland roltanding, behoudens R32 complete collectie w.b. extra enkele paren op albumbladen 200
Nederland roltanding R33 t/m R56, 1x **, 1x * en 1x gestempeld, meest pracht ex., cat.w. 1052 200
Nederland roltanding losse waarden in paren en blokken zowel **/* als gestempeld met betere ex., cat.w. 
1200 200
Nederland losse waarden voor 1940 **, cat.w. 1325 200
Nederland kindseries roltanding compleet */** w.b. iets getint 200
Nederland port, gespecialiseerde collectie 1870-1947 zowel gestempeld als */** verzameld op albumbladen 200
Nederland kleinrondstempels op emissie Cijfer 1876 met betere ex. en mooie afdrukken, totaal 122 ex. 200
Nederland langstempels met betere ex. en mooie afdrukken, totaal 100 ex. 200
Nederland roltanding *, op 32 na compleet 200
Nederland luchtpost, dienst, telegram en internering * met betere ex. en series 200
Nederland luchtpost, dienst, telegram, postbewijs en postpakketverreken. gestempeld met betere ex. en 
series 200
Nederland voorfilatelie, 25 poststukken ca. 1640-1860 w.b. betere stempels o.a. D' Amsterdam en 
Afgeschreven Arnhem 6 150
Nederland voorfilatelie, 3 brieven uit het Corsini-archief periode 1586-1599 alle vanuit Middelburg 
verzonden met diverse postale aantekeningen 6 150
Nederland  port emissie 1881, 174 ex. met types, tandingen, plaatfouten en stempels 150
Nederland 19 poststukken emissie 1867 w.b. nr. 8 voor aantekenrecht op ongefrankeerd envelopje, 
binnenlandse enkelfrankeringen met nrs. 9 en 10 en 11II op omslag naar USA (vettige rand) 6 150
Nederland 23 poststukken emissie 1872 met 5-20 cent w.b. envelop 5 cent met bijfrankering nr. 35, 
gefrankeerde nota's en nr. 23 op envelop naar Deli 6 150
Nederland 5 spoorwegbriefkaarten 2 cent Vürtheim gebruikt van de maatschappijen NSM, NCSM, NBDS, 
MESS en NSS, pracht en vrijwel pracht ex. 6 150
Nederland 15 poststukken vanaf 1800 buiten de posterijen om vervoerd w.b. par mon amis, schuitbrieven 
(w.b. blauw ovaal pakschuitdienst visa, versa firma A. van Zijl Rotterdam en Haarlem uit 1885), per 
postwagen en etiketten C. van der Horst, Jonker, Koens etc. 6 150
Nederland spoorlijn Utrecht-Zwolle 187-1915, 31 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels, tevens 
27 zegels w.b. puntstempel 141 op nrs. 7 en 19 (3x) 6 150
Nederland spoorlijn Venloo-Maastricht 1894-1911, 39 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels 
(w.b. 8x Venloo-Maastricht en halte Sittard) en 34 zegels, tevens 5 poststukken en 4 zegels met grootrond 
Venloo-Nijmegen 6 150
Nederland spoorlijn Amsterdam-Uitgeest, 31 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels (w.b. locaal 
in kastje op postblad 3 cent Bloemendaal-Haarlem), tevens 22 zegels met kleinrond- en grootrondstempels 6 150
Nederland spoorlijn Amsterdam-Zutphen 1874-ca. 1910, 45 poststukken met kleinrond- en 
grootrondstempels, tevens 38 zegels met kleinrond- (w.b. 19 in strip van 3 met 2x Amsterd-Zutph) en 
grootrondstempels 6 150
Nederland spoorlijn Groningen-Delfzijl 8 poststukken en 5 zegels met kleinrondstempels en 8 poststukken 
en 2 zegels met grootrondstempel 6 150
Nederland spoorlijn Leiden-Woerden 2 poststukken met kleinrondstempel Leiden-Woerd: en 5 poststukken 
en 5 zegels met Leiden-Woerden 6 150
Nederland spoorlijn Haarlem-Uitgeest, 8 poststukken (w.b. puntstempel 46 met Haarlem-Uitg: en rood 
gereclameerd rebut) en 4 zegels met kleinrondstempels 6 150
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Nederland spoorlijn Utrecht-Rotterdam 62 poststukken met kleinrond- (veel haltestempels) en 
grootrondstempels, tevens 45 zegels 6 150
Nederland Nederlands-Duitse stempels, 28 poststukken en 15 zegels w.b. ovaalstempels Cleve-Nijmegen, 
Hannover-Boxtel, Kempen (Rhein)-Venlo, Köln-Vlissingen, Oldenburg-Neuschanz en 3-regelig Venlo-
Gladbach 6 150
Nederland spoorwegen 27 poststukken met stempels of voordrukken HIJSM, SS, NCSM, HSM, NBDSM 
en NS, envelop Zürich-Amsterdam 1909 met Beschaedigt beim Eisenbahn Unfall bei Herlisheim en 
telegramformulieren 6 150
Nederland stempels w.b. langstempels, bestellerstempels, halfrond-franco stempels, 2-letterstempels etc. 
met betere ex. en goede afdrukken (totaal ruim 110 ex. en enkele poststukken) 150
Nederland 6 poststukken met emissie Wapen 1869, enkelfrankeringen ½ cent bruin, 1 cent groen en 1 cent 
zwart, dubbelfrankeringen ½ cent bruin en 2½ cent violet en mengfrankering 2½ cent met 2 ex. 5 cent 
emissie 1872 etc., gemengde kwaliteit 6 150
Nederland 96 briefkaarten met opdruk zeven en een halve cent in groen, G.162-170 met getand en ongetand 
en korte en lange scheidingslijn, ongebruikt compleet (geen 168aIz-1) en gebruikt w.b. bijfrankering, 2 ex. 
met afbeelding huis P.W. Broekman en verschoven opdrukken 6 150
Nederland 94 briefkaarten met opdruk twaalf en een halve cent uit G.154-161 w.b. 154I en II ongebruikt, 
155I gebruikt en ongebruikt, aangetekend met bijfrankering etc. 6 150
Nederland 16 poststukken emissie 1867 en 3 ex. emissie 1872, alle met puntstempel 137 en takje Exp: 
Moerdijk of kleinrond Rotterd:-Antw: met betere ex. doch in gemengde kwaliteit 6 150
Nederland 1 env. 12½ cent Willem III en 5 env. 5 cent Wilhelmina met bijfrankering naar buitenland w.b. 
Chili (aangetekend), Guatemala en Philadelphia, deels onfris 6 150
Nederland roltanding, collectie */** behouden nr. R32 compleet op albumbladen 150
Nederland 5 luchtpoststukken 1920-1921 (w.b. 2x 15 cent luchtpost), Postduif briefkaart 1927 met o.a. nr. 
104 en brief uit 1928 6M 150
Nederland Zeppelins, 7 poststukken w.b. betere ex. o.a. verdragstatenpost Chicagofahrt (gebreken) 6M 150
Nederland roltanding betere losse waarden gestempeld, cat.w. 830 150
Nederland roltanding, collectie gestempeld op albumbladen 150
Nederland roltanding, collectie gestempeld op albumbladen 150
Nederland roltanding, collectie ** (deels nagegomd) op albumbladen 150
Nederland kleinrond routestempel Amsterdam E als vertrekstempel op couvert naar London 10 nov 
'96 met 5 ct. 35 in strip van 3, 11x als aankomststempel op poststukken uit buitenland (w.b. Barbados, 
Cape of Good Hope, Zuidafrikaanse Republiek en USA) en 3x op los zegel, tevens 2x grootrond als 
aankomststempel op kaarten uit Engeland en USA 6 125
Nederland spoorlijn Amsterdam-Helder 40 poststukken met kleinrond- (w.b. haltestempels) en 
grootrondstempels (en 1 blokstempel), tevens 25 zegels 6 125
Nederland spoorlijn Meppel-Groningen 16 poststukken met takje- en kleinrondstempels w.b. geschreven 
vertrek Assen en haltestempels, tevens 7 zegels met kleinrondstempels 6 125
Nederland 40 stuks ½ en 1 cent Cijfer 1876-1894 */** in strippen en blokken, alle geplaat w.b. 2x open krul 125
Nederland 125 briefkaarten 2 cent Vürthem en 3, 5 en 7½ cent Bontkraag gebruikt (w.b. 2 ex. 99bI, 2 ex. 
123II) en ongebruikt, met dubbelkaarten, getand (w.b. paren), bijfrankeringen en doubletten 6 125
Nederland 7 poststukken met kleinrond trajectstempel, en naamstempel op zegel, t.w. nr. 7 (2x) met 
Schalkwijk (met schreef) en Echt (zonder schreef), 19 (4x) met Didam (2x), Dieren en Oirschot en 22 met 
Menaldum, alle zonder schreef, pracht en vrijwel pracht ex. 6 125
Nederland 9 poststukken 1850-1863 met gebroken ringstempel Leiden (met en zonder schreef) en veel 
verschillende naamstempels, pracht kwaliteit 6 125
Nederland 6 poststukken uit Ned.-Indië 1826-1873 met zeebrief stempels w.b. zeebrief Den Helder in zwart 
en rood en zeebrief Zierikzee in zwart en rood 6 125
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Nederland langstempels op portzegels vanaf 1881 met betere ex. en mooie afdrukken, totaal 72 ex. 125
Nederland 11 poststukken emissie 1864 w.b. nrs. 4 in paar, 5 voor aantekenrecht op ongefrankeerde envelop 
en 6 op brief naar Belfast, redelijke kwaliteit 6 100
Nederland spoorlijn Arnhem-Dordrecht, 6 poststukken w.b. naam- en haltestempel en 9 zegels, alle 
kleinrond Arnhem-Dordr: 6 100
Nederland spoorlijn Arnhem-Rotterdam, 33 poststukken met kleinrond- en grootrondstempel w.b. halte, 
tevens 29 zegels met kleinrond- en grootrondstempels 100
Nederland spoorlijnen Boxtel-Gennep en Boxtel-Goch, 15 poststukken en 21 zegels met kleinrond-, 
grootrond- en typenraderstempels 6 100
Nederland spoorlijn Breda-Maastricht, 6 poststukken (2x takje- en 4x kleinrondstempel w.b. A2 en blokje) 
en Breda-Roosendaal, 4 poststukken met kleinrondstempel 6 100
Nederland spoorlijn Eindhoven-Maastricht 17 poststukken met takje en kleinrondstempel (w.b. blokje en 2x 
Eindh:-Maastr:), tevens 12 zegels (w.b. 2x Eindh:-Maastr:) 6 100
Nederland veerdienst Enkhuizen-Stavoren 19 (brief)kaarten en 4 zegels met kleinrond- en 
grootrondstempels, tevens 3 kaarten met afbeelding schepen 6 100
Nederland spoorlijn 's-Gravenhage-Gouda 27 poststukken w.b. met haltestempels en 30 zegels met 
kleinrond- en grootrondstempels 6 100
Nederland spoorlijn Groningen-Roodeschool 14 poststukken en 3 zegels met kleinrond- en 
grootrondstempel 6 100
Nederland spoorlijn Almelo-Apeldoorn 21 poststukken en 18 zegels met kleinrond- (w.b. dubbel oo) en 
grootrondstempels 6 100
Nederland spoorlijn Amsterdam-Enkhuizen 26 poststukken en 20 zegels met kleinrond- (w.b. 3 poststukken 
en 1 zegel met Amsterd:-Enkhuizen) en grootrondstempels 6 100
Nederland spoorlijn Amsterdam-Rotterdam via Harmelen, Amst:Harmelen-Rott:, kleinrond- en 
grootrondstempels, 5 poststukken (1 kleinrond) en 4 zegels (1 kleinrond) 100
Nederland spoorlijn Amsterdam-Rheine kaart, pakketkaart en los zegel met grootrond Amsterdam-Rheine 
en 2 kaarten en 3 zegels met typenraderstempel beide richtingen 6 100
Nederland spoorlijn Leeuwarden-Meppel w.v. 39 poststukken met kleinrond-, grootrond- en 
typenraderstempels, tevens 32 zegels 6 100
Nederland spoorlijn Maastricht-Aken 23 poststukken en 11 zegels met kleinrond- en grootrondstempels 6 100
Nederland spoorlijn Nijmegen-Venlo 12 poststukken en 12 zegels met kleinrond- en grootrondstempels, 
tevens 1 poststuk en 2 zegels met grootrond tramlijn Nijmegen-Wamel 6 100
Nederland tramlijn Ooltgensplaat-Middelharnis en Ouddorp-Middelharnis, beide vice versa, 12 poststukken 
en 10 zegels met typenraderstempels 6 100
Nederland spoorlijn Rotterdam-Eindhoven 15 poststukken en zegels met kleinrondstempel Rotterd:-Eindh: 
w.b. op 5 cent nr. 19 op (gevouwen geweest) bruin briefkaartformulier 6 100
Nederland tramlijn Rotterdam-Hellevoetsluis 12 poststukken w.b. takje- en kleinrondstempel Rotterd:-
Hellev: grootrond- en typenraderstempels en 12 zegels w.b. 3 met kleinrondstempel Rotterd:-Hellev: 6 100
Nederland spoorlijn Rotterdam-Rheine kleinrondstempel 17 nov (zonder jaartal 1906) met blokje op 
achterzijde envelop met 12½ cent frankering (nrs. 50, 2x 51 en 62) Amsterdam-Bombay 27 mrt 1906, 
retour afzender Amsterdam, doorgezonden Utrecht, zie afbeelding, cat.w. 575 6 100
Nederland spoorlijn Roozendaal-Vlissingen kleinrondstempel Rozend:-Vliss: met Arabisch cijfer 5x op 
poststuk en op nrs. 16 en 18 en met Romeins cijfer of letter 9x op briefkaart 6 100
Nederland scheepslijn Vlissingen-Queenborough vice versa, 4 briefkaarten en 1 zegel met 
kleinrondstempel, 2 briefkaarten met typenraderstempel en 1 zegel met blokstempel, tevens 2 briefkaarten 
met kleinrondstempel Rotterd:-Vlissingen V en Breda-Vliss: IV 6 100
Nederland spoorlijn Haarlem-Helder 10 poststukken met takjestempel (w.b. halte HUGOW) en 2 
briefkaarten en 1 zegel met kleinrondstempel Haarl:-Helder 6 100
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Nederland tramlijn Heerenveen-Drachten 19 poststukken met kleinrond-, grootrond- (Drachten en Dragten) 
en typenrader met vice versa, tevens 10 zegels 6 100
Nederland spoorlijn 's Hertogenbosch-Zwaluw 16 poststukken met kleinrond- (w.b. haltestempels) en 
grootrondstempels, tevens 19 zegels en briefkaart met takje Exp. Moerdijk 6 100
Nederland spoorlijn Rotterdam-Vlissingen 13 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels, tevens 13 
zegels 6 100
Nederland tramlijn Rotterdam-Zuid-Beijerland 12 poststukken met grootrondstempels w.b. Z:Beijerland 1 
(2x) en Z:Beijerland 2 (4x), tevens 15 zegels, gemengde kwaliteit 6 100
Nederland spoorlijn Zwolle-Enschede 28 poststukken en 27 zegels met kleinrond- (w.b. haltestempels) en 
grootrondstempels 6 100
Nederland 123 enveloppen vanaf 1929 ongebruikt en gebruikt w.b. 5 cent Bontkraag G.26 gebruikt Gouda-
Station 9.XII.1940 6 100
Nederland 9 gebruikte pracht dubbelbriefkaarten w.b. G 54 (naar China), 62, 64, 66, 75 en 77 6 100
Nederland 22 dubbelbriefkaarten gebruikt w.b. G 83I en II, tevens 80bII gebruikt 6 100
Nederland 13 postwaardestukken w.b. opdrukbriefkaarten met verschoven en dubbele opdrukken en 2 
luchtpostbladen 10 cent Hartz gebruikt, tevens 3 ex. Ned.-Indië privé gedrukt 6 100
Nederland 7 binnenlandse enveloppen 12½ cent Willem III met bijfrankering Wilhelmina als aangetekende 
waarde-enveloppen, gemengde kwaliteit 6 100
Nederland 14 enveloppen 5 cent Willem III met bijfrankering voor buitenlandse bestemming (w.b. met 20 
cent 24K als 2e gewichtsklasse envelop naar Engeland) en aantekenrecht 6 100
Nederland emissie 1867, 6 poststukken met 5 en 10 cent, alle puntstempel 136, Amsterd:-Emm: en 
naamstempels w.b. Amerongen (blauw) met schreef en Westervoort, Elst en Nieuwersluis (rood) zonder 
schreef, pracht en vrijwel pracht ex. 6 100
Nederland emissie 1867, 14 poststukken met 5, 10 en 20 cent, zegels alle puntstempel 136 Amsterd:-Emm: 
en veel haltestempels, gemengde kwaliteit 6 100
Nederland 7 ongefrankeerde poststukken 1857-1862 met rondstempel Exp. Moerdijk en resp. haltestempels 
Rozendaal, Oudenbosch en Zevenbergen (alle in rood én in zwart) en 2-regelig rood ROTTERDAM 
(BRIEVENBUS) 6 100
Nederland 13 ongefrankeerde poststukken 1858-1870 met rondstempel Exp. Moerdijk (rood of zwart) en 
meest met haltestempel, tevens 1 ex. met takje Exp. Moerdijk (en blauw naamstempel St. Oedenrode) 6 100
Nederland 5 briefkaarten 1875-1880 met puntstempels 136 (4x) en 138, tegen voorschriften gebruikt 6 100
Nederland 8 poststukken met gebroken ringstempel en diverse naamstempels, meest pracht ex. 6 100
Nederland 8 poststukken 1865-1871 met rond- en takjestempel Exp. Moerdijk en 1 ex. met takje Moerd-
Eindh: 6 100
Nederland 5 poststukken emissie 1864 en 11 stuks emissie 1867, alle rondstempel N.R.Spoorweg met halte 
of naamstempel w.b. stationsstempel 's-Gravenhage, fraai tot pracht ex. 100
Nederland 9 monsterzakjes naar Frankrijk, alle met kleinrond Amsterdam 14 w.b. nrs. 35+36, 36, 36 (2x), 
37, 38 en 64 6 100
Nederland 9 monsterzakjes naar Frankrijk, alle verschillende enkelfrankering w.b. nrs. 22, 37, 38, 64 en 65 6 100
Nederland en O.R. 6 pakketkaarten naar België met resp. nrs. 23(2x)+24, 26(2x), 27, 2 ex. met 42(2x) en 
met 74, gemengde kwaliteit 6 100
Nederland 15 poststukken, meest (brief)kaarten 1886-1921 met interessante bestemmingen w.b. Algiers 
(kleinrond Vlissingen-Queenborough), Gwalior (India), Jekaterinaslaw (Rusland), Lourenço-Marques 
(Mozambique), Rhodos, Trinidad en Quebec (Canada) 6 100
Nederland 12 poststukken en 6 zegels met scheepsstempels w.b. 6 poststukken met kleinrond Vlissingen-
Queenborough vv. 6 100
Nederland telegram, behoudens nr. TG7 complete gebruikte collectie (nr. TG12 gebreken) op albumbad 100

625

626

627

628

629

630

631
632
633

634

635

636

637

638

639

640
641
642

643

644

645
646

647

648

649

1-999.indd   30 22-01-15   10:18



Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.	 Zaterdag 28 februari 2015� 31

kavel � inzet
Nederland 4 postbuskaartjes met resp. nrs. 78, 79, 79 in paar en 104, laatste 2 gerepareerd perforatiegat, 
zegels pracht ex. 6 100
Nederland emissie TBC 1906 gestempeld met normale stempels (totaal 9 series) w.b. grootrond Breukelen, 
Breda 3 langebalk etc. 100
Nederland telegram, behoudens nr. TG7 complete gebruikte verzameling 100
Nederland kleinrondstempels op emissie Cijfer 1876 met betere ex. en afdrukken w.b. blok van 10 ex. met 
Goes 100
Nederland roltanding ** w.b. 4 kindseries, cat.w. ruim 800 100
Nederland 10 poststukken emissie 1891 w.b. 2 aangetekend 6 75
Nederland 19 krantenwikkels vanaf 1897 w.b. ½ cent nr. 50 met drukwerkrol Arnhem '17 6 75
Nederland tramlijn Amsterdam-Edam 21 poststukken en 8 zegels met kleinrond- en grootrondstempels 6 75
Nederland spoorlijn Rotterdam-Rheine kleinrondstempel 5 nov 02 met blokje op achterzijde envelop Cöln-
Emmerich, doorgezonden Arnhem met 6½ cent port, ovaal Afgeschreven Arnhem en retour, zie afbeelding, 
cat.w. 575 6 75
Nederland spoorlijn Groningen-Zwolle 55 poststukken en 23 zegels met kleinrond- en grootrondstempel, 
tevens gefrankeerde envelop Noordoosterlocaalspoorweg-Maatschappij 6 75
Nederland tramlijn Hardenberg-Dedemsvaart 13 poststukken en 2 zegels met kleinrond- (w.b. 
haltestempels) en grootrondstempels 6 75
Nederland tramlijn Hoorn-Medemblik 9 poststukken met kleinrond- en grootrondstempels, tevens 8 zegels 6 75
Nederland spoorlijn Utrecht-Kampen 13 poststukken (w.b. halte- en naamstempels, o.a. stationsstempels 
Utrecht en Amersfoort) en 5 zegels met kleinrondstempels 6 75
Nederland 24 briefkaarten 1871-1882 w.b. puntstempel 20 in groenblauw en zwart, met port belast (zonder 
portzegels) en diverse stempels 6 75
Nederland 4 enveloppen 1890-1891 naar Suriname met 15 cent nr. 23, route Suriname over Southampton 
(miniem scheurtje) en 3x met 20 cent nr. 24, route NED:W:INDIË stoomschepen rechtstreeks, pracht ex. 6 75
Nederland 19 poststukken (w.b. enkele niet verzonden kaarten) met afbeelding en/of scheepsstempel 
Enkuizen-Stavoren, meest klein- en grootrond 6 75
Nederland 3 briefkaarten 5 cent Wilhelmina, 2 ex. met bijfrankering voor aantekenrecht resp. met ½, 2 
en 7½ cent nrs. 50, 54 en 61 naar Antwerpen en met 2½ en 7½ cent nrs. 55 en 61 naar Berlijn en 1 per 
expresse met 2½ en 12½ cent nrs. 33 en 38 naar Londen, vrijwel pracht ex. 6 75
Nederland 12 ongefrankeerde poststukken 1857-1868 met stempel Exp. Moerdyk in combinatie met 
haltestempel Rozendaal 6 75
Nederland 3 brieven met rondstempel N.R. Spoorweg en rood, resp. met 5 cent en naamstempel Barneveld 
(groen), 5 cent met geschreven Maarssen en 5 cent (2x) met naamstempel Breukelen, vrijwel pracht ex. 6 75
Nederland 3 poststukken met 5 cent nr. 4 en rood rondstempel H. Spoorweg en haltes Delft, Haarlem en 
Amsterdam 6 75
Nederland emissie 1864, nr. 5 (2x) met resp. Aangeteekend in rood en Franco groot zonder kastje. Tevens 2 
betere poststukken 75
Nederland vanaf 1852 meest gestempeld op insteekblad 75
Nederland kleinrondstempels meest mooie afdrukken (48 ex.) op diverse waarden 75
Nederland tramlijn Dieren-Terborg, 4 briefkaarten en 5 zegels met kleinrondstempel, 4 briefkaarten en 51 
in paar met grootrondstempel en 4 poststukken en 11 zegels met typenraderstempel 6 60
Nederland telegram, collectie op albumblad 60
Nederland 11 postbuskaartjes met Juliana frankeringen w.b. 5 gulden En Face op enkel en dubbelkaart 6 50
Nederland 6 poststukken 1894-1901 met proefstempels w.b. 2 briefkaarten met brandstempel (w.v. 1 2½ 
cent met cent bijfrankering naar Ned.-Indië) 6 50
Nederland spoorlijn Dieren-Zwolle, 5 (brief)kaarten en 3 zegels met kleinrondstempel en 10 (brief)kaarten 
en 9 zegels met grootrondstempel 6 50
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Nederland spoorlijn Almelo-Enschede vv, 4 briefkaarten (w.b. haltestempel) en 4 zegels met takjestempel 6 50
Nederland spoorlijn Amersfoort-Kesteren, 1 briefkaart en 2 nrs. 19 met kleinrondstempel Amersf:-Kesteren 6 50
Nederland spoorlijn Amsterdam-Bentheim kaart met 7½ cent Veth en blokstempel Amsterdam-
Bentheim 1933 en aangetekend couvert Amsterdam-Urach 1923 met 35 cent frankering en stempel 
VIA OLDENZAAL-BENTHEIM, foto WWW 6 50
Nederland spoorlijn Moerdijk-Eindhoven 3 poststukken, 1 briefstuk en 1 zegel, alle met takje Moerd-Eindh: 6 50
Nederland spoorlijn Rotterdam-Hoek van Holland 7 poststukken en 3 zegels op briefstukje met 
grootrondstempel 6 50
Nederland tramlijn Hilversum-Huizen 5 poststukken en 5 zegels met kleinrondstempels 6 50
Nederland spoorlijn Zwolle-Rotterdam 6 poststukken en 5 zegels met kleinrondstempels w.b. haltestempels 6 50
Nederland 30 haltestempels, 6 blokstempels op betere waarden en Suriname 15 zegels en 2 poststukken met 
spoorstempels 50
Nederland 51 ongebruikte postwaardestukken Hangend Haar, sterk gespecialiseerd op kleur en type 6 50
Nederland Alkmaar en omgeving, 35 poststukken vanaf 1900 w.b. met ingestempeld R-strookje Bakkum 
(Noord-Holland) 6 50
Nederland 15 briefkaarten met particuliere bedrukking w.b. Leon de Raay, Tibo, Dorus Rijkers en 
crisisbriefkaarten (w.b. met bijfrankering), meest gebruikt en alle pracht ex. 6 50
Nederland emissie 1867, 4 poststukken met 5 en 10 cent, alle puntstempel 136 en rood rondstempel N.R. 
Spoorweg 1869 met naamstempel Nieuwersluis (rood) en 3x halte Amsterdam 6 50
Nederland 7 poststukken met 5 cent 1867 (4x) en 1872 (3x), alle puntstempel 137 en takje of kleinrond 
Arnh:-Oldenz: en naam- of haltestempel, gemengde kwaliteit 6 50
Nederland enveloppen G1 t/m G7 incl a, b en c nrs. compleet ongebruikt, pracht ex., cat.w. 231 6 50
Nederland collectie 1933 t/m 1960 gestempeld w.b. Meeuwen 50
Nederland losse waarden gestempeld vanaf 1864, cat.w. 1290 50
Nederland losse waarden gestempeld vanaf 1867, cat.w. 945 50
Nederland zomerzegels 602 t/m 606 in blokken van 6 ** en legioenvelletjes 402B-403B **, cat.w. 458 50
Nederland spoorlijn Rotterdam-Maassluis kleinrondstempel 8 mei '99 traject I op briefkaart met 33a (tevens 
perforatie K) en centraal op 12½ cent Bontkraag traject C 28 aug '99, zie afbeelding 6 40
Nederland spoorlijn Hengelo-Ruurlo 5 poststukken en 5 zegels met grootrond- en typenraderstempels 6 40
Nederland tramlijn Hoogeveen-Nieuw Amsterdam 10 poststukken met grootrondstempel Hoogeveen-N-
Amsterdam w.b. met blokje, tevens nr. 203 in blok van 4 6 40
Nederland spoor- en tramlijnen Vlaardingen-Brielle, Vlaardingen-Hellevoestsluis en 's-Gravenhage-'s 
Gravenzande, 12 poststukken en 13 zegels met kleinrond- en grootrondstempels 6 40
Nederland */** tussen 1923-1944 op 4 insteekbladen 40
Nederland langstempels, ruim 100 ex. op diverse waarden en emissies w.b. cursief 40
Nederland 2e keus gestempeld en iets * 40
Nederland puntstempels, 99 - Sneek - op diverse waarden en emissies, totaal 28 ex. w.b. doubletten 40
Nederland 2 publicaties van De Staaten van Hollandt en Westvrieslandt d.d. 11-1-1730 en 20-5-1730 --
Overzeese Rijksdelen, Curaçao emissie 1916 diverse tandingen ** en Nederlands Indië emissie 1923 ** 
(2½ en 5 gulden), waarbij licht getint, cat.w. 1200 120
Nederlands-Indië dienst, mooie gespecialiseerde collectie zowel gestempeld als */** verzameld met vele 
betere ex., kopstaande opdrukken, variëteiten etc. w.b. veel gekeurd of met certificaat, keurig opgezet op 
albumbladen 1000
Nederlands-Indië ruim 1600 vierkantstempels, veel mooie afdrukken op verschillende zegels met beter w.b. 
Oenarang, Samoer en gekleurde stempels 500
Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 met vele betere ex. en series w.b. 1-2, Bandoeng, Jubileum 1923, 
Tempelserie, dienst, brandkastserie etc. op albumbladen 350
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Nederlands-Indië emissie 1870, collectie van ca. 85 Berlijnse en Haarlemse kleurproeven zowel getand als 
ongetand op albumbladen 300
Nederlands-Indië port, zowel gestempeld als */** complete collectie w.b. 2 poststukken met noodstempels 
1921 en 1 poststuk met Makassar-noodporten op albumbladen 300
Nederlands-Indië tandingcollectie 1883-1949 zowel gestempeld als */** verzameld met vele betere ex. op 
insteekbladen 300
Nederlands-Indië proeven en cinderella's, collectie w.b. beter materiaal op albumbladen 300
Nederlands-Indië 5 cent P6 tanding C en B in 2 veldelen zetting D pos. 151-200 met pos. 152 wel en niet 
geretoucheerd (Dx en Dy) met 10 tandingparen C-B, ** pracht ex 250
Nederlands-Indië port, collectie van 120 getande kleurproeven emissie 1874 in nette kwaliteit op 
albumbladen 250
Nederlands-Indië collectie (*)/*/** vanaf 1870 met betere ex. en series op albumbladen 200
Nederlands-Indië emissie 1870, tandingverzameling zowel gestempeld als */** verzameld met betere ex. op 
insteekbladen 200
Nederlands-Indië 18 poststukken 1883-1924 naar Nederland w.b. drukwerk met 5 cent nr. 8 en veel 
routestempels 6 150
Nederlands-Indië collectie w.b. Jubileum 1923 op albumbladen 150
Nederlands-Indië collectie 1864-1948 gestempeld met betere ex., tevens Nieuw Guinea en Indonesië 100
Nederlands-Indië voorfilatelie, 6 poststukken 1838-1870 w.b. brief Samarang-Arnhem met rood ovaal 
Zeebrief Hellevoetsluis, gemengde kwaliteit 6 100
Nederlands-Indië 6 luchtpoststukken 1923-1931, meest naar Nederland w.b. Koppenkaart 1927 en 
propellor-aankomststempels 's-Gravenhage en Rotterdam 6M 100
Nederlands-Indië voorfilatelie, 15 poststukken 1839-1867 meest met rondstempels 6 100
Nederlands-Indië */** met betere ex. op insteekbladen 100
Nederlands-Indië puntstempels, collectie van ca. 150 ex. tussen 1-115 op diverse waarden en emissies w.b. 
2 poststukken op insteekbladen 100
Nederlands-Indië emissie Hangend Haar, ongetande kleurproeven PC nrs. 41a-41s compleet, deels 
gesigneerd Berghuijs 75
Nederlands-Indië 3 poststukken met scheepsstempels Stoomschip Melchior Treub (rondstempel 1918), 
s.s. Singkara (violet ovaal 1934, gevouwen) en met 25 cent port (P32) op brief uit Suriname (72½ cent 
frankering 1937) 6 50
Nederlands-Indië langstempels, ca. 100 ex. op diverse waarden en emissies en tevens iets andere stempels 
w.b. buitenlands 50
Nederlands-Indië 138 zegels met scheepsstempels, routestempels en postagentstempels w.b. iets Nederland, 
tevens 3 poststukken 40
Nederlands-Indië langstempels, 35 ex. meest goede afdrukken op diverse waarden en emissies 40
Nederlands-Indië 7½ cent postblad, 3 drukproeven (tropisch) 6 40
Nederlands-Indië dienst Cijfer 2½ cent oranjegeel nr. D8 ** in 2 veldelen van resp. 40 en 45 ex., cat.w. 425 --
Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode, fiscaalzegels w.b. hogere waarden en enkele formulieren 100
Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode collectie (on)gestempeld 75
Nederlands-Indië interimperiode en Indonesië 6 ex. variëteiten/proeven (17 zegels) 100
Nederlands Nieuw-Guinea collectie zowel gestempeld als */** verzameld w.b. Untea met 3e druk (nr. 44 
ontbrekend) en 4e druk op albumbladen 150
Nederlands Nieuw-Guinea gestempeld en *, zowel gestempeld als */** verzameld met Untea w.b. enkele 
poststukken 60
Indonesië en interimperiode variëteiten en ongetand, 6 items (totaal 11 zegels) 125
Indonesië w.b. ongetande proeven, variëteiten etc., Zbl cat.w. ca. 3500 125
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Indonesië Zbl 64-66B ongetande proeven (*) 10x in veldeeltjes, zwaar tropisch, cat.w. (46.000) 100
Curaçao collectie 1873-1968 deels */** met vele betere ex. en series w.b. emissie 1873, Jubileum 1923, 300 
jaar Gezag, En Face, Bernhardfonds, Vliegtuig-serie en P4 type II (dun plekje) op albumbladen 450
Curaçao 30 poststukken 1853-1955 w.b. stempels Sint Eustatius (o.a. grootrond en kortebalk), betere 
frankeringen, aangetekend, scheepsstempels en 1 ex. uit Indonesië (1955) met 37½ cent port belast. 6 250
Curaçao collectie 1873-1949 met betere ex. en series w.b. emissie 1873 compleet, Jubileum 1923, 300 jaar 
Gezag, Bernhardfonds etc. op albumbladen 200
Curaçao port, emissies 1889 en 1892 (*)/*/** w.b. betere ex. en grotere eenheden 200
Curaçao port en luchtpost met betere ex. en series w.b. getint 150
Curaçao 13 betere poststukken w.b. nr. 25 met variëteit weggevallen 1 in ½, nr. 116 enkelfrankering op 
aangetekende envelop naar de USA en Paquebot stempel 6 150
Curaçao en Suriname stempels met betere ex. en mooie afdrukken, totaal 32 ex. 60
Curaçao en Antillen collectie stempels met mooie afdrukken en betere ex., totaal 116 ex. op albumbladen 50
Suriname 9 betere poststukken vanaf 1865 w.b. 1 ex. met complete serie Kroontjes-opdrukken en 1 ex. naar 
Canada 3-8-1909 met Canadese bijfrankering doorgezonden naar de USA 6 150
Suriname voorraad */** en gestempeld op insteekbladen 75
Suriname collectie stempels met mooie afdrukken en betere ex., totaal 78 ex. op blanco bladen 60

Enveloppen
Nederland emissie 1852, 5 cent blauw nr. 1 op 13 poststukken (2 voorzijden), alle geplaat en redelijk tot 
goed gerand 6 200
Nederland (franco) takjestempels collectie met betere stempels (w.b. Appingadam, Boxtel, Druten, 
Franeker, Waalwijk, Zevenbergen, Moerd:-Antw:, Arnh.-Oldenz: etc.) en mooie afdrukken, totaal 96 ex. 200
Nederland nominaal ruim € 350 en NL1 (ruim 30x) 175
Nederland Eerste Wereldoorlog, 25 post(waarde)stukken met veldpost- of legerplaatsstempels 6 150
Nederland emissie 1852, nr. 3 (9x w.b. 4 paren), tevens 1 ex. op brief (attest Dr. Louis), alle geplaat in 
goede kwaliteit 150
Nederland 2-letterstempels, collectie A-Z met betere ex. en mooie afdrukken (90 ex.) 150
Nederland 534 t/m 537 * en 534, 535 en 537 ** pracht ex./ vrijwel pracht ex. 125
Nederland emissie 1913 en 1923 meest in paren met dubbele perforaties */** 125
Nederland Eerste Wereldoorlog, ca. 80 poststukken uit het buitenland alle naar Nederland verzonden met 
vele typen censuur, stroken en stempels 6 100
Nederland Eerste Wereldoorlog, ca. 35 poststukken naar het buitenland verzonden w.b. exotische 
bestemmingen (o.a. Mexico en Colombia) met vele soorten censuur, stroken en stempels 6 100
Nederland emissie 1852, 10 cent rood nr. 2 op 8 poststukken (w.b. 1 dubbelfrankering), geplaat en vrijwel 
alle redelijk tot goed gerand 6 100
Nederland Postzegelboekjes 23c en 53 (2x) alle postfrisse pracht ex., cat.w. 430 100
Nederland En Face 518-537 compleet *, nr. 536 gomzijde iets getint, cat.w. 1660 100
Nederland 50 cent goud nr. 12 (7x) meest pracht ex., cat.w. 1400 100
Nederland fotomontage 236-237 ** (2x) beide gomzijde getint, cat.w. 1150 100
Nederland en O.R. ca. 45 poststukken w.b. Tweede Wereldoorlog en luchtpost (o.a. 2 Do. X brieven) 6 100
Nederland drukwerkrolstempels collectie met betere stempels en mooie afdrukken, totaal 85 ex. 100
Nederland 5 gulden geel op roomkleur nr. 100 (11x) met (mooie) langebalkstempels, cat.w. 495+ 100
Nederland emissie 1852 langstempels, 10 ex op nr. 1 w.b. Balk, Dragten, Gorredyk, Hardegaryp, Koudum 
(4x) en Workum (2x). Tevens Workum op nr. 4. Gemengde kwaliteit! 100
Nederland 300 jaar Gezag nrs. 267-268 (5x) **, cat.w. 450 100
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Nederland Rode Kruis nrs. 203-207 ** in blokken van 6, 1 ex. nr. 206 roestvlekje, cat.w. 510 100
Nederland 7 meest betere poststukken Leiden en omgeving w.b. schuit-briefomslag naar Zoeterwoude, 
expresse envelop van de Sterrewacht Leiden etc. 6 100
Nederland ca. 60 portvrije militaire poststukken 1893-1917 w.b. betere stempels 6 75
Nederland emissie 1867, 7 betere poststukken w.b. enkelfrankering nr. 11 naar de USA 6 75
Nederland 12½ cent Hangend Haar violetachtig grijs (1e oplage groep 3, gebruikt 1e kwartaal 1896) 
ongebruikt én gebruikt in blokken van 4 en op brief 75
Nederland internering, 3 poststukken gefrankeerd met nr. IN1 in gemengde kwaliteit, alle met klep 6 75
Nederland Zomer 55 cent met plaatfout zonder C nr. 1444P1 gestempeld (12x) w.b. 7x op EDB, 2x op 
maximumkaart, 2x op fdc en 1x op EDK, cat.w. 1320 (5 ex. meer of minder verkleurd) 75
Nederland 4 variëteiten */** w.b. 3 ex. met deels omgevouwen velranden en 1 hoekrandpaar met 
gedeeltelijke druk op achterzijde 75
Nederland 3 betere poststukken 6 60
Nederland postzegelboekjes nr. 22 (6x) en 38 (1x, niet compleet), cat.w. 400 60
Nederland emissie 1864 gestempeld, nr. 4 (24x) w.b. strip van 3 ex. en nr. 5 (24x) 60
Nederland emissie Veth gestempeld nr. 159 (30x) en nr. 195 (30x), cat.w. 900 60
Nederland Hartz 474 t/m 489 * (10x), cat.w. 1950 50
Nederland kleinrondstempels op prentbriefkaarten met betere ex., cat.w. 470 6 50
Nederland grootrondstempels op prentbriefkaarten met betere ex. w.b. Lage Mierde, cat.w. 330 6 50
Nederland emissie 1913 grootrondstempels 2½ gulden (2x) en 5 gulden (6x), cat.w. 380+ 50
Nederland correspondentie van ruim 60 kaarten tussen Nederlandse militair en Duitse dame in Aken 
periode 1915-1916 w.b. veel censuur 6 40
Nederland emissie Wapen 1869 gestempeld w.b. 5 paren 2 cent en * w.b. ½ cent in blok van 4 40
Nederland 17 briefkaarten met kleinrondstempels w.b. Rozend:-Vliss: 1, gemengde kwaliteit 6 40
Nederland ruim 30 poststukken (meest met originele inhoud) periode 1945-1948 vrijwel alle van militairen 
in o.a. Indonesië, West-Indië en Australië, alle gericht aan dominee in Roden 6 40
Nederland w.b. beter ** in insteekboekje 40
Nederland 22 provincievelletjes **, nominaal € 102 40
Nederland en O.R. ca. 20 post(waarde)stukken w.b. enkele betere ex. 6 40
Nederland ca. 25 poststukken met perfins 6 40
Nederland port nrs. 1 en 2 gestempeld (13x) w.b. iets stempels 40
Nederland langstempels, 21 ex. op emissies 1869-1891 in gemengde kwaliteit 40
Nederland voorfilatelie, 5 ongefrankeerde poststukken 1859-1867 met langstempels w.b. Berchem en 
Enschot 6 40
Nederland roltanding 64-70 gebruikt in paren, pracht ex., cat.w. 150 40
Nederland mrs. 82-83 (11x w.b. ongebruikte paren met particuliere doorsteek en 2 ex. 10 cent met 
particuliere doorsteek op briefstukje en brief 40
Nederland emissie 1913, 2½ gulden nr. 99 in 3 horizontale paren, cat.w. 330 --
Overzeese Rijksdelen met betere ex. in rondzendboekje 75
Nederlands-Indië ca. 30 meest betere poststukken w.b. stempels en frankeringen (o.a. nrs. 27 en 29 op 
envelop naar Zwitserland) 6 100
Nederlands-Indië 11 zegels (6 uit 337-344) met opdruk model in gemengde kwaliteit 50
Nederlands-Indië 20 op 37½ cent, P40 in paar op envelop uit Nederland (verzonden 6.V.1940 met 12½ cent 
336) en 20 en 2x 2½ cent P45 en P54 op envelop uit Zuid-Afrika (1950) 6 40
Nederlands-Indië 20 zegels met specimen w.b. 12 ex. uit de Stockholm-serie 40
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Nederlands-Indië rondstempels (9 ex.) met betere ex. --
Ned.-Indië Japanse bezetting, interimperiode en Weense drukken w.b. vals in insteekboekje 50
Republiek Java 2 poststukken 1947 w.b. 1 ex. aangetekend 6 40
Indonesië Untuk Anak 75 sen Zbl. nr. 131 ongetand in blauw en donkerbruin in verticale paren, pracht ex. --
Curaçao 5 betere poststukken w.b. nr. 116 enkelfrankering op aangetekende envelop naar de USA 6 75
Curaçao Cijfer 1 cent t/m 3 cent ** (21x), cat.w. 1470 75
Curaçao betere ex. w.b. P34-43 op insteekkaart 50
Suriname en Curaçao, 13 betere poststukken w.b. gecensureerd 6 100

Literatuur, dozen, ledige albums etc. (worden in principe niet toegezonden)
Nederland 10 ex. Posthistorische Studies uit nrs. 18-30, Postzak o.a. nr. 200 etc. --
Nederland Van Balen Blanken 17 boeken platen nrs. 1, 2 en 3 (geen plaat 1A) --
Nederland w.b. kopie portlijsten, frankeermachinestempels, oude catalogi 1933-1934 etc. --
Nederland van Balen Blanken nr. 1 (6 delen), 2 (10 delen en fotokopie plaat 1a) en 3 (1 deel) 100
Nederland Handboek Nederlandse Poststempels delen I-VI door Cees Janssen 100
Nederland the first postage dues Holland's 3 stuiver markings 1667-1811 door Kees Adema 2002 in prima 
staat --
Nederland w.b. postwaardestukken Geuzendam 8e editie, herdruk Korteweg 300 jaar postmerken, enkele 
posthistorische studies en UV lampje --
Nederland en Duitsland, spoorwegen met documentatie, kaarten etc. --
Nederland circulaire aanschrijvingen van het Hoofdbestuur der Posterijen nrs. 1-434 (29 oktober 1813 tot 
28 december 1850) in 7 ordners --
Nederland oude veilingcatalogi, kopieën, informatie, documentatie (w.b. emissie Cijfer 1876), handboek 
pariteit munten etc. in 2 grote dozen --
Nederland Handboek Postwaarden Nederland tot aflevering 47 in 6 banden --
Nederland Spoorwegen, groot aantal boekwerken, publicaties etc. --
Nederland ca. 50 boekwerken/publicaties w.b. Geuzendam, Korteweg, PEP en Vellinga --
Nederland ca. 45 boekwerken/publicaties w.b. veel Posthistorische Studies --
Nederland Handboek Postwaarden compleet tot de 51e aanvulling (december 2014) in 7 banden 40
Nederlands-Indië kantoorpost w.b. stempelmateriaal 50
Nederland restant collecties in 3 Davo albums en 1 Hekkers album --
Suriname en Ned. Antillen gestempeld engros w.b. veldeeltjes en Suriname 243 (5x), tevens Ned.-Indië 40
Nederland PTT mapjes 1-241b in 6 albums, tevens 1 album Pro-Fil uitgaven (w.b. met zegel) --
Nederland post(waarde)stukken met veel moderner materiaal, veldpost, 1e vluchten, gelegenheidsstempels 
etc. in 67 rondzendenveloppen 6 50
Nederland en O.R. vel(de)len ** in ca. 18 mappen en 2 vellenboeken 40
Nederland collectie vanaf 1945 meest ** in 3 Davo albums en iets O.R. in 3 Davo albums en insteekboek 50
Nederland ** engros tussen ca. 1980 en 2000 met veel velrandbijzonderheden in 6 insteekboeken 75
Nederland collectie 1951-2001 meest ** in KaBe album en 3 luxe Davo albums (bladen t/m 2013) en iets 
diversen in map en insteekboek 75
Nederland en Suriname fdc's, iets post(waarde)stukken, gelegenheidsenveloppen, Duitsland etc. in 7 
albums 6 --
Nederland collecties meest ** tussen 1945 en 1999 in 6 (deels) luxe Davo albums 75
Nederland 3 collecties in luxe Importa banden met elk ** uit 1969-1991, tevens 3 albums met elk fdc's 
E169-299 40
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Nederland 1200 zakjes met 100 ex., ca. 500 verschillende w.b. modern 75
Nederland restantverzamelingen met veel ** in 3 Linder albums, Davo album en PTT post album 50
Nederland collectie fdc's E10-516 met extra's en vrijwel compleet, tot E210 echt gelopen in 6 albums 6 100
Nederland fdc's, voorraad onbeschreven t/m E670 (2013) in 2 verhuisdozen 6 250
Nederland post(waarde)stukken w.b. formulieren met fiscaalzegels, Durch Deutsche Dienstpost 
Niederlande, betere frankeringen Hangend Haar etc. 6 60
Nederland postwaardestukken, veel modern ongebruikt w.b. Harry Potter, Blijdorp etc. 6 40
Nederland 1e-vluchten, Damstempels, fdc's met postzegelboekjes, dag van de postzegel etc. 6 40
Nederland fdc's molenreeks collectie t/m ca. 2012 6 150
Nederland automaatboekjes meest ** engros 40
Nederland postwaardestukken, ruim 400 enveloppen gebruikt en ongebruikt w.b. betere ex. 6 100
Nederland en O.R. w.b. puntstempels (gemengde kwaliteit!) in 7 insteekboeken 40
Nederland ca. 80 ongebruikte postwaardestukken 6 40
Nederland en O.R. vanaf 1852 groot aantal los in schoenendoos 75
Nederland 230 automaat- en postzegelboekjes 1964-1992 ** --
Nederland fdc's met postzegelboekjes, 1e-vluchten, dag van de postzegel etc. 6 40
Nederland 1e-vluchten, maximumkaarten etc. 6 40
Nederland fdc's tussen E540 en E689 (2014) 90 verschillende ex. 6 70
Indonesië blokken Zbl. 136 t/m 140 en 142 t/m 147, alles 100x, cat.w. 2710 125
Nederland fdc's tussen E540 en E686 (2013) 68 verschillende ex. 6 60
Nederland fdc's tussen E540 en E686 (2013) 80 verschillende ex. 6 60
Nederland maximumkaarten, 715 verschillende uit de molenreeks 6 100
Nederland maximumkaarten, 715 verschillende uit de molenreeks 6 100
Nederland in 15 albums/insteekboeken 75
Nederland 900 verschillende ex. alle 100x gesorteerd in zakjes w.b. veel modern 100
Nederland jaarsets en PTT mapjes t/m 2000 40
Indonesië voorraad gestempeld en ** in 3 dikke insteekboeken 75
Nederland EDB's etc. en iets zegels in 8 banden --
Nederland w.b. ** (o.a. PTT mapjes), iets buitenland en enkele ledige insteekboeken in 2 grote dozen 40
Overzeese Rijksdelen w.b. Aruba en Antillen ** t/m 2007 en Suriname ** t/m 2003 in 8 albums (5x Davo 
luxe) 150
Indonesië vel(de)len ** vanaf 1949 w.b. velrandbijzonderheden (o.a. etsingnummers) in 7 ordners 150
Nederland w.b. fdc's, rampstuk Maraboe en iets buitenland in o.a. albums en insteekboeken --
Nederland en O.R. w.b. gestempeld engros en fdc's in albums, insteekboeken en doosjes in 2 verhuisdozen --
Nederland maximumkaarten, 715 verschillende uit de molenreeks 6 100
Aruba fdc's tot 2011, tevens Caraïbisch Nederland 2010-2011 6 100
Nederland en O.R. en diverse landen post(waarde)stukken w.b. kinderbedankkaarten (veel comitee) enkele 
treinzegels op poststukken, Suriname met ouder materiaal, Farøer fdc's en iets poststukken Commonwealth 6 75
Suriname en Ned. Antillen, ** veel veldeeltjes en Suriname 308 (4x) 50
Nederland 74 gefrankeerde (5, 7½ of 10 cent) treinbrieven 1938-1942 (3 zijden geopend) naar Redactie 
Nieuwe Rotterdamsche Courant, alle met 10 cent treinzegel achterzijde 6 50
Nederland meest voorfilatelie, ca 80 ex. veel omslagen 6 40
Nederlandse Antillen fdc's tot 2010 in 2 ringbanden en schoenendoos 6 75
Nederland kinderbedankkaarten w.b. oudere ex. --
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Nederland maximumkaarten, 715 verschillende uit de molenreeks 6 100
Suriname postwaardestukken ongebruikt met doubletten 6 50
Nederland diverse soorten formulieren w.b. met fiscaalzegels en -stempels, veel gemeenteleges 6 40
Nederland post(waarde)stukken meest ouder materiaal 6 40
Nederland (lucht)postbladen en enveloppen, gebruikt en ongebruikt, groot aantal 6 150
Nederland en O.R. in 5 albums en 2 insteekboeken 40
Nederland en O.R. in 20 insteekboeken 50
Nederland post(waarde) stukken w.b. voorfilatelie, propellorstempels en iets O.R. en buitenland 6 100
Nederland en O.R. w.b. stempelmateriaal, ** en iets buitenland in o.a. 9 insteekboeken/albums 100
Nederland restantcollecties, doubletten, iets fdc's etc. met veel ** in 5 albums en 7 insteekboeken 60
Nederland post(waarde)stukken w.b. veel expresse, treinbrieven, voorfilatelie, velrandbijzonderheden, 
stempels, pakketkaarten etc. 6 75
Nederland diverse emissies zeer uitgebreid verzameld w.b. Rembrandt, Mondriaan, Tasman, 
WK voetbal, Vermeer, roofvogels etc. w.b. postzegels, maximumkaarten (o.a. Rembrandt 1956), 
gelegenheidsenveloppen, geschenksets etc. in 8 ringbanden 6 40
Nederland collectie 1924-1993 gestempeld en postfris in 2 albums, tevens PTT mapjes 1-116 in 3 albums 75
Nederland en O.R. fdc's, collectie w.b. tevens luchtpost (o.a. Vliegkamp Soesterberg) in 10 albums 6 75
Nederland en O.R. fdc's, maximumkaarten etc. groot aantal w.b. modern 6 75
Nederland fdc's en maximumkaarten groot aantal engros 6 40
Nederland en O.R. w.b. ** en bundels 40
Nederland en O.R. inclusief Indonesië w.b. fdc's, veel ** in zakjes etc. in 2 albums, doosje en los 40
Nederland en O.R. w.b. */** in 11 insteekboeken 60
Nederland stadspost, modern ** (€-waarden) engros meest in complete velletjes 40
Nederland en O.R. w.b. automaatboekjes en blokken van 4 in o.a. 8 albums/insteekboeken --
Nederland w.b. veel modern gestempeld en postzegelboekjes in 4 insteekboeken en 2 doosjes 40
Nederland en O.R. in 2 albums en 2 insteekboeken 60
Nederland postale formulieren ongebruikt w.b. 19e eeuws materiaal, pakketkaarten, postwissels etc. 6 40
Nederland post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal, scheepspost, reclamehandstempels etc. 6 75
Nederland poststukken w.b. voorfilatelie, pakketzegels, firmaperforaties etc. 6 100
Nederland en O.R. post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal 6 40
Nederland fdc's tot 2013 in 2 schoenendozen 6 100
Nederland en O.R. w.b. stempels in zakjes, doosjes etc. 75
Nederland en iets O.R. w.b. veel ** t/m 1999 deels engros en fdc's in 7 insteekboeken en 3 albums 60
Nederland en Engeland, fdc's etc. in 9 albums 6 --
Nederland en O.R. w.b. kleine collectie in 10 banden en collectie 40
Nederland w.b. EDB's, combinaties en iets nominaal in 8 albums --
Nederland meest gestempeld in o.a. 11 insteekboeken 75
Indonesië voorraad gestempeld in 13 insteekboeken en 2 mappen 75
Nederland post(waarde)stukken, groot aantal w.b. ouder materiaal 6 75
Nederland en O.R. w.b. iets buitenland in o.a. 6 banden en op bladen 40
Nederland fdc's en meest moderne poststukken en iets diverse landen in verhuisdoos 6 --
Nederland fdc's etc. in 11 albums 6 50
Nederland en O.R. gestempeld en */** in 21 insteekboeken 100
Nederland restantcollecties in 11 albums 75
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Nederland en O.R. collectie vanaf 1852 in 3 Davo albums, tevens kleine collectie dieren 40
Nederland en O.R. fdc's, ** en verzameling koperen centen 40
Nederland en O.R. vanaf 1852 w.b. stempelmateriaal in 14 grote/kleine insteekboeken 100
Nederland ** met veel PTT mapjes, postzegelboekjes, velletjes etc. in 2 albums en los in doos 40
Nederland en O.R. collectie in 2 Davo en 2 Importa albums en insteekboekje 40
Nederland w.b. iets buitenland in o.a. 4 albums/insteekboeken --
Nederland w.b. vel(de)len ** in zakjes en iets buitenland w.b. beter Duitse Rijk 75
Nederland en O.R. ** engros w.b. modern Antillen, Aruba en Suriname meest gesorteerd in zakjes in doos 150
Nederland groot aantal poststukken emissie van Krimpen 1946 w.b. pakketkaarten, mengfrankeringen, 
enkelfrankeringen 3 cent naar het buitenland etc. 6 50
Nederland gestempeld w.b. stempelmateriaal, port etc. 50
Nederland w.b. port engros in insteekboek, op insteekbladen etc. 40
Nederland en O.R. in zakjes etc. --
Nederland en O.R. w.b. restantcollecties in o.a. 6 banden 40
Nederland fdc's etc. in 8 albums en map 6 --
Nederland fdc's, collectie vanaf E3 in 7 Davo albums 6 75
Nederland w.b. ** met o.a. PTT mapjes 50
Nederland en O.R. fdc's w.b. beter Suriname in o.a. 9 albums 6 75
Nederland w.b. ** in mappen, kistjes etc. 100
Nederland en O.R. restanten en doubletten in 6 albums en 11 insteekboeken 40
Nederland w.b. veel ** o.a. PTT mapjes 40
Nederland en diverse landen, groot aantal meest in zakjes gesorteerd, insteekboeken en doosjes etc. --
Nederland en O.R. fdc's etc. in 8 albums en los 6 --
Nederland w.b. fdc's en zegels gesorteerd in zakjes etc. --
Nederland w.b. veel ** met iets nominaal en enig buitenland in o.a. albums en insteekboeken 50
Nederland uitgebreide collectie kinderzegels op "voor het kind" prentbriefkaarten tussen 1931 en 2002 
totaal ca. 630 ex. in 2 ordners 6 40
Nederland w.b. ** in 6 insteekboeken 50
Nederland meest ** w.b. velrandbijzonderheden in 4 banden en map 40
Nederland en O.R. w.b. fdc's in o.a. 4 banden --
Nederland en O.R. w.b. iets buitenland in o.a. insteekboeken --
Nederland voorraad meest vanaf met veel **, postzegelboekjes en groot aantal jaarsets 75
Nederland 6 albums en insteekboeken 50
Nederland en O.R. in 2 albums en 3 insteekboeken --
Nederland en O.R. w.b. iets buitenland in zakjes, op insteekkaarten etc. 40
Nederland automaatboekjes en combinaties in o.a. 7 banden 40
Overzeese Rijksdelen restantcollecties in 5 albums 40
Nederland in 7 insteekboeken --
Suriname fdc's, collectie tot 2011 in 3 albums en doosje 6 75
Nederland en O.R. covers, fdc's en 1e-dagenveloppen w.b. Philato W0 en W1 in 6 kleine albums 6 50
Nederland w.b. kinderbedankkaarten in 3 banden en enveloppen --
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Envelop 5 cent met bijfrankering 10 cent Willem III en ½, 1 en 2 cent cijfer (alle 2x), 
puntstempel 68, als 22½ cent voor aangetekende brief van Leiden 29 nov 87 naar Godalming 
(Great Britain), met 1p bijgefrankeerd en doorgezonden, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig)

G 4, 21, 30, 
31, 32 6 100

2 envelopjes 5 cent verkleind tot visitekaart formaat resp. Lage-Vuursche (kleinrond) naar 
Utrecht 6 aug 95 en Zwolle (grootrond) naar Heerde 29 jun 96, beide aankomststempel 
achterzijde, pracht ex. G5a, 5c 6 50
2 enveloppen 12½ cent, binnenzijde groen gemarmerd met diagonale strepen naar links én 
naar rechts, ongebruikte pracht ex., cat.w. 500 G 17a, 17b 6 125
Postblad 5 cent Willem III (zonder rechterrand) met bijfrankering 20 cent nr. 24 met 
puntstempel 197 van Dongen 23 oct 88 naar Rio de Janeiro, met Frans treinstempel Arras-
Paris, aankomststempel 15 nov., vrijwel pracht ex. GPB 1 6 75

Postblad 12½ cent Bontkraag met bijfrankering 5 cent jubileum 1923 per expresse (rode 
strook L.118 '27, Zonjee 31 R) met 10 cent treinzegel (op de rand geplakt geweest) met 
blokstempel Exp. Stempel Haarlem 15 jun 1929 van Overveen naar Schoorl, tevens rood 
vignet bestellen op zondag, pracht ex. GPB 15 6 50
Luchtpostblad 35 cent En Face met zegelbeeld incompleet en vervormd, ongebruikt pracht 
ex. (achterzijde plakkerrestje) GLP 4 6 75
Luchtpostblad 45 cent rood met afbeelding Juliana grotendeels weggevallen, ongebruikt 
pracht ex. GLP 21 6 75
Luchtpostblad 50 cent blauw met deels weggevallen zegelbeeld, ongebruikt, cert. Muis 1994, 
pracht ex. GLP 23 6 50
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Proef Correpondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type I met TE links onder Wapen, 
kartondikte 0,20 mm. in grijs en grijsviolet, beide pracht ex. P 1IA 6 100
3 proeven Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type II met TE gecentreerd onder 
Wapen, geelgrijs karton, dikte 0,25 mm., in lichtbruin, bruin en donkerder bruin, pracht ex. P 1IIB 6 150
Proef Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1 type II met TE gecentreerd onder Wapen, 
kartondikte 0,20 mm, in grijs, pracht ex. P 1IIA 6 50
Proef Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type II met TE gecentreerd onder 
Wapen, kartondikte 0,25 mm. in grijs en groen, vrijwel pracht ex. (beide miniem bruin vlekje) P 1IIB 6 75
Proef Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type II met TE gecentreerd onder 
Wapen, kartondikte 0,25 mm, in lichtgroen, pracht ex. P 1IIB 6 50
2 proeven Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type III met TE rechtsonder Wapen, 
kartondikte 0,28 mm in groen en geelgroen, pracht ex. P 1IIIC 6 50
5 proeven Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type III met TE rechts onder 
Wapen, kartondikte 0,28 mm in blauwgrijs, grijs, roodbruin, groen en blauw, pracht ex. P 1IIIC 6 150
5 proeven Correspondentie-Kaart 2½ Nederland, proef 1, type III met TE rechts onder 
Wapen, kartondikte 0,28 mm, in geelbruin, lichtbruin, bruin, oranje en groen, pracht ex. P 1IIIC 6 150
8 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 2 type I met 5 randlijnen, kartondikte 0,25 
mm in oranjebruin, ultramarijn, blauw, grijs, groen, donkergroen, wijnrood, oranje, pracht ex. P 2I 6 200
2 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 2 type I met 5 omrandingen, kartondikte 
0,25 mm in groen en ultramarijn, pracht ex. P 2I 6 50
8 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 2 type II*, streep onder correspondentie 16,5 
mm, kartondikte 0,25 mm in lichtgroen, groen, blauw, ultramarijn, wijnrood, geelbruin, bruin 
en donker bruin, pracht ex. P 2II 6 200
6 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 2 type III met 5 omrandingen en 9,75 mm 
tussen 1e en 2e adreslijn, kartondikte 0,22 mm in groen, donkergroen, blauw, geelbruin, bruin 
en donkerbruin, pracht ex. P 2III 6 150
2 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 2 met resp. afstand tussen 1e en 2e adreslijn 
9,75 mm in groen (formaat 120x85 mm) en 10,5 mm in rose (formaat 122x87), pracht ex. P 2III, 2IV 6 75
Proef Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 3 type I (streep onder correspondentie 23,5 mm) 
in lichtbruin, pracht ex. en in type II (streep 22,5 mm) in groen en bruin, beide licht getint P 3I 6 50
Proef Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 3 type I (streep onder correspondentie 23,5 mm) 
in grijsblauw, blauw en ultramarijn, pracht ex. P 3I 6 75
Proef Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 3 (streep onder correspondentie 23,5 mm) in 
lichtbruin, grijs, bruin en roodbruin, pracht ex. P 3I 6 125
Proef Correspondentie-kaart 2½ cent, proef 3, type I (streep onder correspondentie 23,5 mm) 
in lichtbruin, oranje en groen, tevens in groen op wit karton, pracht ex. P 3I 6 100
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kavel � inzet
2 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 3 type I (streep onder correspondentie 23,5 
mm) in lichtbruin en oranjebruin, pracht ex. P 3I 6 50
Proef Correspondentie-kaart 2½ cent met meanderrand, proef 3 type I (streep onder 
correspondentie 23,5 mm) groen op grijs en wit karton, type II (streep 22,5 mm) grijs op grijs 
karton en oudrose op wit karton, pracht ex. P 3I, 3II 6 100
Proef Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 4 type I (met Aan) in lichtgroen en donkergroen 
en type II (met Aan en te) in groen, lichtbruin en roodbruin, pracht ex. P 4I, 4II 6 125
3 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 4 type II (met Aan en te) in oranje, groen en 
donkerbruin, pracht ex. P 4II 6 75
6 proeven Correspondentie-Kaart 2½ cent, proef 4, type II (met Aan en te) in blauw, 
roodbruin, lichtbruin, bruin, rood en grijs, pracht ex. P 4II 6 150
4 proeven Briefkaart 2½+2½ cent, links samenhangend, proef 11, type I (12 punten in 
4 adreslijnen per cm) in bruin, okerbruin en oranje, kartondikte 0,25 mm en in bruin, 
kartondikte 0,20 mm, pracht en vrijwel pracht ex. P 11I 6 100
3 proeven Briefkaart 2½ cent, proef 12 type I (12 punten per cm in 4 adreslijnen) in bruin, 
okerbruin en ultramarijn, pracht ex. P 12 6 75
6 proeven Briefkaart 5 cent Willem III zonder meanderrand met blauw Wapen en waarde, 
op resp. oranjegeel, paars, grijs, groenachtig blauw, violetblauw en blauw aan voorzijde 
gekleurd karton (ca. 0,30 mm dikte), achterzijde wit, pracht ex. P 33A 6 250

Proeven briefkaart 12½ cent en 12½+12½ cent Bontkraag, letters met schreef en tekst en 
zegelindruk in kader, als briefkaart nooit uitgegeven, ongebruikte pracht ex. 6 250

Proeven briefkaart 12½ cent en 12½+12½ cent Bontkraag, letters met schreef en 
scheidingslijn over gehele kaart, als briefkaart nooit uitgegeven, ongebruikte pracht ex. 6 250
Proeven briefkaart 7½ cent en 7½+7½ cent, letters met schreef en tekst en waarde in kader, 
ongebruikte pracht ex. G194, 195 6 150
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kavel � inzet
Proeven briefkaart 7½ cent en 7½+7½ cent, letters met schreef en scheidingslijn over gehele 
kaart, ongebruikte pracht ex. G194, 195 6 150
Proeven briefkaart 12½ cent en 12½+12½ cent, letters met schreef en tekst en zegelindruk in 
kader, dubbelkaart nooit uitgegeven, ongebruikte pracht ex. G197 6 150
Proeven briefkaart 12½ cent en 12½+12½ cent, letters met schreef en scheidingslijn over 
gehele kaart, dubbelkaart nooit uitgegeven, ongebruikte pracht ex. G197 6 150

Briefkaarten
Formulier zonder waardeaanduiding bruin met 2½ cent Wapen, 2-letter Roermond 16 mrt 76 
naar Amsterdam, vrijwel pracht ex. GII, 18 6 100
Briefkaart 2½ cent Wapen met 1e-dagstempel takje Harl:-Winsch: 1 jan 71 van Dronrijp 
(groen naamstempel met schreef) naar Peins, achterzijde aankomststempel 2-letter Franeker 
1 jan 71 4a-8a, kaart helaas getint (tot heden ca. 35 ex. met 1e-dagstempel bekend) G1 6 100
Briefkaart 2½ cent Wapen Nijmegen 12 sep 71 12M-4A (2-letter) naar Keulen, geretourneerd 
(az. 2-letter Nijmegen 12 sep 71 4A-8A), met paar nr. 7 bijgefrankeerd (verticaal geknipt) en 
opnieuw verzonden, juist 10 cent tarief (indruk niet frankeergeldig naar buitenland), vrijwel 
pracht ex. (enkele vlekjes) G1 6 200
Briefkaart 2½ cent Wapen met 2 ex. 5 cent nr. 7, puntstempel 5 van Amsterdam 4 jul 72 
(2-letter) naar Bonn (aankomst 5-7), doorgezonden post restante Brussel (aankomst 6-7) 
met grensstempel Hollande par Nord2 en opnieuw doorgezonden naar La Haye (aankomst 
7 jul), juist 10 cent tarief voor zowel België als Duitsland (indruk naar buitenland zonder 
frankeerwaarde), pracht ex. G1 6 250

Briefkaart 2½ cent Wapen met bijfrankering 2½ en 12½ cent, nrs. 18 en 22, voor 15 cent 
expresrecht met geschreven Expresse bestelling, Enschede (haltestempel)-Borne met takje 
Almelo-Enschede 29 nov 75, zeldzaam, fraai ex. (iets smoezelig) G3 6 750
Briefkaart 2½ cent Wapen, haltestempel Heerenveen met takje Zutph:-Leeuw: 18 sep 76 naar
Eupen bij Aken verzonden, onvoldoende gefrankeerd en geretourneerd, 2½ cent punt- 
stempel 51 bijgeplakt en opnieuw verzonden met 2-letter Heerenveen 20 sep 76, kaart gebreken G7 6 50
Briefkaart 2½ cent Wapen met paar 5 cent nr. 19 (1 ex. gebrekje), puntstempel 68, 2-letter 
Leiden 6 jun 77 naar Curaçao, routestempel Curacao over Southampton, juist 10 cent tarief 
(wapenindruk niet geldig voor buitenland), vrijwel pracht ex., zeldzame bestemming G7 6 150
Briefkaart 2½ cent Wapen met bijfrankering 5 cent (19J), puntstempel 130 van W.Pannerden 
(groen naamstempel) naar Emmerich met 2-letter Zevenaar 9 apr 75, juist 5 cent tarief 
(wapenindruk 2½ cent niet geldig naar buitenland), vrijwel pracht ex. (enkele plekjes aan rand) G7 6 100
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kavel � inzet
Briefkaart 2½ cent Wapen met 20 cent, nr. 24, indruk (tegen voorschriften) en zegel 
puntstempel 5 met 2-letter Amsterdam 5 jan 75 naar Milano, juist 20 cent tarief (indruk niet 
geldig naar buitenland), fraai ex., uitgeperste vouw en achterzijde ingeplakt geweest met 
strookje, tape en papier, zeldzame bestemming G7 6 150
Briefkaart 2½ cent met 2-letter Veghel 18 oct 78, bijgefrankeerd met uitknipsel 2½ cent 
briefkaart met puntstempel 111, van Gemert (groen naamstempel) naar Mechelen (België), 
grensstempel Pays Bas par Anvers, tegen voorschriften, volgens circulaire 976 d.d. 
27.X.1875 dienden dergelijke stukken beport te worden, pracht ex.,  
Herkomst: collectie Veraart G14 6 200
Briefkaart 2½+2½ cijfer, 1e en 4e zijde bedrukt, met bijfrankering 2½ cent nr. 33 op V- en 
A-kaart, verzonden met 2-letter Meppel 21 mrt 79 naar Longton (Great Britain), achterzijde 
beide kaarten als één beschreven op 20 mrt, aankomststempel 22 march op zegel 2½ op 
A-kaart, cat.w. 650+, pracht ex. G15 6 300
Briefkaart 2½+2½ cent, 1e en 4e zijde bedrukt, Leiden-Rotterdam 11 apr 79 waarbij ook de 
indruk op 4e zijde met 11 apr 79 is gestempeld, A-kaart niet meer bruikbaar, lichte hoekvouw 
V-kaart, cat.w. 650, Herkomst: collectie Veraart G15 6 200
Briefkaart 2½+2½ cent, 1e en 4e zijde bedrukt, met vlekkerig kleinrond Arnhem 25 jan 79 
naar Nijmegen, kaart particulier bedrukt (firma Bleckman), schaafplekje V-kaart, cat.w. 650, 
Herkomst: collectie Veraart G15 6 150
Vraagkaart briefkaart 2½ cent 1e en 4e zijde bedrukt, Breda-Rotterdam 3 sep 78, op 6 
sep 9-10n met geschreven tekst opnieuw aangeboden met pen gewijzigde tekst antwoord 
VOORUIT betaald, aankomststempel Rotterdam 6 sep.10-12n, op 22 october zijn nieuwe 
kaarten met 1e en 3e zijde bedrukt in omloop gekomen, pracht ex.,  
Herkomst: collectie Veraart met beschrijving G15-V 6 100
Briefkaart 5 cent Willem III, de echte "Boskoop"-briefkaart, wereldreis beginnend Boskoop 
21 nov 78 via Ned.-Indië, Singapore (stempel zwak), Yokohama, San Francisco, New York, 
Rotterdam en retour Boskoop 19 feb 79, interessant stuk!, fraai ex. verticale vouw en iets 
smoezelig G16 6 150
Briefkaart 5+5 cent Willem III ongebruikt, 1e en 4e zijde bedrukt, vrijwel pracht ex. (deels 
licht verkleurd), cat.w. 375 G17 6 75
3 briefkaarten 2½ cent als kwitantie gebruikt, resp. met grijsblauw plakzegel vijf cent (1883), 
rode plakzegel, 15 cent (1890) en droogstempel 5 c (1893) G23 ev. 6 150
Antwoord-briefkaart 2½ cent (gebrekje) geschreven te Petropolis (Brazilië) via Rio de 
Janeiro 8 sep 95 en Paris 26 sept 95 naar Maastricht aankomststempel 27 sep 95, beport met 
2x ontbrekende 2½ cent, met 2x 1½ cent (P4III) en 2x 1 cent (P14a),  
Herkomst: collectie Veraart G24-A 6 150
Antwoord-briefkaart 2½ cent, geschreven te Boroma (Mocambique) 17 Mai 1895, 
bijgefrankeerd met 10 Reis via Dar-Es-Salaam 30.6 en België naar Maastricht, in Nederland 
bijfrankering niet geaccepteerd en 2x ontbrekende 2½ cent beport met 2x 1½ cent (P4III) en 
2x 1 cent (P14a, klein gebrekje), zeldzaam poststuk in pracht kwaliteit,  
Herkomst: collectie Veraart G24-A 6 200
Briefkaart 5 cent Willem III met kleinrond Boskoop 11 jul 86 naar Bara Mansa (Brazilië) 
zonder 2½ cent zeetoeslag, daardoor met 40 Rs port belast (violet stempel), aankomststempel 
Rio de Janeiro 6 ago 86, pracht ex. G27 6 75
Briefkaart 5 cent Willem III met bijfrankering 2½ cent nr. 33 voor zeerecht Amsterdam-
Uruguay 17 sep 87, aankomststempel 13 oct., achterz. particulier bedrukt, vrijwel pracht ex. G27 6 75
Briefkaart 5 cent Willem III met bijfrankering 2 ex. 5 cent Willem III voor aantekenrecht De 
Hoeven (2x naamstempel op zegels) met kleinrond spoorweg Breda-Vlissigen BII 27 aug 89 
naar Mechelen, aankomststempel Malines (Station) 27 aout 1889, pracht ex. G27 6 200
Briefkaart 5 cent Willem III met bijfrankering ½ en 2x 1 cent (30 en 31) voor zeetoeslag van 
Amsterdam 27 oct 90 naar Buenos Aires (Argentinië), aankomststempel, vrijwel pracht ex. 
(licht vouwtje) G27 6 75
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kavel � inzet
Briefkaart 5 cent Wilhelmina links (geplakt scheurtje) met bijfrankering 2½ cent nr. 33 
(puntstempel 5) voor zeerecht toeslag met kleinrond Amsterdam naar Rio de Janeiro, 
aankomststempel 18 mrt 92, schaars gebruik van deze briefkaart (op 1 juli 1892 werd 
zeerecht toeslag afgeschaft), vrijwel pracht ex. G29 6 50
Briefkaart 5 cent Wilhelmina Amsterdam-Bruxelles 26 apr 97, bijgefrankeerd met België 10 
centimes en teruggestuurd Bruxelles-Amsterdam 27 avril 97 met kastje trouvé a la boite/ in 
de bus gevonden, pracht ex. G29 6 30
Briefkaart 5+5 cent Wilhelmina, V-kaart met bijfrankering 12½ cent nr. 38 aangetekend 
Amsterdam-Köln 24 jan 96 met aankomststempel Cöln op achterzijde A-kaart, A-kaart 
ongebruikt, pracht ex. G30 6 50
Briefkaart 5 cent blauw Wilhelmina met bijfrankering 10 cent roze nr. 37 voor aantekenrecht 
van Rotterdam naar Berlin 22 mei 97, pracht ex. G31 6 50
Briefkaart 2½ cent met bijfrankering uitknipsel uit briefkaart Breda-Köln jan 97, volgens 
voorschrift uitknipsel niet geaccepteerd en beport met T5, vrijwel pracht ex.,  
Herkomst: collectie Veraart G33 6 75

Briefkaart 2½+2½ cent met tekst op vraagkaart kopstaand, gebruikt Amersfoort-Krommenie 
3 jan 95 en A-kaart retour Krommenie-Amersfoort 4 jan 95, uiterst zeldzaam (ons 3 gebruikte 
ex. bekend), pracht ex. G34z-2 6 2000
Briefkaart 2½+2½ cent antwoordkaart met 5½ cm. verschoven bedrukking, kopstaand op 
achterzijde V-kaart, kaart geheel aan buitenzijde beschreven, (op vouw versterkt),  
Herkomst: collectie Veraart G35 6 200
Briefkaart 2½+2½ cent, V en A-kaart bijfrankering ½ en 2 cent (30b en 32a) 's-Gravenhage-
Darmstadt 30 jun 98 en retour Darmstadt-Haag 2.7.98, pracht ex.,  
Herkomst: collectie Veraart G35 6 60
Briefkaart 2½+2½ cent met bijfrankering 2½ cent nr. 55 (op V en A kaart) Deventer-
Sitoebondo 3 apr 07, A-kaart 30-7 retour Deventer en doorgezonden Nijmegen, pracht ex. G69 6 50
Briefkaart 5 cent Wilhelmina ongebruikt, getand met lange scheidingslijn in strip van 10 met 
banderol, vrijwel pracht ex. (enkel bruin puntje) G84bI 6 50
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kavel � inzet
Opdruk 3 cent op briefkaart 1½ cent blauw, ongebruikt vrijwel pracht ex. (enkele miniem 
bruine vlekjes) GB86aI-A 6 40
Briefkaart 1½ cent blauw, getand met lange scheidingslijn in strip van 10 met banderol, 
ongebruikt enkele bruine vlekjes G86bI 6 50
Briefkaart 1½+1½ cent blauw met lange en korte scheidingslijn, gebruikte pracht ex., beide 
1916 G87I, 87II 6 40
Briefkaart 2 cent getand, korte scheidingslijn in strook van 10 stuks met wikkel (geplakt), 
ongebruikt pracht ex. G88bII 6 75
Briefkaart 3 cent Bontkraag getand, korte scheidingslijn in strip van 10 met wikkel, 
ongebruikt pracht ex. G90bII 6 100
Briefkaart opdruk 2 cent op 1½+1½ cent ultramarijn met A-kaart zonder opdruk 2 cent, 
ongebruikt pracht ex. G93II 6 75
Briefkaarten 2 op 1½ cent blauw en 3 op 2½ cent groen, beide opdruk in spiegeldruk op 
achterzijde, ongebruikt, pracht ex. G94aI, 96aII 6 40
Opdruk 2 cent op achterzijde briefkaart 1½ cent blauw, getand met korte scheidingslijn, 
ongebruikt vrijwel pracht ex. (miniem bruin plekje) G94bII 6 50

Briefkaart opdruk 3 cent op 2½ cent met opdruk kopstaand linksonder, ongebruikt pracht ex. G96aI 6 50
Briefkaart met proefopdruk Vijf Cent in bruinrood op 2 cent, roomwit karton, ongebruikt 
pracht ex. G107aI 6 100
Briefkaart Vijf cent + Vijf cent op 2+2 cent met opdruk Vijf Cent op V-kaart sterk verschoven, 
ongebruikt pracht ex. G108I 6 50
Briefkaart met proefopdruk Vijf Cent rood in klein formaat op briefkaart 2 cent grijsgroen 
karton, ongebruikt pracht ex. G109 6 100
Briefkaart Vijf Cent op 2 cent grijsgroen karton met proefopdruk twaalf en een halve cent in 
blauw, ongebruikt pracht ex. G109 6 100
Briefkaart Vijf Cent op 2 cent met opdruk Vijf Cent in droogdruk, ongebruikt, vrijwel pracht 
ex. G110 6 40

Briefkaart met opdruk Vijf Cent op 2½ cent kopstaand linksonder, ongebruikt pracht ex. G111aI 6 50
Briefkaart met proefopdruk Vijf Cent in zwart op 2½ cent, ongebruikt met enkele bruine 
vlekjes G111aI 6 50

Briefkaart met proefopdruk Vijf Cent rood in klein formaat op 3 cent, ongebruikt pracht ex. G112I 6 100
Briefkaart Vijf Cent op 3 cent, korte scheidingslijn met opdruk Vijf Cent in droogdruk, 
ongebruikt pracht ex. G114II 6 40
Briefkaart Vijf cent+Vijf cent op 3+3 cent groen karton, A-kaart zonder opdruk, ongebruikt 
pracht ex. G115 6 75
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kavel � inzet
Briefkaarten zeven en een halve cent opdruk G. 124I en II, 125I en II, 126aI en II, 126bI en II 
en 127, ongebruikte pracht ex., cat. w. 387

G124I, 14II, 
etc. 6 100

Briefkaart zeven en een halve cent op 2 op 1½ ct., blauw en ultramarijn met korte en lange 
scheidingslijn, ongebruikte pracht ex., cat.w. 242

G135I, II, 
136I, II 6 60

Briefkaarten opdruk zeven en een halve cent op Vijf Cent op 1½ cent blauw en ultramarijn, 2 
cent korte breukstreep, en getand korte en lange breukstreep, G.138I en II, 139I en II, 140aII 
en 140bI en II, ongebruikte pracht ex., cat.w. 315 G138I, II, etc 6 75
Briefkaart zeven en een halve cent + zeven en een halve cent op vijf + vijf cent op 2+2 cent 
met zeven en een halve cent op V-kaart dubbel, ongebruikt vrijwel pracht ex. (enkele vlekjes) G141I 6 50
Briefkaarten zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent, korte en lange scheidingslijn, 
groen en geel karton, ongebruikte pracht ex., cat.w. 210

G145aI, II, 
147I, II 6 50

briefkaarten met 3 opdrukken G.149I en II, 150I en II, 151I en II, 152I en II en 153I en II, 
ongebruikte pracht ex., cat.w. 630 G149I, II etc. 6 150
Opdruk zeven en een halve cent in droogdruk op briefkaart 1½ cent blauw, korte 
scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. G163II 6 40
Briefkaart zeven en een halve cent + zeven en een halve cent op Vijf cent + Vijf cent op 2+2 
cent met opdruk zeven en een halve cent kopstaand op V-kaart, ongebruikt vrijwel pracht ex. 
(achterzijde plakkerspoortjes en iets getint) G177I 6 100
Briefkaart zeven en een halve cent + zeven en een halve cent op Vijf cent + Vijf cent op 2+2 
cent met opdruk zeven en een halve cent dubbel op A-kaart, ongebruikt pracht ex. G177I 6 75
Briefkaart zeven en een halve cent + zeven en een halve cent op Vijf cent + Vijf cent 
op 1½+1½ cent blauw met opdruk Vijf Cent op A en V-kaart kopstaand op achterzijde, 
ongebruikt met enkele getinte plekjes G188II 6 75
Briefkaart 7½ cent met weggevallen zegelindruk AART van briefkaart en delen adreslijnen, 
ongebruikt vrijwel pracht ex. (opmerking uitgewist) G198 6 75
Briefkaart 7½ cent met deel zegelindruk weggevallen, Hoek van Holland-Vlaardingen 
30.IV.1924, pracht ex. G198 6 50

Briefkaart 5 cent, roze karton met opdruk Nederland 7½ cent in groen, ongebruikt pracht ex. G200b 6 60
Opdruk twaalf en een halve cent op 5 cent wijd gearceerd en geel karton, beide met rode 
balkopdruk tevens op achterzijde, ongebruikt pracht ex. G210a, b 6 75
Briefkaart 10+10 cent rood met EXP op A-kaart kopstaand, gebruikt Groningen-Zwitserland 
15.V.1929 en ongebruikt, beide pracht ex. G212z-2 6 75
Opdruk 10 cent op briefkaarten met foute tekst Leiden Morschpoort en Hattem (Overijssel), 
resp. cat.w. 45 en niet vermeld, ongebruikte pracht ex. G214e, 214k 6 200
Groene opdruk 5 cent op 7½ cent bruin op grijs karton, ongebruikt pracht ex., in G geen 
prijsnotering G220 6 150
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kavel � inzet
Briefkaart groen 5 cent op 7½ cent op grijs karton, G -,-, tevens 218 roomwit karton, 
ongebruikte pracht ex. G220 6 100
Groene opdruk 5 cent op 7½ cent bruin, grijskarton, Zandvoort-Kampen 5.IX.27, 
in Geuzendam geen prijsnotering, pracht ex. G220 6 150
Briefkaart, opdruk 2 op 3 cent en op 3+3 cent ongebruikt en 3+3 cent gebruikt lokaal 
Urmond 10.XII.38, alle met 1 afzenderlijn, pracht ex. G244, 245 6 50
Briefkaart opdruk 4 op 5 cent, 1 afzenderlijn, ongebruikt en gebruikt Delft-Amsterdam 
24.II.1940, pracht ex. G248 6 50
Briefkaart opdruk 4 op 5 cent, blinddruk opdruk, zwak in spiegelbeeld op achterzijde 
zichtbaar, ongebruikt pracht ex., tevens documentatie uit 1938 G250 6 40
Briefkaart opdruk 4 op 5 cent met bijfrankering 1 en 2½ cent Lebeau Voorburg-Davos 
24.III.1939 en met 1 en 2½ cent Lebeau A-kaart retour Davos-Den Haag 27.III.39, pracht ex. G250 6 40

Landschappen, complete serie van 12 stuks ongebruikt, pracht ex., cat.w. 120 G287 6 30
Opdruk 5 cent met omlijsting op briefkaart 7½ cent, 3 ongebruikte pracht ex. w.b. licht 
verschoven opdrukken, zgn. Larens provisorium GP273 6 100
Briefkaart opdruk 5 cent op 7½ cent, zgn. Larens provisorium, Laren (N.H.)-Haastrecht 
5.VII.1946, filatelistisch gebruik, pracht ex. GP273 6 75
Briefkaart 6+6 cent zwart Hartz met druk A-kaart in spiegelbeeld op achterzijde, 
ongebruikt pracht ex. G297 6 75
Briefkaart 7+7 cent Juliana En Face roodbruin met antwoordtekst op achterzijde vraagkaart, 
1e en 2e zijde bedrukt, 3e en 4e zijde onbedrukt, ongebruikt pracht ex. G310 6 100

V-Kaarten
Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt met afzenderstempel, vrijwel pracht ex. 
(miniem bruin vlekje) GV51-A 6 40

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, Volendam-Edam 14.IV.19, pracht ex. GV51-A 6 50
Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent mantelwapen, ongebruikt pracht ex. met 
afzenderstempel GV51-AB 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent 
mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV51-ABD 6 75

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV51-B 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent mantelwapen, 
ongebruikt pracht ex. GV51-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent 
mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV51-BD 6 50
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, helften los, met plakker weer aan elkaar 
bevestigd ov. ongebruikt pracht ex. GV52-A 6 40

1109

1110

1111

1112

1113

1114

1115
1116

1117

1118

1119

1120

1121
1122

1123

1124
1125

1126

1127

11101109 1116

Lose_1001-1306.indd   57 22-01-15   10:24



58 	 Donderdag 5 maart 2015 	 Nederland postwaardestukken

114511441143

114211411140

113911381137

113611351134

113311321131

114811471146

Lose_1001-1306.indd   58 22-01-15   10:24



Nederland postwaardestukken	 Donderdag 5 maart 2015� 59

kavel � inzet
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, met bijfrankering 10 cent Bontkraag als 
lokale R-kaart Amsterdam 27.II.19, A-kaart ongebruikt, pracht ex. GV52-A 6 75
Opdrukken 3 cent+3 cent op Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent mantelwapen, 
ongebruikt pracht ex. GV52-AB 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV52-ABC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent+Vijf Cent 
op 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV52-ABD 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op A-kaart dubbelbriefkaart 2½ cent 
mantelwapen, ongebruikt pracht ex., schaarse kaart (in G. 8e editie eerste vermelding) GV52-BC 6 50

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV53-E 6 40
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent 
mantelwapen, ongebruikt pracht ex. GV54-E 6 50
Opdruk twaalf en een halve cent op antwoordbriefkaart 5 cent mantelwapen Wernigfrotz (D)-
Haarlem 19.4.25, pracht ex., geadresseerde mevr. Pull GV54-E A-krt 6 50

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-A 6 40
Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent met bijfrankering 10 cent Bontkraag als lokale R-kaart 
Amsterdam 9.7.18, pracht ex. GV55-A 6 75

Opdrukken Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-AB 6 50

Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-AB 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent (sterk verschoven, deel ontbreekt) op Vijf Cent op 3 cent 
op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV55-ABD 6 50

Opdrukken zeven en een halve cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-AC 6 40
Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt vrijwel pracht ex. (bruin vlekje 
achterzijde) GV55-B 6 40

Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, vrijwel 
pracht ex. (enkele miniem bruin vlekjes) GV55-BD 6 40

Opdruk zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV55-D 6 40

Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV56-A 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV56-ABC 6 50
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kavel � inzet
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV56-ABD 6 75

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, ongebruikt pracht ex. GV57-E 6 40
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent, 3 
adreslijnen, ongebruikt vrijwel pracht ex. (enkele minimale bruine vlekjes) GV58-E 6 50

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½, ongebruikt pracht ex. GV59-A 6 40

Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV59-AB 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV59-ABC 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV59-ABD 6 75

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV59-B 6 50

Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV59-BC 6 50

Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV60-A 6 50
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent, 
ongebruikt pracht ex. GV62-E 6 50
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent, met 
bijfrankering 15 cent Bontkraag voor R-recht Edam-Bruxelles 8.9.22, A-kaart beschreven 
doch niet verstuurd, vrijwel pracht ex. (enkele bruine vlekjes) GV62-E 6 75

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV-63A 6 40

Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 4 adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV63-AB 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 4 
adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV63-ABC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV63-ABD 6 75

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 4 adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV63-B 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 4 adreslijnen, 
ongebruikt pracht ex. GV63-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV63-BD 6 50
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, ongebruikt vrijwel pracht ex. 
(achterzijde plakkerrestjes en enkele minimale bruine vlekjes) GV64-A 6 75

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, ongebruikt pracht ex. GV65-E 6 40
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kavel � inzet
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent, 4 
adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV66-E 6 50

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV67-A 6 40
Opdruk 3 cent op biefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 mm, met bijfrankering 10 cent 
Bontkraag als lokale R-kaart Amsterdam 12.9.18, pracht ex. GV67-A 6 75
Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt 
pracht ex. GV67-AB 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV67-ABC 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV67-ABC 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, Haarlen-Edam 22.VIII.22, pracht ex. (verzonden door Pull) GV67-ABC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 31 mm, met 15 cent Bontkraag voor 
R-recht Groningen-Amsterdam 25.VI.1924, pracht ex. GV67-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV67-ABD 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, met bijfrankering 15 cent Bontkraag voor R-recht Groningen 
Steentilstraat-Amsterdam 6.9.22, pracht ex. GV67-ABD 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 mm, 
ongebruikt pracht ex. GV67-AC 6 40

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV67-B 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 31 
mm, ongebruikt pracht ex. GV67-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, ongebruikt vrijwel pracht ex. (miniem bruin vlekje) GV67-BD 6 40

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex. GV68-A 6 50
Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 33 mm, 
ongebruikt pracht ex. GV68-AB 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex. GV68-ABC 6 50
Opdruk zeven en een halve cent in sierkader dubbel op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ 
cent, desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex. GV68-ABD 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 33 mm, 
ongebruikt pracht ex. GV68-AC 6 75
Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 33 mm, ongebruikt 
vrijwel pracht ex. (bruin vlekje achterzijde) GV68-B 6 40
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kavel � inzet
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, desverkiezende 33 
mm, ongebruikt pacht ex. GV68-BC 6 50

Opdrukken zeven en een halve cent sierkader en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 
desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex, GV68-BD 6 50
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent met afzenderstempel, desverkiezende 31 
mm, ongebruikt pracht ex. GV69-A 6 50
Briefkaart 3 cent+3 cent op 2½+2½ cent, V-kaart met bijfrankering 17½ cent nr 67 
Ravenswaaij 18.III.20 naar Amsterdam, A-kaart ongebruikt, pracht ex. GV69A 6 100
Opdrukken 3 cent+3 cent en Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 
31 mm, ongebruikt pacht ex. GV69-AB 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent+Vijf Cent 
op 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt pracht ex. GV69-ABD 6 50
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 31 mm, ongebruikt 
pracht ex. GV69-B 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 2½+2½ cent, 
desverkiezende 31 mm, ongebruikt vrijwel pracht ex. (miniem bruin vlekje) GV69-C 6 50

Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex. GV70-A 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent, desverkiezende 33 mm, ongebruikt pracht ex. GV70-ABC 6 50

Opdruk zeven en een halve cent op briefkaart 5 cent, 5 adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV71-C 6 75

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, 5 adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV71-E 6 40

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, Urmond-Krefeld 1.XI.21, pracht ex. GV71-E 6 50
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent, 5 
adreslijnen, ongebruikt pracht ex. GV72-E 6 50

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, ongebruikt pracht ex. GV73-A 6 40

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, Hoorn-Amsterdam 13.VI.1918, pracht ex. GV73-A 6 50
Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, ongebruikt pracht ex. 
met afzenderstempel GV73-AB 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent proefuitgifte, 
ongebruikt pracht ex. GV73-ABC 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent 
proefuitgifte, ongebruikt pracht ex. GV73-ABD 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
proefuitgifte, met bijfrankering 15 cent Bontkraag voor R-recht Arnhem-Edam met violet 
gelegenheidsstempel Arnhem XIII Ned. Philatelistendag 16 sept. 1922, pracht ex. GV73-AD 6 50

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, ongebruikt pracht ex. GV73-B 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, 
ongebruikt pracht ex. GV73-BC 6 50
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kavel � inzet
Opdruk zeven en een halve cent op briefkaart 2½ cent proefuitgifte met bijfrankering 20 cent 
nr. 109 voor R-recht Groningen-Amsterdam 24.VI.1924, pracht ex. GV73-C 6 100
Opdruk zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 2½ cent, proefuitgifte, ongebruikt 
pracht ex. GV73-D 6 40

Opdruk 3 cent op briefkaart 2½ cent met rozet, ongebruikt pracht ex. met afzenderstempel GV74-A 6 50

Opdrukken 3 cent en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent met rozet, ongebruikt pracht ex. GV74-AB 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent met rozet, 
ongebruikt pracht ex. GV74-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent met 
rozet, ongebruikt pracht ex. GV74-ABD 6 75
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent met rozet, afzenderstempel, ongebruikt 
pracht ex. GV75-A 6 75
Opdruk 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent met rozet, bijfrankering 10 cent als lokale 
R-kaart Amsterdam 27.III.19, A-kaart ongebruikt, pracht ex. GV75-A 6 100
Opdrukken 3 cent+3 cent en Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent met rozet, 
ongebruikt pracht ex. GV75-AB 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 3 
cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent met rozet, ongebruikt vrijwel pracht ex. (minimaal 
getint) GV75-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op vijf Cent+Vijf Cent 
op 3 cent+3 cent op briefkaart 2½+2½ cent met rozet, ongebruikt pracht ex, GV75-ABD 6 75
Opdruk twaalf en een halve cent+twaalf en een halve cent op briefkaart 5+5 cent met rozet, 
ongebruikt pracht ex. GV77-E 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, 
ongebruikt pracht ex. GV78I-ABC 6 40

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV78I-B 6 40

Opdruk Vijf Cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, Heemstede-Velsen 24.XII.20, pracht ex. GV78I-B 6 50
Opdruk Vijf Cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, korte scheidingslijn, ongebruikt pracht 
ex. GV78II-B 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 2 cent+2 cent op briefkaart 
1½+1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV79I-AC 6 50
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op 2 cent+2 cent op 
briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV79I-AD 6 40

Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV79I-B 6 50
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn met Bontkraag 15 cent als 
R-kaart Ravenswaaij-Amsterdam 29.XII.20, A-kaart ongebruikt, pracht ex. GV79I-B 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op vijf Cent+Vijf Cent op 
briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV79I-BC 6 50
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kavel � inzet
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent+Vijf Cent 
op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, ongebruikt pracht ex. GV79I-BD 6 50
Opdruk zeven en halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, 
ongebruikt pracht ex. GV79I-C 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 2 cent+2 cent op briefkaart 
1½+1½ cent ultramarijn, korte scheidingslijn, particulier bedrukt Bohlmeijer en Co., 
postzegelhandel Amsterdam, Edam-Arnhem 27.9.26, A-kaart geadresseerd doch niet 
verzonden, hoewel filatelistisch, een zeldzame kaart, pracht ex. GV79II-AC 6 150
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op 2 cent+2 cent 
op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn, korte scheidingslijn, Monnikendam-Edam 12.9.22, 
A-kaart geadresseerd en niet verzonden, vrijwel pracht ex. (achterzijde bruin vlekje) GV79II-AD 6 50
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 1½+1½ cent ultramarijn met korte scheidingslijn, 
verkeerd gevouwen (a-kaart voor), variëteit open D in betaald antwoord, ongebruikt pracht ex. GV79II-B 6 100
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 1½+1½ cent 
ultramarijn met korte scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV79II-D 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent 
getand met korte scheidingslijn, ongebruikt, vrijwel pracht ex. (enkele bruine vlekjes) GV80bII-ABD 6 50
Opdruk zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 2½ cent getand, ongebruikt pracht ex., 
zeer weinig ex. bekend GV80bI-D 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV80aI-ABD 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op 3 cent op briefkaart 2½ cent, 
korte scheidingdlijn, ongebruikt pracht ex. GV80aII-ABD 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 3 cent+3 cent op briefkaart 
2½+2½ cent, ongebruikt pracht ex. GV81I-AC 6 50
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent, ongebruikt vrijwel pracht ex. 
(enige minimale vlekjes) GV81I-B 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 2 
briefkaarten 2½+2½ cent, lichter en donkerder groen karton, ongebruikte pracht ex. GV81I-BC 6 60
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 
briefkaart 2½ cent, Amsterdam-Edam 5.IX.1923, pracht ex. GV81I-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader en Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV81I-BD 6 50
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 2½+2½ cent, 
ongebruikt pracht ex. GV81I-C 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 2½+2½ cent, 
ongebruikt vrijwel pracht ex. (achterzijde miniem vlekje) GV81I-D 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 3 cent+3 cent op briefkaart 
2½+2½ cent, korte scheidingslijn, met bijfrankering Bontkraag 15 cent voor R-recht met 
violet gelegenheidsstempel Arnhem XIII Ned. Philatelistendag 16 sept. 1922 naar Edam, 
A-kaart ongebruikt, vrijwel pracht ex. (enkele bruinige vlekjes) GV81II-AC 6 75
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Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op 3 cent+3 cent op 
briefkaart 2½+2½ cent, korte scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV81II-AD 6 40
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 2½+2½ cent, korte scheidingslijn, lokaal 
Amsterdam 5.II.1921, A-kaart ongebruikt, pracht ex. GV81II-B 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 
briefkaart 2½+2½ cent, korte scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV81II-BC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, 
getand, ongebruikt pracht ex. GV86bI-ABC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent blauw, 
getand, verzonden Urmond-Buchten 15.VI.22, pracht ex. GV86bI-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent blauw, getand, 
ongebruikt pracht ex. GV86bI-AC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent blauw, 
getand met 15 cent Bontkraag voor R-recht met violet gelegenheidsstempel Arnhem XIII Ned. 
Philatelistendag 16 sept. 1922 naar Edam, vrijwel pracht ex. (enkele vlekjes) GV86bII-ABC 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op 2 cent op briefkaart 1½ cent ultramarijn, 
ongebruikt pracht ex. GV86II-ABC 6 40
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 2 cent+2 cent op briefkaart 
1½+1½ cent blauw, ongebruikt pracht ex. GV87I-AC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op 2 cent+2 cent op 
briefkaart 1½+1½ cent blauw met bijfrankering keerdrukpaar nr 61b voor R-recht Groningen-
Amsterdam 13.V.1925., vrijwel pracht ex. (enkele lichte bruine vlekjes) GV87I-AD 6 100

Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op 1½+1½ cent blauw, fraai ex. (diverse bruine vlekjes) GV87I-B 6 30
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 1½+1½ cent blauw met Bontkraag 15 cent voor 
R-recht (strookje beschadiging) Ravenswaaij-Amsterdam 29.IX.20, A-kaart ongebruikt, 
pracht ex. GV87I-B 6 75
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op Vijf Cent+Vijf Cent op 
briefkaart 1½+1½ cent blauw, ongebruikt pracht ex. GV87I-BC 6 50
Opdrukken zeven en een halve cent op Vijf Cent op V-kaart briefkaart 1½ cent blauw, 
's-Gravenhage-Breda 26.I.1924, niet filatelistisch gebruikt, pracht ex. GV87I-BC 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op 2 cent+2 cent op briefkaart 
1½+1½ cent blauw, korte scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV87II-AC 6 75
Opdruk Vijf Cent+Vijf Cent op briefkaart 1½+1½ cent blauw, korte scheidingslijn, 
ongebruikt vrijwel pracht ex. (enige minime bruine vlekjes) GV87II-B 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 2+2 cent, ongebruikt 
pracht ex. GV89I-C 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 2+2 cent, korte 
scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV89II-C 6 75
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Opdruk Vijf Cent op 3 cent, 3 briefkaarten getand, resp. boven, onder en onder èn boven, 
ongebruikte pracht ex. GV90bI-B 6 100
Opdruk Vijf Cent op 3 briefkaarten 2½ cent, korte scheidingslijn, getand, resp. boven, onder 
en boven èn onder, ongebruikte pracht ex. GV90bII-B 6 100
Opdrukken zeven en een halve cent sierkader op Vijf Cent op briefkaart 2½ cent, getand korte 
scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV90bII-BD 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 3+3 cent, ongebruikt 
pracht ex. GV91I-C 6 75
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent op briefkaart 3+3 cent, korte 
scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV91II-C 6 75
Opdrukken zeven en een half cent+zeven en een half cent sierkader op briefkaart 3+3 cent, 
A-kaart tevens opdruk Vijf Cent, ongebruikt pracht, in Geuzendam niet vermeld GV100-(B)D 6 150
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader (lichtgroene druk) op 
briefkaart 3+3 cent, ongebruikt pracht ex. GV100-D 6 50
Opdruk zeven en een halve cent+zeven en een halve cent sierkader op briefkaart 3+3 cent, 
verzonden Utrecht-Edam 25.IX.22, pracht ex. GV100-D 6 75

Opdruk zeven en een halve cent op briefkaart 5 cent, geel karton, ongebruikt pracht ex. GV102-C 6 50

Opdruk twaalf en een halve cent op briefkaart 5 cent, korte scheidingslijn, ongebruikt pracht ex. GV103II-E 6 50

Particuliere postwaardestukken
Briefkaart 5 cent Willem III met bruine rand Amsterdam 27 feb 77 naar Duitsland, 
achterzijde particuliere bedrukking A. van Emden, Mecn. Opticn. Kalverstraat 26, vrijwel 
pracht ex. (miniem smoezelig) G11 6 30
Briefkaart 2½ cent met afbeelding Hotel "de Wageningsche Berg" verzonden Wageningen-
IJsselstein 1 jul 86, pracht ex. GHTA1 6 100
Briefkaart 2½ cent Cijfer 1876 met afbeelding op de correspondentiezijde Naar het eiland 
Marken (toeristische propaganda voor het eiland Marken, Nederlandse versie), ongebruikt 
pracht ex., cat.w. 125 GHTE1 6 40
Briefkaart Hangend Haar 5 cent met afbeelding op de correspondentiezijde A L'ile de Marken 
(toeristische propaganda voor het eiland Marken, Franse versie) verstuurd van Nijmegen 17-
12-1899 naar Bonn, pracht ex., cat.w. 125++ GHTF2 6 60
Particuliere envelop 12½ cent N.V. v/h P. VAN DEN BRUL,/ Nieuwendijk 184, Amsterdam, 
ongebruikt vrijwel pracht ex. (minimaal getint en klein scheurtje tussen envelop en klep) GP21a 6 50
Particuliere briefkaart 2½ cent Nederlandsche Vereeniging van Postzegelverzamelaars., van 
Amsterdam naar Arnhem verstuurd, pracht ex. G80aIl 6 75
Particuliere briefkaart 2½ cent C. DE GIJSELAAR & Co. te GORINCHEM., van Gorinchem 
naar 's-Gravenhage verstuurd, vrijwel pracht ex. (enkele vouwtjes links boven) G80aIIac 6 60
Particuliere briefkaart 2½ cent Keizersgracht 580, Amsterdam., van Hilversum naar Assen 
verstuurd, pracht ex. G80aIIi 6 75
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Particuliere briefkaart 2½ cent Dr. M. B. MENDES DA COSTA, 105 Amstel, Amsterdam. 
(straatnaam doorgehaald en aangepast J.D. Meyerplein 13), van Amsterdam naar Leiden 
verstuurd, pracht ex. G80aIIl 6 75

Particuliere briefkaart Dr. H. C. RUTGERS, Eiland MARKEN., ongebruikt pracht ex. G80aIIq 6 60
Particuliere briefkaart 2 cent bijgefrankeerd met cijfer 1 cent N.V. Höweler & Co's 
IJZERHANDEL, Rapenburg 1-3 Amsterdam, Telephoonnummer Noord 1994, Telegramadres 
Hõweler Rapenburg., van Amsterdam naar Pernis verstuurd, pracht ex. GP88aIa 6 75
Particuliere briefkaart 2 cent bijgefrankeerd met ½ cent Cijfer (2x) H. J. DOLLENKAMP Gz., 
varkenshandelaar, MARKELO, Telef. Interc. No.5., van Markelo naar Holten verstuurd, fraai 
ex. (2 ponsgaten gedicht) G88aIc 6 40
Particuliere briefkaart 3 cent Bontkraag J. H. STOKKENTREEFT & ZONEN, intercomm. 
telefoon no.3., van Markelo naar Bussum verstuurd, fraai ex. (iets getint en plakkersporen op 
achterzijde) G90aIg 6 60
Particuliere briefkaart 3 cent Bontkraag PECK & Co. AMSTERDAM, Nieuwendijk 62-74, van 
Amsterdam naar Joure verstuurd, pracht ex. G90aIk 6 60
Particuliere briefkaart 3 cent Bontkraag M. DEN BLEKER, NOTARIS, IJSSELSTEIN, 
Telefoon no.8., van IJsselstein naar Nijmegen verstuurd, pracht ex. G90aIIm 6 75
Particuliere briefkaart 2 cent op 1½ cent ultramarijn bijgefrankeerd met 1 cent Cijfer BOHLMEIJER 
en Co., Postzegelhandel - Amsterdam., van Amsterdam naar Gouda verstuurd, pracht ex. G92IIa 6 60
Briefkaart 2 cent op 1½ cent blauw, C.O.G. DE RIDDER/ DEN HAAG/ J. Pzn. Coenstr. 19. 
met bijfrankering 1 cent, nr. 51 (bruin vlekje), 'sGravenhage 25.VII 1919 naar Oostvoorne, 
pracht ex. GP94aIa 6 75
Particuliere briefkaart 2 cent op 1½ cent blauw Mr. CAESAR VOÛTE, Advocaat, 
's-Gravenhage. van Scheveningen Kurhaus naar Den Haag verstuurd, vrijwel pracht ex. 
(enkele minimale vouwtjes) G94aIe 6 75
Briefkaart 3 cent op 2½ cent C. O. G. de RIDDER/ DEN HAAG/ J. Pzn. Coenstr. 19. 
's-Gravenhage 30.V 1917 naar-Amsterdam, pracht ex. GP96aIc 6 75
Briefkaart 3 cent op 2½ cent H. de RIDDER-LEDEBOER/ J. Pz. Coenstraat 19/ 
's-GRAVENHAGE van 's-Gravenhage 28.X.1917 naar Amsterdam, klein scheurtje in 
bovenzijde briefkaart GP96aId 6 40
Particuliere briefkaart 3 cent op 2½ cent H. de RIDDER-LEDEBOER, J. Pz. Coenstraat 19, 
's-Gravenhage. van 's-Gravenhage naar Amsterdam, vrijwel pracht ex. (enkele minimale 
bruine vlekjes bovenzijde) G96aId 6 60
Particuliere Briefkaart (met bedrukking particulier) Bontkraag 3 cent bijgefrankeerd met Cijfer 
2 cent en posthoorn 2½ cent H.W.C. E. HOFSTEDE, Arts, RUURLO, spreekuur : 9-10, 6-7. 
Telefoon No. 16., treinblokstempel Winterswijk / Apeldoorn naar Zutphen verstuurd, pracht ex. GP 6 50
Spoorwegbriefkaarten Wapen 2½ cent, resp. op 3 en 6e regel gemerkt, beide lokaal 
Rotterdam, 5 jan '75 en 8 jan '76, 3a speldenprikje overigens frisse pracht ex.

GHIJSM 3a 
en 7a 6 150

Spoorwegbriefkaart Vürtheim 2 cent HIJSM lokaal Delft ongedateerd met extra tekst 
Kennisgeving van aankomst van MILITAIRE ZENDINGEN (ijl- of vrachtgoed), pracht ex.

GHIJSM 
88a-Ib 6 75

Spoorwegbriefkaart Vürtheim 2 cent NSM met bijfrankering 3 ex. Vürtheim 1 cent 
Oldenzaal-Nordhorn (D) 27-12-1918, zeldzaam, slechts een enkel ex. naar buitenland 
bekend, pracht ex. GNSM88a-I 6 150
Spoorwegbriefkaart 5 cent in groen op Bontkraag 7½ cent, resp. opdruk linksonder kopstaand 
en in spiegeldruk op achterzijde, ongebruikte pracht ex.

GNS 218a, 
218e 6 50

Postwissel 10 cent Provinciaal waterleidingbedrijf van Noordholland Bloemendaal 2e 
kwartaal, ongebruikt vrijwel pracht ex. (lichte vouw), cat.w. 175 GPP24-1b 6 50
Postwissel 10 cent Provinciaal waterleidingbedrijf van Noordholland Bloemendaal 4e 
kwartaal, naam gestencild en bedrag ingevuld, vrijwel pracht ex. (lichte vouw en rechts 
getint), cat.w. 175 GPP24-1d 6 50
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5 brieven uit het Corsini-archief periode 1586-1594 met diverse port-aanduidingen, 
meest pracht ex. 6 300
6 brieven uit het Corsini-archief periode 1595-1600 met diverse port-aanduidingen, 
meest pracht ex. 6 300
Complete brief Alkmaar-Amsterdam 1616 met geschreven portaanduiding 
Den brengher vijff St (uivers) 6 150
Complete brief Tienhoven-Alckmaer 11-12-1668 met geschreven aanduiding port tot 
Amsterdam betaelt, eerste jaar bodevervoer fam. Schagen Alkmaar-Amsterdam vv., 
pracht ex. 6 50
Complete vouwbrief van Breda 7-7-1672 naar Amsterdam met geschreven port IIII in rood 
krijt, pracht ex. 6 40
Complete brief van Langedijk (bij Alkmaar) naar Rotterdam 25-12-1681 (1e kerstdag) 
met geschreven port en Cyto Cyto, port III (st) in rood krijt, vervoer nachtrijder op paard, 
vrijwel pracht ex. (iets gevlekt) 6 100
Complete licht verkleurde brief van Alkmaar naar Rotterdam 29-3-1687, geschreven 
vertrekaanduiding A in inkt (zowel in K. als PEP niet vermeld), op voorzijde Sijto (expresse), 
port 4 St (= dubbel port voor expresse verzending), vrijwel pracht ex. 6 100
Complete brief Den Haag (geschreven H in inkt op achterzijde) 21-2-1692 naar Alckmaer, 
geschreven port en in rood krijt 4 (St.), tarief onduidelijk, bedroeg normaal 3 St. 
(wellicht winterweer?), pracht ex. 6 75

Complete brief Utrecht-Brussel 3 febr. 1694 met port VI Sol in rood krijt, pracht ex. 6 50
Complete brief Nijmegen-Bruxelles 29 meij 1701 met Thurn und Taxis port 6 Sol en 
rode I voor lokaal port, vrijwel pracht ex. (licht getint door ouderdom) 6 50
2 frisse brieven naar Brussel resp. uit Alkmaer 18-7-1733 met Cito en franco Amsterdam en 
uit Oosthuijsen (bij Alkmaar) 5-10-1734, beide met port 6 (Sol) in inkt, resp. per postmeester 
Schagense Post en per Texelse Post, pracht ex. 6 100
Complete frisse brief van Alkmaar 6-10-1737 naar Brussel, geschreven port en franco 
Leijden, port 10 (sol) voor zwaardere brief (½ p), pracht ex. 6 75
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  2 frisse brieven Alkmaar-Brussel, beide met franco Gorcum, resp. 25-8-1739 en op 
achterzijde geschreven entrepot Gorcum en 13-8-1741, beide port IIII in rood krijt en 
6 (Sol) Thurn und Taxis, pracht ex.               6          100 

 

  Complete brief S'Gravenhaag Den 4. Januarij 1749 aan Monsieur Le Marggrave de 
Brandenbourg Anspac à Onolzbach met geschreven Franco Frankfurt (zonder verdere 
postale kenmerken), brief ondertekend door Anne (Anna van Hannover, echtgenote van 
Stadhouder Prins Willem IV), licht verkleurd               6          50 

 
  Complete vouwbrief van Breda 3-8-1774 naar Gouda met geschreven Breda in rood krijt 
en port 4 in rood krijt, fris pracht ex.    PEP  5060-01         6          40 

 
  Kleine envelop naar Haarlem, achterzijde gedateerd 22-4-1777 met superbe afdruk 
cursiefstempel ALKMAAR, port 2 St., pracht ex.    PEP  6010-02         6                        75 

 
  Vouwbrief 2-3-1779 met langstempel Haarlem in zwart (26 x 5 mm) naar Aalst (B). 
Dit stempel niet in PEP vermeld! pracht ex.               6          75 

 

  Complete vouwbrief van Den Bosch 26-5-1782 naar Breda met geschreven Franco en 
Met een mandje glazen annex, interessante historische inhoud over de glasindustrie in de 
18e eeuw!, zeer fris pracht ex. met transcriptie               6          40 

 
  Complete vouwbrief Amsterdam 20-1-1783 met stempel D' Amsterdam (Van der Linden 
891) naar Lille met geschreven port 20, fris pracht ex.               6          60 

 

  Complete brief van Schiedam 18-7-1788, vertrekstempel Schiedam H. P. met posthoorn, 
naar Zuidscharwoude, geschreven franco Alkmaar en geadresseerd Dese te besorge in 't 
Logement het Paarde Hooft tot Alkmaar, pracht ex.    PEP  10530-01         6          150 

 
  Complete brief La Haye 12 juli 1795, vertrekstempel sHaage naar Amsterdam met pracht 
afdruk 3 Stuiver H, geschreven Cito is recommandeert met rode kruizen, pracht ex.    PEP  6020-09a         6          50 

   Ovaalstempel Breda op complete vouwbrief 18-5-1796 naar Den Haag, pracht ex.    PEP  5060-05         6          40 

 
  Complete vouwbrief van Den Haag 23-2-1799 naar Leiden met geschreven 
per middagwagen Saterdag 23 Febr., fris pracht ex.               6          40 

 
  Complete vouwbrief van Delfshaven 13-11-1799 naar Schiedam met geschreven vertrekmerk 
D in zwarte inkt op achterzijde en geschreven port 2 in rood krijt, pracht ex.    PEP  10900-01         6          60 

 

  Complete vouwbrief van Geertruidenberg 15-4-1802 naar Zevenbergen met vertrekmerk 
GdB in rood krijt op achterzijde en geschreven port 2 en 6 in rood krijt, pracht ex. (enkele 
minieme vlekjes voorzijde)    PEP  5130-01         6          40 

 

  Complete brief van Aartswoud 10-10-1806 met pracht afdruk ALKMAAR B P (Bataafse post) 
naar Den Haag, geschreven Franco Alkmaar en 3 St. port Alkmaar-Den Haag, zeldzaam in 
deze kwaliteit!    PEP  6010-04         6          500 
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Complete circulaire van Parijs 25-1-1809 naar Schiedam met geschreven transit-bemerking 
van Breda, pracht ex. PEP5060-01 6 40
Vouwbrief  van Amsterdam 20-4-1811 naar Elberfeld (D) met 118 Amsterdam in rood en 
transitstempel Wesel (par) (Van der Linden 2974), pracht ex. 6 60
Complete brief Nijmegen-Arnhem 20 sept. 1811 met vrijwel pracht afdruk 126 NIMÉGUE, 
port 2 St., pracht ex. PEP2370-05 6 40
Complete vouwbrief van Warmond 17-10-1812 naar Aurich (D) met mooie afdruk 
departementstempel P. 119 P. Leyde in rood, fris pracht ex. 6 100
Complete vouwbrief 10-2-1813 naar Amsterdam met luxe stempel P. 93. P. Breda in rood en 
op achterzijde geschreven port 10, pracht ex. (miniem verticaal archiefvouwtje voorzijde) PEP5060-10 6 75
Complete aangetekende vouwbrief 6-9-1813 naar Purmerend met P. 93 P. Breda in rood en 
Charge in zwart, zeer fris pracht ex. PEP5060-10 6 100
Complete vouwbrief van Hoogvliet 10-1-1814 naar Den Haag met mooie afdruk
P. 119. P Rotterdam in zwart, fris pracht ex. PEP10510-12 6 75

DÉBOURSE STEMPELS 
Kleine envelop (beschadigd) Sneek (zwart naamstempel) naar Rummelsberg (D) en 
op achterzijde pracht afdruk rood DEBOURSÉ ALMELO, vele portbemerkingen en 
omrekeningen, vrijwel pracht ex.

PEP1240-05, 
7010-13 6 150

Complete, deels gedrukte, brief (binnenzijde sterk verkleurd) van Antwerpen (93 
ANVER) 1-6-1813 naar Breda, op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 119 ALPHEN en 
doorgezonden, mooi afzenderstempel Hospices civils et Hopitaux, port 3 déc., vrijwel pracht 
ex. (enkele vouwtjes en deels verweerd) PEP10020-05 6 250
Complete gedrukte brief van Den Haag 29-4-1826 portvrij (Gouverneur van Zuid-Holland) 
naar Waddinxveen (Zuid) en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 119 ALPHEN, 
Waddinxveen resulteerde onder Gouda, pracht ex. PEP10020-05v 6 100
Omslag (potlooddatering 9-8-1829) van Amersfoort naar Nieuwkoop met pracht afdruk rood 
DÉB. 119 ALPHEN (route was over Gouda), vooruitbetaald port 15 cent met rood FRANCO, 
pracht ex. PEP10020-05v 6 60
Complete frisse brief Eindhoven (pracht afdruk rood 126 EINDHOVEN) 12-3-1812 naar 
Wormerveer en op achterzijde pracht afdruk rood DÉB. 118 AMSTERDAM, port 4 St., pracht ex.

PEP5100-04, 
6020-64, 6 125

Complete frisse brief Rio de Janeiro 13-11-1841 naar Schiedam, per schipper naar Antwerpen 
vervoerd (rondstempel Anvers 4 fev 1842) en per abuis naar Amsterdam gezonden met pracht 
afdruk rood DEBOURSE AMSTERDAM en doorgezonden, port 25 cent, pracht ex. PEP6020-90 6 75
Complete, deels gedrukte, brief (huwelijksaankondiging) Sneek 5-10-1832 naar Arnhem, 
achterzijde pracht afdruk rood DÉB. 121 ARNHEM en doorgezonden naar Utrecht, port 25 
cent, pracht ex. PEP2040-07v 6 100
Complete brief van Brussel (rood naamstempel BRUXELLES) 21-3-1816 naar Den Bosch, 
niet te bestellen en retour met pracht afdruk zwart/rood DÉB. 126 BOIS -LE-DUC, port 4 St., 
pracht ex. PEP5190-09v 6 125
Frisse complete brief van Gent 22-5-1820 (zwart naamstempel Gend voorzijde) naar Breda, 
op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB BREDA en doorgezonden naar Den Bosch, port 4 St. 
(voor Gent-Breda) gewijzigd naar 5 St., pracht ex. PEP5060-11zn 6 100
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 kavel     inzet

 
  Briefomslag van Den Haag 12-2-1823 naar Middelburg later doorgezonden naar Breda met  
Déb. --- Breda in zwart (in PEP alleen in rood vermeld), pracht ex.    PEP  5060-11zn         6          50 

 
  Omslag 'SGRAVENHAGE (naamstempel), portvrij Gouvr= van Zuid-Holland naar Oudshoorn 
14-6-1829 en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 119 BRIELLE, vrijwel pracht ex.    PEP  10070-08v         6          100 

 
  Complete brief sGRAVENHAGE (naamstempel) 20-11-1826 naar Oldemarkt met op achterzijde 
pracht afdruk zwart DÉB. DEVENTER, port 6 St., frisse brief, achterzijde lichte waterschade    PEP  7080-08zn         6          50 

 

  Complete gedrukte brief Amsterdam (rood 118 AMSTERDAM) sept. 1812 naar Veldwijk met 
op achterzijde pracht afdrukken in zwart van DÉB. 121 DOESBORGH (volgens PEP bekend 
uit 1813) en DÉB. 121 ZUTPHEN wegens doorzending en geschreven pres Vorden, port 4 St. 
en op achterzijde in rood krijt nogmaals vermeld, zeer fris pracht ex.  

    PEP2140-05, 
PEP2590-06         6          1000 

 

  Omslag van Emmerich 11-10-18?? naar Steenderen (bij Zutphen) met grensstempel 
PRUISSEN A, op achterzijde licht gevlekt rood DÉB. 121 DOESBORGH en doorgezonden 
naar Steenderen (bij Doesburg), port 15 cent, pracht ex.    PEP  2140-05v         6          100 

 

  Complete gedrukte brief Amsterdam (rood 118 AMSTERDAM vlekkerig) 10-5-1812 
naar Leeuwarden met op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 122 DOKKUM, port 5 St., 
achterzijde deels licht verkleurd overigens fris pracht ex.    PEP  1070-03         6          400 

 

  Briefomslag van Den Haag 3-7-1816 naar Schoonhoven, op achterzijde pracht afdruk in 
zwart DÉB. 119 DORDRECHT en doorgezonden naar Streefkerk, port 2 gewijzigd in 3 St., 
vrijwel pracht ex. (vouwtjes)               6          60 

 

  Complete brief van Parijs 3-9-1812, zwak rood vertrekstempel P, naar Préfet Département de 
l'Ems Superieur Embden, rood vlekkerig Affranchi par Etat en zwart Mtre de L'intereur, op 
achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 124 EMBDEN en doorgezonden naar Osnabrück (was 
wel hoofdplaats), pracht ex.           6          350 

 

  Complete gedrukte brief van Den Bosch 6-9-1824 met rode naamstempels sHertogenbosch 
en sHertogenbosch Franco naar Werkendam, op achterzijde vlekkerig zwart DÉB. 119 
GORCUM (Werkendam resorteerde onder Woercom) en rood DÉB. 126 WOERCOM wegens 
portvrijdom en afschrijving port 3 St.               6          150 

 

  Complete gedrukte brief van Den Haag 8-2-1826, portvrij (Gouverneur van Zuid-Holland) 
naar Nieuw-Lekkerland per abuis in Lekkerkerk bezorgd, op achterzijde pracht afdruk DÉB. 
119 GOUDA  en doorgezonden (Lekkerkerk resorteerde onder Schoonhoven), pracht ex.    PEP  10150-11v         6          80 

 
  Omslag van Brussel (rood BRUSSEL FRANCO) naar Grave, achterzijde pracht afdruk zwart 
DÉB. GRAVE en doorgezonden naar Tiel, geschreven aankomst 5 july 1825, pracht ex.    PEP  5140-05zn         6          100 

 

  Complete gedrukte brief Den Bosch (rood naamstempel BOIS LE DUC) 24 -11-1811 naar 
Hage (bij Breda), achterzijde vrijwel pracht afdruk zwart DÉB. 119 LA HAYE en naar Hage 
doorgezonden, port 4 gewijzigd in 2 St., pracht ex.               6          100 

 

  Omslag van Den Bosch 3-1-1845 via Den Haag en Gent naar Heeswijk met op achterzijde 
rood DEBOURSÉ 'SGRAVENHAGE en in ovaal DÉBOURSÉ GAND, port 20 cent naar Den 
Haag, 6 déc. naar Gent en 15 cent naar Heeswijk, vrijwel pracht ex.    PEP  10170-47         6          150 
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Complete brief Harlingen (122 HARLINGEN in zwart) 29-8-1813 naar Groningen, 
achterzijde pracht afdruk in rood DÉB. 123 GRONINGUE wegens weigering 3 St. port voor 
portvrije brief, opnieuw portvrij aangeboden, vrijwel pracht ex. PEP3060-07 6 350
Complete gedrukte brief Amsterdam 16-7-1832 naar Haarlem, wegens vertrek doorgezonden 
naar Hoorn met achterzijde dubbele afdruk in rood DÉB.118 HAARLEM, port 10 gewijzigd 
in 15 ct., pracht ex. (miniem smoezelig) PEP6110-10v 6 80
Omslag (potlooddatering 3 Maart 1813) Parijs (vertrekstempel P)-Haarlem, als Helder 
gelezen, met op achterzijde pracht afdrukken in rood DÉB. 118 AMSTERDAM en DÉB. 118 
LE HELDER en naar Haarlem verzonden, port 8 déc., fris pracht ex.

PEP6130-03, 
6080-64 6 200

Brief Den Haag 30 apr (na 1826) naar Logement de Brug Nieuwe Diep met op achterzijde 
pracht afdruk rood DÉBOURSÉ den HELDER en retour La Haye, port 25 cent gewijzigd in 
25 cent, binnenzijde versterkt 6 50
Complete brief Vorde bij Zutphen den 15 September 1838 naar Hoorn, achterzijde vrijwel 
pracht afdruk in rood DÉB. 118 HOORN en doorgezonden Rotterdam, port 25 cent, vrijwel 
pracht ex. PEP6150-07v 6 80
Complete gedrukte brief Dordrecht 4-5-1831, (portvrij Militie-Kommissaris) naar Hei- en 
Boeikop met op achterzijde pracht afdruk rood DÉB. 119 LEERDAM, (Hei- en Boeikop 
resorteerde onder Vianen), pracht ex. PEP10260-05v 6 100
Complete deels gedrukte brief met zwart 125 VEERE naar Guergennes (B) 19-3-1812, 
Guergennes resorteerde niet onder Maastricht maar onder Maaseik, doorgezonden met pracht 
afdruk achterzijde in rood DÉB. MAESTRICHT, port 5 St. ongewijzigd, pracht ex.

PEP4140-08, 
PEP9230-04 6 125

Complete brief van Batavia 13-10-1828 via Nederland, achterzijde zwak rood Vlissingen 
Zeebrief stempel en pracht afdruk zwart DÉB. 125 MIDDELBOURG, naar Bordeaux met 
grensstempel PAYS-BAS PAR LILLE (Van der Linden 2170), port 60 cent voor zeebrieven en 
17 déc. voor Nederland-Bordeaux, licht verkleurd overigens pracht ex. PEP9130-17v 6 150
Complete brief van Puers (met rood 93 MALINES) naar Oudenbosch 14-8-1812, achterzijde 
pracht afdruk in zwart DÉB 93 OUDENBOSCH en wegens vertrek doorgezonden naar 
Bergen op Zoom, port 5 St., vrijwel pracht ex. (iets smoezelig stukje vouwrand los en 
scheurtje binnenzijde) PEP5310-05 6 500
Complete brief van Lissabon 23-9-1813, vertrekstempel LISBOA, naar Schiedam, 
grensstempels Espagne par Bayonne (Van der Linden 1073b) en Fransche Corresp:, op 
achterzijde vrijwel pracht afdruk zwart DÉB. 119 ROTTERDAM en doorgezonden, port 15 
St., pracht ex. PEP10510-13 6 100
Complete brief Venlo (rood naamstempel) 16-12-1816 naar Schiedam met op achterzijde 
vrijwel pracht afdruk zwart DÉB. ROTTERDAM en doorgezonden, port 5 St., pracht ex.

PEP4260-03v, 
10510-13zn 6 40

Complete brief Marseille 21-4-1819, vertrekstempel 12 MARSEILLE en rood L.F.R.5 , naar 
Schiedam, grensstempel rood FRANKRIJK OVER BERGEN, op achterzijde pracht afdruk 
zwart DÉB. ROTTERDAM en doorgezonden, port 18 déc., pracht ex,

PEP10510-
13zn 6 80

Complete brief van Dordrecht 3-10-1842 met op achterzijde pracht afdruk rood DÉBOURSÉ 
ROTTERDAM en doorgezonden naar Den Haag, port 15 cent voor 16 wigtjes, pracht ex. PEP10510-25 6 50
Brief (inhoud niet compleet, beschadigd), afzender Kontroleur Waarborg van Munten, met 
zwart Ongefrankeerd Zee Brief Tagal naar Rotterdam met rood ZEE-BRIEF ROTTERDAM, 
op achterzijde vrijwel pracht afdruk rood DÉBOURSÉ ROTTERDAM en doorgezonden 
Leeuwarden, geschreven 7-12-1846, port 60 ct., vrijwel pracht ex. (vlekjes en licht inktvraat) PEP10510-25 6 100
Omslag 'SGRAVENHAGE (naamstempel) naar Overschie, portvrij Gouverneur van Zuid-
Holland, 10-10-1816 en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 119 SCHIEDAM voor ten 
onrechte afschrijven 3 St. port, vrijwel pracht ex. PEP10530-07v 6 125
Complete gedrukte brief 3-1-1827 met o.a. Tabele ter opgave van edelmoedige bedrijven 
portvrij (Gouverneur van Zuidholland) SGravenhage (zwart naamstempel) naar Lekkerkerk 
en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 118 SCHOONHOVEN, foutieve verzending, 
diende over Gouda verzonden te worden, binnenzijde versterkt overigens pracht ex. PEP10540-07v 6 150
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Complete gedrukte brief portvrij (officier van justitie) Rotterdam 4-5-1846 naar Lekkerkerk 
bij Gouda en op achterzijde pracht afdruk rood DÉB. 118 SCHOONHOVEN wegens foutieve 
verzending, diende over Gouda te gebeuren, pracht ex. PEP10540-07v 6 125
Complete gedrukte brief van Parijs 25-1-1811, vertrekstempel P, naar Tiel, op achterzijde 
pacht afdruk zwart DÉB. 121 THIEL en doorgezonden naar Lent, port 8 déc. met bestelloon 
10 déc., pracht ex. PEP2460-04 6 350
Omslag Roermond (zwart 95 RUREMONDE) naar Tilbourgh met pracht afdruk zwart DÉB. 
126 TILBOURG, geweigerd wegens port 4 St., als dienstbrief Service de Conscription 
Militaire, en opnieuw aangeboden, pracht ex. uit periode 1811-1813, Franse adelaar als 
stempel achterzijde

PEP5410-07, 
4180-02 6 300

Complete gedrukte brief uit Den Haag 4-9-1812 met rood 118 AMSTERDAM naar Gerestein, 
op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 118 UTRECHT en doorgezonden naar Amersfoort, 
port 2 in 3 St. gewijzigd, fris pracht ex. PEP8180-09 6 200
Complete frisse brief Haag 4-4-1841 naar Dordrecht, gelezen als Utrecht en met pracht 
afdruk rood DÉB. 118 UTRECHT doorgezonden, port 20 cent, pracht ex. PEP8180-09v 6 60
Complete brief met vlekkerig naamstempel CREVELD 7-11-1813 naar Venlo, achterzijde 
pracht afdruk zwart VENLO DÉBOURSE en wegens vertrek doorgezonden naar Nijmegen, 
port 4 St., vrijwel pracht ex. PEP4260-07 6 250
Complete brief van Groningen 7-9-1838 naar Schiedam met opn achterzijde pracht afdruk 
rood DÉB. 119 VLAARDINGEN en doorgezonden, port 30 cent, fris pracht ex. PEP10600-06v 6 150
Complete gedrukte brief (kerkelijke inhoud over niet ontvangen staten 1 en 2) portvrij 's 
Gravenhage (Gouverneur van Zuid-Holland) 8-11-1827 naar Hei- en Boeicop, op voorzijde 
naamstempel WOERDEN (doorgehaald) en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB 
WOERDEN, pracht ex. PEP8240-06zn 6 100
Ongedateerde omslag (deel inhoud aanwezig) met 55 Metz naar Willemstad, wegens 
vertrek doorgezonden naar Bergen op Zoom en op achterzijde pracht afdruk zwart DÉB. 93 
ZEVENBERGEN (periode 1811-1813), port van 7 St. verlaagd naar 6 St., vrijwel pracht ex. 
gesigneerd Baudot PEP5530-05 6 250
Omslag UTRECHT (naamstempel) naar Staphorst met op achterzijde redelijke afdruk DÉB. 
121 ZUTPHEN, port 4 gewijzigd in 5 St., vrijwel pracht ex. (miniem smoezelig) PEP2590-06 6 100
Complete brief Almelo 24-2-1822 (zwart naamstempel) naar Zwolle en op achterzijde pracht 
afdruk zwart DÉB. 120 ZWOLLE wegens weigering port 3 St. te voldoen en retour afzender, 
vrijwel pracht ex.

PEP7010-05, 
7330-09v 6 150

Complete gedrukte brief Woerden 15-12-1813, zwart naamstempel (interessante inhoud 
over ontzettende treurmare der ongehoordste Moordtonelen en Plunderingen door een groot 
aantal gewapende Fransche Booswichten, den naam van Krijgslieden onwaardig, op den 
24sten Nov. j.l. ....) naar de Provisionele Regeering te Midlum en op achterzijde licht gevlekt 
rood DÉB. 122 LEEUWARDEN, bedoeld was Midlum Groningen, port 5 en 6 doorgehaald en 
gewijzigd naar 7 St., pracht ex. PEP1170-09, 6 250
Vouwbrief van Parijs 5-1-1815 naar Utrecht met Fransche Corresp. in ruit in zwart (Van der 
Linden 1538), pracht ex. 6 60
Complete vouwbrief uit Den Haag 11-9-1815 naar Breda met cursief portvrijdomstempel 
van de Postmeester Generaal in rood met de vraag extra paarden te betrekken voor de 
paardenposterij, pracht ex. De paardenposterij, in de Franse tijd ingevoerd, was een stelsel 
van snelverkeer voor reizigers en goederen in estafette met stations in het hele land die altijd 
rijtuigen en paarden gereed hadden staan om het een en ander zo snel mogelijk te kunnen 
vervoeren.... 6 60
Complete vouwbrief met langstempel Almelo in rood en Franco Grenzen 15-8-1820 naar 
Würzburg (D), fris pracht ex. PEP7010-05 6 40
Complete vouwbrief met langstempel Almelo in zwart en Franco Grenzen van Denekamp 
21-4-1822 naar Würzburg (D), fris pracht ex. PEP7010-05 6 40
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Complete vouwbrief van Inverkeithing (Schotland) 12-4-1832 naar Schiedam met stempel 
Gezuiverd in rood, fris pracht ex. 6 40
Complete cholerabrief van Smyrna 3-10-1832 naar Amsterdam gezuiverd in Semlin 
("Gerauchert von Contumaz Amte zu Semlin am 8 10ber 1832"  in zwart op achterzijde), 
vrijwel pracht ex. 6 60
Cholerabrief van Amsterdam 29-6-1836 naar Porto Maurizio (I) met 2 sneetjes en cursief 
transitstempel Franco Füssen in blauw (Van der Linden 1462), pracht ex. 6 60
Complete vouwbrief van Middelharnis 22-4-1837 over Dirksland naar Schiedam met 
geschreven vertrekkenmerk Mhs in zwarte inkt, pracht ex. PEP10350-01v 6 40
Complete vouwbrief van Batavia 18-1-1845 naar Bordeaux met ovaal Zeebrief Zierikzee in 
rood en geschreven par Biesbosch via Dordrecht, pracht ex. PEPZ148 6 75
Complete brief (Monster zonder waarde) van Enschede 26-3-1847 naar Amsterdam met 
vrijwel pracht afdruk stempel Rijn Spoorweg met locomotief (K232), geschreven franco, 
zonder portaanduiding, pracht ex. PEPTP120 6 50
Fris briefje van Maastricht 14-11-1850 naar Aachen met groen halfrond Maastricht, groen 
Francotout en op achterzijde port 10 cent (grenstarief), vrijwel pracht ex. PEP4140-16A 6 40
Envelop Arnhem-Amsterdam 16/10 (1854), doorgezonden Haarlem met zwart afgeschreven 
Amsterdam, opnieuw doorgezonden 's Gravenhage met rood afgeschreven Haarlem en 
bezorgd, totaal 13 handtekeningen wegens onbekend, pracht ex. 6 50

Leiden rood gebroken ringstempel 12-8-1861 (vroeg gebruik, volgens PEP na 1864) op brief 
van Hillegom (naamstempel achterzijde) naar Stockholm, via Hamburg K.S.P.A. (D) 14/8 
1861, veel portaanduidingen w.b. 90 öre, pracht ex. PEP10220-07 6 100
Complete vouwbrief van Perote (Mexico) 28-10-1867 over Londen naar Arnhem met alle 
relevante stempels op achterzijde, pracht ex. 6 40
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5 cent blauw plaat I pos. 5, pracht ex. 1b 30
5 cent blauw plaat I pos. 25 met hoekvelrand, pracht ex. (enkele onbeduidende gele vlekjes 
achterzijde) 1b 100

5cent donkerblauw plaat I pos. 25 met velrand, luxe ex. 1b 60

5 cent blauw plaat I pos. 31 met velrand, pracht ex. 1b 40

5 cent blauw plaat I pos. 55 met velrand, pracht ex. 1b 30

5 cent blauw plaat I pos. 100, luxe ex. 1b 60
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 5 cent plaat I, totaal 95 ex. w.b. 5 paren in over het 
algemeen mooie kwaliteit 1b 1000

5 cent donkerblauw plaat II pos. 1 met Haarlem C klein (Ey 50), pracht ex. 1d 40

5 cent staalblauw plaat II pos. 25 met velrand, pracht ex. 1f 40

5 cent staalblauw plaat II pos. 27, pracht ex. 1f 30

5 cent donkerblauw plaat II pos. 40, pracht ex. 1d 40

5 cent grijsblauw plaat II pos. 50 met velrand, pracht ex. 1e 40

5 cent staalblauw plaat II pos. 90 (?) met velrand, pracht ex. 1f 40
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 5 cent plaat II, totaal 91 ex. w.b. 5 paren in over het 
algemeen mooie kwaliteit 1d, 1e, 1f 1250

5 cent lichtblauw plaat III pos. 5 met velrand, luxe ex.! 1k 75

5 cent blauw plaat III pos. 5 met hoekvelrand, pracht ex. 1j 60

5 cent blauw plaat III pos. 9, pracht ex. 1j 20

5 cent blauw plaat III pos. 21 met velrand op briefomslag 1-7-1857 naar Amsterdam, pracht ex. 1j 6 40

5 cent blauw plaat III pos. 22-23 in paar met velrand, pracht ex. 1j 75

5 cent blauw plaat III pos. 25 met hoekvelrand, luxe ex. 1j 75

5 cent lichtblauw plaat III pos. 46 met hoekvelrand, luxe ex. 1k 150

5 cent blauw plaat III pos. 51 met velrand, pracht ex. 1j 30

5 cent blauw plaat III pos. 54-55 in paar met velrand, pracht ex. 1j 60

5 cent blauw plaat III pos. 55 met velrand, pracht ex. 1j 50

5 cent blauw plaat III pos. 88, pracht ex. 1j 30

5 cent lichtblauw plaat III pos. 96 met velrand en deel buurzegel, luxe ex. 1k 75

5 cent blauw plaat III met velrand, luxe ex. 1j 30
Complete plaatreconstructie van de 5 cent plaat III in de kleuren blauw en lichtblauw w.b. 8 
paren in over het algemeen mooie kwaliteit 1j, 1k 800

5 cent helderblauw plaat IV pos. 5, breedrandig pracht ex. 1l 30

5 cent lichtblauw plaat IV pos. 56 met velrand, pracht ex. 1n 30

5 cent helderblauw plaat IV pos. 80 met velrand, pracht ex. gesigneerd Hammerschmidt 1l 40

5 cent blauw plaat IV pos. 89-90 in paar, pracht ex. 1l 60

5 cent blauw plaat V pos. 5 met velrand, luxe ex. 1o 50

5 cent blauw plaat V pos. 17-19 in strip van 3, pracht ex. (boven wat korter) 1o 100
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kavel � inzet

5 cent blauw plaat V pos. 19, pracht ex. 1o 30

5 cent blauw plaat V pos. 28 met velrand, pracht ex. met deel buurzegel 1o 30

5 cent lichtblauw plaat V pos. 45, luxe ex. met deel buurzegel 1o 40

5 cent blauw plaat V pos. 47-48 in paar, pracht ex. 1o 50

5 cent blauw plaat V pos. 51, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis 1o 40

5 cent blauw plaat V pos. 92-93 in paar, luxe ex. 1o 75

5 cent blauw plaat V pos. 99-100 in paar, pracht ex. Herkomst: collectie Berghuijs 1o 60
5 cent blauw plaat VI pos. 16/21 op dun papier in verticaal paar met hoekvelrand, pracht ex. 
Herkomst: collectie Poulie 1r 150

5 cent blauw plaat VI pos. 25 op dikker dun papier met hoekvelrand, pracht ex. 1r 100

5 cent blauw plaat VI op dun papier pos. 36 met velrand op treinomslag van Maarsbergen 
(haltestempel voorzijde, langstempel achterzijde) 16-4-1864 naar Bunschoten, luxe briefje! 
Herkomst: collectie Van Hussen 1r 6 350

5 cent blauw plaat VI pos. 48 op dun papier met velrand, pracht ex. 1r 40
5 cent blauwplaat VI pos. 67-69 op dun papier in strip van 3 met groot deel buurzegel, pracht 
ex. (vouwtje tussen 2e en 3e zegel) 1r 100
5 cent blauwplaat VI pos. 75 op dun papier met hoekvelrand, watermerklijn en deel 
Postzegels zichtbaar, superbe! 1r 150
5 cent blauw plaat VI pos. 75 op dun papier op vouwbrief van Oudwoude 21-6-1864 over 
Dokkum naar Morrha, luxe brief! 1r 6 60
5 cent blauw plaat VI op dun papier (4x w.b. paar) en 2e emissie 10 cent rood (2x) op 
vouwbrief van Rotterdam 23-7-1864 naar Belfast, fraai ex. met certificaat Vleeming 2011: 
Zegels echt en behoren op deze brief. Twee van de 5 cent zegels zijn aangesneden, het paar 
(pos. 31-32) is zeer breedrandig. Van de twee ex. 10 cent is 1 ex. zonder gebreken, het andere 
vertoont een verticale vouw en is links geknipt. Verder vertoont de brief een verticale vouw, 
tussen de zegels door, wat bij deze correspondentie gebruikelijk is.
Herkomst: NPV oktober-veiling 1995, Corinphila Nederland 209 (januari 2011) 1r, 5 6 300

10 cent karmijn plaat I pos. 17 met Leiden B (Ey 50), pracht ex. 2b 30

10 cent diepdonkerkarmijn plaat I pos. 53 met Zwolle B (Ey 50), pracht ex. 2a 100

10 cent karmijn plaat I pos. 64, pracht ex. 2b 40

10 cent karmijn plaat I pos. 65, superbe! 2b 75
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kavel � inzet

10 cent karmijn plaat I pos. 87, pracht ex. 2b 40

10 cent karmijn plaat I pos. 100, pracht ex. 2b 40
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 10 cent karmijn plaat I, totaal 90 ex. in over het 
algemeen mooie kwaliteit 2b 1000

10 cent donkerrood plaat III pos. 23, pracht ex. 2e 30

10 cent donkerrood plaat III pos. 25 met velrand, pracht ex. 2e 60

10 cent donkerrood plaat III pos. 26-28 in strip van 3, pracht ex. 2e 125

10 cent donkerrood plaat III pos. 36 met velrand, pracht ex. 2e 40

10 cent donkerrood plaat III pos. 41, pracht ex. 2e 30

10 cent rood plaat III pos. 46 met hoekvelrand, luxe ex. 2e 60

10 cent donkerrood plaat III pos. 97-98 in paar, pracht ex. 2e 60

10 cent rood plaat III pos. 98 met velrand, pracht ex. 2e 40
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 10 cent donkerrood plaat III, totaal 93 ex. w.b. 2 paren 
in mooie kwaliteit 2e 800

10 cent rood plaat IV pos. 13, pracht ex. 2g 20

10 cent rood plaat IV pos. 16, pracht ex. 2g 30

10 cent donkerrood plaat IV pos. 21-22 in paar, pracht ex. 2g 50

10 cent rood plaat IV pos. 29-30 in paar met hoekvelrand, pracht ex. 2g 60

10 cent rood plaat IV pos. 31 met velrand  en Zierikzee B (Ey 150), luxe ex. 2g 75

10 cent rood plaat IV pos. 55 met hoekvelrand, luxe ex. 2g 75

10 cent rood plaat IV pos. 56, pracht ex. 2g 30

10 cent rood plaat IV pos. 71 met hoekvelrand, pracht ex. 2g 50

10 cent rood plaat IV pos. 77 met velrand, luxe ex. 2g 50

10 cent rood plaat IV pos. 80 met hoekvelrand, luxe ex. met deel buurzegel 2g 75

10 cent rood plaat V pos. 1 met hoekvelrand, luxe ex. 2i 60

10 cent rood plaat V pos. 7-9 schone druk in strip van 3, luxe ex. Herkomst: collectie Reed 2h 250

10 cent rood plaat V schone druk pos. 15 met velrand, pracht ex. 2h 50

10 cent rood plaat V pos. 19 met licht Steenwyk C (Ey 200), pracht ex. Herkomst: collectie Reed 2j 30

10 cent rood plaat V pos. 21 met hoekvelrand, pracht ex. 2i 40

10 cent rood plaat V pos. 30 met hoekvelrand en Amersfoort C (Ey 50), luxe ex. 2j 75

10 cent rood plaat V pos. 36 met velrand, pracht ex. 2i 40

10 cent rood plaat V pos. 43-44 in paar, luxe ex. 2i 75
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kavel � inzet
10 cent rood plaat V pos. 44, luxe ex. met deel buurzegel (miniem knipje rechts ver van 
zegelbeeld) 2i 40

10 cent rood plaat V pos. 52 met velrand, pracht ex. 2i 30

10 cent rood plaat V pos. 54 met velrand, pracht ex. 2i 30

10 cent rood plaat V pos. 74-75 in paar met Haarlem C klein (Ey 50), pracht ex. 2i 60

10 cent rood plaat V pos. 80 met velrand, luxe ex. 2i 60

10 cent rood plaat V pos. 90 met hoekvelrand, pracht ex. 2i 40

10 cent rood plaat V pos. 92-93 in paar, luxe ex. 2i 75

10 cent rood plaat V pos. 97, luxe ex. 2j 40

10 cent bruinrood plaat VI pos. 17-20 in strip van 4, pracht ex. 2l 200

10 cent bruinrood plaat VI pos. 28 met velrand, pracht ex. 2l 50
10 cent bruinrood plaat VI pos. 28 op briefomslag van Rotterdam 1-6-1861 naar Amsterdam, 
pracht ex. (omslag horizontaal vouwtje) 2l 6 40

10 cent bruinrood plaat VI pos. 41 met velrand, pracht ex. Herkomst: collectie van Dorp 2l 40

10 cent bruinrood plaat VI pos. 46 met hoekvelrand, luxe! 2l 150

10 cent bruinrood plaat VI pos. 51, pracht ex. 2l 30

10 cent bruinrood plaat VI pos. 55 met hoekvelrand en Hoorn C klein (Ey 150), luxe ex. 2l 150
10 cent bruinrood plaat VI pos. 56 met velrand, pracht ex. Herkomst: NPV maart-veiling 
1993 2l 40
10 cent bruinrood plaat VI pos. 70/75 in verticaal paar met Goes C (Ey 50), pracht ex. 
gesigneerd Cividini 2l 60

10 cent bruinrood plaat VI pos. 75, pracht ex. 2l 30

10 cent bruinrood plaat VI pos. 76 met velrand, pracht ex. 2l 60

10 cent bruinrood plaat VI pos. 80, breedrandig pracht ex. 2l 40
10 cent bruinrood plaat VI pos. 81 met deels Wormerveer C (Ey 150), pracht ex. Herkomst: 
van Dieten 546 2o 40

10 cent bruinrood plaat VI pos. 96 met hoekvelrand, pracht ex. 2l 60
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 10 cent bruinrood plaat VI, totaal 85 ex. in mooie 
kwaliteit 2l 800

10 cent karmijn plaat VII pos. 15 met velrand, pracht ex. Herkomst: van Dieten 542 2m 50

10 cent karmijn plaat VII pos. 40, luxe ex. 2m 40

10 cent karmijn plaat VII pos. 54 met velrand, pracht ex. Herkomst: collectie van Dorp 2m 40

10 cent karmijn plaat VIII pos. 11 met velrand, pracht ex. 2n 40

10 cent karmijn plaat VIII pos. 23-24 met velrand en certificaat Ebel 1968. Superbe! 2n (*) 500
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kavel � inzet
10 cent karmijn plaat VIII pos. 28-30 in strip van 3 op briefomslag van Dordrecht 19-9-1862 
naar Tain (F), vrijwel pracht ex. (omslag scheurtje) 2n 6 100

10 cent karmijn plaat VIII pos. 30, pracht ex. Herkomst: collectie van Dorp 2n 30

10 cent karmijn plaat VIII pos. 31 met velrand en deel buurzegel, pracht ex. 2n 75

10 cent karmijn plaat VIII pos. 33-34 in paar met deel buurzegel, pracht ex. 2n 75

10 cent karmijn plaat VIII pos. 45 met velrand, pracht ex. 2n 50

10 cent karmijn plaat VIII pos. 66 met velrand, pracht ex. 2n 60

10 cent karmijn plaat VIII pos. 69, pracht ex. 2n 20

10 cent karmijn plaat VIII pos. 79, pracht ex. 2n 40

10 cent karmijn plaat VIII pos. 83, pracht ex. 2n 30

10 cent karmijn plaat VIII pos. 85 met velrand, pracht ex. 2n 50
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 10 cent karmijn plaat VIII, totaal 78 ex. w.b. 2 paren 
in mooie kwaliteit 2n 800

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 1, pracht ex. 2o 30

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 21 met velrand, pracht ex. 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 25 met velrand, pracht ex. 2o 30

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 31 met velrand, pracht ex. 2o 50

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 49, pracht ex. 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 56, pracht ex. 2o 30

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 61, pracht ex. 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 71, pracht ex. 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 72, pracht ex. gesigneerd Engel 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 92-93 in paar, pracht ex. 2o 100

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 96, pracht ex. 2o 40

10 cent karmijnroze plaat IX pos. 97 met velrand en deel rood rondstempel, pracht ex. 2o 40
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 10 cent karmijnroze plaat IX, totaal 80 ex. w.b. 1 paar 
in mooie kwalteit 2o 800

10 cent rood plaat X pos. 4 op dik papier met velrand, pracht ex. 2p 40

10 cent plaat X pos. 6-7 op dik papier in paar, pracht ex. 2p 50

10 cent rood plaat X pos. 29 op dik papier, luxe ex. 2p 30

10 cent rood plaat X pos. 48 op dik papier met velrand, pracht ex. 2p 40
10 cent rood plaat X pos. 51 op dik papier met hoekvelrand op briefomslag van Alkmaar 6-4-
1864 naar Utrecht, pracht ex. (zegel onder wat korter) 2p 6 40

10 cent rood plaat X pos. 63 op dik papier, pracht ex. gesigneerd Engel 2p 30

10 cent rood plaat X pos. 100 op dik papier met hoekvelrand, pracht ex. 2p 50
15 cent oranje, vrijwel pracht ex. (verticaal kreukje links in rand en uitgestreken vouwtje), 
cat.w. 1000 3c * 100
15 cent donkeroranje pos. 1-2 met hoekvelrand en watermerklijn, pracht ex. 
Herkomst: Van Dieten 498 (maart 1982) 3b 400

15 cent oranje pos. 1-2 in paar, pracht ex. (links iets korter) 3c 75
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15 cent donkeroranje pos. 3-4 met velrand in paar, pracht ex. 3b 200

15 cent donkeroranje pos. 16, pracht ex. 3b 50

15 cent donkeroranje pos. 22-24 in strip van 3, pracht ex. 3b 250

15 cent donkeroranje pos. 31, pracht ex. 3b 75

15 cent oranje pos. 31, pracht ex. 3c 60

15 cent donkeroranje pos. 37-38 in paar, pracht ex. 3b 150

15 cent donkeroranje pos. 41 met velrand, pracht ex. 3b 75

15 cent oranje pos. 45, luxe ex. met deel buurzegel 3c 75

15 cent oranjegeel pos. 50 met hoekvelrand, vrijwel pracht ex. (vouwtje), cat.w. 500 3d (*) 75

15 cent donkeroranje pos. 51 met hoekvelrand, pracht ex. 
Herkomst: collectie van Dorp 3b 100

15 cent donkeroranje pos. 51-52 in paar met hoekvelrand, luxe! 3b 300

15 cent donkeroranje pos. 71-75 in strip van 5, fraai ex. (2 verticale vouwtjes) gesigneerd 
Pfenninger. Herkomst: Amphila oktober 1976, Van Dieten 496 (oktober 1981) 3b 500

15 cent donkeroranje pos. 81-85 in strip van 5, pracht ex. 
Herkomst: Van Dieten 498 (maart 1982) 3b 1000

15 cent donkeroranje pos. 86 met velrand, pracht ex. 3b 100

15 cent oranje pos. 96 met velrand, pracht ex. 3c 100

15 cent donkergeeloranje pos. 98, pracht ex. 3a 75
Gedeeltelijke plaatreconstructie van de 15 cent oranje, totaal 71 ex. w.b. strip van 3 en 10 
paren in goede tot mooie kwaliteit 3a-3d 1500
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 kavel     inzet

   Alkmaar A (Ey 100) mooi en volledig op 5 cent blauw plaat I pos. 81, pracht ex.      1b                   40 

 

  Alkmaar A (Ey 125) op 10 cent karmijn plaat I op complete vouwbrief 5-10-1853 naar G.J. 
Bruin Makelaar op Singel tussen de Gasthuismolensteeg en Schoorsteenveegerssteeg te 
Amsterdam, pracht ex.      2b         6          40 

 

  Alkmaar A (Ey 125) op 10 cent karmijn plaat II op complete vouwbrief 26-9-1853 naar 
J.G. Bruijn Makelaar tussen de Gasthuismolensteeg en Schoorsteenvegerssteeg op Singel 
Amsterdam, pracht ex.      2d         6          40 

 
  Alkmaar A (Ey 800) luxe op 15 cent donkeroranje op briefomslag naar Dordrecht, zegel 
pracht ex. (onder wat kort doch niet aangesneden), omslag (ernstige) gebreken      3b         6          200 

 
  Almelo C (Ey 75) op 5 cent blauw plaat III op vouwbrief van Tubbergen (langstempel az.) 
17-10-1858 naar Almelo, pracht ex. (binnenzijde brief iets getint)      1j         6          50 

   Alphen A (Ey 125) op 5 cent blauw plaat III pos. 90 met velrand, pracht ex.      1j                   50 

   Vervallen.      3b                   125 

   Amsterdam C klein (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 86-87 in paar, pracht ex.      2j                   60 

   Amsterdam C groot (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 40 met velrand, luxe ex.      2i                   40 

 
  Arnhem C klein (Ey 50) op 10 cent bruinrood plaat VI pos. 89, pracht ex. Herkomst: collectie 
Reed      2l                   30 

   Assen B (Ey 100) op 10 cent karmijn plaat II pos. 8, pracht ex.      2d                   40 

 
  Bergen op Zoom C klein (Ey 175) op kleinformaat briefomslag 27-4-1860 naar Amsterdam, 
pracht ex.      2j                        6         60 

   Bolsward B (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III, pracht ex.      1j                   40 

   Bolsward B (Ey 175) op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex. (links wat korter)      2b                   50 

 
  Bolsward B (Ey 175) op 10 cent rood plaat IV op vouwbrief 29-6-1856 naar Almelo met 
tevens Na Posttijd in rood, pracht ex. (brief verticale vouw)      2g         6          75 

 
  Breda B klein (Ey 125) op 5 cent blauw plaat I op drukwerkcirculaire 29-1-1853 naar 
Drimmelen, pracht ex.      1b         6          50 
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kavel � inzet

Breda B groot (Ey 75) vrijwel volledig op 10 cent rood, pracht ex. (miniem hoekvouwtje) 2 40
Culemborg A (Ey 350, c3-stempel) vrijwel volledig doch onduidelijk op 5 cent blauw, vrijwel 
pracht ex. (randen) 1 40

Doesborgh C groot (Ey 100) op 10 cent rood plaat V pos. 27, pracht ex. 2i 40

Dordrecht C klein (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 39-40 in paar, pracht ex. 2j 60

Dordrecht C klein (Ey RRR) deels op 15 cent donkeroranje, pracht ex. 3b 150

Enkhuizen C (Ey 175) op 10 cent rood plaat V pos. 22, pracht ex. 2i 60

Enschede B (Ey 75) op 5 cent donkerblauw plaat II pos. 4, pracht ex. 1d 40

Enschede B (Ey 50) op 10 cent donkerrood plaat III pos. 67, pracht ex. 2e 40
Franeker A (Ey 250) op 5 cent blauw plaat III, vrijwel pracht ex. (links kort doch niet 
aangesneden) 1j 50

Gouda A (Ey 50) volledig op 5 cent blauw plaat I pos. 36, pracht ex. 1b 30

's Gravenhage C groot (Ey 50) op 5 cent blauw plaat II pos. 74, pracht ex. 1e 40
's Gravenhage C klein (Ey 250) op 15 cent donkeroranje op briefomslag 13-2-185? naar 
Kampen, pracht ex. 3b 6 60

Groningen A (Ey 900) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (randen) 3b 75

Groningen B klein (Ey 100) op 15 cent donkeroranje pos. 77, pracht ex. 3b 40

Groningen B groot (Ey 125) volledig op 15 cent donkeroranje met velrand, luxe zegel! 3b 100
Harlingen A (Ey 100) op 10 cent rood op fragment, pracht ex. (miniem knipje in bovenrand, 
ver van zegelbeeld) 2 5 40
Harlingen A (Ey 100) op 10 cent rood op briefomslag 19-7-1855 naar Edam met tevens Na 
Posttijd cursief, pracht ex. (zegel links iets korter) 2 6 60
Harlingen A (Ey 600) volledig en centraal op 15 cent donkeroranje in paar, pracht ex. (links 
kort doch niet aangesneden) 3b 150

Harlingen C (Ey 150) op 10 cent rood, pracht ex. 2 50

Heerenveen A (Ey 75) volledig op 5 cent blauw plaat III, pracht ex. 1j 40

Heerenveen C (Ey 75) op 5 cent blauw plaat III op fragment, pracht ex. 1j 5 40

Heerenveen C (Ey 100) op 10 cent rood plaat V, pracht ex. (rechts wat korter) 2j 40

Den Helder A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 15 met velrand, pracht ex. 3b 75

Helmond B (Ey 100) 2x op 10 cent rood plaat V pos. 58-59 in paar, pracht ex. 2i 60
's-Hertogenbosch A (Ey 50) centraal en volledig op 10 cent karmijn plaat I pos. 96-97 in paar, 
deels kort gerand overigens pracht ex. 2b 50
Kampen A (Ey 300) op 15 cent donkeroranje op ongedateerde briefomslag naar Hannover, 
pracht ex. (omslag 2 verticale vouwen) met certificaat Dr. Louis 1988 3b 6 100
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Leeuwarden B groot (Ey 100) op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. 1b 40
Leeuwarden B klein (Ey 175) op 15 cent donkeroranje enkelfrankering op briefomslag 12-4-
1852 naar Amsterdam met tevens Na posttijd in rood, pracht ex. (omslag rond hoekje linksonder) 3b 6 75

Leeuwarden B groot (Ey 150) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. 3b 50

Leeuwarden C klein (Ey 75) mooi op 5 cent blauw plaat IV op fragment, pracht ex. 1l 5 40

Leeuwarden C groot (Ey 50) mooi op 10 cent rood plaat V, pracht ex. 2j 30
Leiden C klein (Ey 50) op 10 cent bruinrood plaat VI pos. 99 met velrand, pracht ex. Zegel 
tegen de voorschriften in op 18-4-1861 afgestempeld met halfrond-francostempel, franco-
kastjestempel was sinds 12-4-1861 verplicht! 2l 50

Leiden C groot (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 95, pracht ex. 2j 30
Loenen B (Ey 150) op 5 cent blauw plaat III (2x) op envelop 9-3-185? naar Ouddorp, pracht 
ex. (envelop iets onfris) 1j 6 60

Middelburg A (Ey 75) volledig op 10 cent karmijn plaat I pos. 44, pracht ex. 2b 50
Oosterhout A (Ey 250) op 10 cent rood op dichtgeplakte briefomslag 5-12-1854 naar Leiden, 
pracht ex. (zegel onbeduidend kreukje). Herkomst: collectie Berghuijs 2 6 75

Purmerend C (Ey 75) mooi op 5 cent blauw plaat III, pracht ex. 1j 30
Roermond B (Ey 125) op 15 cent donkeroranje pos. 65 op fragment, pracht ex. Herkomst: 
collectie Pouli 3b 60

Schiedam C klein (Ey 100) op 10 cent rood plaat V pos. 81 met velrand, luxe ex. 2i 100

Sneek A (Ey 125) mooi op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. 1b 50
Sneek C groot (Ey 100) centraal op 5 cent blauw plaat IV in paar, vrijwel pracht ex. (miniem 
dun stipje onder plakkerrestje) 1l 60

Sneek C groot (Ey 125) op 10 cent rood plaat V, pracht ex. 2j 50

Sneek C groot (Ey 125) op 10 cent rood, pracht ex. 2 50

Tiel A (Ey 75) op 5 cent staalblauw plaat II pos. 100, pracht ex. 1f 40

Tiel A (Ey 50) op 10 cent karmijn plaat I pos. 71, pracht ex. 2b 30

Tiel A (Ey 125) op 15 cent donkeroranje pos. 76, pracht ex. 3b 50
Tiel C (Ey 50) mooi op 10 cent rood plaat V in paar, vrijwel pracht ex. (2 minieme vouwtjes) 
doch optisch luxe! 2i 40

Tiel C (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 1-2 in paar, pracht ex. Herkomst: collectie Reed 2i 60
Tiel C (Ey 50) 2x op 10 cent rood plaat V pos. 83-85 in strip van 3, pracht ex. Herkomst: 
collectie Reed 2i 150

Tilburg B (Ey 100) op 5 cent blauw plaat II met velrand, pracht ex. 1d 50

Venlo B (Ey 50) op 10 cent rood plaat V pos. 36, luxe ex. 2i 40

Venlo B (Ey 50) op 10 cent rood plaat IV pos. 60, pracht ex. Herkomst: collectie Sloof 2g 30

Wageningen C (Ey 75) op 10 cent rood plaat V, pracht ex. 2j 40

Wageningen C (Ey 75) op 10 cent rood plaat V pos. 93 schone druk, pracht ex. 2h 30

Winterswyk A (Ey 125) op 5 cent blauw plaat I pos. 38, pracht ex. 1b 50

Zaandam C klein (Ey 75) op 10 cent rood schone druk plaat IV pos. 84, pracht ex. 2h 40

Zevenaar B (Ey 175) op 5 cent staalblauw plaat II pos. 96, luxe zegel! 1f 100

Zierikzee C (Ey 200) op 5 cent blauw plaat III in paar, pracht ex. 1j 60
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  Zutphen A (Ey 50) op 10 cent karmijn plaat II op briefomslag 28-7-1854 naar Amsterdam, 
pracht ex.      2d         6          40 

   Zutphen A (Ey 125) op 15 cent donkeroranje pos. 65, pracht ex.      3b                   50 

 

  H. Spoorweg C (Ey 100) op 5 cent blauw plaat VI op dik papier op treinenvelop 16-4-1864 
naar Rotterdam met haltestempel Delft en bestellerstempel 61, vrijwel pracht ex. (zegel links 
kort doch niet aangesneden en krasje in bovenrand)      1q         6          75 

   H. Spoorweg C (Ey 125) op 10 cent rood, pracht ex.      2                   40 

   N.R. Spoorweg C (Ey 125) vrijwel volledig op 10 cent rood, pracht ex.      2                   50 

 
  Langstempel Bennekom (Ey 125) op 10 cent rood plaat X pos. 66 op dik papier, 
fraai ex. (dun plekje)      2p                   40 

   Langstempel Gorredyk (Ey 100) volledig op 5 cent blauw plaat I pos. 93, pracht ex.      1b                   60 

 

  Langstempel Koudum (Ey 100) mooi en volledig op 5 cent blauw op 5 cent blauw plaat V 
pos. 42, pracht ex. Voor dit stempel zegel luxe ex. aangezien de plaatselijke postbeambte 
meestal alle randen afknipte!      1o                   60 

   Langstempel Westzaan (Ey 125) op 5 cent blauw plaat V pos. 19, pracht ex.      1o                   40 

 

  Gebroken-cirkelstempel Loenen (Ey 250) op 5 cent staalblauw plaat II op briefomslag van 
Vreeland (langstempel achterzijde) 24-6-1854 naar Utrecht met tevens geschreven cito cito, 
pracht ex.      1e         6          100 

 1864-1867 Koning Willem III  

 
  5 cent blauw in blok van 4, vrijwel pracht ex. (gom iets tropisch en deels gevouwen op 
tanding), cat.w. 3000      4     *      4        300 

   5 cent blauw, vrijwel pracht ex. (kreukje en miniem getint), cat.w. 375      4       (*)            30 

 
  5 cent blauw in pracht paar op complete brief van Schiedam (rood haltestempel) naar 
Amsterdam met rood rondstempel H.Spoorweg 20/1 1865, pracht ex.      4AI         6          100 

 
  5 cent blauw op complete kleinformaat vouwbrief van Haulerwijk 17-12-1866 naar 
Oosterwolde met langstempel in rood, pracht ex. (zegel hoektandvouwtje)      4         6          150 

 

  5 cent blauw met franco-kastjestempel op omslag met rood gebroken ringstempel Amersfoort 
22-5-1867 van Barneveld (rood naamstempel voorzijde) naar Utrecht met 2-letter 
aankomststempel, pracht ex.      4         6          100 

 
  5 cent donkerblauw (2x) op vouwbrief van Delft (rood haltestempel) naar Den Bosch met 
rood rondstempel H. Spoorweg 26-9-1867, pracht ex.      4BII         6          50 

 
  10 cent rood in paar met proefstempel Maastricht 26-1-1865 (PEP 4140-20) op vouwbrief 
naar Lierre (B), fris pracht ex. Brief afgebeeld in PEP op pagina 219.      5         6          50 

 
  10 cent op 2 enveloppen, beide met rood gebroken ringstempel Leiden 1865 van Voorschoten 
(rood naamstempel op resp. voor- en achterzijde) naar Amsterdam, iets onfris      5A         6          50 
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   15 cent oranje in paar op vouwbrief van Dokkum 4-2-1865 naar Duinkerken, fris pracht ex.      6         6          75 

 

  10 cent rood en 15 cent oranjebruin (2x), alle puntstempel 138 op omslag naar Baltimore met 
rood halte Rotterdam (brievenbus) en takje Exp: Moerdijk 17 nov 69, route via Queenstown, 
pracht ex. met 40 cent frankering      8IIC, 9IA (2)         6          150 

 
  25 cent donkerviolet met puntstempel 136 en rood rondstempel N.R. Spoorweg 29/4 1869 op 
groot deel omslag naar Venise (Italië), vrijwel pracht ex. (iets getint)      11IA         6          100 

 

  25 cent 1867 met 5 en 10 cent 1872, alle puntstempel 138, op omslag met halte 
Rotterdam (brievenbus) naar Paris met kleinrond Rotterd:-Antw: IV 31 dec 73, zeldzame 
mengfrankering doch gebreken      11, 19, 21         6          100 

 
  50 cent goud type II tanding 12¾ x 11¾ in strip van 3, pracht ex. met certifi caat Moeijes 
1981, cat.w. 675+. Prachtig van kleur!      12 IIA                   350 

 1869 Rijkswapen  

 
  Ongetande kleurproef 1 cent groen in strip van 3 met proef franco-kastjestempel, pracht ex. 
met certifi caat NVPH 2004    PC  74f                   150 

 
  Ongetande kleurproef 2 cent okergeel in paar met proefstempel Franco zonder kastje op 
fragment, pracht ex. met certifi caat NVPH 1979    PC  76a               5    60 

 
  ½ cent bruin tanding 14 kleine gaten, vrijwel pracht ex. met certifi caat Dr. Louis 1994, cat.w. 
1125      13A                   150 

 
  ½ en 2 cent als bijfrankering op briefkaart G. 3 van Wormerveer 16-12-1876 naar Wesel (D), 
pracht ex., zeer zeldzame bijfrankering      13, 17         6          300 
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  1 cent groen tanding 13¼ kleine gaten in strip van 7, vrijwel pracht ex. (enkele 
ouderdomsvlekjes en iets verstevigd) met certifi caat Muis       15B                   200 

 
  1 cent groen en paar 2 cent bruingeel, 3x puntstempel 95, op omslag Schiedam-Amsterdam 8 
aug 72, lichte archiefvouw overigens fris pracht ex.      15B, 17B         6          100 

 
  1 cent groen in strip van 5 met 3x puntstempel 135, op omslag Zwolle-Amsterdam 30-8-
1873, fris pracht ex.      15D         6          150 

 1872 Koning Willem III  

 
  5 cent blauw met haltestempel De Bilt op zegel op envelop met kleinrond Utr:-Zwolle D 28-
3-1882 naar Arnhem, pracht ex.      19         6          50 

   5 cent blauw met luxe rubberstempel Oosthuizen op fragment, pracht ex.      19               5    25 

 
  5 en 10 cent op envelop 5 cent, pracht puntstempels 68, aangetekend Leiden-Amsterdam 19 
apr 88, fris pracht ex.      19, 21, E4         6          50 

 

  5 cent blauw tanding 14 x 14 kleine gaten in paar met puntstempel 113, pracht ex. met 
certifi caat Bondskeuringsdienst 1979 en certifi caat Vleeming 2014: 113 Venlo is 1 van de 6 
plaatsen waarvan meerdere afdrukken bekend zijn, de licht onregelmatige tanding is normaal 
voor dit zegel en niet als gebrek te zien, slechts enkele paren bekend., cat.w. 1600      19A                   500 

 

  5 cent blauw in strip van 3, 3x puntstempel 62, op envelop Hoorn-Batavia of elders 
in Nederlandsch Indie 9 mei 90, doorgezonden naar Laboen Deli met kleinrond 
aankomststempel 27/9 1890 (SvL 75 pnt), pracht ex.      19L         6          50 

 
  10 cent rood in paar, kamtanding 11½:12 en 12½:12 met haltestempel ROTTERDAM op 
zegels en rondstempel N.R. Spoorweg op frisse brief naar Codogna (Italië), pracht ex.      21J+H         6          50 

 

  12½ cent grijs (2x) op aangetekende envelop Amsterdam 11 nov naar Denemarken met 1e 
(horizontale) strookje en tevens Duits strookje Vom Auslande, vrijwel pracht ex. (lakstempels 
iets doorgeslagen)      22G         6          100 

 

  15 cent oranjebruin en 20 cent groen op aangetekende envelop van Rotterdam 22-3-1884 
over Liverpool naar Halifax (Canada), vrijwel pracht ex. Juist tarief voor aangetekende brief 
van de 2e gewichtsklasse.      23, 24         6          75 

 
  20 cent groen op groot deel kwitantie KIVI lid te Alkmaar voor bijdrage fl . 20 voor 1 jaar 
aanvangende 1 juli 1884      24         6          50 

   2½ gulden rood en blauw in blok van 4, vrijwel pracht ex., cat.w. 700      29           4        125 
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½ cent roze type I in veldeel van 50 stuks, links en rechts velrand (plaat A3 pos. 1-50), 30 ex. 
**, 20 ex. met plakker versterkt, 2 ex. gebreken, schaarse eenheid complete plaat 30BI **/* 250
½ cent roze in hoekveldeel van 25 stuks, plaat 8 pos. 156-160, 166-170, 176-180, 186-190 en 
196-200, 2 ex. plakker en enkele perforaties los, plaat 8 zeldzaam, gom miniem getint 30BI ** 200
½ cent helderrood in veldeel van 50 stuks (complete plaat B4) met plaatfouten 30IIP *, 
30IIP1 ** en 30IIP2 ** (alle pracht ex), 4 ex. plakker en enkele dunne plekjes 30b **/* 125
½ cent en 1 en 2 cent in blokken van 4 op envelop met Hongaars groen scheepsstempel 
MKA met anker naar Bari (I), stempel gebruikt op de Donau ca. 1890-1900, vrijwel pracht ex. 
(iets getint en verticale vouw door envelop) 30b, 31a, 32a 6 50
½ cent Cijfer kamtanding 12½:12 type I in blok van 9 (plaat 6 pos. 18-20, 28-30 en 38-40), 
pos. 19 plakker, pracht ex. 30CI **/* 75
½ cent roze tanding 12½ kleine gaten in blok van 10, pracht ex. (1 ex. boventanding minder 
mooi) 30E 4 40

1 cent groen in blok van 15, vrijwel pracht ex. met certificaat Moeijes 1989 31 4 150
1 cent groen in blok van 6 met langstempel Amsterdam Amstelstraat (2x), pracht ex. met 
certificaat NVPH 1989 31 4 60
1 cent smaragdgroen in veldeel van 80 stuks (plaat 9 pos. 11-50 en plaat 10 pos. 1-40), op 
diverse plaatsen perforatie verstevigd en 40 ex. ** 31a **/* 150

2 cent okergeel tanding 12½ x 12 oude kleur, cat.w. 400 (tanding zoals gebruikelijk) 32C ** 75
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  3 cent ongetand, 12 kleurproeven, alle verschillende nuances w.b. gekozen kleur, pracht ex. 
cat. 515    PC  114       (*)            125 

 
  Ongetande proef 3 cent donkergrijs in vel van 50 stuks, rechtsboven PZ in cirkel, pracht ex., 
cat.w. 2000++    PC  114a       (*)            500 

 
  Proeven 5 cent blauw en 20 cent groen, lijntanding 11x11½ in blokken van 4, beide rechts 
velrand wb. 20 cent met blokje, pracht ex. (2 ex. 5 cent postfris), cat.w. 200+    PC  116a, 116b 

 
 */*  *      4       50 

   3 t/m 50 cent met SPECIMEN opdruk, pracht ex., cat.w. 860      34-43b Sp     *              150 

   22½ cent zwartgroen, iets abklatsch achterzijde, cat.w. 250      41   **                50 

   22½ cent zwartgroen in blok van 4 met centraal kleinrondstempel Fijnaart, pracht ex.      41           4        40 

 
  22½ cent enkelfrankering op aangetekende waarde (fl . 500,-) envelop, kleinrond Wormerveer 
8 dec 98 naar Weesp, juist 22½ cent tarief 2e gew. klasse (10+12½), vrijwel pracht ex.      41         6          50 

 
  1 gulden grijsviolet, miniem (gom) dun overigens zeer fris en goed gecentreerd vrijwel pracht 
ex., cat.w. 900      44     *              150 

 
  1 gulden bruin en olijfgroen tanding 11½ x 11 in strip van 4, pracht ex. (zegels op tanding 
gevouwen) met certifi caat Moeijes 1981, cat.w. 120+      46B                   40 

 
  2½ gulden wijnrood en lichtblauw tanding 11½ in blok van 8, pracht ex. met certifi caat Dr. 
Louis 2005, cat.w. 2000+. Zeldzame eenheid!      47A           4        500 

 
  2½ gulden alineroze en blauw, certifi caat Vleeming 2014: Fris zegel zonder gebreken, cat.w. 
3500      47B   **                1500 

   2½ gulden rose en blauw tanding 12½ x 11, vrijwel pracht ex. (links korte tand), cat.w. 525      47B     *              75 
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26 - Doesburg - op Willem III 1864 15 cent, fraai ex. (tanding links en dun plekje) 6 40
91 - Rotterdam - met kleinrond Rotterd:-Delftsh: op Willem III 5 cent op envelop 14-9-1891 
naar Groningen, licht getint, schaarse combinatie! 19 6 100

112 - Velp - mooi op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 100+22 20 40
136 - Amsterdam-Emmerik - 3x pracht afdrukken op Wapen 2½ cent in strip van 3, rechts 
kort getand, cat.w. 37+270 18 50
138 - Moerdijk-Antwerpen op 15 cent Willem III op brief met zwart haltestempel Rotterdam 
(brievenbus) naar London met kleinrond Rotterd:-AntW III 18 mei 75, vrijwel pracht ex. 23 6 75
141 - Utrecht-Zwolle - op 5 cent, frisse envelop De Bilt (haltestempel) naar La Haye met 
kleinrond Utr: Zwolle D 4 jan 82, pracht ex. 19 6 50
141 - Utrecht-Zwolle - op 5 cent, frisse envelop De Bilt (haltestempel) naar Arnhem met 
kleinrond Utr: Zwolle D 21 jan 82, pracht ex. 19 6 50

143 - Montfoort - op Willem III 5 cent, vrijwel pracht ex. (tandvouwtje), cat.w. 450 19 75
179 - Oosterbeek - 3 pracht afdrukken op envelop 5 cent Wilhelmina met bijfrankering 2½ 
cent Cijfer en 5 cent Wilhelmina naar Rees (Duitsland) 8 aug 92 33, 35 6 50

192 - Nieuwe Pekela - luxe op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 55+100 25 50

Vervallen --
257 - Middelharnis - op Hangend Haar 20 cent, fraai ex. (hoektandvouwtje en minimiem dun 
plekje), cat.w. 300 40 50

Kleinrondstempels 
Afferden (Limb) mooi op Willem III 12½ cent, pracht ex. 22 20

Deinum op Cijfer 1 cent, pracht ex., cat.w. 125 31 40

Honselersdijk luxe op Bontkraag 20 cent groen, pracht ex. (miniem tandvouwtje) 68 20

Hooge Zwaluwe superbe op Bontkraag 25 cent rood en blauw, pracht ex. 71 20

Noordwijkerhout mooie afdruk op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 95 37 30

Nuland mooie afdruk op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 35+ 40 20

Over Asselt mooi op Bontkraag 5 cent, pracht ex. 60 20

Sexbierum luxe afdruk op Hangend Haar 50 cent, vrijwel pracht ex. 45 25
Velzen mooie afdruk op Willem III 20 cent, vrijwel pracht ex. (enkele korte tandjes 
bovenzijde), schaars stempel !, cat.w. 180 24 50

Vriesscheloo mooie afdruk op Willem III 20 cent, pracht ex., cat.w. 45+ 24 20

IJzendijke mooi op Willem III 22½ cent, pracht ex. 25 20

Zijldijk luxe afdruk op Willem III 5 cent, fraai ex. (dunne plek), cat.w. 40+ 19 10
Amsterdam-Tent: redelijke afdruk op Cijfer 1 cent, vrijwel pracht ex. (korter tandje) - schaars 
stempel ! , cat.w. 455 31 60

Arnhem Driek:dw:str. mooie afdruk op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 40+ 40 20
's Gravenhage 1, 4 pracht afdrukken op aangetekend verzonden envelop 5 cent Wilhelmina met 
bijfrankering ½ en 2 cent Cijfer en 15 cent Hangend Haar naar Weesp 16 dec 96, fris pracht ex.

30b, 32a, 39, 
env.6 6 75

Amsterdam-Stn VI 4 mei 83, 5 afdrukken (à € 225,-) op envelop 5 cent G.1 met bijfrankering 
2 paren 5 cent nr. 19 naar Magdeburg, pracht ex. 6 150
Rotterdam-Rheine 10 apr 01 met blokje (cat.w. 575,-) op kaart met Cijfer 2½ cent verzonden 
uit Suderwick (D) 31.3.01 naar Nijmegen, met 12½ cent (20 Pf) port belast, geweigerd, ovaal 
afgeschreven Nijmegen en retour Suderwick, aankomststempel 11.4.01, tevens REBUT, 
pracht ex. voor dergelijke reis 55 6 125
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Rotterdam-Rheine 11 jan 06 met blokje (cat.w. € 575,-) op achterzijde envelop met 10 Pf. 
(perforatie gestyleerde HD) van Hannover 7.1.06 naar Groningen, met 12½ cent port belast 
(P23), geweigerd, ovaal afgeschreven Groningen en retour Hannover. aankomststempel 
12.1.06, vrijwel pracht ex. (2 randscheurtjes) 6 150
Rotterdam-Rheine 22 apr 03 met blokje (cat. w. € 575,-) op achterzijde envelop met 10 Pf. 
Markirch (D) 28.3.03 naar Arnhem, met 12½ cent port belast (P23) en geweigerd (refusé) en 
geschreven zurück 23/4, vrijwel pracht ex. (miniem scheurtje links in rand), 
Herkomst: collectie Klaassen 6 150

Grootrondstempels 
Amstelveen (voor dit kantoor een luxe afdruk) op Bontkraag 5 cent, pracht ex. 60 15

De Heide (N.H.) op Cijfer 2½ cent op fragment, pracht ex., cat.w. 350 55 5 50

Eeneind mooie afdruk op Cijfer 2½ cent - schaars stempel -, pracht ex., cat.w. 100 55 30

2e Exloërmond mooie afdruk op Jubileum 1923 10 cent, pracht ex. 124 20

Herwijnen luxe afdruk op de Ruyter 2½ cent, pracht ex. 89 15

Liempde superbe afdruk op Bontkraag 10 cent, pracht ex. 62 25

Simpelveld luxe afdruk op Jubileum 1913 5 cent, pracht ex. 92 20

Uffelte mooie afdruk op Cijfer 1 cent, pracht ex., cat.w. 40+ 51 20

Scheveningen 2 op postblad Hangend Haar 3 cent, pracht ex., cat.w. 250 G3 6 30

Nijmegen Station op Hangend Haar 5 gulden, pracht ex. met certificaat Muis 2003, cat.w. 575+ 48 150
Apeldoorn-Rheine VIII 13 aug '08  op cijfer 1 cent rood (mist hoektand) op kaart naar 
Almelo, pracht ex., zeldzaam stempel 51 6 200
Hoogeveen-N-Amsterdam B 31 jan 28 op 1½ cent Lebeau in strip van 5 op frisse envelop 
(archiefvouw) naar Emblicheim (D) met RAIJON LIMITROPHE in kastje, 7½ cent 
grenstarief, vrijwel pracht ex. (achterzijde plakkerrestjes) 171 6 50
Vlaardingen-Brielle B boot-trajectstempel 30-01-1918 op gefrankeerde briefkaart naar 
Rotterdam, vrijwel pracht ex. (enige min. bruine vlekjes), zeldzaam stempel !, cat.w. 100+ 57 6 25

1899 Cijfer en Bontkraag 
Kroningsgulden, grootrond Schiedam 10 mrt 99, op aangetekende waarde (fl. 500,-) envelop 
naar Rotterdam, pracht ex. (lakstempels achterzijde netjes verwijderd) 49 6 75
Vürtheim ½ cent met Jubileum 1913, 3 cent in strip van 4 en 12½ cent op expresse envelop 
(gele ongetande strook L. 1398/ '12 met gekapte letters, (Zonjee 9x R), juist 25 cent tarief, 
expresse envelop 2e gew. klasse, vrijwel pracht ex. (iets kreukelig) 50, 91(4x), 94 6 75
Vürtheim 1 cent rood met brandstempel 's-Gravenhage 10-8-1901 op prentbriefkaart naar 
Nieuwe Pekela, pracht ex. 51 6 40
1½ cent ultramarijn in blok van 10 en paar op lokale expresse (violet stempel) envelop 
's-Gravenhage 1.10.08 (=1e dag), juist 18 cent tarief, vrijwel pracht ex. (miniem onfris) 52 6 75
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Opdruk 2 cent op 1½ cent donkerblauw op briefkaart, ingeplakt geweest en daardoor 
achterzijde dunne plek, slechts 2 ex. bekend waarvan dit veruit de mooiste is (ander zwaar 
getint), cert. NVPH 1980, cat.w. 8000 53v 6 4000

Vürtheim 2½ cent in paar op Muster ohne Wert Alkmaar-Weser (D) 7.VII.12, pracht ex. 55 6 50
2½ cent groen op teruggezonden envelop uit België 22-6-1915 met kortebalkstempel 
Utrecht Exp. voor België en tweetalige gele strook Terug afzender. Correspondentie uit aan 
Duitschland vijandige landen niet toegelaten., vrijwel pracht ex. 55 6 40
2½ cent groen op interrnationale postwissel (ter waarde van ½ cent) Oldenzaal 31.X. 1919 
naar Paramaribo, notitie geadresseerde overleden Paramaribo 12.4.1920 en retour gezonden, 
aankomststempel Oldenzaal 2.VI.1920, vrijwel pracht ex. 55 6 75
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  5 cent met blokstempel Amsterdam-Rheine VIII 1.X.13 op envelop Oldenzaal-Bad Bentheim 
met 2-regelig Rayon limitrophe. in kastje, 5 cent grenstarief, vrijwel pracht ex. (lichte 
archiefvouw)      60         6          100 

 

  5 cent en 15 cent blauw en karmijn, stempel Veldwijk 14.III.21 (5 cent wegens 
tariefsverhoging bijgeplakt met stempel 15.III, op 1 maart 1921 tariefsverhoging van 15 naar 
20 cent), op Bericht van ontvang van een aangetekende brief van Veldwijk 8.9.1920 naar 
Wilna (Litouwen), achterzijde geschreven '.. la lettre en question n'est pas parvenue à notre 
bureau, parce que la ville Vilnio fut occupée au mois de septembre 1920 par des bolchéviks 
et lithuaniens, document van historisch belang      60, 65         6          100 

 

  7½ cent met 2x 1 gulden en 2½ gulden op aangetekende waarde (frc. 16.500,-) envelop 4e 
gewichtsklasse (77 gram) 'sGravenhage-Wien 3.4.09, juist fl . 4,57½ tarief (35+10+ 55x7½), 
pracht ex.      61, 77(2x), 78         6          150 

 

  7½ cent (2x) en zestig op 30 cent (6x) op aangetekende waarde (frc. 20.000,-) envelop 3e 
gewichtsklasse (56 gram) Rotterdam Prins Hendriklaan-Duisburg 6.1.20, juist fl . 3,75 tarief 
(27½+12½+67x5)  

    61 (2x), 103 
(6x)         6          100 

 
  7½ cent bruin in keerdrukken met en zonder tussenstrook, pracht ex. met certifi caat Muis, 
cat.w. 1000      61b-61c   **                350 

 
  7½ cent bruin in keerdrukken met en zonder tussenstrook met certifi caat Muis 1989, 
cat.w. 1000      61b-61c   **                300 

 
  7½ cent bruin in keerdrukken met en zonder tussenstrook, pracht ex. (61c iets gevouwen op 
tanding), cat.w. 540      61b-61c     *              125 
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  7½ cent in keerdruk met tussenstrook en Jubileum 1923 10 cent op aangetekende envelop 
Rotterdam-Den Haag 22.4.24, juist 25 cent tarief (10+15), pracht ex.      61c, 124         6          500 

 
  10 cent grijs (2x) met kleinrondstempel Zuidscharwoude 11 jan 01 op aangetekende envelop 
(archiefvouw) naar Schagen met zelfgetekend rose R-strookje, zeldzaam      62         6          100 

 
  10 cent, 25 cent en paar 50 cent grijs en violet op rembours pakketkaart met grootrond 
Limmen 23 apr 15 (groot jaartal) naar Arboga (Zweden), vrijwel pracht ex. (lichte vouw)      62, 71. 75         6          50 

 
  10 en 25 cent met 2x 1 gulden op aangetekende waarde envelop (fl . 9.000,-) 2e gewichtsklasse 
(45 gram) Balk-Utrecht 2.5.13, juiste fl . 2,35 frankering (10 + 90x 2½), pracht ex.      62, 71, 77(2x)         6          100 

 
  10 en 25 cent op binnenlandse Adreskaart voor verrekenpakketten Deventer 17.VI.16 naar 
Sluis voor fl . 5,-, pakket van 4,850 kg, 35 ct. tarief 3-5 kg, pracht ex.      62, 72         6          150 

 

  12½ cent 25 cent (8x) op aangetekende (ingestempeld strookje Roggel) waarde (fl . 8400,-) 
envelop Roggel-Maastricht, portvrije dienstenvelop met juist fl . 2,12½ tarief (waarde 85x 2½ 
cent), pracht ex.      63, 71 (8x)         6          100 

 

  15 cent blauw en karmijn (2x) op Adreskaart voor pakketten met aangegeven waarde (fl . 
100,-) Gorinchem 7.8.09 naar Utrecht, grootrond traject Arnhem-Rotterdam C, juist 30 cent 
tarief (20+10) voor pakketten 1-3 kg, vrijwel pracht ex. (lichte archiefvouw)      65 (2x)         6          150 

 
  17½ cent ultramarijn en bruin, 22½ cent bruin en olijfgroen en 40 cent groen en oranje,
alle met velrand, cat.w. 235      67, 70, 73   **                50 

 
  20 cent groen op 2e gewichtsklasse (24½ gram) aangetekende envelop Maastricht-Aachen 10 
mrt 02, 20 cent grentarief (10+10), vrijwel pracht ex. (achterzijde ruw geopend)      68         6          100 

 
  20 cent geelgroen en grijs op expresse (gele ongetande strook 37/09.) Noordwijk aan Zee-
Rotterdam 28.3.13, pracht ex.      69         6          100 

 

  20 cent geelgroen en grijs op Adreskaart voor pakketten zonder aangegeven waarde Utrecht 
Rijnkade 7.9.17 naar Bloemendaal, juist 20 tarief pakketten tot 1 kg (0,3 kg), vrijwel pracht 
ex. (lichte archiefvouw)      69         6          100 

 

  20 cent geelgroen en grijs (3x) en 22½ cent, alle fi rmaperforatie L.S. A., op aangetekende 
envelop 9e gewichtsklasse (160-180 gram) Amsterdam Hobbemastraat 25.XI.16 naar Semarang, 
route via Siberië, Russische censuur achterzijde, verzending wegens oorlogsomstandigheden niet 
mogelijk en 2 jaar later retour Amsterdam 8.10.18., vrijwel pracht ex.      69 (3x), 70         6          75 

 1764 

 1765 

 1766 

 1767 

 1768 

 1769 

 1770 

 1771 

 1772 

 1773 

 1774 

 1775 

Gezicht op Rotterdam, 1920
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  22½ cent bruin en olijfgroen op aangetekende In te vorderen stukken envelop Voorschoten 
24-07-1904 naar het postkantoor van Alingsas in Zweden, pracht ex.      70         6          40 

 
  25 cent op 3e gewichtsklasse (46 gram) aangetekende envelop Aardenburg 1apr 09 
(grootrond) naar Gent, 25 cent grenstarief (15+10), vrijwel pracht ex. (lichte archiefvouw)      71         6          75 

 

  25 cent rood en blauw op aangetekend verzonden Telegraphische Postwissel lokaal Poste 
Restante Rotterdam 26.9.24, achterzijde kortebalk Rijkstelegraaf Rotterdam 7 25.IX.24 met 
gezien en paraaf, fris pracht ex.      71         6          100 

 

  25 cent, 50 cent 1 gulden (2x) op pakketkaart Utrecht Weistraat (grootrond Utrecht 3) naar 
Orange Rivers Colony South Aftrica 16 jul 09 via Hamburg en Lourenco Marques, fl . 2,75 
tarief voor pakket 1-3 kg., fris vrijwel pracht ex. (lichte vouw)      71, 74, 77(2x)         6          100 

 

  25 cent, 1 gulden en 5 gulden op pakketkaart Haarlem-Kobe Japan 11.IX.13, route via 
Siberië, juist fl . 6,25 tarief voor 2 pakketten tot 5 kg, vrijwel pracht ex. (25 cent rond hoekje), 
zeldzame bestemming      71, 77, 79         6          200 

 

  50 cent grijs en violet met 2½ cent blauwgroen en 3x een gulden opdruk op aangetekende 
expresse waarde (fl . 11.666,-) envelop 3e gewichtsklasse (107 gram) Vaals-Oss 11.3.24, juist 
fl . 3,52½ tarief (20+40+117x2½), onder geopend (mist hoekje)  

    75, 11, 133 
(3x),         6                        75 

 

  1 gulden (2x) op aangetekende waarde (frc. 9300,-) envelop 2e gewichtsklasse (37 gram) 
Tilburg-Düren (D) 6.XII.1921, juist fl . 2,- tarief (30+15+155), achterzijde strook en 
lakstempels Postüberwachung Emmerich, vrijwel pracht ex. (iets onfris)      77 (2x)         6          100 

   1 gulden blauwgroen tanding 11 x 11½, cat.w. 525      77C   **                150 

 

  5 gulden Bontkraag, blok van 10 en paar met 1 gulden Wilhelmina 1923 (blok van 5) en 1 
cent nr. 50, 25 cent nr. 71 (3x) en 20 cent nr. 109 op formulier Frankeering bij abonnement 
(model L.1329/'21) Schiedam 3.X.23, frankering fl . 65,96 voor verzending 3664 drukwerken 
à 2 cent, fl . 73,28 met 10% korting, naar boven afgerond..., diverse bruine vlekjes  

    79(12x), 
129(5x), etc         6          100 

   10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 950      80     *              175 

   10 gulden oranje, pracht ex. (uiterst miniem hoektandvouwtje), cat.w. 950      80     *              125 

   10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750      80                   150 

   10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750      80                   150 

   10 gulden oranje, pracht ex. met certifi caat Moeijes 1985, cat.w. 750      80                   150 

   10 gulden oranje, vrijwel pracht ex. (2 minieme kreukjes), cat.w. 750      80                   100 

 

  2 briefkaarten 3 cent Bontkraag van Gent (België) per diplomatieke koerier naar Sas van Gent, 
resp. 14.VIII.17 en 31.VII.18 naar Den Haag verzonden, beide afzenderstempel Consulat des 
Pays Bas Gand, ex. 31.VIII met Duitse censuur Geprüft P.Prf.G.6. (geplaatst in Gent), pracht ex.               6          75 
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Gezicht op Kobe, Japan
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Tuberculose 1 cent rood (paar en 3 losse ex.) op correct gefrankeerde envelop met 
grootrondstempel Baarn 23-1-1907 verzonden naar Den Haag, pracht ex. 84 (5x) 6 60
Tuberculose 3 cent groen met radermartinstempel Haarlem 2, 31-1-1907 lokaal verstuurd, 
pracht ex., cat.w. 100+ 85 6 30
Tuberculose 5 cent grijs met grootrondstempel Amsterdam 11, 27-12-1906 naar Utrecht 
verzonden, pracht ex., cat.w. 100+ 86 6 30
De Ruyter 1 cent met langstempel Baarle-(Nassau) en 2½ cent met langstempel Tilburg, 
pracht ex./ vrijwel pracht ex. 88,89 30

1913 Jubileum 

2 cent t/m 10 gulden, vrijwel pracht ex./pracht ex., cat.w. 1560 90-101 * 250
20 cent bruin met perfin M.U. (Marius wetenschappelijke instrumenten, Utrecht) Verhoeven 
onbekend!, pracht ex. 95 * 30

10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 950 101 * 150

10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. (korter tandje links), cat.w. 950 101 * 125

10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. (miniem uitgestreken vouwtje), cat.w. 950 101 * 125

10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 101 175

10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., attest Moeijes, cat.w. 900 101 150

10 gulden roodranje op geel, pracht ex. met certificaat Muis 1997, cat.w. 900 101 150
Hulpuitgifte veertig op 30 cent op briefkaart zeven en een halve cent (op vijf cent op 2 cent) 
aangetekend met bericht van ontvangst 's-Gravenhage Balistraat-Berlin 14.IX.1921, 
juist 47½ cent tarief (12½+15+20), pracht ex. 102 6 150

Opruimingsuitgifte 2½ op 10 gulden, cat.w. 425 105 ** 100
4 op 4½ cent blok van 4 en los ex. op Bericht van Ontvang (Model NR 209 L.639. '20) van 
aangetekende brief Utrecht 17.9.21 naar London, vrijwel pracht ex. 106 6 75

Opruimingsuitgifte 2 op 1½ cent in compleet vel van 200 ex. met drukkertekens, cat.w. 250+ 115 ** 100
Opruimingsuitgifte 10 ct. op 22½ cent (30x w.o. 2 blokken van 4) voor fl. 12.000,- 
waarderecht op portvrije aangetekende dienstvoorzijde 's-Gravenhage de la Reykade 
29.VIII.24 naar Delft, fl. 3,- frankering 120A 5 50

1923 Jubileum 
2 cent donkergroen tanding 12 x 11½ op kleinformaat envelop lokaal te Arnhem 1-1-1925, 
pracht ex. (zegel enkele minieme bruine tandjes) 121I 6 150
2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, nr. 130 met certificaat Vleeming 2013: licht 
origineel gomvouwtje, cat.w. 1075 130-131 ** 300

2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, pracht ex., cat.w. 500 130-131 75
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Tentoonstelling 15 t/m 35 cent, cat.w. 225 136-138 ** 75
4 t/m 60 cent zonder watermerk, gomzijde nr. 162 iets minder mooi, certificaat Moeijes 1993, 
cat.w. 1300 149-162 ** 400
7½ cent geel in veldeel van 3 stuks, boven, rechts en onder velrand ZONDER letters 
en cijfers, afkomstig uit vellen van 180 (6 blokken van 30 in keerdruk met en zonder 
tussenstrook), bestemd voor aanmaak postzegelboekjes, wegens tariefverlaging deze waarde 
in blokken van 30 verdeeld en via het postkantoor verkocht. Weinig veldelen bekend, door 
ex. lichte vouw, knipteken 6C (in handboek Hospers niet aangegeven) 152 ** 250
3 cent Lebeau en 9 cent Veth op expresse drukwerkkaart Alkmaar-Scharloo 1 11.IV. 1931 
naar Haarlem (agenstschap geopend geweest van 1 apr. 1931-1 apr. 1932), pracht ex. 152, 175 6 40

5 t/m 60 cent met watermerk met certificaat Muis 2009, cat.w. 800 177-198 ** 250
6 cent roodbruin met watermerk met variëteit harmonicavouw in verticaal paar met velrand, 
getint achterzijde 178 * 60
10 cent violet met blokstempel Amsterdam-Esschen X 16.IX.31 op envelop naar Bruxelles 
(stempel gebruikt in de Lloyd Rapide, trein eens in de 14 dagen Amsterdam-Marseille met 
aansluiting op de boot Rotterdamsche Lloyd naar Ned.-Indië, gebruik juni 1930-april 1935), 
pracht ex. 183 6 40

Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, cat.w. 320 232-235 **4 75

ANVV 2½ t/m 12½ cent, vrijwel pracht ex. (enkele min. bruine puntjes) cat.w. 275 244-247 ** 50

Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, nr. 261 2 ex. miniem kreukje, cat.w. 480 261-264 **4 100
Kind met 1e-dagstempel Enkhuizen 04-12-1935 op Sluis-envelop met open klep, pracht ex., 
cat.w. 320 279-282 6 100
Universiteit Utrecht met 1e-dagstempel 15-05-1936 op onbeschreven Sluis-envelop met open 
klep, pracht ex., cat.w. 120+ 287-288 6 40
Zomer met 1e-dagstempel 16-05-1938 op Sluis-envelop met getypt adres naar USA, vrijwel 
pracht ex. (enkele min. bruine vlekjes), cat.w. 170 305-309 6 40
Kind met 1e-dagstempel 01-12-1938 op Sluis-envelop met getypt adres en open klep naar 
USA, pracht ex., cat.w. 110 313-317 6 30
Spoorwegen met 1e-dagstempel 01-09-1939 op onbeschreven Sluis-envelop met gesloten 
klep, pracht ex., cat.w. 170+ 325-326 6 60

1940 Van Konijnenburg 
1 t/m 10 gulden met certificaat Muis 2003, cat.w. 604 346-349 ** 100

2½ t/m 10 gulden, cat.w. 600 347-349 ** 100

Zomer 7½ op 5 cent met Enkhuizen 10-09 (geen 1e-dag) op onbeschreven Sluis-envelop 354 6 25

Tralie 7½ + 2½ cent in blok van 4, gom licht getint, cat.w. 350 356e ** 50

Lebeau 2½ cent donkergroen met variëteit sterk verschoven perforatie 379 ** 40
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Contributiezegels NSDAP 1944 Arbeitsbereich Niederlande 12 waarden tussen RM 7,80 - 
RM 183,60 merendeels met (hoek)velrand ** 40
Nationale Hulp 1½ t/m 12½ cent op envelop Alkmaar-Redenfelden (D) 21.IX.1946 met 
blauw Terug afzender/ Niet toegelaten en op achterzijde de reden Overfrankeering van post-/ 
stukken naar het buiten-/ land is niet toegestaan (deviezenuitvoer, 29 cent geplakt, zonder 
toeslag, i.p.v. port 20 cent), vrijwel pracht ex. (lichte vouw, ook door enkele zegels) 449-453 6 40
Prinsessen met 1e-dagstempel 16-09-1946 op van Deth luchtpost-envelop naar Engeland, 
vrijwel pracht ex. (verticale vouw door envelop) 454-459 6 30

Cijfer 2 cent blauw met variëteit sterk verschoven perforatie in paar 461 ** 60
Cijfer 3 cent roodbruin met variëteit deels onbedrukt door omgeslagen velrand, fraai ex. 
(dunne plek) 463 40

Cijfer 7 cent oranjerood met variëteit deels onbedrukt door omgeslagen velrand 467 ** 40
Kind met 1e-dagstempel 02-12-1946 op Sluis-envelop met getypt adres aangetekend naar 
USA, pracht ex., cat.w. 400 469-473 6 100

Zomer met 1e-dagstempel Den Ham 01-08-1947 op Epema-envelop naar USA, pracht ex. 490-494 6 25
Kind met 1e-dagstempel 15-11-1948 op onbeschreven van Deth-envelop met open klep, 
vrijwel pracht ex. (1 min. bruin puntje), cat.w. 40+ 508-512 6 20

1949 En Face 

5 cent t/m 10 gulden met certificaat Lipsius 2004 voor nrs. 518-533 en nrs. 534-537 alle met 
velrand, cat.w. 1660 518-537 ** 250
Koreaanse oorlog, teruggezonden luchtpostblad 30 cent 16-5-1951 naar gesneuvelde militair van 
de luchtmacht met verschillende Amerikaanse militaire stempels w.b. Verified missing in action. 
Ag Sec. GHQ, FEC, APO 500, inhoud geschreven door meerdere familieleden, pracht ex. G3 Q6 40

1 t/m 10 gulden, 2½ gulden gomvouwtje, cat.w. 1300 534-537 ** 150
Fdc E1 zomerzegels, fris pracht ex. met geschreven adres en open klep met certificaat 
Moeijes 1978, cat.w. 1600 550-555 6 350
Fdc E1 zomerzegels 2 t/m 20 cent naar Denemarken, pracht ex. met dichtgeplakte klep, 
cat.w. 1600 550-555 6 350
Fdc E1a (zonder tekst " Zomerzegels 1950"), fraai ex. (envelop deels licht getint en enkele 
kreukjes), cat.w. 2100 550-555 6 200
Kind met 1e-dagstempel 's-Gravenhage philatelistische dienst 13-11-1950 op IFDCS envelop, 
pracht ex. 563-567 6 30

Fdc E26 Olympiade Melbourne 1956, onbeschreven pracht ex. met open klep, cat.w. 200 676-680 6 60

Fdc's Rode Kruis 1957, Kind 1957 en Zomer 1961, onbeschreven pracht ex., cat.w. 340 695ev 6 75

Fdc's Rode Kruis 1957, Kind 1958 en Zomer 1961, onbeschreven pracht ex., cat.w. 270 695ev 6 60

Fdc's Rode Kruis 1957 en Zomer 1961 (2x), onbeschreven pracht ex., cat.w. 240 695ev 6 50
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   1959 Ministerie van Verkeer en Waterstaat 75 cent t/m 100 gulden blokken van 4         **        4        50 

   Postcode 45 cent met variëteit sterk verschoven perforatie, pracht ex.      1152                   20 

   Nivra 80 cent met sterk verschoven perforatie (1 van 1895 rechts i.p.v. links)      1637   **                50 

 
  Molen 39 cent in compleet velletje volledig ongestanst, enkele kreukjes en perforatie boven 
iets los (tussen label en zegels)      V2319   **                150 

 
  Eekhoorn 10x NL1 compleet velletje met variëteit volledige dubbeldruk/driedubbele druk 
(alle gebruikte kleuren!)      V3013   **                150 

 Roltanding  
   Tweezijdig met watermerk 2 t/m 40 cent, 30 cent gomzijde licht getint, cat.w. 440      R19-31   **                100 

   Vierzijdig met watermerk ½ t/m 60 cent, nr. R51 originele gomkreukjes, cat.w. 525      R33-56   **                150 

   Kind 2 t/m 10 cent, cat.w. 325      R71-73   **                75 

 Luchtpost  
   Meeuwen 15 en 25 gulden (nr. LP12 met velrand), cat.w. 700      LP12-13   **          M      100 

   Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 700      LP12-13   **          M      100 

   Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 700      LP12-13   **          M      100 

   Meeuwen 15 en 25 gulden, nr. LP13 onbeduidend gomkreukje, cat.w. 700      LP12-13   **          M      100 

 

  Rampost Bangkok 23-3-1952, envelop naar Nieuw Guinea met op achterzijde in rood 
geschreven Ex.ph-tff Bangkok, aankomststempel Hollandia 26-5-52, vouwen door envelop 
ov. pracht ex., cat.w. 225    VH  A389A c  

       6 
M          60 

 

  Van der Hoopvlucht Vliegtocht Nederland-Indië 1.X.24 zonder ster met 10 gulden oranje 
voor luchtrecht en 20 cent port (10 op 17½ cent en 10 op 22½ cent) naar Marinekazerne 
Goeboen Soerabaja, zeer fris pracht ex.    VH  B3aII         6    M      500 

 
  Zeppelinbriefkaart Amsterdam 3.X.1930, afworp Venlo (violet BAS) en doorgezonden naar 
Stambul, Turkei, aankomststempel 16.11.1930, 62½ cent frankering, pracht ex.    VH  I34I         6    M      50 
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Zeppelinbriefkaart terugvlucht Graf Zeppelin Rotterdam-Friedrichshaven 18.6.1932, blauw 
BS op achterzijde, machinestempel Friedrichshafen als aankomststempel 19.6 (1e-dag 
gebruik), frankering met o.a. 244/247, pracht ex. VHI61Bc 6M 100
Verdragstatenpost 3e Südamerikafahrt, couvert van Gouda 28-6-1933 naar Brazilië met 
aanbrengvlucht Berlijn-Friedrichshafen (Sieger 219B), fris pracht ex. met alle relevante 
stempels, cat.w. 250 VH175d 6M 60

Port 
10 cent karmijn op blauw, pracht puntstempel 94, op ongefrankeerd verzonden 
Waarschuwing Schagen-Wieringerwaard 26 oct 73, fris pracht ex. P2A 6 75

25 cent donkerblauw type I, cat.w. 300 P26 ** 75

De Ruyter ½ cent t/m 1 gulden, nr. P42 gomvouwtje, cat.w. 1400 P31-43 ** 300
5 cent op 2½ cent met variëteit dubbele punt tussen E en N van cent in blok van 4, 
1 ex. nr. 35 bruin puntje, overigens pracht ex., cat.w. 231 P35fa *4 60

25 cent lichtblauw, mooi gecentreerd!, cat.w. 475 P59 ** 150

5 cent op 1 cent rood met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex., cat.w. 450 P66f 100

Hulpuitgifte 10 en 12½ cent in paren met en zonder tussenstrook, cat.w. 825 P67a-68b ** 250

Dienst 
Cour Permanente de Justice 12½ cent blauw enkelfrankering op rouwcouvert 2-8-1937 naar 
New York, fraai ex. (iets getint, verticale vouw en envelop wat kleine gebreken), cat.w. 365 D12 6 75
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  De beroemdste vervalsing van Nederland, het telegramzegel van 1 cent met kopstaand 
waarde-inschrift. Het middenstuk van het zegel is uitgesneden en daarna zeer kundig 
omgekeerd teruggeplaatst. Sinds het bestaan van dit zegel bekend is heeft het lange tijd als 
echt te boek gestaan (het staat in de meest recente Yvert-catalogus nog steeds genoteerd voor 
€ 40.000!), maar toen het in 1993 aan de keuringscommissie van de NVPH werd voorgelegd 
kwam het bedrog aan het licht.
Het zegel dook voor het eerst op in de 4e Ferrari veiling in juni 1922 te Parijs. Philip Ferrari 
was Oostenrijker van nationaliteit maar leefde zijn gehele leven in Parijs. Na de dood van 
zijn vader aan het eind van de 19e eeuw erfde Ferrari een gigantisch fortuin dat hij deels 
gebruikte voor het opbouwen van een van de grootste collecties uit de geschiedenis van de 
fi latelie. Veel van de beroemdste rariteiten zaten voor het eerst (en het laatst!) samen in één 
verzameling, zoals de 1 cent magenta van Brits Guyana, de 3 skilling geel van Zweden, 
het ongebruikte 2 cents Missionaris-zegel van Hawaii en de enige envelop met beide “Post 
Offi ce” zegels van Mauritius. In 1917 moest Ferrari vanwege de Eerste Wereldoorlog en 
zijn Oostenrijkse nationaliteit Parijs ontvluchten, met achterlating van zijn collectie. Niet 
lang daarna stierf hij in Zwitserland. De verzameling werd door de Franse autoriteiten als 
herstelbetaling in beslag genomen en in de jaren '20 geveild.
Het telegramzegel bleef na de eerste verkoop in 1922 lange tijd uit beeld, om pas in 1993 
weer op te duiken op een Nederlandse veiling. Toen werd ook vastgesteld dat het om een 
vervalsing ging. In oktober 2010 werd het zegel in Amstelveen voor het laatst verkocht in 
het 2e gedeelte van de collectie Klaassen (Corinphila, veiling 208, opbrengst incl. opgeld 
€2660).      TG1                   2000 

   25 cent lila en zwart, pracht ex. (miniem dun tandje) met certifi caat Moeijes 1978, cat.w. 1750      TG7     *              400 

   2 gulden lila en rood, op deel vroeg telegramformulier, pracht ex., cat.w. 425+      TG12                   150 

 1877 

 1878 

 1879 

 Telegram  

Philip Ferrari

 1877 

 1879  1878 
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15 cent t/m 7½ gulden met bovenvelrand, (vrijwel) pracht ex. (enkele waarden miniem zwart 
op achterzijde), cat.w. 1500 BK1-7 ** 400

15 cent t/m 7½ gulden, vrijwel pracht ex., cat.w. 850 BK1-7 * 150

Internering 
Nederlandse Maagd in groen, cat.w. 400 IN1 ** 100

Nederlands-Indië 
Indisch VOC stempel 5 St. rood voor 1e-formaat, pracht afdruk op onfrisse envelop naar 
Batavia, op achterzijde geschreven Van Blanck op Samarang, beantwoord op 9 July 1790, 
Wolff de Beer 5d 6 200
VOC stempel 6 St. zwart, pracht afdruk op omslag naar Batavia, geschreven Per het schip Huijs 
Duijne capt. I.C. Baane DGG en aankomst April 1792, achterzijde vlek, Wolff de Beer 1b 6 150
Complete brief van een missionaris van Batavia 1-8-1837 naar Charleston (USA) met 
geschreven Ship Moscow via Boston en Care of Mrs. S.P. Doremus, New York (doorgehaald), 
pracht ex. met toegevoegd uitgebreid artikel van Kees Adema over deze brief in The 
Collectors Club Philatelist van september 2012 6 100
Frisse omslag (dichtgeplakt) Batavia-Amsterdam 10/1 1846, geschreven per Schip Straat 
Baly Kapt Mulders, met blauw ZEEBRIEF ONGEFRANKEE (WdB 68b), rood ovaal 
ZEEBRIEF DEN HELDER 7/5, port 60 cent, doorgezonden naar Cleve en op achterzijde rood 
ovaal afgeschreven Amsterdam, pracht ex. 6 150
Blauw stempel LANDMAIL PORT type II (P recht onder L) met ingevuld port 216 Duiten 
op brief 's Gravenhage-Batavia 21-12-1848 en geschreven Via Marseille en extra port 120 
(Duiten), inhoud kleine beschadiging 6 75
Complete brief Timor Koepang 28-9-1853 naar Zaltbommel met pracht afdruk Franco Timor 
(Wolff de Beer 318a) w.b. Zee Brief vervangen door geschreven Landmail, op achterzijde 
vooruitbetaald port 120 (Duiten) en rood stempel Indië over Triest, iets onfris 6 100
Vouwbrief van Batavia 11-3-1858 naar Brussel met rond-francostempel (WdB 334b) en 
stempel Pays Etr. v. Suez. Amb. A (Salles 1868), vrijwel pracht ex. 6 40
Compleet drukwerk met halfrond Batavia 28-2-1869 naar Almelo, route geschreven via 
Marseille met op achterzijde 2-letter aankomststempel 8 apr (zonder jaartal) en op voorzijde 
driehoekig drukwerkbelastingstempel 1½ C. ALMELO in zwart, fris pracht ex. 6 75

10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 400 1 * 100

Willem III 10 cent wijnrood, pracht ex. met deels gom, cat.w. 400 1 * 60
Getande kleurproef 10 cent in blauw met hoekvelrand, pracht ex. met certificaat NVPH 2000, 
cat.w. fl. 500+ PC5a * 150

10 cent karmijnrood tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. (hoektandkreukje linksboven), cat.w. 1500 2 * 300
1, 5, 10, 15, 20, 25, 50 cent en 2,50 gulden Fournier-vervalsingen in complete velletjes van 
25 ex., pracht ex./vrijwel pracht ex. 3, 8-9, 11 ev 100
1 cent grijsgroen type I in veldeel van 13 ex. waarin 7 ex. postfris, bovenste 4 zegels vouwtje 
en het geheel miniem getint, cat.w. 665+ 3 **/* 100

Willem III 10 cent oranjebruin tanding 14 kleine gaten, prachtig van kleur!, cat.w. 150+ 9A ** 60
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  Willem III 12½ cent grijs tanding 12½ x 12 met deels stempel Singapore, pracht ex. (zegel 
iets vettig) met certifi caten Ned. Bond 1969 en Vleeming 2014: Fris zegel zonder gebreken, 
cat.w. 2350      10F                   500 

 

  Willem III 2½ gulden violet en groen gecombineerde tandingpaar 11½ x 12 en 12½ x 12 
met centraal vierkantstempel Batavia 22-3-1895, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2014: 
Zegels over tanding gevouwen geweest, tanding echt, stempel originele afdruk. Gebruikt zeer 
zeldzaam, slechts enkele paren bekend. Enkele licht bruinige vlekjes overigens fris paar., 
cat.w. 2750 (als ongebruikt)      16G+16F                   800 

Internering

 
  Rondstempel Singkawan (SvL 150) op vraagkaart 5 cent violet 8-10-1877 naar Weltevreden, 
vrijwel pracht ex. (papierrestje achterzijde)    G  2a         6          40 

 
  Briefkaart 5 cent blauw Malang-Simpang Soerabaia 1.5.1899, achterzijde particulier bedrukt 
in blauw afbeelding Kali Mas Soerabaja, vrijwel pracht ex., in G. niet vermeld    G  10         6          75 

 
  Briefkaart 5 cent blauw Malang-Simpang Soerabaia 13.5.1899, achterzijde particulier bedrukt 
in blauw met loopbrug, vrijwel pracht ex. (iets gevlekt), in G. niet vermeld    G  10         6          60 

 
  briefkaart Cijfer 5 cent met haltestempel Pegadenbaroe (?) en kortebalk treinstempel 
SPKT III 15.12.18 (traject Batavia-Djokja), SvL R, naar Lasem, licht getint    G  23         6          100 

   Proef briefkaart 7½ cent Vürtheim in grijszwart op stevig karton, ongebruikt pracht ex.    G  29         6          75 

   Proef opdruk 7½ CENT groen, rechte letters op briefkaart 5 cent, ongebruikt pracht ex.    G  33         6                        75 

   Proef opdruk 7½ Cent groen in gotische letters op 5 cent, ongebruikt pracht ex.    G  33         6          75 

 

  Envelop 10 cent Wilhelmina met kortebalk Rantjaekek 19.2.16 naar Schoonhoven, op 
achterzijde kortebalk treinstempel Djokjakarta-Weltevreden D. (SvL RRR), pracht ex. ,
zeldzaam    G  39a         6          200 

   Briefkaart 5 op 3 1/2 cent met drukmerk NIG-2477, pracht ex., cat.w. 200    G  76a         6          60 

 

  Hotel der Nederlanden Batavia op achterzijde briefkaart 7½ cent Weltevreden-Medemblik 
23.5.1891, doorgezonden naar Woerden, vrijwel pracht ex. (enkele papierrestjes op 
achterzijde)    G  NI 3         6          50 

 
  Verhuiskaart 1 cent met bijfrankering 1 en 2½ cent Vürtheim en ½ cent JAVA opdruk van 
Semarang 21-5-1911 naar Haarlem met aankomststempel, licht hoekvouwtje    G  1         6          40 

 
  Hulpuitgifte 10 cent t/m 2,50 gulden met handstempel ultramar van de Portugese posterijen, 
12½ cent minimaal getint      31-37   **                100 

 

  Hulpuitgifte ½ op 2 cent met variëteit dubbele opdruk en 2½ op 3 cent in strip van 3 met 
variëteit sterk verschoven opdruk op aangetekende envelop van Soerabaja 4-11-1904 naar 
Batavia, vrijwel pracht ex. (envelop verticale vouw)      38f, 39fb         6          75 
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Emissie Cijfer 1902, ongetande kleurproeven ½ cent met gom, pracht ex., cat.w. fl. 800 PC42a-h * 150
Type Veth 10 cent, ongetande kleurproeven van de stempel in 9 verschillende kleuren, luxe 
ex., cat.w. 1080 PC46a-i (*) 200
Type Veth 15 cent, 14 verschillende ongetande kleurproeven van de plaat uit PC 47a-o, 
pracht ex., cat.w. 700 PC47a-47o (*) 125
Niet goedgekeurd ontwerp Prof. J. Veth 25 cent, 16 verschillende ex. uit PC nrs. 57a-57r, 
pracht ex., cat.w. 480 PC57a-r (*) 100

Type Veth 20 cent olijfgroen, cat.w. 250 53 ** 75
Type Veth 1 en 2½ gulden, ongetande kleurproeven op geprepareerd grijs papier, pracht ex., 
cat.w. 300 PC63-64 (*) 60
Java ½ cent lila met variëteit dubbele kopstaande opdruk, pracht ex. met certificaat Ned. 
Bond 2002 63 var. * 200
Java 1 cent olijfgroen enkelfrankering op kleinformaat envelop van Batavia naar Weltevreden 
met tevens bestellerstempel 15 in cirkel, vrijwel pracht ex. (diverse bruine vlekjes) 64 6 40
Proefoverdrukken Java, Dienst en Buiten Bezit op 10 cent donkergrijs in verticale strip van 3 
met velrand, vrijwel pracht ex. (tanding versterkt tussen bovenste en middelste zegel, tanding 
gevouwen tussen middelste en onderste zegel; onderste zegel postfris doch gomvouwtje), 
cat.w. fl. 750+ PC53a-c *** 150
Java 12½ cent blauw met variëteit dubbele opdruk waarvan één kopstaand, pracht ex., cat.w. 
175 71fc * 60
Java 25 cent violet met variëteit kopstaande opdruk op envelop van Bandoeng 10-11-1925 
naar Den Haag, fris pracht ex. 76f 6 50
Java 1 gulden doflila en 2½ gulden zwartblauw enkelfrankeringen op 2 aangetekende 
filatelistische enveloppen van Salatiga 12-9-1911 naar Zutphen, frisse pracht ex. 79,80 6 150
Java 1 gulden doflila met variëteit hoogstaande opdruk, pracht ex. (gomzijde miniem getint), 
cat.w. 275 79a * 75
Java 1 gulden doflila met variëteit hoogstaande opdruk, pracht ex. met kortebalkstempel 
Semarang 18-8-1912 en certificaat Ned. Bond 1996, cat.w. 400 79a 100
Java 1 gulden doflila met variëteit kopstaande opdruk en deel vierkantstempel Semarang, 
pracht ex. met certificaat NVPH 1954, cat.w. 250 79f 75

Java 2½ gulden zwartblauw met variëteit hoogstaande opdruk, fris pracht ex. met certificaat 
NVPH 1956, cat.w. 3500 80a * 1500
Java 2½ gulden zwartblauw met variëteit hoogstaande opdruk, pracht ex. met stempel ?-7-
1908 gesigneerd Hekker en Ned. Bond, cat.w. 5500 80a 1500
Java 2½ gulden zwartblauw met variëteit kopstaande opdruk, fris pracht ex. met certificaat 
NVPH 1956, cat.w. 3500 80f * 1500
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  Java 2½ gulden zwartblauw met variëteit kopstaande opdruk met langebalkstempel Tandjong 
Priok 2-12-1924 (laatste maand van gebruik!), pracht ex. met certifi caten NVPH 1956 en 
Vleeming 2014: Fris zegel zonder gebreken, cat.w. 4500, Echt gebruikt een zeer zeldzaam zegel!      80f                   2000 

 
  Buiten Bezit 1 cent olijfgroen op krantenbandje ?-?-1909 naar de Chef Contrôle Atjeh-
Stoomtram te Sigli, pracht ex.      82         6          40 

 
  Buiten Bezit 22½ cent bruin en olijf met variëteit kopstaande opdruk, fris vrijwel pracht ex. 
(2 minieme vouwtjes en gom iets uitgelopen) met certifi caat Muis 1998, cat.w. 2750      93f     *              800 

 
  Buiten Bezit 22½ cent bruin en olijf met variëteit kopstaande opdruk met vierkantstempel 
Wonosobo 5-3-1910, pracht ex. met certifi caat NVPH 1965, cat.w. 3500      93f                   1200 

 
  Buiten Bezit 1 gulden dofl ila met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel pracht ex. (minimaal 
dun puntje) gesigneerd Hekker, cat.w. 250      97f                   60 

 

  Buiten Bezit 2½ gulden zwartblauw met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel pracht ex. 
(gomzijde miniem getint en enkele tandjes iets korter) met certifi caten NVPH 1953 en Muis 
1998, cat.w. 3500      98f     *              1000 

 

  Buiten Bezit 2½ gulden zwartblauw met variëteit kopstaande opdruk met langebalkstempel 
Weltevreden-Rijswijk 2-1-1911 op fragment, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2014: Fris 
zegel zonder gebreken, cat.w. 4500. Echt gebruikt een zeer zeldzaam zegel!       98f               5    2000 

 1931 
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 1931 

Lose_1792-2067.indd   140 22-01-15   10:30



Nederland en O.R. losse nummers	 Donderdag 5 maart 2015� 141

kavel � inzet
Cijfer 10 cent lila met pracht afdruk treinstempel Djokjakarta Bandoeng 15.1.30 (SvL R) op 
kaart naar Chicago USA, frisse kaart met zeer lichte kreukel 114 6 100

Rode Kruis 1 cent met variëteit sterk verschoven opdruk, pracht ex. (gomzijde miniem getint) 135 * 75

Rode Kruis 1 en 5 cent met variëteit Afstand tussen plus-teken en cijfer 5 1 mm in plaats van 
2 mm, nr. 135f postfris (miniem bruin vlekje in gom) en nr. 136f pracht ex. met plakker en 
certificaat NVPH 2000, cat.w. 600 135f-136f *** 150
Rode Kruis 1 en 5 cent met variëteit Afstand tussen plus-teken en cijfer 5 1 mm in plaats van 
2 mm, pracht ex. met oncontroleerbare stempels, nr. 135f met certificaat Ned. Bond 1978 en 
nr. 136f met certificaat Muis 2000, cat.w. (800) 135f-136f 150
Nooduitgifte 17½ op 22½ cent met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. gesigneerd 
Evert Kroon, cat.w. 450 140f * 100
Nooduitgifte 17½ op 22½ cent met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel pracht ex. (korter 
tandje links en kleine verfbeschadiging voorzijde) gesigneerd Ned. Bond, cat.w. 450 140f * 60
Korte balkstempel DEPT. MARINE-WELTEVREDEN 15-2-1919 met 3 kruisjes 
(onbekend) op achterzijde envelop (gebreken) Amsterdam-Weltevreden met 12½ cent 
Bontkraag, geadresseerd aan Matroos 2e kl. a/b van H.M. Boetei Departement van Marine, 
aankomststempel Weltevreden 14.2.19, Engelse censuur 6 40
Jaarbeurs Bandoeng 1 t/m 20 cent, nrs. 151, 154 en 155 minieme bruine vlekjes in gom en 
157 miniem plakkerspoortje, cat.w. 1000 149-159 ** 150
Jubileum 5 cent blauwgroen in paar met variëteit tussen de zegels ongeperforeerd, 
fraai ex. (dun plekje en uitgestreken vouwtje), cat.w. 750 160v 150
Jubileum 5 gulden bruin met perfin H.V.A. (Handelsvereeniging Amsterdam Soerabaja), 
fraai ex. (tanding), Verhoeven onbekend! 166 50

Stockholm-serie, alle 49 waarden met specimen opdruk compleet, pracht ex., cat.w. 800 43-166, P24-37 * 150
Hulpuitgifte 12½ op 20 cent met variëteit kopstaande opdruk met velrand, pracht ex. 
(zwart puntje) gesigneerd Hekker en Ned. Bond, cat.w. 450 171f * 100
Ongetande kleurproeven De Unie emissie Kreisler. 12½ cent in oranje, bruin en blauw 
(PC nrs. 188a-c), 2½ gulden in oranjerood (PC nr. 189a) en formaat 30 x 30 mm zonder 
waarde-inschrift in blauwzwart en oranjerood (PC nrs. 190a-b), pracht ex. (nr. 189a miniem 
bruin puntje), cat.w. fl. 320 PC188a ev. (*) 75

Missie 7½ cent bruin met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex. met certificaat 
Ned. Bond 2007, cat.w. 750 243a * 200
Missie 7½ cent bruin met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex. met certificaat 
NVPH 1982, cat.w. 650 243a 150
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Kreisler 50 cent donkergrijs met watermerk met velrand, gomzijde licht getint en miniem 
geel vlekje, cat.w. 750 260 ** 125
Rode Kruis 10 cent met 1e-dagstempel Bandjermasin 2-12-1940 op onbeschreven 
genummerde privé-envelop ten bate van het Spitfire-fonds, pracht ex.
Oplage 100 genummerde ex. 273 6 75
Ongetande kleurproeven in de gekozen kleuren Van Konijnenburg 10 cent t/m 25 gulden, 
pracht ex., cat.w. fl. 630 PC227-242 (*) 100
Ongetande kleurproef Van Konijnenburg 25 gulden oranje in blok van 4 met hoekvelrand, 
pracht ex., cat.w. fl. 240+ PC242 (*)4 50

Van Konijnenburg 10 cent t/m 25 gulden, pracht ex. w.b. postfris (o.a. nr. 289), cat.w. 1185 274-289 *** 200

Van Konijnenburg 10 cent t/m 25 gulden, pracht ex., cat.w. 1185 274-289 * 150

Van Konijnenburg 25 gulden oranje in blok van 4 met velrand, 1 ex. bruin puntje en ex. 
linksboven tanding minder mooi, cat.w. 1300+ 289 **4 200
Vrij Nederland 5 cent t/m 1 gulden met 1e-dagstempel Batavia Menteng langebalk 
(SvL 150) 10-5-1941 op mooie envelop met vignet aangetekend (strookje Bataviamenteng) 
lokaal verstuurd, pracht ex., cat.w. 60+ 290-292 6 40
1945, strooibiljetten 25 augustus (Nederlands / Bahassa Indonesia) en 29 augustus 
(Nederlands / Engels) inzake einde Tweede Wereldoorlog, pracht ex. 40
1 cent t/m 2½ gulden met specimen en gatperforatie van de American Banknote Company, 
oplage 300 series 304-316 ** 150

Hulpuitgifte 3 op 7½ cent met variëteit dubbele opdruk met hoekvelrand, cat.w. 225+ 323f ** 75
Hulpuitgifte 45 op 60 cent met variëteit watermerk ringen verticaal, gomzijde enigszins 
getint (zoals gebruikelijk), cat.w. 250 325a ** 75
Kreisler 80 cent opdruk 1947 zonder watermerk, pracht ex. met certificaat Koopman 1978, 
cat.w. 625 330a * 200
Pelita 15 cent met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. (gomzijde miniem getint), 
cat.w. 225 333f * 60
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Niet goedgekeurd ontwerp van Fokko Mees, 20 cent met dikke cijfers ongetand in zwart, 
donkerblauw en karmijn, pracht ex. (miniem tropisch), cat.w. fl. 600 PCLP1a-c *M 100

Niet goedgekeurd ontwerp van Fokko Mees, 20 cent met dunne cijfers ongetand in de 
gekozen kleuren, pracht ex. (licht tropisch en papierrestjes gomzijde), cat.w. fl. 1500 PCLP2f-j *M 250
Goedgekeurd ontwerp van Fokko Mees, 10 t/m 150 cent ongetand in de gekozen kleuren, 
fraaie ex. (LP4-6 dun plekje, LP7 vouwtje, LP8 pracht ex. met hoekvelrand), cat.w. fl. 2000 LP4-8 (*)M 150
Ontwerpschets (?) op kartonnetje in potlood en oostindische inkt voor opdruk vlieguig en 50 
voor luchtpost 50 op 150 cent, fraai ex. (hoekvouw en vlekje). Ons geen tweede ex. bekend! LP17 (*)M 300
Proefopdruk vliegtuig met 50 in zwart voor luchtpostzegel 50 op 150 cent, in compleet vel 
van 50 stuks, in Proevencat. niet vermeld, enkele bruine puntjes doch zeer zeldzaam LP17 (*)M 500
Proefopdruk vliegtuig met 50 in blauw voor luchtpostzegel 50 op 150 cent, compleet vel van 
50 stuks, in Proevencat. niet vermeld, enkele bruine puntjes doch zeer zeldzaam LP17 (*)M 500

50 cent op 150 cent met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. (gomzijde getint) met 
certificaat NVPH 1966, cat.w. 2750 LP17f *M 500
50 cent vliegtuigopdruk en 12½ cent Wilhelmina met ovaal scheepsstempel s.s. Japara op 
radiobrief via Makassar 25.12.32 (1e kerstdag) per luchtpost naar Den Haag, pracht ex. LP17 6M 75
Opdruk vliegtuig met 50 cent (3x) op firma envelop per luchtpost Batavia/Centrum 9 25.9.34 
per Duitse luchtpost naar Offenbach, pracht ex. LP17 6M 30
Opdruk 50 cent vliegtuig als enkelfrankering op aangetekende envelop met langebalk Toeal 
16-8-1935 (SvL 150) naar Wenen, verticale vouw en 2 aan zijden geopend LP17 6M 50
Emma envelop MacRobertson International Air Race Amsterdam-Melbourne 19.X.1934 
door de Uiver, genummerde envelop met extra rode tekst en de handtekeningen van de 4 
bemanningsleden en directeur Plesman, dit is nummer 1418 van de 50 stuks, notariële akte 
aanwezig, cat.w. 250 VHB98III 6M 100

1967

1968

1969

1970

1971

1972

1973

1974

1975

1976

1977

1973

1970

19691968

LUCHTPOST

Lose_1792-2067.indd   145 22-01-15   10:30



146  Donderdag 5 maart 2015  Nederland en O.R. losse nummers

 kavel     inzet

 

  Emma envelop MacRobertson International Air Race Amsterdam-Melbourne 19.X.1934 
door de Uiver, genummerde envelop met extra rode tekst en de handtekeningen van de 4 
bemanningsleden en directeur Plesman, pracht ex., uiterst zeldzaam (oplage 5 stuks, volgens 
bijgevoegde nota zou dit het exemplaar van de tweede piloot J. J. Moll geweest zijn), cat. 
LHP    VH  B98IV         6    M      300 

 

  Zwaar beschadigde envelop Uiverramp (inhoud aanwezig), later gevonden en door Iraakse 
postadministratie naar Nederland gezonden, in PTT dienstenvelop postkantoor 'sGravenhage 
verzonden, zowel inhoud als dienstenvelop door olie aangetast    VH  B103         6    M      150 

 

  Zwaar beschadigde envelop Uiverramp met PTT dienst envelop met violet stempel uitreiken 
zonder portheffi ng en met potlood vvp van Bandoeng 5.1.35 retour naar Den Haag, tevens 
4-regelige strook Aangetroffen etc.    VH  B103d         6    M      50 

 1978 

 1979 

 1980 

Douglas DC-2

J. J. Moll

K. D. Parmentier B. Prins

C. van Bruggen

 1978 
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  Aangetekende expresse Uiver kerstvlucht Utrecht 6.XII.1934 naar Meester Cornelis, 
toestel bij Ruth Wells verongelukt, op 28.12 te Batavia Centrum in envelop van Japans 
rijstpapier gepakt met lakzegel (geschreven voor verpakking 6 gram na verpakking....) 
en naar Meester Cornelis verzonden, aankomst 29.12, geadresseerde onbekend (zwak 
rood geschreven Expresse bestelling heeft niet plaats gehad), retour Batavia, aankomst 
19.1.35 en retour afzender Utrecht, 2 roze strookjes onbekend op achterzijde, slechts enkele 
rijstpapierenveloppen bekend    VH  B103i         6    M      400 

 

  Uiver, kerstvlucht Wageningen-Bandoeng, neergestort bij Rutbah Wells 20-12-1934, zwaar 
beschadigd en op stevige omslag geplakt, voorzien van Iraaks zegel 15 fi lls en van Rutbah 
3-1 via Baghdad 5-1 en Bombay 21-1 naar Bandoeng gezonden, aankomststempel 4-2-1935, 
slechts enkele later gevonden poststukken (gestolen geweest?) met Iraakse frankering bekend    VH  B103k         6    M      500 

 

  Envelop met 12½ cent Emma en 30 cent luchtpost, beide violet ovaal scheepsstempel S.S. 
van Lansberge via Soerabaja 23.12.34 naar Den Haag, gepland om per Uiver vervoerd te 
worden, pracht ex.    VH  B104d         6    M      75 

 

  Noodportstempel Weltevreden 3 regelig in rood te betalen port 2½ Ctn v/d hoofdkantoorchef 
de expediteur op envelop met 2½ cent Cijfer in blok van 4, vrijwel pracht ex. (lichte verticale 
vouw door envelop), cat.w. 750      NP7         6          150 

Dienst

 
  12½ cent grijs met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel postfris luxe ex. gesigneerd 
Koopman, cat.w. 350      D2f     *              100 

 
  25 cent lila met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel postfris luxe ex. met certifi caat Bakker 
2000, cat.w. 500      D5f     *              200 
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Machinale opdruk 50 cent karmijn met variëteit dubbele opdruk in verticaal paar, bovenste 
zegel dun plekje, onderste zegel pracht ex. en paar op tanding verstevigd, certificaat NVPH 
1967: opdrukken zijn inderdaad wel dubbel, maar niet tweemaal door de machine gegaan. 
Bijgevoegd artikel Maandblad voor Filatelie januari 1964 D6 250

2½ gulden oranjebruin en lichtblauw met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex., cat.w. 750 D7f * 200
2½ gulden oranjebruin en lichtblauw met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. (miniem 
bruin puntje in gom) gesigneerd Keiser en met certificaat NVPH 1976, cat.w. 750 D7f * 200
2½ gulden oranjebruin en lichtblauw met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. (korter 
tandje rechts) met oncontroleerbaar stempel, met certificaat Muis 1986, cat.w. (1250) D7f 200
5 cent rood met variëteit dubbele opdruk, fraai ex. (uitgestreken vouwtje en gerepareerd) met 
certificaten NVPH 1974 en Ned. Bond 1996, cat.w. 500 D15fa 75
15 cent bruin met plaatfout kruisje in plaats van T in Postzegel in basiszegel (nr. 50P) in 
positioneel randblok van 6 met drukkersteken waarin 5 ex. postfris (1 basiszegel plakkertje 
gehad), cat.w. 125+ D19 ***4 40

25 cent violet met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. met certificaat Ned. Bond 2001, 
cat.w. 1750 D23f * 600
25 cent violet met variëteit kopstaande opdruk, pracht ex. (hoektandvouwtje rechtsonder) met 
certificaat NVPH 1951, cat.w. 1750 D23f 400
1 gulden doflila met variëteit kopstaande opdruk, vrijwel pracht ex. (korter tandje rechts en 
gom miniem getint) gesigneerd Evert Kroon en met certificaat Koopman 1974, cat.w. 700 D26f * 150
1 gulden doflila met variëteit kopstaande opdruk en deel kortebalkstempel Palembang, 
pracht ex. met certificaat NVPH 2003, cat.w. (1250) D26f 250
2½ gulden zwartblauw met variëteit kopstaande opdruk en oncontroleerbaar stempel, 
pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. (800) D27f 100

Brandkastzegels 
Hulpuitgifte 20 op 22½ ct. en 40 op 50 ct. met paar en los ex. 15 ct. Brandkast op 
grootformaat aangetekende brief Bandoeng 7-2-1922 naar Goes, wegens formaat enkele 
vouwen, juist tarief brief 45 gram BK1, 144, 146 6 200

Japanse bezetting 
Envelop met afzenderadres KPM. Bombay, poststempel Colombo 2 juli 1943 via het 
Japanse Rode Kruis in Tokyo naar kamp Java 1, verstevigd met tape aan 3 zijden, fraai ex., 
buitenlandse post naar geïnterneerden op Java is zeldzaam 6 100
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  Atjeh ster op Kreisler 3 cent (2x) en danser 4 cent op postwissel Bireuen 19-1-2 naar Sigli, 
pracht ex.    DN  11v/12v         6          50 

 
  Kruisopdruk op Kreisler 40 cent op postwissel Manindjau 18-11-25 naar Boekit Tingi, pracht 
ex.    DN  34z/32b         6          30 

 

  3½ cent briefkaart - niet geaccepteerd voor frankering - met Lampong in rood op Kreisler 
3½ cent en cijfer 5 cent en Lampong in violet met bol op Kreisler 20 cent, expresse 
verzonden Telok Betong 11-8-42 (zeer vroege datum), correct gefrankeerd, uiterst zeldzaam 
pracht ex.    DN  61r         6          500 

 
  DNH in kastje op Kreisler 2½ cent en danser 7½ cent op postwissel Galang 19-4-8- naar 
Loeboek Sikaping, pracht ex.    DN  821v/17         6          50 

 Republiek Java  

 
  20 sen bruin en rood ongetand en 3 kleurproeven Apa, Apd en Ape in blokken, 2 ex. 24A 
kreuk ov. pracht ex., cat.w. 520    DN  024A       (*)            100 

 
  30 sen rood in vel (1 zegel mist), linkerrij ongeperforeerd tussen velrand en zegel, 1 ex. 
vouw, nog niet vermeld in catalogus Dai Nippon, pracht ex., zeldzaam    DN  027       (*)            300 

   50 sen blauw (2x) op lokale briefkaart Jogjakarta 16-12-48, pracht ex.    DN  044         6          40 

   Hoekblok van 6 bedrukt met 150 sen en 4x 100 sen kopstaand, pracht ex.    DN  046-47       (*)            125 

 
  Proef Soekarno 20 sen, cliché in blok van 6, 2 blokken van 4 en 3 paren (2 horizontaal, 1 
verticaal); vermoedelijk deel van een plaat van 25 ex., interessant    DN  052p                   250 

 2000 
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 Japanse bezetting Sumatra  

Militaire versterking te Telok Betong

 2002 
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Proef Hatta 2000 sen ongetand in donkerbruin, pracht ex., cat.w. 120 DN055pc (*) 50
Briefkaart 5 sen (enige vlekjes) Tegal 27-10-45 met propagandastempel Satoe Toedjoean 
Merdeka (Bu RP3) pracht ex. 6 40

Republiek Sumatra 
Van Konijnenburg 30 cent (10x) met opdrukken 30 en 88 in zwart op adreskaart met 
verrekening Pp3(b) Padang 27-11-46, drukdatum formulier 1941, zeldzaam DN30z/88z-48 6 100
F. 2,50 op 40 sen (2x) op bericht van ontvangst (Bu RF 18) Soengai Penoeh 13-9-1947 
(achterzijde blanco), pracht ex., zeldzaam DN0146 6 250

2 Rp opdruk dubbel op 5 sen groenblauw en idem opdruk kopstaand, pracht ex., cat.w. 400 DN0153 80

Opdruk f 1,50 in paar met variëteit verticaal ongeperforeerd, pracht ex., cat.w. 200 DN0163 (*) 60
Opdruk f 2,50 op 40 sen rood met variëteit één lijn en klein bloemmotief, pracht ex., cat.w. 
200 DN0164fob (*) 50

0,50 opdruk verschoven op 15 sen blauw met drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 550 DN0167vo 110

Opdruk F 1,- op 15 sen blauw, pracht ex., cat.w. 240 DN0169 (*) 50
Opdruk F 2,50 en 71v (3x), DN 0178 (2x) en Indonesië 25 cent tempel op briefstukje, Langsa 
16-2-1950, pracht ex., ongewone combinatie DN0171/71v 100
50 sen kopstaande opdruk op 15 sen blauw in paar met drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 
500 DN0177ko 100
50 sen sterk verschoven opdruk op 15 sen blauw in verticaal paar met drukkerijstempel, 
pracht ex., cat.w. 400 DN0177vo 80
Opdruk 50 sen sterk verschoven op 15 sen blauw in blok van 4 met drukkerijstempel, 
2 zegels verticale vouw overigens pracht ex., cat.w. 800 DN0177vo 4 125

50 sen op 15 sen blauw met proefopdruk in rood, geel en zwart in blok van 4 met 
drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 3800 DN0177pa 4 600
50 sen op 15 sen blauw met proefopdruk in zwart (2x) en geel met drukkerijstempel, pracht 
ex., cat.w. 950 DN0177pb 180

50 sen op 15 sen blauw met opdruk 71v, pracht ex., cat.w. 200 DN0177/71v 50
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Opdruk R 20,- op 2 sen rood in strip van 4 en tevens opdruk op ondervelrand (diagonale 
vouw door velrand), pracht ex., cat.w. 1120 DN0185 (*) 300

Opdruk f 1,50 op 15 sen blauw in blok van 4 met drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 1280 DN0193 4 300

Opdruk f 1,50 dubbel op 15 sen blauw met drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 120 DN0193do 30

Opdruk f 1,50 verschoven op 15 sen blauw in blok van 4 met drukkerijstempel, pracht ex., 
cat.w. 1360 DN0193vo 4 300
Opdruk f 1,50 sterk verschoven op 15 sen blauw in paar met drukkerijstempel, pracht ex., 
cat.w. 680 DN0193vo 120
Opdruk F 1,50 sterk verschoven (alleen F zichtbaar) op verticaal paar 15 sen blauw met 
drukkkerijstempel, pracht ex. cat.w. 680 DN0193vo 125

Opdruk F 1,50 sterk verschoven op 15 sen blauw met drukkerijstempel, pracht ex., cat.w. 340 DN0193vo 75

Opdruk R 15 in rood op 5 sen groenblauw, pracht ex., cat.w. 280 DN0198 (*) 60

Indonesië 
Hulpuitgifte 1 gulden, Cijfer 2½ en 5 cent, gebouwen 15 sen (paar) en 25 sen op (bagage)
label met Semarang 15-12-1949 en deviezen controle Semarang naar Rotterdam verstuurd als 
aangetekende luchtpostbrief, vrijwel pracht ex. (enkele kreukjes) 358 ev 6 25

Cijfer 10 sen paars tanding 11½, pracht ex., cat.w. 575 369B 100
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   Vierde druk met grote letters 1 en 10 cent, gesigneerd Van der Loo, cat.w. 250      47-48   **                60 

 Curaçao  

 

  6 St. GWC klein model, redelijk duidelijke afdruk op frisse omslag naar Pieter Merkman te 
Haarlem met geschreven P Capt. Pieter Neerman D:G.B (dien God Beware), pracht ex. doch 
helaas ongedateerd               6          500 

 

  6 St. GWC groot model, redelijk duidelijke afdruk op frisse omslag (binnenzijde hoekje 
versterkt) naar Haarlem met geschreven per het Schip de Zeepost d:g:g: (dien God geleide), 
port naar Amsterdam 6 St. en naar Haarlem 8 St., zeer fris pracht ex. doch helaas ongedateerd               6          500 

 
  Briefkaart 2½ cent, achterzijde particulier bedrukt (kopstaand) aanlegkade met zeilschepen, 
pracht ex., in G. niet vermeld    G  9         6          100 

 
  Veth 10 cent grijszwart en Cijfer 2½ cent groen op envelop Curaçao 21-11-1915 naar Parijs, 
beport met 20 centimes olijf Yv. nr. 31 (2x), pracht ex.      35, 48         6          40 

 
  Wilhelmina net sluier 15 cent ongetande proef in oranje met roze druk op achterzijde (wordt 
vermeld in boek Bessels), pracht ex.    PC  40b       (*)            20 

   Luchtpost Vliegtuig 1½ t/m 25 gulden (nr. LP82 plakkertje gehad), cat.w. 525      LP82-88   **          M      75 

   Port 12½ cent groen en zwart type I, pracht ex., cat.w. 550      P4 I       (*)            100 

   12½ cent groen en zwart type I, pracht ex., cat.w. 550      P4 I       (*)            100 

   15 cent groen en zwart type I (2x) en type III (3x) in strip van 5, pracht ex., cat.w. 150+      P5 I, P5 III                   40 

 2035 

 2036 

 2037 

 2038 

 2039 

 2040 

 2041 

 2042 

 2043 

 2044 

 Untea  

 2036 

 2037 

Remonstrants Hofje van 
Isabella van Leeuwarden

Pieter Merkman jr., getrouwd met
 Isabelle van Leeuwarden
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25 cent groen en zwart type III in blok van 4, pracht ex. (iets verstevigd op tanding), cat.w. 1500 P7 III (*)4 350

25 cent groen en zwart type III met velrand, pracht ex., cat.w. 250+ P7 III (*) 60
25 cent groen en zwart type III en type II samenhangend in paar, pracht ex., cat.w 2250+, 
zeldzaam! P7 III + P7 II (*) 500

Engelse druk 10 t/m 25 cent, nr. P31 korter tandje, cat.w. 625 P31-33 ** 75

Suriname 
Complete brief van Paramaribo 21-10-1858 naar Maastricht, geschreven via Demarara 
en Southampton, met port 65 cent, inhoud betreft plantage Alkmaar over slaven, risico 
van weglopen en huren van meiden voor de koffiepluk, pracht ex. (klein deel achterzijde 
ontbreekt) 6 100
Briefkaart 5+5 ct. (met plakker verstevigd) Paramaribo 30-6-1902 naar Den Haag, A-kaart retour 
gezonden 4-9-1902 met aankomststempel Paramaribo 28-9-1902, ten onrechte in Den Haag voor 
ongeldig aangeziene zegelindruk gecorrigeerd en 25 ct. port doorgehaald, vrijwel pracht ex. 6 50

Frankrijk type Sage 5 francs violet met puntstempel 204 - Paramaribo -, pracht ex. Yvert 95 100
2½ cent karmijn in paar en 12½ cent Wilhelmina in paar op envelop Paramaribo-Amsterdam 
6.5.1902, routestempel Suriname via Havre en geschreven per S.S. Prins Willem II via 
Havre, pracht ex. 18, 24 6 75
Envelop met 5 cent blauw (3x) met routestempels Suriname via Havre op zegels van Paramaribo 
naar Nieuwer Amstel 24.7.1892, aankomststempel Amsterdam 13 aug 92, pracht ex. 20 6 50
10 cent Wilhelmina in paar op envelop Paramaribo-Amsterdam 19/7 1900, routestempel 
stoomschepen rechtstreeks, en geschreven per S.S. Prins Frederik Hendrik via Havre, vrijwel 
pracht ex. (links licht kreukje) 23 6 40

Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex., cat.w. 700 32a 175

Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex., cat.w. 700 32a 150
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Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12 type II met naar rechts verschoven 
opdruk, pracht ex. met certificaat Muis 1990, cat.w. 700 32ab (*) 150
Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 11½ x 12 met variëteit sterk verschoven 
opdruk, pracht ex. (tanding deels onregelmatig), cat.w. 825+ 32aD 175
Briefkaart Locomotief 3 centavos groen van Yuscaran (Honduras) 14-8-1899 over 
Georgetown (Brits Guyana) en daarna per rivierboot (kleinrondstempel Beneden 
Commewijne) naar Paramaribo, pracht ex. 6 75
Jubileum 2½ gulden grijszwart en 5 gulden bruin beide met kortebalkstempel Paramaribo 16-
10-1923 resp. 21-12-1923, pracht ex. (nr. 110 miniem dun tandje) met certificaat Vleeming 
2014. Echt gebruikt zeldzaam!, cat.w. 530 109-110 150
Groene Kruis 5 cent groen in strip van 4 met scheepsstempel S.S. Cottica 30-10-1930 in 
violet op envelop naar Amersfoort, zeer fris pracht ex. 143 6 20

Wilhelmina met sluier 10 cent t/m 2½ gulden, cat.w. 263 167-178 ** 75
Hulpuitgifte 7½ op 10 cent roodoranje met variëteit dubbele opdruk waarvan één kopstaand, 
gomzijde tropisch (zoals gebruikelijk), cat.w. 300 213f ** 75

Luchtpost Mercurius 5 gulden groenblauw, pracht ex., cat.w. 400 LP18 *M 75

Mercurius Engelse druk 10 cent t/m 1 gulden met Specimen perforatie, zeldzaam! LP20-22 **M 100
Hulpuitgifte 22½ op 60 cent met variëteit kopstaande opdruk, keurstempeltje achterzijde, 
cat.w. 400 LP24fa **M 100

Port 25 cent lila en zwart type IV, pracht ex. (tanding wat onregelmatig), cat.w. 275 P5 IV (*) 50
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Septemberrevolutie ½ centavo t/m 50 pesos met Muestra opdruk, (vrijwel) pracht ex. Mi 347-365 * 150

België
Complete vouwbrief van Brussel 18-2-1670 naar Gent met port IIII met rood krijt en 
geschreven dobbel port dijnsdag den 18en februarij bestelt, pracht ex. 6 50
Gezuiverde vouwbrief van Smyrna 18-1-1830 naar Verviers met langstempel Turquie 
en op achterzijde Duitschland over Verviers (Van der Linden 1007) in rood, diverse 
portbemerkingen, pracht ex. 6 40
Leopold I 40 centimes vermiljoen met spoorwegstempel N1 op briefomslag van Antwerpen 
9-3-1863 naar Belfast, pracht ex. OBP12 6 40

Brazilië
Complete vouwbrief van Brits postkantoor Pernambuco 15-10-1866 (rondstempel 
achterzijde) per Steamer Oneida over Londen en Aken naar Zittau (D), vrijwel pracht ex. 
(horizontaal vouwtje) 6 40
Complete brief van Bahia 8-9-1870 naar Deventer met geschreven port 120 en P. Sindh 
in zwarte inkt en Afgeschreven Rotterdam in zwart in ovaal, pracht ex. (miniem scheurtje 
bovenzijde) 6 50
Zeppelin-envelop van Porto Alegre 18-10-1933 naar New York met Varig-bijfrankering, 
pracht ex. 339 ev 6M 40
Chili Postage Due 1 centavo (pair, damaged) and 4 centavos, cancel Valparaiso 29-IX-98 
Chile, on letter 5 cent (internal rate) from the Netherlands, Deventer to Valparaiso 23 aug 98 P34, 36 6 100

China Michel

Junk 3 cents (horizontal pair) and 10 cents (vertical pair) on registered cover from Swatow 
15-6-1916 over Siberia to Amsterdam with Peking-Mukden ambulant marking and Petrograd 
censor marking at reverse, fine (stamps slightly toned and cover some small wrinkles) 152, 158 6 75
Stamp Booklet 1917 containing 20 ex. Junk 1 cent nr. 288 (3 panes of 6 and 1 pane of 2) 
and 10 ex. Junk 3 cents nr. 291 (1 pane of 6 and 1 pane of 4), fine/very fine but incomplete, 
cat.v. £ 10.000 (if complete) SB1 ** 100
Goldfish 4-8 fen and Chrysantemums 4-52 fen sticked in 2 special souvenirfolders, very fine, 
cat.v. 2200

534-545, 
570ev * 250

Chrysantemums 4-52 fen, very fine (nr. 581 small yellow spot on reverse), cat.v. 1250 570-588 ** 250

Butterflies 4-50 fen, very fine, cat.v. 600 689-698, 726-735 (*) 125

Butterflies 4-50 fen, very fine, cat.v. 600 689-698, 726-735 (*) 125

Children's Games 4-20 fen imperforated, very fine, cat.v. 550 702B-713B (*) 125

Snub-nosed Monkeys 8-22 fen imperforated, very fine (nr. 741B gum bend), cat.v. 400 741B-743B ** 75
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Huangshan National Park 4-50 fen, very fine (some offset at reverse, as usual), cat.v. 2000 744-759 ** 400

Huangshan National Park 4-50 fen, very fine (some offset at reverse, as usual), cat.v. 2000 744-759 ** 400

Huangshan National Park 4-50 fen, very fine (some offset at reverse, as usual), cat.v. 2000 744-759 ** 400

Huangshan National Park 4-50 fen, very fine, cat.v. 350 744-759 75

Huangshan National Park 4-50 fen, very fine (no. 751 faults), cat.v. 350 744-759 75
Huangshan National Park 4-50 fen sticked in souvenir folder, very fine (folder some small 
stains), cat.v. 300+ 744-759 75

Peonies 4-52 fen, very fine, cat.v. 670 795-809 ** 150

Peonies 4-52 fen, very fine (nr. 809 small original gum disturbance), cat.v. 670 795-809 ** 125

Hsinankiang Power Station 8-20 fen, very fine (nr. 836 small gumless spot), cat.v. 550 834-837 ** 100

Chingkang Mountains 4-52 fen, very fine, cat.v. 420 874-881 ** 75

Chingkang Mountains 4-52 fen, very fine (nr. 878 some offset at reverse), cat.v. 420 874-881 ** 75

New Industrial Machines 4-22 fen, very fine (some offset at reverse, as usual), cat.v. 360 927-934 ** 75

Lu Hsun 3x 8 fen, very fine (nr. 852 some offset at reverse), cat.v. 370 952-954 ** 75

Centenary of the Parish Commune 4-22 fen, very fine, cat.v. 550 1070-1073 (*) 100
50th Anniversary of Chinese Communist Party 4-22 fen including unfolded strip of 3, very 
fine (nr. 1076 perforation faults), cat.v. 850 1074-1082 (*) 200
50 Years Chinese Communist Party 4-22 fen including strip of 3, very fine (strip lightly 
folded), cat.v. 500+ 1074-1082 (*) 100

Panda's 4-43 fen, very fine (nr. 1131 perforation faults), cat.v. 250 1126-1131 ** 40

Minisheets, Scientists of Ancient China 4x 8 fen, very fine, cat.v. 360 block 1-4 (*) 75
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Minisheets, Peonies 2 yuan, very fine, cat.v. 4500 block 9 ** 1000
China North-East Province Chairman Mao 1st printing perf. 14 5.000 - 30.000 dollar, very 
fine, cat.v. 1700 172 I - 174 I (*) 400

Macao Junks 1-5 patacas, gum slightly toned, cat.v. 650 363-365 * 40

Duitsland Michel

Baden 1 kreuzer zwart op wit met velrand, luxe ex. met certificaat Stegmüller 2010, 
cat.w. 35++ 5 40
Thurn en Taxis 9 kreuzer oranjegeel type II in paar, goedgerand pracht ex. gesigneerd 
Pfenninger, cat.w. 300 23 II 60

3 silbergroschen bruinoker in blok van 4 met velrand, cat.w. 200+ 31 **4 40

Duitse Rijk 7½ Pf. Germania in Elferstreifen, pracht ex., cat.w. 1600 99b ** 150
Weltrundfahrt Graf Zeppelin 1929 traject Friedrichshafen-Friedrichshafen (Sieger 30Ad), 
Zeppelin 4 mark zwartbruin (2x) en Adelaar 3 mark zwartbruin en olijf (2x op achterzijde) op 
envelop naar Bad Blankenburg, pracht ex., cat.w. 500 384, 424 6M 75
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Südamerikafahrt 4 mark zwartbruin op dichtgeplakte envelop, afworp Pernambuco, 
18-5-1930 (Sieger 57C) naar Maastricht met alle relevante stempels, vrijwel pracht ex. 
(enkele vouwtjes), cat.w. 550 439 6M 75
Südamerikafahrt 4 mark zwartbruin met plaatfout Blitz neben Adler op envelop 18-5-1930 
naar Rio de Janeiro (Sieger 57E) met alle relevante stempels, pracht ex. (envelop verticaal 
vouwtje en enkele vlekjes), cat.w. 1000+ 439 I 6M 150
Ostropa 3 t/m 25 pfennig met speciaal stempel Königsberg 3-7-1935 op grootformaat envelop 
naar Frankfurt, fris pracht ex., cat.w. 1100+ blok 3 6 200
Karolinen 50 pfennig bruin met diagonale opdruk (48°), pracht ex. met minimaal 
plakkerspoortje en certificaat Steuer 2014, cat.w. 800 6 I * 125
Duitse bezetting Frankrijk Duinkerken, Paix 50 centimes rood in paar met 
handstempelopdruk Besetztes Gebiet Nordfrankreich op envelop 4-7-1940 naar Malo les 
Bains, vrijwel pracht ex. (envelop 2 gaatjes en iets getint) gesigneerd Champion, cat.w. 600 2 6 60

Berlijn Währungsgeschädigte 10 t/m 30 pfennig, nr. 68 miniem gomvouwtje, cat.w. 350 68-70 ** 50
Blok Währungsgeschädigte 10 t/m 30 pfennig, gomvouwtje en miniem abklatsch achterzijde, 
cat.w. 950 block 1 ** 100
Oost-Duitsland Beroemde socialisten 2 t/m 84 pfennig met watermerk DDR en posthoorn, 
cat.w. 400 327-341 ** 60
Bondsrepubliek Duitsland Bayerischer Landtag, München 110 pfennig met sterk verschoven 
perforatie in blok 1975 **4 40

Farøer 

Provisorium 2 op 5 øre, pracht ex. met certificaat Bechsgaard 1979, cat.w. 1500 1 * 250

Provisorium 2 op 5 øre, mooi gecentreerd pracht ex. met certificaat Kaiser 1980, cat.w. 450 1 75
Britse Bezetting 20, 50 en 60 øre type II (afstand tussen nullen 13 mm i.p.v. 12 mm, Facit 
nrs. 4 II, 7 II en 8 II), certificaat Bechsgaard 1980, cat.w. 700+ 2, 5, 6 ** 150

Britse Bezetting 20 t/m 60 øre met certificaat Bechsgaard 1979, cat.w. 800 2-6 ** 150

Britse Bezetting 20 t/m 60 øre met certificaat Bechsgaard 1980, cat.w. 800 2-6 ** 150

Britse bezetting overdrukken 20 øre t/m 60 øre, pracht ex., cat.w. 350 2-6 75

Britse Bezetting 20 t/m 60 øre, pracht ex. met certificaat Carl Aage Møller 1986, cat.w. 350 2-6 75

Groenland 
Pakke-porto 1 øre olijf tanding 12, pracht ex. (gom miniem getint) met certificaat Grønlund 
1972, cat.w. 650 1 * 75

Pakke-porto 10 øre blauw tanding 12, pracht ex., cat.w. 850 3 * 125
Pakke-porto 1 t/m 20 øre tanding 11½, pracht ex. (nr. 5A kort tandje) met certificaat Lasse 
Nielsen 1989, cat.w. 335 4A-9A 40

2110

2111

2112

2113

2114

2115
2116

2117

2118

2119

2120
2121

2122

2123

2124

2125

2126

2127
2128

2119

Lose_2068-2180.indd   165 22-01-15   10:19



166 	 Vrijdag 6 maart 2015 	 Buitenland losse nummers

2147

2146
2145

21432142

2141

21402139

21382137

21292128 2136

21352134

2133

2132

2130

Lose_2068-2180.indd   166 22-01-15   10:19



Buitenland losse nummers	 Vrijdag 6 maart 2015� 167

kavel � inzet
Pakke-porto 70 øre t/m 3 kroner tanding 11½, pracht ex. met certificaat Lasse Nielsen 1989, 
cat.w. 345 10A-12A * 50
Egypte Postal stationery Sphinx 5 mills red with Italian italic straight line cancel Piroscapi 
Postali Dall' Egitto 7-9-1890 to Utrecht, card was written on board of the SS Merapi on its 
way to the Dutch East Indies, fine/very fine (some blue spots) 6 75

Finland Wapen 5 kopeken blauw met kleine parels en postmeester-annulering op fragment, 
pracht ex. met certificaat Lasse Nielsen 2014, cat.w. 1800 1 I 5 300
Wapen 10 kopeken rood met penvernietiging op fragment, pracht ex. met certificaat Lasse 
Nielsen 2014, cat.w. 500 2 5 75

Frankrijk Yvert

Complete vouwbrief van Parijs 29-12-1832 naar Toulouse en doorgezonden naar L'Isle en 
Jourdan met zegelringafdruk koning Louis-Philippe en stempel Bureau Chbre Mon du Roi in 
rood, pracht ex. 6 40
Napoleon III 40 centimes oranje, pracht ex. en vrijwel postfris (afgesprongen gomschilfertje 
en onbeduidend bruin vlekje), cat.w. 1500 31 * 100

Orphelins 50+50 centimes bruin, cat.w. 975 153 ** 100

Frans Antarctica Albatros 20 francs, cat.w. 555 24 ** 100

Great Britain St. Gibbons

Penny black plate 1a, lettered DA, a fine ex. (small thin spot) neatly cancelled by red Maltese 
cross, cat.v. £ 400 2 60
Victoria £1 brown-lilac M-D with the error watermark orbs, minor imperfections including a 
pinhole, cat.v. £ 4250 186 400
George V 1929 P.U.C. £ 1 black, St. George and the dragon, a fine to very fine unused ex., 
cat.v. £ 750 438 * 200
George V 1929 P.U.C. £1 black, a fine used ex. with minor imperfections including a small 
thin, cat.v. £ 550 438 150
Elisabeth II Machin 9p. deep violet variety imperforate, a fine unmounted mint horizontal 
pair with sheet margin at right, cat.v. £ 325+ X883a ** 120
Elisabeth II Machin 9p. deep violet variety imperforate, a fine unmounted mint horizontal 
pair, cat.v. £ 325 X883a ** 100

Booklet £ 1 - Stamps for Cooks - stapled with average/slightly trimmed perfs., cat.v. £ 400 ZP1 ** 60
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Als partner in het Global Philatelic Network zullen wij uw inzending daar �
verkopen waar deze het meeste opbrengt!
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�
� Elisabeth II prestige booklet Northern Ireland 1994 with the error pane Y1766la, the 6p. 
value displaying a 19 mm shift to the left, a very striking variety, rare !, cat.v. £ 2500 ��   DX16 var. �  **             �   1000 

� � Ascension   birds 4½d. Brown Noddy with variety watermark inverted, cat.v. £ 500 ��   74w �  **             �   125 

� � Bermuda Islands   George V 12s.6d. grey and orange, fi ne (small corner crease), cat.v. £ 250 ��   93 �    *           �   60 

� � Falkland Islands   King Penguin 5s. black and yellow, very fi ne unmounted mint, cat.v. £ 950 ��   136 �  **             �   250 

�

� German Colonies Togo British Occupation   Yacht ½d. on 3 pfennig brown, a very fi ne bottom 
marginal block of 4, the top pair with a light hinge remainder, the marginal bottom pair 
unmounted mint, some perf. split on left handside of the block, cat.v. £ 640+ ��   H12 

�
 **  *      4       200 

�
� Hong Kong   Royal Silver Wedding 10 c. violet en $ 10 carmine with Kowloon Hong Kong 
cds for 22-12-1948 (fi rst day of issue) on illustrated envelop, very fi ne ��   171-172 �        6       �   100 

�

� Jamaica   Stamp booklet 2s. black on green with Jamaica postage stamps in one line, inland 
letter rate 1½ d. for fi rst 2 oz, a very fi ne fresh booklet, some panes with usual trimmed 
perforations, cat.v. £ 500 ��   SB9a �  **             �   125 

�
� Stamp booklets 2s. black on blue and black on yellow with Jamaica postage stamps in three 
lines, very fi ne fresh booklets, some panes with usual trimmed perforations, cat.v. £ 360 ��   SB10,10a �  **             �   75 

�
� New Zealand   Victoria 1d. rose with advertisements on reverse, a complete reconstructed 
plate/sheet of the third setting, fi ne to very fi ne used ��   218l �               �   750 

�
� Palestina   Picture postcard to Glasgow with cds JAP 6-3-1919 of the Traveling Post Offi ce of 
Jeruzalem-Lod, very fi ne and scarce ��    �        6       �   50 

�
� Southern Rhodesia   Stamp booklet George VI, 2s.6d. with the inside front cover blank, a fi ne 
to very fi ne fresh booklet., cat.v. £ 350 ��   SB4b �               �   100 

 2144 

 2145 

 2146 

 2147 
 2148 

 2149 

 2150 

 2151 

 2152 

 2153 

 2154 

�2144�
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�2158�

�2161�

�2168�

�2167�

�2166�

�2165�

�2164�

�2163�

�2162�

�2160�

�2159�
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�kavel �� �  inzet

�

� Umberto I 20 op 30 centesimi donkerbruin in blok van 4 met certifi caat Avi 2014: Il raro 
blocco è originale ha soprastampa originali, gomma integra originale ed è perfetto e 
discretamente centrato, cat.w. 2400++ (in Sassone) ��   56 �  **        4     �   500 

�

� Italienfahrt 3 t/m 20 lire (Sieger 208G) op envelop van Rome 27-5-1933 naar Tallinn 
(Estland) met bijzonder stempel in groen, pracht ex. (envelop verticaal vouwtje tussen de 
zegels), cat.w. 1500 ��   439-441 �        6    M   �   250 

�
� Briefkaart met betaald antwoord Democratie 20 lire/20 lire rood op geel, ongebruikt pracht 
ex., cat.w. 1800 ��   P151 �        6       �   150 

� � Liechtenstein   50 rappen Europa 1960 in compleet vel van 20 stuks, pracht ex., cat.w. 800++ ��   398 �               �   150 

 Oostenrijk  

�

� Franz Joseph 15 kreuzer bruinpurper op aangetekende prentbriefkaart van Radmer bei 
Hiefl au 14-8-1899 over New York en Boston (alwaar opnieuw aangetekend) naar Saint Johns 
(Newfoundland), pracht ex. ��   56 �        6       �   60 

�

� Verdragstatenpost Schweizfahrt 18-7-1933, speciaal postwaardestuk WIPA en dito stempel 
met alle relevante stempels naar Wenen, pracht ex. (miniem schaafplekje achterzijde), 
cat.w. 450 �� Sieger  222Aa �        6       �   75 

� � Renner-blokken 1 t/m 5 schilling op dik geel papier, cat.w. 2600 ��   772B-775B �  **             �   400 

� � Vogels 60 groschen t/m 20 schilling, cat.w. 380 �   955-956, 968ev �  **             �   40 

� � Portugal   NATO 1 en 3,50 escudo, cat.w. 450 ��   778-779 �  **             �   60 

�
� Roemenië   Karel I 3 bani violet met spiegeldruk 5 bani groen op achterzijde en 10 bani rood 
tweezijdig bedrukt waarbij een drukgang kopstaand, pracht ex. ��   84, 86 �               �   100 

�
� Dieren 20 bani t/m 4,25 lei ongetand in complete velletjes van 25 ex., cat.w. 2250+. 
Zeldzaam, oplage slechts 52.000 series! ��   1614-1625 �  **             �   350 

�
� Rusland   Vliegtuig 10 kopeken op 5 roebel groen type II met velrand, pracht ex., cat.w. 2200. 
Zeldzaam zegel! ��   268 II �            M   �   250 

�

� Saudi Arabia   1925 ¼ pi. green rouletted 13 with the - Hejaz - Government 4th october 1924 
- overprint in red (pos. 1-10) error overprint inverted, a fi ne unmounted mint bottom corner 
marginal block of 8 and a vertical corner marginal pair, some stamps with small stains 
(3 stamps affected), together forming a fantastic positional piece, cat.v. £ 1300+ ��   68a �  **        4     �   150 

�

� Spanje   Isabella II 12 cuartos lila in blok van 4, vrijwel pracht ex. (enkele kreukjes) met 
certifi caat Comex 1975: Autentico con matasello parilla en negro, tiene varios dobleces y 
presenta pequeños defectos, cat.w. 1225 (in Edifi l) ��   13 �          4     �   125 

 2155 

 2156 

 2157 

 2158 

 2159 

 2160 

 2161 

 2162 

 2163 
 2164 

 2165 

 2166 

 2167 

 2168 

 Italië  

Umberto�I�van�Italië
(1878-1900)

�2155�
Michel
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2180

2178

2177

2176

2175
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2173
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Lose_2068-2180.indd   172 22-01-15   10:20
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�kavel �� �  inzet

�
� Andorra Spaanse post   Alfonso XIII 5 centesimos t/m 10 peseta's alle met controlenummer 
A.000.000 (specimen) op achterzijde (Edifi l nrs. 2N-12N), pracht ex., cat.w. 4015 ��   1-12 �    *           �   300 

�
� Landschappen 2 centesimos t/m 10 peseta's behoudens nr. 15 alle met controlenummer 
A.000.000 (specimen) op achterzijde. Niet vermeld in Edifi l!, pracht ex./vrijwel pracht ex. ��   15-26 �    *           �   250 

�
� USA   S.S. Adriatic 12 cents green on cover from New York 1-8-1869 to London, fresh and 
very fi ne, cat.v. $ 475+ ��   117 �        6       �   75 

�
� Wright brothers 31 cents, a top marginal vertical pair with error major black shift up, very 
fi ne umounted mint ��   C91-C92 �  **             �   50 

�
� IJsland   Posthoorn 5 aur groen met opdruk kleine prir (Facit nr. 36), pracht ex. met certifi caat 
Lasse Nielsen 2014: Genuine and without repairs. Very fi ne copy, cat.w. 450 ��   19B II �               �   100 

� � Automaatboekje 1970, ongeopend pracht ex., cat.w. Zw.Kr. 1500 �� Fc  HII �  **             �   30 

�
� Zwitserland   Pro Juventute 10 Rp, 10 Cts en 10 Cmi, Zst. WI I-III, 10 cts kort tandje, pracht 
ex., cat.w. 500 ��   I-III �    *           �   100 

�
� Pro Juventute 1953, 20 en 30 rappen in vel, Locarno 4 Solduno IX 29.XII.53 -15, pracht ex. 
Zu. oZ41 Zw.frs. 2250 �

�   590-591 
Bogen �               �   300 

�
� Naba 5 t/m 20 Rp. in blok, Zst. WIII 1, 1e-dagstempel NABA Zürich 29.IX.34, pracht ex., 
cat.w. 750 ��   Block 1 �               �   150 

�
� Naba 5 t/m 20 20 Rp. in blok, Zst. WIII 1, stempel NABA Zürich-7.X.35, pracht ex., cat.w. 
750 ��   Block 1 �               �   125 

�
� Pro Patria 5+5 t/m 30+20 Rp. in blok, Zst. WII 12, stempel Schweiz. PTT Museum Bern 
-1.VIII.40, pracht ex. met postfrisse gom, cat.w. 700 ��   Block 5 �               �   125 

�
� Kriegsgeschädigten en Lunaba, 3+7 Frc en 40 Rp. in blokken, Zst. WIII 21 en 32, beide 
1e-dagstempel resp. 20.II.45 en 29.IX.51 en postfrisse gom, pracht ex., cat.w. 450 ��   Block 11, 14 �               �   90 

 2169 

 2170 

 2171 

 2172 

 2173 

 2174 
 2175 

 2176 

 2177 

 2178 

 2179 

 2180 

Gezicht�op�Andorra�la�Vella

�2169�

�2170�
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Munten, penningen, papiergeld, varia  	 Vrijdag 6 maart 2015� 175

kavel � inzet

Zeugetania, Carthago 320-310 v. Chr. AU stater, 7,37 gram; hoofd van Tanit 1500
Kolonie van Corinthie, AR stater; hoofd van Athena met Corintische helm, keerzijde Pegasus 
pr 150

Thasos, na 148 v. Chr. tetradrachme; hoofd van Dionysus, kz. naakte Hercules zf-pr 100

Romeinse munten 

Denarius Tituri 88 v. Chr. 80

Denarius Minucius Thermus 96-95 v. Chr. 80

Denarius Augustus 27 v. Chr. -14 50

Denarius Caracalla 198-217 50

Denarius Caracalla 198-217 40

Denarius Plautilla, echtgenote Caracalla - 211 100

Denarii (2), Probus en Antoninus Pius, en een zakje diversen 75

Islamitisch Toulounides - Ahmad ben Touloun 254-270 (AD 868-83) frappee en 261 200

Provinciaal 

Gelderland halve gouden reaal z.j. met klop leeuwtje Delm. 628 zf+ 1500

Gelderland halve gouden rijder 1760 f-zf 200

2181
2182

2183

2184

2185

2186

2187

2188

2189

2190

2191

2192

2193

Griekse munten 

2192
2193

2191
21892188

2187218621852184

2183

21822181

Vrijdag 6 maart  2015 aanvang 12.00 uur
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kavel � inzet

Gelderland Nederlandse rijksdaalder 1611 Delm. 938 zf 200

Holland, kopje Floris de Voogd (1256-1258) v.d. Chijs 2-2 zf-pr 300

Holland Filipus goudgulden Delm. 758 zf-pr 500

Holland dubbele gouden dukaat 1768 pr- 500

Holland gouden dukaat 1769 zf- 125

Holland gouden dukaat 1777 zf- 150

Holland gouden afslag 2 stuiver 1726, rand onregelmatig, ov. zf-pr 250

Holland gouden afslag 2 stuiverstuk 1739, f-zf, mogelijk gemonteerd geweest 100

Holland gouden afslag stuiver 1757 pr-fdc 300

Holland gulden 1793 zf- 40

Holland X stuiver 1749 pr en 2 stuiver 1722 fr 75

2194

2195

2196

2197

2198

2199

2200

2201

2202

2203

2204

22042203

22002199 22022201

2195

2194

2198
21972196
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kavel � inzet

West-Friesland gouden afslag 6 stuiver 1760 pr 600

West-Friesland gouden afslag stuiver 1724 R zf-pr 400

West-Friesland gehelmde rijksdaalder 1596 Willem van Oranje Delm. 974 zf 250

West-Friesland halve leeuwendaalder 1647 Delm. 873 zf 60

West-Friesland 3 gulden 1764 zf-pr 80

West-Friesland zilveren rijder 1793 over 1792 zf-pr 80

West-Friesland 6 stuiver 1678 Enkhuizen zf-pr 30

West-Friesland 2 stuiver 1676 Enkhuizen zf-pr 70

Zeeland 10 schelling of dubbele daalder 1687 Delm. 1074 zf- 150

2205

2206

2207

2208

2209

2210

2211

2212

2213

22132212

2211

22102209

2208
2207

2206

2205
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kavel � inzet

Zeeland 1/8 dukaat of pietje 1793 pr 30

Utrecht gouden dukaat 1597 f-zf 150

Utrecht gouden dukaat 1600 zf 150

Utrecht gouden dukaat 1752 zf 150

Utrecht gouden dukaat 1788 zf- 150

Utrecht gouden rijder of 14 gulden goud 1763 zf-pr 600

Utrecht gouden afslag muntmeesterpenning 1759; 6,96 gr (2 dukaten) Delm. 985 RR pr 900

Utrecht zilveren dukaat 1785 zf-pr 75

Utrecht muntmeesterpenning 1758 zf+ en afslag in zilver duit 1739 zf-pr 75

Utrecht dukaat goud 1796 Bataafsche Republiek zf-pr 150

Utrecht dukaat goud 1802 Bataafsche Republiek zf 125

Utrecht dukaat goud 1805 Bataafsche Republiek zf-pr 200

Utrecht X stuiver 1795 Bataafsche Republiek Sch. 102a zf-pr 200

Friesland, 30 stuiver 1682 Delm. 1087 zf- 200

2214

2215

2216

2217

2218

2219

2220

2221

2222

2223

2224

2225

2226

2227

2227
2226

2225

222422232220

22152214 2216

2219
22182217
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kavel � inzet

Friesland, 2 gulden 1696 zf 250

Overijssel leeuwendaalder 1616 zf 75

Zwolle gouden dukaat 1649 op naam van Ferdinand III Delm. 1133 zeldzaam zf 400
Duit z.j. (1604) Holland, duit 1793 Zeeland en een zilveren afslag van een duit 1790 Utrecht 
gem. f-zf 40
West-Friesland Leeuwendaalders 1633 (f-zf) en 1636(f-zf); Holland X stuiver 1748 pr; totaal 
3 ex. 150

Orange 1/12 ecu 1661 Willem III van Nassau (1650-1702) zf+ 100

Vlaanderen 1/10 Filipsdaalder 1571 Brugge zf 75

Vlaanderen Patagon Karel II (1665-1700) 1684 zf+ 75

Luik 5 stuiver z.j. George van Oostenrijk 1544-1557 zf- 40

Koninkrijk 

Dukaat goud 1810 Lodewijk Napoleon pr 300

50 stuivers 1808 Lodewijk Napoleon zf 300

Koninkrijk onder Frans bestuur 20 francs 1813 geslagen te Utrecht zf- 250

10 gulden goud 1828 Brussel pr 400

10 gulden goud 1839 pr-, onregelmatige rand 400

10 gulden goud 1875 pr 125

2228

2229

2230
2231

2232

2233

2234

2235

2236

2237

2238

2239

2240

2241

2242

22412240

2239

2238

2237

22332230

2228
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10 gulden goud 1876 pr 125

10 gulden goud 1877 pr- 125

10 gulden goud 1879 pr+ 125

10 gulden goud 1879 over 1877 zf-pr 300

10 gulden goud 1880 pr 150

10 gulden goud 1885 pr 150

10 gulden goud 1886 pr 150

10 gulden goud 1887 pr 150

10 gulden goud 1888 pr 150

10 gulden goud 1889 Sch. 558 pr 125

10 gulden goud 1889 pr 125

10 gulden goud 1897, parels vast a.d.rand pr/fdc 150

10 gulden goud 1897 parels vast a.d. rand 125

10 gulden goud 1897 parels los v.d. rand pr 125

10 gulden goud 1897 parels los v.d. rand pr- 125

10 gulden goud 1898 Kroningstype pr+ 200

10 gulden goud 1911 pr 125

10 gulden goud 1912 pr 125

10 gulden goud 1912 en 1925, gem pr 300

10 gulden goud 1913 Sch. 747 pr 125

10 gulden goud 1913 pr 125

10 gulden goud 1917 pr 125

10 gulden goud 1925 pr 125

10 gulden goud 1926 pr 125

10 gulden goud 1927 pr 125

10 gulden goud 1932 first strike 175

10 gulden goud 1932 first strike 175

10 gulden goud 1932 first strike 175

10 gulden goud 1932 first strike 175

10 gulden goud 1932 pr 125

10 gulden goud 1932 Sch. 752 pr 150

10 gulden goud 1933 pr 125
10 gulden goud 1898, gemonteerd geweest; 5 gulden goud 1912, gemonteerd geweest; 
½ sovereign 1907, gemonteerd geweest; 25 kurush goud Turkije, gemonteerd geweest en 3 
ex. klein zilver 350

2243

2244

2245

2246

2247

2248

2249

2250

2251

2252

2253

2254

2255

2256

2257

2258

2259

2260

2261

2262

2263

2264

2265

2266

2267

2268

2269

2270

2271

2272

2273

2274
2275

22682246
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5 gulden goud 1827 Brussel zf-pr 200

5 gulden goud 1827 Brussel Sch. 198 gemonteerd geweest, ov. fr 75

5 gulden goud 1912 pr 75

5 gulden goud 1912 pr 75

5 gulden goud 1912 zf-pr 4 exemplaren 300

Dukaat goud 1815 zf + 150

Dukaat goud 1920 pr 75

Gulden 1910, 1916 en 1917, totaal 3 ex. gem. zf 150

Gulden 1911 Sch. 813 pr 200

België 
20 francs 1865 zf+ 175

20 francs 1882 pr 175

20 francs 1914 pr- 160

Denemarken 
10 kronur 1908 goud pr 120

Duitse Staten 
Neurenberg 1/32 en 1/16 dukaat goud N.D. (1700) pr 200

Bayern 10 mark 1901 D zf-pr 125

Hamburg 20 mark 1887 J zf 200

Mecklenburg Schwerin 20 mark 1872 A zf 300

Pruissen 20 mark 1884 A zf+ 200

Pruissen 20 mark 1909 A pr- 200

Pruissen 20 mark 1911 A zf-pr 175

Pruissen 20 mark 1914 A pr- 200

Pruissen 10 mark 1888 A pr- 100

Sachsen 10 mark 1907 E pr+ 125

2276

2277

2278

2279

2280

2281

2282

2283

2284

2285

2286

2287

2288

2289

2290

2291

2292

2293

2294

2295

2296

2297

2298

vergrote afbeelding

22932292 2298

2289

2284

2276
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Ecu d'or au soleil, n.d. Francois I (1515-1547) fr+ 150

Louis d'or 1695-N R f-zf 500

Halve Louis d'or 1690-A fr+ 150

100 francs 1855-A pr- 900

50 francs 1857-A pr 450

40 francs l'an 12-A zf 350

40 francs 1811-A zf- 350

40 francs 1818-W zf+ 350

40 francs 1818-W zf+ 350

40 francs 1830-A zf+ 350

40 francs 1833-A zf+ 350

20 francs l'an 13-A fr-zf 175

20 francs l'an 13-A zf- 175

20 francs 1812-A zf-pr 175

20 francs 1813-A zf 175

2299

2300

2301

2302

2303

2304

2305

2306

2307

2308

2309

2310

2311

2312

2313

Frankrijk 

230923082307

230623052304

2303
2302

230123002299
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20 francs 1814-A 20 francs 1813-A Louis XVIII zf 175

5 francs 1866-A pr-fdc 75

Great Britain 
Guinea 1752 George II vf+ 400

Guinea 1785 f-zf 250

Half Guinea 1797 f-zf 125

Sovereign 1817 fr+ 200

5 pounds 1887 zf- 1000

2 pounds 1893 zf+ 400

Sovereign 1864 die nr. 29 f-zf 175

Sovereign 1869 die nr. 53 f-zf 175

Sovereign 1869 die nr. 58 f-zf 175

Sovereign 1874 fr+ 175
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x), mixed 
quality 800
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x), mixed 
quality 800
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x), mixed 
quality 800
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x), mixed 
quality 800

Half sovereign 1887 pr/fdc 100

Half sovereign 1892 pr 100

Griekenland 20 drachme goud 1884 zf-pr 175

Hongarije dukaat goud 1848 zf 80

2314

2315

2316

2317

2318

2319

2320

2321

2322

2323

2324

2325
2326

2327

2328

2329

2330

2331

2332

2333

2321
2318

2320

231723162314
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40 lire 1812 Regno d'Italia Napoleon I zf+ 350

Sardinië 20 lire goud 1852 Vittorio Emmanuel II zf-pr 175

Sardinië 80 lire goud 1828 anchor pr- 800

Italië 50 lire 1884 R oplage 2532 ex. pr- 1000

Luxemburg 20 francs 1953 goud opl. 26.000 pr+ 200

20 francs 1963 goud opl. 25.000 pr+ 200

20 francs 1964 goud opl. 25.000 pr+ 200

Oostenrijk 
20 corona 1894 pr 175

10 corona 1908 pr 75

Gouden dukaat 1915 officiële naslag 17 ex. fdc 1000

4 dukaten goud naslag 1915 300

Portugal 400 reis 1741 fr-zf 50

Roemenië 20 lei 1883 goud zf+ 175

Rusland 
Chervonets 1975 pr 275

15 roebel 1897 zf-pr 350

2334

2335

2336

2337

2338

2339

2340

2341

2342

2343

2344

2345

2346

2347

2348

Italië 

234823472340

23392338
2337

2336

2335
2334
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10 roebel 1900 zf 250

5 roebel 1898 zf 120

5 roebel 1900 zf 120

Spanje 
4 scudi 1787 Madrid mint 1787 DV fr+ 350

4 scudi goud 1795 FM zf+ 400

2 scudi 1808 Madrid mint 1808 AI zf- 175

100 reales 1855 Isabel 7-pointed star zf+ 225

100 reales 1860 Isabel 7-pointed star zf+ 225

25 pesetas 1877 DE M zf 225

10 pesetas 1878 (1962) oplage 18.000 pr-fdc 90

Zweden -Noorwegen 10 kronur 1901 Oscar II 120

Zwitserland 20 francs 1883 pr-fdc 180

Australia 
Sovereign 1891 M pr- 175

Sovereign 1923 S pr- 1200

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

2349

2350

2351

2352

2353

2354

2355

2356

2357

2358

2359

2360

2361

2362

2363

2364

2365

2366

2367

2368

236823632362

2355 23602359

23532352
2349
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Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1924 M pr 175

Sovereign 1926 M zf+ 175

Sovereign 1927 P pr 250

Sovereign 1929 M pr 1000
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x) Sydney 
Mint, mixed quality 800
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x) Sydney 
Mint, mixed quality 800
Sovereign set 5 different Royal effigies (Victoria 3x, Edward VII 1x, George V 1x) 
Melbourne Mint, mixed quality 800

Brazilië 6400 reis 1780 geslagen te Rio de Janeiro zf-pr 450

China 

100 yuan goud Emperor Qin Shi Huang, oplage 10.000 proof in cassette, certificate # 1035 400
100 yuan goud Founders of Chinese Culture; Confucius oplage 7000 proof in cassette, 
certificate # 00555 400

100 yuan goud Chinese Culture Liu Bang, oplage 7000 proof in cassette, certificate # 05371 400
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kavel � inzet

5 Yuan silver KM 98-101 Chinese culture proof set in cassette, with certificate 01881 100

5 Yuan silver KM 141-44 Chinese culture proof set in cassette, with certificate 09695 100

Iran ¼ Pahlavi goud pr 40

Japan 1 Yen gold Meiji 4 (1871) High dot, repaired, f-vf 100

Egypte 20 piaster 1938 goud pr 50

Mexico 2½ peso 1945 goud pr+ 40

Tunesië 20 francs 1903-A goud zf+ 175

Turkije 100 kurush goud zf+ 175

South Africa 1 pond 1898 f+ 200

Half pond 1895 zf- 125

USA 

20 $ goud 1872 S f-zf 800

20 $ goud 1873 S f-zf 800

20 $ goud 1874 f-zf 850

20 $ goud 1874 CC f-zf 1100
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kavel � inzet

20 $ goud 1874 S f-zf 800

20 $ goud 1874 S fr+ 800

20 $ goud 1875 S f-zf 800

20 $ goud 1875 S f-zf 800

20 $ goud 1876 S f-zf 800

20 $ goud 1877 CC f-zf 1100

20 $ goud 1877 S f-zf 800

20 $ goud 1877 S f-zf 800

20 $ goud 1878 S fr+ 800

20 $ goud 1879 zf- 800

20 $ goud 1879 S f-zf 800

20 $ goud 1879 S fr+ 800

20 $ goud 1882 S zf- 800

20 $ goud 1882 S fr+ 800

20 $ goud 1882 S fr+ 800

20 $ goud 1883 S zf- 800

20 $ goud 1883 S fr+ 800

20 $ goud 1884 CC fr+ 1100

20 $ goud 1884 S zf- 800

20 $ goud 1884 S f-zf 800

20 $ goud 1887 S fr+ 800

20 $ goud 1887 S fr+ 800

20 $ goud 1888 f-zf 800

20 $ goud 1889 S fr+ 800

20 $ goud 1890 S f-fz 800

20 $ goud 1890 S f-zf polished 800
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kavel � inzet

20 $ goud 1890 S fr+ 800

20 $ goud 1892 S f-zf 800

20 $ goud 1894 zf- 800

20 $ goud 1894 S zf- 800

20 $ goud 1896 S zf- 800

20 $ goud 1897 S f-zf 800

20 $ goud 1898 S zf- 800

20 $ goud 1898 S zf- 800

20 $ goud 1898 S f-zf 800

20 $ goud 1898 S f-zf 800

20 $ goud 1899 zf- 800

20 $ goud 1899 zf- 800

20 $ goud 1899 S fr+ 800

20 $ goud 1899 S zf- 800

20 $ goud 1900 S fr+ 800

20 $ goud 1901 zf 800

20 $ goud 1903 S zf- 800

10 $ goud 1901 zf+ 500

10 $ goud 1901 zf 500

5 $ goud 1908 Indian Head zf-pr 250

2½ $ goud 1915 Indian Head zf-pr 150

1 $ goud 1852 zf-pr 100

Steunpenning goud 1914, door Wienecke, gemonteerd geweest, ov. fr/zf 75

Penning 100 euro goud 1997 proof 150
Koninkrijk gouden dukaat 1974, wat divers; meest zilver, waarbij halve zilveren rijder 1785 
Utrecht, gemonteerd als broche. Totaal 9 ex. 125

Koninkrijk 9 gouden dukaten uit 1985 t/m 1995 prooflike in cassettes 450

Koninkrijk dukatenset 1989 en dubbele gouden dukaat 1988 prooflike 275

Koninkrijk 1 gulden 2001 afslag in goud prooflike 275

Koninkrijk 1 gulden 2001 afslag in goud prooflike 275

Koninkrijk 10 Euro 2002 goud proof in cassette 150
Provinciaal 6 duiten, 2 VOC duiten, 1 cent zink Straf-gevangenis (niet ingestempeld) en wat 
divers in doosje --

Koninkrijk mooie collectie, waarbij veel betere jaartallen en kwaliteiten in twee albums 1000

Koninkrijk collectie in 2 albums en een Juliana-zilver cassette, waarin veel zilvergeld 400

Koninkrijk collectie met overzee waarin veel zilver en enig Oostenrijk in twee albums 300

Koninkrijk divers waarbij veel zilveren rijksdaalders in album 200

Koninkrijk collectie waarbij veel zilvergeld en een ¼ Pahlavi goud Iran in album 150
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kavel � inzet

Koninkrijk Juliana-album en een album diverse munten 125
Koninkrijk kleine collectie waarbij muntset Oostenrijk, penning Wijnand Fockink 1879 in 
album 75

Koninkrijk Wilhelmina munten, waarbij 5 rijksdaalders in doosje 50

Koninkrijk divers zilvergeld, Wilhelmina t/m Beatrix in doosje 75

Koninkrijk divers zilvergeld Juliana en Beatrix in geldkistje 400

Koninkrijk divers zilvergeld Juliana en Beatrix in doosje 125

Koninkrijk zilvergeld Juliana en wat divers in doosje 100

Koninkrijk zilvergeld Juliana en Beatrix en wereldmunten waarbij nog enig zilver in doosje 75

Koninkrijk meest zilvergeld Juliana, muntbiljet en wat divers waarbij buitenland 50

Koninkrijk diversen waarbij proof in cassette, veel zilver in doos 150

Koninkrijk divers waarbij zilvergeld in album en los in doosje 100

Koninkrijk divers, wat buitenland en enig papiergeld in doosje --

Koninkrijk 12 exemplaren 50- en 10 guldenstukken proof in cassettes 75
Koninkrijk diverse 50 gulden-stukken proof in doosjes en cassettes en enige andere euro 
herdenkingsmunten in zilver 75

Koninkrijk diverse doosjes en cassettes met producten Kon. Nederlandse Munt, veel zilver 75
Koninkrijk 2 exemplaren 5 gulden 2000 EK voetbal met klein mmt en mt prooflike in 
cassettes --

Koninkrijk meest euro-herdenkingsmunten in coincards en wat divers in blikje 125

Koninkrijk euromunten in coincards in doosje 100
Koninkrijk zilvergeld Juliana en Beatrix, kleine collectie in twee albums en doos 
wereldmunten waarin nog enig zilvergeld 300
Koninkrijk waarbij Julianamunten in twee albums, euromunten in betere kwaliteit en enig 
divers in doos 125

Koninkrijk goede doelen-sets en diverse munten en penningen in coincards 50

Koninkrijk 21 proofsets, waarbij 1996 t/m 2001 in cassette, in doos --

Koninkrijk diverse fdc sets Nederland, Antillen en Aruba totaal 46 stuks in doos --

Italiaanse Staten collectie waarbij crown-size zilver 200

Italië collectie vanaf 1861 in twee albums waarin veel crown-size zilver 200

Oostenrijk zilveren herdenkingsmunten 40 ex. in album 100
Europese landen collectie Koninklijke Nederlandse Munt - zilveren euro collectie, 18 stuks in 
cassette 125

Europese landen munten w.b. ouder en zilver 60

India en Ceylon oudere munten in album 60

Japan munten waarbij diverse falsificaten, totaal 24 ex. in doosje --

Malaya Straits Settlements en Sarawak munten in omslag 50

USA diverse munten en setjes in verpakkingen waarbij een American Eagle 2002 50

Aziatische landen munten met betere ex. in omslag 150

Diverse landen waarbij veel zilvergeld, valse gulden en rijksdaalder Wilhelmina etc. 125
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kavel � inzet
Diverse landen munten waarbij ½ cent 1821, penningen waarbij betere ex., enig papiergeld 
en enkele aandelen in doosje 100
Diverse landen waarbij ½ gulden 1898, papiergeld, penningen, zakje zilveren dubbeltjes etc. 
in doosje 100

Diverse landen munten waarbij zilver in doosje 50

Diverse landen munten en penningen waarbij veel zilver in doosje 50

Diverse munten, penningen en papiergeld waarbij zilver in doos --

Diverse munten en penningen waarbij zilver in doosje --

Koninkrijk papiergeld waarbij 100 gulden 1953 meest in betere kwaliteit, totaal 27 ex. 100
Nederlands-Indie en divers papiergeld Japanse bezetting Azië, mooi opgezette collectie in 
album met enige documentatie 125

Diverse landen papiergeld waarbij beter in doos 200

Diverse landen bankpapier waarbij veel Hongkong en nominaal in doosje 100

Diverse landen papiergeld w.b. Azië 80

USA 20$-note 1928 with a burned corner, with written text:"This bill was carried across the 
Atlantic by air May 20-21, 1932 (signed) Amelia Earhart".The note has been stamped on 
front- and backside: damaged due to - air mail interruption  - at - Buffalo NY - DEC 19 1934 
- Very interesting and intriguing banknote.
Added: some German paper money and various other items  40

Koninkrijk meest moderne penningen waarbij zilver, grote hoeveelheid in doos 150

Koninkrijk meest stedenpenningen waarbij veel zilver, in album 125

Koninkrijk penningen 10- en 5 gulden 1980 goud 14 karaat in etuis 125

Nederlandse Spoorwegen 150 jaar  29 penningen met documentatie in doos 50

Literatuur diverse boeken waarbij Verkade (gebonden herdruk), Scholten, Schulman etc. --

Diverse landen aandelen en obligaties, ca 200 ex. met doubletten 100

Aandelen, obligaties diversen in witte map 40
Divers kopergeld in (zeer) slechte kwaliteit en wat diverse andere muntjes in doosje, diverse 
penningen, waarbij zilver in doosje en een postzegelalbum Nederland en twee albums met 
postzegelmapjes, totaal in een doos 100

Great Britain brievenwegertje ca. 1930 compleet met 8 gewichtjes in goede tot redelijke staat --
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kavel � inzet

Nederland prentbriefkaarten ca. 800 ex. oude en zeer oude in doosje 400
Nederland prentbriefkaarten 700 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 300

Nederland prentbriefkaarten ca. 500 ex. oude en zeer oude met veel beter in doosje 250

Nederland prentbriefkaarten 100 ex. oude en zeer oude met beter in album 200
Nederland prentbriefkaarten 420 ex. oude en zeer oude met beter in album 150

2516
2517

2518

2519
2520

Prentbriefkaarten 

Vrijdag 6 maart  2015 aanvang 14.00 uur
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Zutphen prentbriefkaarten ca. 100 ex. oude en zeer oude met veel betere fotokaarten 100

Overijssel prentbriefkaarten 340 ex. collectie oude en zeer oude met veel beter in 2 albums 500

Castricum, Limmen, Bakkum prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude met veel beter in album 350

Purmerend prentbriefkaarten collectie 150 ex. vnl. zeer oude met beter in album 250
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kavel � inzet
Uitgeest prentbriefkaarten prachtcollectie ca. 300 ex. met veel betere fotokaarten extra foto's in 2 albums 1200

 Rotterdam prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude met veel beter in mooi Jugendstil doosje 100

Noord-Brabant prentbriefkaarten ca. 1000 ex. oude en zeer oude met veel beter in doos 300
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Brigitte Bardot collectie prentbriefkaarten, foto's, lobby cards, boeken etc. groot aantal met beter in doos 200
Motief militair prentbriefkaarten ca. 600 ex. vnl. 1914-1918 w.b. betere propaganda, satire etc. in doosje 150

Groningen prentbriefkaarten 80 ex. oude en zeer oude w.b. beter 20
Friesland prentbriefkaarten 52 ex. oude en zeer oude 20
Overijssel prentbriefkaarten 73 ex. oude en zeer oude met beter 20
Deventer prentbriefkaarten 100 ex. oude en zeer oude met beter in boekje 20
Utrecht prentbriefkaarten 108 ex. oude en zeer oude 20
Grootebroek prentbriefkaarten 13 ex. oude en zeer oude met veel beter 50

Noordwijk, Noordwijkerhout prentbriefkaarten ca. 100 ex. vnl. oude w.b. beter 20
Zeeland prentbriefkaarten 74 ex. oude en zeer oude met beter 20
Noord-Brabant prentbriefkaarten 80 ex. oude en zeer oude met beter 20
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kavel � inzet
Nederland prentbriefkaarten 100 ex. oude en zeer oude met beter in boekje 50
Nederland prentbriefkaarten ca. 60 ex. oude en zeer oude w.b. beter 30
Leiden, mooie fotokaart van het Agentschap der brouwerijen Heineken en Oranjeboom P.H. de With aan de 
Nieuwe Mare Leiden, vrijwel pracht ex. (enkele bruine vlekjes achterzijde) 20
Nederland prentbriefkaarten ca. 50 ex. oude en zeer oude w.b. beter --

Nederlands-Indië prentbriefkaarten 61 ex. oude en zeer oude w.b. beter 50
China, Hong Kong prentbriefkaarten 12 ex. oude en zeer oude met beter 20
Japan prentbriefkaarten 75 ex. oude en zeer oude met beter 30

South Africa prentbriefkaarten 36 ex. oude en zeer oude w.b. boerenoorlog 20
Diverse landen prentbriefkaarten types, beroemde personen etc. voornamelijk oude 20
Motief Nasen Bilder und Zungen prentbriefkaarten 7 ex. incl. mapje --
Motief film prentbriefkaarten ca. 40 ex. oude in boekje w.b. Charlie Chaplin 20
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Motief filmsterren prentbriefkaarten 95 ex. w.b. beter o.a. Laurel and Hardy 20
Motief film prentbriefkaarten 61 ex. vnl. oude in boekje en los w.b. beter 20
Nederland prentbriefkaarten Koninklijk Huis 86 ex. oude w.b. kaart aan Emma --
Motief luchtvaart prentbriefkaarten 8 ex. fotokaarten w.b. beter --
Hondenkarren etc. prentbriefkaarten 14 ex. oude en zeer oude met beter in album 20
Friesland prentbriefkaarten 136 ex. oude en zeer oude in album 30
Gelderland prentbriefkaarten 70 ex. oude en zeer oude vnl. Rhenen in album 20
Gelderland prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude in album 20
Gelderland prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude in album 20
Nijmegen prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude in album 30
Nijmegen prentbriefkaarten 240 ex. oude en zeer oude in album --
Noord-Holland prentbriefkaarten ca. 200 ex. meest zeer oude met beter in album 100
Noord-Holland prentbriefkaarten ca. 100 ex. zeer oude in album --

Amsterdam prentbriefkaarten 240 ex. oude en zeer oude w.b. beter in album 100
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 100 ex. zeer oude met beter in boekje 100
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 650 ex. meest zeer oude met beter in album 80
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kavel � inzet
Amsterdam, Haarlem etc. prentbriefkaarten ca. 200 ex. zeer oude in album 60
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude met beter in album 50
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 200 ex. zeer oude met beter in 2 albums 50
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 400 ex. in 2 albums 40
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude in album 40
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 200 ex. zeer oude in album 40
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 100 ex. zeer oude met beter in album 30
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 180 ex. meest zeer oude in album --
't Gooi prentbriefkaarten  250 ex. meest oude in album 30
Haarlem prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude in album 30
Haarlem prentbriefkaarten 130 ex. oude en zeer oude in album --
Alphen, Bodegraven, Gouda prentbriefkaarten  ca. 220 ex. oude en zeer oude in album 30
Den Haag en omgeving prentbriefkaarten  ca. 250 ex. oude en zeer oude in album 50

Den Haag, Scheveningen prentbriefkaarten  70 ex. oude en zeer oude met beter in album 20
Den Haag, Scheveningen prentbriefkaarten  ca. 110 ex. oude en zeer oude in album 20
Den Haag prentbriefkaarten 200 ex. meest oude en zeer oude in album --
Dordrecht prentbriefkaarten 280 ex. oude en zeer oude in album 40
Scheveningen prentbriefkaarten collectie 200 ex. vnl. zeer oude met beter in album 100

Nederland en diverse landen prentbriefkaarten ca. 200 ex. zeer oude met beter in 2 albums 100
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Nederland prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude met beter Amsterdam en iets modern in album 100
Nederland prentbriefkaarten ca 400 ex. meest oude w.b. beter in 2 albums 50
Nederland prentbriefkaarten ca. 250 ex. oude en zeer oude in album 50
Nederland prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude w.b. beter in album 40
Nederland prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude in album 40
Nederland prentbriefkaarten ca. 80 ex. zeer oude met beter in album 40
Nederland prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude met beter in album 40
Nederland prentbriefkaarten ca. 350 ex. oude en zeer oude in album 30
Nederland prentbriefkaarten ca. 500 ex. meest jaren '50-'60 in 2 albums 20

Nederland en diverse landen prentbriefkaarten ca. 200 ex. oude en zeer oude in album 50
Nederland, Suriname prentbriefkaarten ca. 100 ex. oude en zeer oude in album 20
Nederland, filmsterren etc. prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude w.b. beter in album 100
Nederland kerken prentbriefkaarten 160 ex. oude in album 30
Nederland kastelen prentbriefkaarten ca. 100 ex. zeer oude in album 20
Curaçao prentbriefkaarten 84 ex. veel oude en zeer oude in album 125
Duitse Rijk prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude met beter in album 50
Duitse Rijk prentbriefkaarten 266 ex. oude en zeer oude w.b. litho kaarten in album 40
Duitse Rijk prentbriefkaarten 340 ex. oude en zeer oude in 2 albums 20
Duitse Rijk prentbriefkaarten 300 ex. oude en zeer oude in album 20
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Frankrijk en fantasie prentbriefkaarten ruim 400 ex. oude en zeer oude in 2 albums 50
Great Britain prentbriefkaarten 200 ex. oude en zeer oude in album --
Griekenland prentbriefkaarten 96 ex. oude en zeer oude in album 30
Italië prentbriefkaarten 166 ex. oude en zeer oude in album --
Oostenrijk prentbriefkaarten 196 ex. oude en zeer oude in 2 albums 30

USA prentbriefkaarten 190 ex. oude en zeer oude in album w.b. beter 20
Zwitserland prentbriefkaarten 296 ex. oude en zeer oude w.b. beter in album 40
Zwitserland prentbriefkaarten 490 ex. oude en zeer oude in album 40
Aziatische landen prentbriefkaarten etc. ca. 190 ex. oude en zeer oude in 2 boekjes 40

Diverse landen w.b. Nederland prentbriefkaarten ca. 350 ex. meest zeer oude met beter in album 100
Engeland, Frankrijk etc. prentbriefkaarten ca. 400 ex. oude in 2 albums en boek --
Motief fantasie vnl. reliëf prentbriefkaarten 160 ex. zeer oude in album 60
Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude met beter motief in 2 albums 50
Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 250 ex. oude en zeer oude met beter motief in album 50
Motief fantasie reliëf prentbriefkaarten 210 ex. zeer oude w.b. beter in album 40
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Motief fantasie prentbriefkaarten 200 ex. oude en zeer oude met leuk motief in album 30
Motief fantasie prentbriefkaarten 246 ex. oude en zeer oude in album 30
Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 100 ex. met motief in album --
Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 200 ex. meest oude met motief in album --
Motief fantasie prentbriefkaarten vnl. oude in 2 albums --
Motief auto's prentbriefkaarten 80 ex. oude en zeer oude in album --
Motief humor, alcohol, dronkenschap prentbriefkaarten 49 ex. meest oude in album --
Motief katten en honden prentbriefkaarten 160 ex. oude en zeer oude in album 50
Motief luchtvaart prentbriefkaarten Zeppelin kaarten, foto's etc. in ordner 50
Motief luchtvaart prentbriefkaarten 80 ex. vnl. oude en boek Zeppelin 50
Motief militair prentbriefkaarten vnl. 1914-1918 136 ex. oude en zeer oude in album 20
Motief scheepvaart prentbriefkaarten Nederland 214 ex. vnl. oude in album 30
Motief treinen diverse landen prentbriefkaarten 58 ex. oude en zeer oude in album 40

Motief toneel, theater o.a. Eduard Verkade, Totok en Indo prentbriefkaarten ca. 100 ex. oude in album 30
Diverse prentbriefkaarten w.b. fantasie en Nederland ca. 200 ex. oude en zeer oude w.b. beter in album 50
Diverse prentbriefkaarten 240 ex. w.b. beter motief en diverse landen in album 30
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Friesland prentbriefkaarten ca. 250 ex. meest oude in doosje 20
Drenthe prentbriefkaarten 95 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 50
Gelderland prentbriefkaarten 250 ex. oude en zeer oude in doosje w.b. beter 50
Gelderland prentbriefkaarten ca. 850 ex. meest oude in 3 doosjes 50

Gelderland prentbriefkaarten 110 ex. oude en zeer oude w.b. beter 20
Overijssel prentbriefkaarten ca. 540 ex. meest oude in 2 doosjes 30
Utrecht prentbriefkaarten ca. 550 ex. meest oude in 2 doosjes 30
Noord-Holland prentbriefkaarten ca. 850 ex. oude en zeer oude in 3 doosjes 50
Haarlem prentbriefkaarten 215 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 30
Noord-Holland prentbriefkaarten 168 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 30
Amsterdam prentbriefkaarten 80 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 20

Zuid-Holland prentbriefkaarten 190 ex. oude en zeer oude met beter in 2 doosjes 100
Wassenaar prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 50
Zuid-Holland prentbriefkaarten 148 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 30
Zuid-Holland prentbriefkaarten ca. 600 ex. meest oude in 2 doosjes 30
Zeeland prentbriefkaarten ca. 550 ex. meest oude in 2 doosjes 30
Noord-Brabant prentbriefkaarten 377 ex. meest oude in doosje 20

Limburg prentbriefkaarten 142 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 100
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Nederland prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude met beter in doosje extra iets fantasie en 
poststukken 60
Nederland prentbriefkaarten ca. 150 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 50
Nederland prentbriefkaarten 138 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 30
België prentbriefkaarten 180 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 20

Motief fantasie ca. 100 ex. voornamelijk gesigneerd w.b. beter in kistje 30
Motief film, theater prentbriefkaarten ca. 100 ex. in doosje w.b. beter 20
Motief politiek en satire prentbriefkaarten 37 ex. oude en modern in doosje 20
Motief scheepvaart prentbriefkaarten 125 ex. meest oude w.b. beter in doosje 20
Gelderland prentbriefkaarten ca. 600 ex. meest oude in doosje 20

Noord-Holland prentbriefkaarten 393 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 150
Amsterdam prentbriefkaarten ca. 900 ex. oude en zeer oude in doos 50
Noord-Holland prentbriefkaarten 100 ex. zeer oude w.b. beter o.a. brandweer en 2 ex. literatuur in doos 30
Nederland prentbriefkaarten ca. 700 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 60
Nederland prentbriefkaarten ca. 350 ex. vnl. oude w.b. Limburg en Brabant in doosje 20
Nederland prentbriefkaarten 375 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 20
België prentbriefkaarten ca. 500 ex. oude en zeer oude in doosje 20
Duitse Rijk prentbriefkaarten 300 ex. oude en zeer oude w.b. beter vanaf 1891 in doosje 30
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Frankrijk prentbriefkaarten in 4 boekjes en doosje en 5 zilveren munten 50
Frankrijk prentbriefkaarten ca. 800 ex. oude en zeer oude in doos 30

Diverse landen prentbriefkaarten ca. 400 ex. oude en zeer oude met beter Zuid-Amerika in doosje 100
Diverse landen prentbriefkaarten w.b. Eerste Wereldoorlog en overzee 30
Diverse landen prentbriefkaarten ca. 500 ex. oude en zeer oude in doosje w.b. Italië, Duitsland, Spanje 
stierenvechten etc. in doosje 30
Diverse landen prentbriefkaarten ca. 600 ex. oude in souvernirboekjes in doos --

Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 600 ex. oude en zeer oude met leuk motief in doosje 60
Motief fantasie prentbriefkaarten ca. 500 ex. met leuk motief in doosje --
Motief muziek prentbriefkaarten componisten etc. ca. 800 ex. oude, deels mindere kwaliteit in doos 60
Motief prentbriefkaarten Voor Het Kind ca. 1500 ex. in 2 doosjes --
Diversen prentbriefkaarten ca. 300 ex. oude en zeer oude met leuk motief in doosje 40

Diversen prentbriefkaarten voornamelijk oude w.b. beter Nederland en reisinformatieplannen stoomboten 
etc. in doosje 30
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Diverse prentbriefkaarten kaarten, reclame, poststukken etc. in doos --
Nederland Voor het Kind, mooie ongebruikte collectie 1926 t/m 1994 in 7 albums 60

Zwitserland prentbriefkaarten ca. 1200 ex. oude en zeer oude in 2 bakjes en album in doos 100
Diverse prentbriefkaarten kaarten, plaatjes etc. in doos --
Diverse prentbriefkaarten w.b. Nederland kaarten in doosje, postzegels etc. in doos --
Diverse prentbriefkaarten oude en modern in koffer --
Gelderland prentbriefkaarten ca. 2000 ex. oude en zeer oude 10 albums in verhuisdoos 150
Noord-Brabant prentbriefkaarten meest Breda en omgeving, ca. 2000 ex. oude en zeer oude 10 albums in 
doos 200
Diverse landen prentbriefkaarten oude en zeer oude, groot aantal in 13 albums in bananendoos 50
Nederland prentbriefkaarten ca. 1500 ex. oude en zeer oude in 8 albums in bananendoos 100
Nederland Voor het Kind kaarten, groot aantal vanaf 1926 zowel gebruikt als ongebruikt in 2 albums en 
4 schoenendozen in verhuisdoos --
Diverse prentbriefkaarten motief en buitenland in 11 albums w.b. oude in bananendoos --
Diverse prentbriefkaarten kaarten modern, sigarettenplaatjes, foto's etc. in grote doos --

Duitse Rijk prentbriefkaarten etc. ca. 1500 ex. oude en zeer oude met beter 8 albums in bananendoos 100
Diverse prentbriefkaarten ca. 1500 ex. oude en zeer oude met motief 6 albums in bananendoos 50
Diverse kaarten, sigarenbandjes, plaatjesalbums etc. in bananendoos --
Diverse prentbriefkaarten w.b. Napoleon, cacao, Rotterdam etc. in 5 mappen en 2 doosjes 75
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België */** met beter materiaal op insteekbladen 150
België blokken van 4 ** w.b. betere spoorweg-series 125
België postzegeldagen Antwerpen OBP blok nr. 2 (2x) gestempeld en * en los zegel op envelop 50
België ** tussen 1893-1910 op insteekblad --
China collectie 1878-1940 gestempeld met betere ex. o.a. Large Dragons 1-5 candarins keurig opgezet op 
albumbladen 300
China 4 filatelistisch gefrankeerde enveloppen jaren '70 (2 ex. grootformaat) naar Amsterdam 6 75
Duitse Staten collectie meest gestempeld met betere ex. en falsificaten in deels gemengde kwaliteit op bladen 300
Duitse Staten collectie gestempeld met o.a. Braunschweig, Hamburg en Oldenburg w.b. falsificaten in 
gemengde kwaliteit op bladen 100
Duitse Staten en Duitse koloniën met betere ex. op insteekbladen 100
Duitse Staten 8 post(waarde)stukken in mooie kwaliteit 6 40
Baden collectie gestempeld met betere ex. en stempels op bladen 300
Baden collectie gestempeld met betere ex. in gemengde kwaliteit op bladen 150
Beieren collectie gestempeld w.b. betere ex. en stempels (o.a. Muhlrad) op bladen 400
Beieren collectie gestempeld w.b. betere ex. en Muhlradstempels op bladen 300
Beieren collectie meest */** op bladen 40
Braunschweig collectie meest gestempeld op bladen 100
Hamburg collectie meest gestempeld op bladen 100
Hannover collectie gestempeld w.b. betere ex. en falsificaten in gemengde kwaliteit op bladen 100
Hannover collectie gestempeld w.b. betere ex. en stempels op bladen 100
Noordduits Postgebied collectie meest gestempeld w.b. betere ex. en stempels op bladen 150
Pruissen collectie meest gestempeld w.b. betere ex. en stempels op bladen 200
Pruissen collectie gestempeld w.b. nummer- en spoorstempels op bladen 150
Saksen collectie gestempeld w.b. betere ex. en stempels op bladen 150
Saksen collectie gestempeld w.b. nummerstempels op bladen 100
Sleeswijk Holstein collectie gestempeld w.b. nummerstempels en betere ex. o.a. gesigneerd of met 
Kurzbefund Carl Aage Møller op bladen 150
Thurn en Taxis collectie zowel gestempeld als */** verzameld met betere ex., stempels, grotere eenheden 
etc. in gemengde kwaliteit op bladen 500
Thurn en Taxis collectie meest gestempeld w.b. betere ex. en stempels op bladen 300
Thurn en Taxis collectie gestempeld w.b. stempels en grotere eenheden op bladen 250
Württemberg collectie gestempeld met betere ex. en stempels in deels gemengde kwaliteit op bladen 400
Württemberg collectie gestempeld met betere ex. in deels gemengde kwaliteit op bladen 300
Memel collectie op albumbladen 40
Saar collectie gestempeld met betere ex. en falsificaten op bladen 200
Franse zone algemeen collectie meest gestempeld w.b. Baden Mi. nr. 46 II * met attest op albumbladen 100
Bondsrepubliek Duitsland collectie gestempeld tot 1973 op albumbladen 75
Great Britain gebruikt in Gibraltar A26 (17 ex.), Cyprus 942 (5 ex.) en Malta M (5 ex.) en A25 (66 ex.) op 
albumbladen 200
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Great Britain 6 betere dienstzegels */(*) zonder garantie en 1 poststuk met SG 40 (2x) en SG 45 150
British Commonwealth restanten meest ouder materiaal w.b. Mauritius, Pitcairn, New Hebrides, Samoa etc. 
op albumbladen 200
British Commonwealth klassiek met betere ex. op 6 insteekbladen 200
British Commonwealth klassiek op 2 insteekbladen 75
Australian Colonies met betere ex. op insteekblad 100
British Solomon Islands stamp booklets SG SB1-SB4, 4s., 11s., 5s. and £1 all with selvedge left and right, 
fine ex. with small imperfections, cat.v. £ 396 60
British Somaliland collectie */** met betere ex. en series 100
Morocco Agencies en Tanger meest */** op insteekbladen 75
Burma collectie 1937 t/m 1981 meest gestempeld met betere ex. op albumbladen 150
Burma collectie tussen 1937 en 1948 * en gestempeld met betere ex. en series 75
Newfoundland collectie met betere ex. op albumbladen 75
Canada betere ex. en series gestempeld en */** op insteekblad 200
Cayman Islands collectie meest ** op insteekbladen 75
Cocos and Keeling meest ** met veel motief 40
Gold Coast, Basutoland en Bechuanaland meest */** op insteekbladen 75
Hong Kong poststukken w.b. Rode Kruis formulier 1943, fdc's w.b. Coronation 1937, UPU 1949, 
luchtpostbrieven o.a. 1936 naar Shanghai, 1936 London via Penang etc., totaal 15 ex. in gemengde kwaliteit 
(enkele alleen voorzijdes) 6 75
Iraq collectie tussen 1971 en 1982 ** w.b. blokken en velletjes 100
Iraq collectie tussen 1920 en 1970 */** 75
Malaya meest ** op insteekbladen 125
Malayan States restantcollecties met betere ex. op albumbladen 300
Malayan States */** op insteekbladen 75
Johore collectie met veel betere ex. (deels fiscaal gebruikt) op albumbladen 150
North Borneo en Sarawak collectie met betere ex. op albumbladen 150
Zambia collectie 1964-1996 ** op insteekbladen 100
South Africa collectie krijgsgevangenenpost 1940-1942 (P.O.W. covers) 36 ex. alle naar Duitsland 
verzonden, meeste met kampstempels (Leeuwkop, Baviaanspoort, Andalusia, Jagersfontein) en vele 
censuurstroken en stempels 6 300
Frankrijk port, collectie klassiek met betere ex. op albumblad w.b. envelop met Yv. nr. 20 en gehalveerd 500 
reis zegel Brazilië 28-12-1892 250
Frankrijk fiscaalzegels w.b. Yvert Permis 15, 18 en 19 **, lokaal Cannes, Cognac en Le Mans,
Droit de Pauvres, etc. 100
Monaco collectie 1885-1898 met betere ex. w.b. Yv. nr. 9 * op albumblad 100
Monaco collectie 1885-1933 op albumbladen --
Algerije collectie 1924-1970 w.b. poststukken op albumbladen 40
Franse kantoren in Griekenland collectie met betere ex. op bladen 100
Libanon perfins, collectie A.P.C. (Anglo Palestine Company) en B.R. (Banco di Roma) w.b. 3 poststukken 75
Marokko meest */** met beter materiaal op insteekbladen 125
Nieuw Caledonië collectie 1883-1900 met betere ex. op bladen 100
Tunesië collectie 1888-1946 met betere ex. op bladen 150
Tunesië Yv. nrs. 1-7 en 9-21 * in redelijke kwaliteit, cat.w. ca. 1200 100
Palestina 8 aangetekende poststukken, tevens enkele E.E.F. zegels w.b. variëteiten 6 75
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Palestina ca. 30 poststukken en formulieren jaren '30 en '40 6 50
Italië gestempeld tot 1940 met betere ex. en series op insteekbladen 250
San Marino velletjes en blokken */** collectie tussen 1937 en 2002 met betere ex. op albumbladen 75
Italiaans Somaliland collectie met betere ex. keurig opgezet op albumbladen 200
Japan 1871-1914 gebruikt w.b. vals 100
Montenegro collectie w.b. variëteiten op albumbladen 40
Jordanië collectie fiscaalzegels w.b. 3 documenten 125
Jordanië meest ** w.b. motief, ongetand etc. 100
Jordanië blokken en velletjes ** w.b. motief 100
Korea collectie 1884-1903 met betere ex. in gemengde kwaliteit op insteekblad 150
Luxemburg collectie blokken en velletjes vanaf 1937 meest ** op bladen 75
Oostenrijk opdrukken op Hitler-zegels 1945 w.b. veel variëteiten met o.a. kopstaande en dubbele opdrukken 40
Portugal collectie 1879-1928 deels * met vele betere ex. en series w.b. Antonius van Padua en Ceres op 
albumbladen 600
Portugal collectie 1882-1929 op albumbladen 50
Roemenië meest jaren '50 */** op insteekbladen 100
Rusland jaren '50 gestempeld op insteekbladen 100
Rusland 22 ruimtevaartenveloppen met handtekeningen kosmonauten, deels met certificaten 6 100
Rusland velletjes van 8 ** o.a. Mi. 5376-78, 5540 en 5718-19, cat.w. 710 100
Denemarken nominaal ruim Dkr. 2000 op insteekbladen 125
Denemarken Jul-zegels w.b. proeven --
Deens West-Indië collectie gestempeld op bladen 75
Noorwegen collectie 1856-1948 gestempeld met betere ex. keurig opgezet op albumbladen 100
Noorwegen nominaal ca. Nkr. 1500 op insteekbladen 50
Zweden stempels meest ouder materiaal (ca. 230 ex.) w.b. mooie afdrukken op albumbladen 100
Spanje en koloniën, collectie tot ca. 1925 met vele betere ex. op Maury bladen 400
Spanje expositie Madrid 1907 in complete vellen van 32 ex. ** alle gesigneerd Roig 60
Spaanse koloniën collectie tot ca. 1900 op albumbladen 100
Tsjechoslowakije meest ** met beter materiaal op insteekbladen 125
Turkije emissie 1863, 24 ex. diverse oplages, gemengde kwaliteit 75
Turkije documenten met fiscaalzegels w.b. Hedjaz 50
Turkije velletjes en blokken collectie meest */** tussen 1940 en 2001 op albumbladen 40
USA stempelcollectie op diverse waarden en emissies 1861-1890 w.b. corks, negatives, fancy cancels (o.a. 
Masonic) en enkele poststukken keurig opgezet op bladen 300
USA collectie back of the book w.b. herdrukken op bladen 75
Hawaï collectie op bladen 40
Zwitserland zittende Helvetia ongetand (Zumstein 21-27) mooi opgezette tentoonstellingscollectie w.b. 
stempels, plaatfouten, paren, etc., totaal 93 ex., 5 paren en 12 poststukken op 13 bladen 300
Zwitserland collectie portvrijdom (portofreiheitsmarken) w.b. franco en gratis, mooi opgezet, uitgebreid 
beschreven met veel poststukken op 12 albumbladen 150
Zwitserland dienst specimen opdrukken Zu. 28 t/m 45 * (meest pracht ex., enkele ex. kleine gebreken) en 
B.I.T. Zu. 62, cat.w. Zw.Frs. 1540 125
Zwitserland w.b. Staande Helvetia met o.a. Zu. 71E gestempeld 100
Zwitserland Staande Helvetia ongetand 10 poststukken 6 100
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Zwitserland essay's etc. meest jaren '60 in vel(de)len 75
Zwitserland stempels w.b. ambulant, stomme stempels, ausser kurs etc. op albumbladen 50
Verenigde Naties Mi. 1 t/m 11 ** in complete vellen van 50 en Mi. 12 t/m 15 ** in hoekblokken van 4, 
cat.w. 600+ --
Midden-Amerika collectie tot ca. 1900 op albumbladen 100
Argentinië - Vuurland privé-uitgifte van Julio Popper 10 centavos karmijn (48x) w.b. veldeel van 46 ex., 
cat.w. 2880 150
Dominicaanse Republiek vuurtoren van Colon 2 centavos t/m 1 peso in ongetand blok (Mi. nr. 2) in 
afwijkend formaat 200 x 163 mm in speciale folder --
Peru w.b. ** en beter luchtpost op insteekbladen 100
Uruguay klassiek op 2 insteekbladen 75
Diverse landen Zeppelins, 17 betere poststukken w.b. Polarfahrt, betere frankeringen etc. in deels gemengde 
kwaliteit 6M 400
Diverse landen poststukken Tin can mail, 20 ex. inkomende post w.b. krantenbandjes (1 ex. groot formaat 
uit Duitsland) 6 75
Estland universiteit van Tartu 5 t/m 20 sentimi Mi. nrs. 94-97 in blokken van 4 waarin 3 ex. ** en Duitse 
bezetting 15 kopeken Mi. nr. 4U ** in blok van 8 met variëteit geheel ongeperforeerd met tussenstrook 40

Enveloppen
België w.b. OBP nrs. 326-332, 377-383 en enkele proeven 40
China 2 betere luchtpoststukken jaren '40 Amoy-Medan (Ned. Indië) 6M 100
China in schriftje --
Duitse Staten ca. 50 post(waarde)stukken w.b. beter materiaal (o.a. Infla) 6 100
Duitse Staten voorfilatelie 3 brieven 1644, 1645 en 1806 6 40
Duitse Staten in gemengde kwaliteit op 7 insteekkaartjes 40
Duitse Staten in gemengde kwaliteit op insteekblaadjes 40
Duitse Staten ca 60 postwaardestukken, veel * met betere ex. (deels getint) 6 --
Duitse Rijk emissie Ebert en Hindenburg, strippen van 3 w.b. ** op 2 insteekkaartjes 40
Generaal-Gouvernement 5 prentbriefkaarten Hitler met filatelistische frankering (o.a. Mi. 35 t/m 39) 6 40
Danzig en Württemberg op insteekkaartjes 40
Malaya Japanse bezetting drukproeven Kolff (4x) en de Shan staten (4x) 80
Frankrijk telefoonzegels Yv. nrs. 23,24, 27 en 29 (*) en port nr. 47 *, meest pracht ex., cat.w. 885 75
Frankrijk 25 voorfilateliebrieven w.b. met departementstempels 6 40
Frankrijk ca. 50 poststukken w.b. veel Eerste en Tweede Wereldoorlog en iets andere landen 6 --
Frankrijk ca. 35 prentbriefkaarten met treinstempels 6 --
Palestina 16 betere zegels w.b. Jeruzalem- en Londenopdrukken w.b. 2 ex. met certificaat Dorfman 125
Italiaanse staten 8 zegels w.b. 2 op briefstukje 40
Italië jaren '50 ** met betere ex. en series op 3 insteekkaarten 200
Italië en San Marino enkele betere ex. en variëteiten op 6 insteekkaartjes 40
Polen lokaalpost Krakau 1944, 13 opdrukzegels Hitler met keurstempeltje R. Rinsch, geen garantie! 50
Mozambique 3 pracht poststukken 1940 naar Engeland (w.v. 2 met censuur), resp. 2E frankering 
(enkelfrankering, met 8 zegels) en 1,75E frankering (7 zegels) 6 40
Rusland 1962 blok 2605, 10 ex. velranden minder mooi, zegels deels ** 40
Groenland Pakke-porto 5 øre roodbruin tanding 12 Mi. nr. 2 in 2 verschillende nuances, 1 ex. nagegomd en 
1 ex. grote gomloze plek, cat.w. (1400) 75
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Finland waarde-envelop 10 kopeken rood Facit nr. FK4 van Viborg 16-3-1851 naar Sint Petersburg, 
pracht ex. doch incompleet 6 --
Noorwegen 8 meest betere postzegelboekjes ** 40
Zweden lokaalpost 1945, 3 verschillende complete postzegelboekjes 30
Tsjechoslowakije legioen in Siberië * compleet op insteekkaartje 40
Turkije 125 stuks * uit 1876-1910, veel opdrukken, pracht kwaliteit 75
Zwitserland w.b. klassiek in 3 rondzendboekjes 40
Zwitserland kantblok Mi. nr. 1726, pracht ex., cat.w. 220 40
Zwitserland dienst, 7 betere zegels (*)/* --
West-Europese landen betere ex. van o.a. Denemarken en België in gemengde kwaliteit 40
Brazilië Mi. nr. 2 (vouwtje) en envelop naar New York met Mi. nrs. 27 en 28 40
Nicaragua honkbal wereldkampioenschap 1949, luchtpostblokken Mi. B14-B26 **, cat.w. 800 M 40
Diverse landen ruim 50 meest betere poststukken w.b. voorfilatelie, paquebot stempels etc. 6 150
Diverse landen ballonpost, ruim 50 poststukken periode 1946-1959 w.b. Nederland 6M 40
Diverse landen w.b. klassiek van o.a. Brazilië en Hongarije op insteekkaartjes 40

Albums en insteekboeken
Baltische staten collectie tot 1941 in insteekboek 150
België collectie 1849-2011 meest */** met vele betere ex. en series, blokken, uitgebreid back of the book 
etc. in 8 luxe Davo albums 1800
België nominaal ca. € 420 en BEL1 (ruim 1000x) w.b. jaarsets in doosje 400
België gespecialiseerde collectie 1849-1944 met betere ex. en series, blokken en veel klassiek in blanco 
album 350
België collectie 1849-1958 met betere ex. en series in Davo album 250
België collectie 1849-2009 meest gestempeld in 3 Davo albums 150
België w.b. voorafstempelingen en veel €-nominaal in dik insteekboek 150
België */** met beter materiaal in insteekboek 100
België Duitse bezetting Eerste Wereldoorlog en Eupen & Malmedy, collectie meest gestempeld in klemband 100
België vanaf klassiek met betere ex. in insteekboek 100
België collectie 1939-1969 met betere series op bladen in doosje 75
België collectie 1849-1965 w.b. veel */** in Davo album 75
België ** deels engros in 2 insteekboeken 75
België collectie meest gestempeld w.b. veel modern in 3 insteekboeken 75
België meest */** in 3 insteekboeken en ringband 60
België in luxe Davo album en 3 insteekboeken 50
België collectie 1858-1985 zowel gestempeld als */** verzameld in 2 Davo albums 50
België gestempeld in 2 insteekboeken 50
België en Belgisch Congo kleine collectie in 2 Davo albums en blanco album 40
België in 3 insteekboeken 40
België w.b. klassiek en */** in insteekboek --
Belgische gebieden voorraad zowel gestempeld als * w.b. veel klassiek, iets stempels, motief etc. in dik 
insteekboek 150
Belgische gebieden collectie in insteekboekje 50
Belgisch Congo en Ruanda Urundi 1886-1960, collectie gebruikt en * 100
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Ruanda collectie meest ** in insteekboek 75
Bulgarije klassiek met veel beter materiaal en Oost-Roemelië op bladen in doosje 250
China Volksrepubliek, (*)/** met veel betere ex. en series in insteekboekje 800
China Volksrepubliek (*)/** en gestempeld met vele betere ex. en series in 2 kleine insteekboeken 600
China Volksrepubliek, collectie gestempeld w.b. goudvissen, chrysanten, pioenrozen, Hwangshan National 
Park (1 lage waarde missend) en betere losse waarden Culturele Revolutie in insteekboek 500
China modern ** in 3 insteekboeken, tevens souvenirboekjes 400
China collectie 1980-2012 ** in 2 insteekboeken 200
China modern ** met o.a. souvenirboekje 75 jaar Lange Mars (3x), velletje 100e geboortedag Deng Xiao 
Ping (100x) en velletje 100e geboortedag Deng Ying Hao (100x) in doosje 150
China Volksrepubliek, gestempeld en (*)/** w.b. betere ex. en series 150
China met betere ex. en iets Japan in insteekboek 75
China en Taiwan, voorraad gestempeld en (*)/* in dik insteekboek 75
China w.b. iets Volksrepubliek in 2 insteekboekjes 75
China in insteekboek en map 75
Duitse Staten collectie met vele betere ex. in gemengde kwaliteit in Leuchtturm klemband 1000
Duitse Staten collectie met veel poststukken w.b. betere ex. in 3 Leuchtturm albums 500
Duitse Staten collectie met betere ex. in over het algemeen goede tot mooie kwaliteit in luxe Leuchtturm album 300
Duitse Staten w.b. betere ex. in gemengde kwaliteit in 4 insteekboeken 200
Duitse Staten collectie van ca. 50 poststukken w.b. voorfilatelie en iets Oostenrijk in ringbandje 6 40
Beieren collectie met o.a. veel beter ongebruikt in gemengde kwaliteit in Leuchtturm klemband 600
Duitse Rijk collectie 1872-1945 gestempeld en */**, met veel betere ex., deels op kleur gespecialiseerd, 
vrijwel alle Zeppelin luchtpost, alle blokken (w.b. Mi. 1 en 2 *), tevens Böhmen und Mähren, 
Generalgouvernement en iets gebieden Tweede Wereldoorlog in 2 albums 1250
Duitse Rijk collectie meest gestempeld zo goed als compleet met o.a. alle Zeppelin-series in deels 
gemengde kwaliteit in insteekboek 500
Duitse Rijk collectie meest */** met betere ex. w.b. Polarfahrt, Iposta-blok etc. in Davo album 350
Duitse Rijk Veldpost Tweede Wereldoorlog, ca. 250 poststukken w.b. krijgsgevangenen, 
concentratiekampen, SS-regimenten etc. in 6 ringbandjes. Tevens Michel Handbuch-Katalog Deutsche 
Feldpost 1937-1945 6 300
Duitse Rijk vel(de)len meest inflatie w.b. plaatfouten, Han-nummers etc. in album, 2 ringbanden en 
3 mappen. Tevens iets literatuur 250
Duitse Rijk collectie met betere ex. in insteekboek 250
Duitse Rijk */** met veel betere ex. en series (w.b. nagegomd) in insteekboek 200
Duitse Rijk collectie zowel gestempeld als */** verzameld in blanco album 200
Duitse Rijk en geallieerde zones collectie met veel * in Schaubek album 150
Duitse Rijk collectie 1871-1932 in Leuchtturm album 150
Duitse Rijk collectie meest gestempeld op insteekbladen in doosje 150
Duitse Rijk collectie meest gestempeld in 3 Lindner ringbanden 100
Duitse Rijk voorraad gestempeld en */** w.b. gekeurd in dik insteekboek 75
Duitse Rijk collectie gestempeld in Davo album 75
Duitse Rijk collectie gestempeld in ringband 75
Duitse Rijk collectie gestempeld w.b. veel Germania met poststukken in klemband 60
Duitse Rijk gestempeld in insteekboek 60
Duitse Rijk w.b. poststukken en falsificaten in 2 banden 40

2883
2884
2885
2886
2887

2888
2889
2890

2891
2892
2893
2894
2895
2896
2897
2898
2899
2900
2901
2902

2903

2904
2905

2906

2907
2908
2909
2910
2911
2912
2913
2914
2915
2916
2917
2918
2919

Lose_2699-Ende.indd   213 22-01-15   10:22



214 	 Zaterdag 7 maart 2015 	 Buitenland collecties, engrosposten etc.
kavel � inzet

Duitse Rijk in 2 insteekboeken 40
Duitse Rijk oude vignetten, cinderella's en iets Scandinavië in insteekboek 40
Duitse Rijk collectie in luxe Davo album 40
Duitse Rijk kleine collectie in klemband --
Duitse gebieden met betere ex. in klemband 100
Duitse gebieden collectie w.b. Abstimmungsgebiete en bezetting Tweede Wereldoorlog in 2 Lindner ringbanden 60
Duitse koloniën collectie w.b. China, Türkei, Neu-Guinea, Ostafrika, Südwestafrika, Kamerun etc. met 
betere ex. in blanco Schaubek album 400
Duitse koloniën collectie met betere ex. in insteekboek 300
Danzig collectie */** in Leuchtturm album 50
Duitsland bezetting Tweede Wereldoorlog collectie 1939-1945 in 2 blanco albums 70
Duitsland vóór en ná 1945 collectie vanaf 1872 gestempeld en *, met duplicaten, etc. (diverse ex. met valse 
keur Infla) in 2 albums 150
Duitsland vóór en ná 1945 collectie van ca. 80 poststukken w.b. Gebühr bezahlt 1945, Sachsische 
Schwarzungen, Bizone etc. in 2 ringbandjes 6 75
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. oude staten in insteekboek 75
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. */** in 3 insteekboeken 50
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. vellen, plaatfouten en blokken in 4 insteekboeken, ringband en map 50
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. iets Oostenrijk in 5 insteekboeken 40
Duitsland na 1945 en Berlijn collectie met betere ex. en series in Schaubek album 150
Duitsland na 1945 collectie tot 1970 in 2 albums 60
Duitsland na 1945 meest ** engros in 2 insteekboeken 40
Duitsland na 1945 meest ** w.b. blokken van 4 in 2 insteekboeken 40
Duitsland na 1945 collectie in 2 Davo albums --
Duitsland geallieerde zones etc. collectie in Davo album 40
Russische zone algemeen en DDR collectie met betere ex. in Schaubek album 200
Russische zone algemeen en DDR collectie in 2 Schaubek albums 150
Berlijn collectie meest */** met betere ex. in Leuchtturm album 200
Berlijn collectie vrijwel geheel */** met betere ex. en series w.b. Von Stephan en Währungsgeschädigte in 
Davo album 150
Berlijn collectie tot 1975 met betere series in Safe ringband 75
Berlijn collectie tot 1976 meest */** met betere series in Safe ringband 75
Oost-Duitsland complete collectie */** tot 1989 in 3 luxe Davo albums 150
Oost-Duitsland collectie met veel poststukken meest betreffende de Leipziger Messe met betere ex. (mooie 
Litho prentbriefkaart Ausstellung Leipzig 1897), documentatie etc. in 2 ringbanden en 2 mappen 6 150
Oost-Duitsland collectie meest */** in 6 Safe ringbanden 100
Oost-Duitsland en Russische zone collectie 1945-1968 met betere ex. in Schaubek album 60
Oost-Duitsland collectie zowel * als gestempeld verzameld in blanco album 50
Bondsrepubliek Duitsland nominaal ruim € 3800 veelal velletjes van 10 ex. in 8 insteekboeken 2500
Bondsrepubliek Duitsland nominaal ca. € 1300 in album en map 750
Bondsrepubliek Duitsland collectie 2000-2011 ** w.b. nominaal ca. € 480 in luxe Davo album 250
Bondsrepubliek Duitsland collectie meest */** tot 2000 w.b. Posthoorn-serie (nagegomd) in 3 Davo albums 250
Bondsrepubliek Duitsland, Berlijn en DDR collectie met betere ex. in 6 Davo albums, 2 Lindner albums en 
dik insteekboek 200
Bondsrepubliek Duitsland collectie tot 1999 meest */** met betere ex. en Zones in 3 luxe Davo albums 150
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Bondsrepubliek Duitsland collectie 1949-1969 met veel ** (deels kleine bemerkingen) 125
Bondsrepubliek Duitsland voorraad meest ** w.b. iets nominaal in 2 insteekboeken 100
Bondsrepubliek Duitsland collectie 1949-1979 meest gestempeld vrijwel compleet 100
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn in 4 insteekboeken 75
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie in 3 Davo albums en ringband 75
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie gestempeld tot 2009 in 2 Davo albums 75
Bondsrepubliek Duitsland collectie tot 1978 meest gestempeld in Schaubek klemband 75
Bondsrepubliek Duitsland collectie 1949-1984 gestempeld 70
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie tot 1975 in Davo album 60
Bondsrepubliek Duitsland w.b. ca. € 100 nominaal en iets andere landen (o.a. plate-blocks USA) in 
insteekboek 50
Bondsrepubliek Duitsland collectie 1949-1984 gestempeld later ** in Leuchtturm album 40
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie tot 1990 in Davo album 40
Bondsrepubliek Duitsland modern gestempeld engros in dik insteekboek --
Egypte meest gestempeld in 2 insteekboeken 40
Great Britain postzegelboekjes collectie ** met iets velletjes en fdc's in 8 kleine Leuchtturm albums 1000
Great Britain collectie 1840 t/m 1969 gestempeld later */** met betere ex. in KaBe album 400
Great Britain collectie 1840 t/m 1977 met veel klassiek in gemengde kwaliteit in 2 Leuchtturm albums 350
Great Britain modern **, nominaal £ 300, 1st (433x), 2nd (56x), E (23x) in zakjes in doosje 300
Great Britain stamp booklets collectie tussen SG E2 en X17p met veel betere ex., cat.w. ruim £ 1500 in 
Safe ringband 300
Great Britain poststukken collectie (ca. 330 ex.) meest voorfilatelie w.b. enkele bishop marks, tombstone 
marks, free franks, too late etc. met veel Scotland in 3 ringbanden 6 250
Great Britain collectie met veel klassiek in gemengde kwaliteit, later ** w.b. veel nominaal in 2 Victoria 
albums 200
Great Britain voorraad gebruikt en later */** met veel nominaal w.b. postzegelboekjes in 2 insteekboeken 
en doosje 200
Great Britain collectie gestempeld tussen 1840-2009 in 2 Davo albums 200
Great Britain en iets Man voorraad ** w.b. veel nominaal in 2 insteekboeken 200
Great Britain collectie w.b. veel ** nominaal in 2 Davo albums en 2 insteekboeken 150
Great Britain ** nominaal in 12 jaarboeken en prestige boekjes in envelop 150
Great Britain collectie 1970 t/m 1995 inclusief gutter pairs, deels zowel ** als gestempeld verzameld in 
3 KaBe albums 150
Great Britain restantcollecties w.b. **, nominaal, fosforseries, postzegelboekjes etc. in 3 albums, 3 
insteekboeken, map en trommeltje 150
Great Britain vanaf 1840 met betere ex. in insteekboek 150
Great Britain collectie 1841-1970 gestempeld later */** w.b. veel fosforseries in Davo album 100
Great Britain meest Wilding en Machins ** met plaatfoutjes, coils, watermerk- en fosforvariëteiten etc. in 
dik insteekboek 100
Great Britain, Channel Islands en Malta collectie blokken en velletjes ** meest nominaal in 2 albums 100
Great Britain collectie 1841-2007 meest gestempeld in 4 Davo albums 100
Great Britain meest nominaal in ringband en Davo album 75
Great Britain en iets Channel Islands postzegelboekjes w.b. veel prestige in album 75
Great Britain meest ** w.b. gutter pairs, port etc. in insteekboek 60
Great Britain automaatboekjes ** en fdc's in 3 banden 50
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Great Britain collectie postwaardestukken (on)gebruikt in 2 ringbanden 6 40
Great Britain collectie gestempeld vanaf 1841 w.b. dienst in 4 insteekboeken 40
Great Britain Field post offices collectie ruim 260 ex. in insteekboek en literatuur: History of British army 
postal service vol III, 1927-1963 Edward Proud 1982 --
Great Britain and colonies motief Koninklijk Huis, Royal Wedding etc. w.b. poststukken in 6 albums 75
Great Britain and colonies postwaardestukken met veel gebruikt in doosje 6 50
Great Britain and colonies w.b. Canada in 2 insteekboeken --
Channel Islands voorraad en collecties meest **, nominaal ruim £ 1500 in 2 albums, 6 insteekboeken en map 300
Channel Islands collectie gestempeld en */** in 3 albums 40
Man collectie 1958-2001 ** met fdc's in 2 dikke insteekboeken 150
Man collectie blokken en velletjes, meest ** tussen 1974 en 2002 in album 50
British Commonwealth collectie meest * met betere series w.b. Tristan, Rhodesia (o.a. Double Heads), 
Nyasaland etc. in blanco Importa album 500
British Commonwealth A-Z met betere ex. en series zowel gestempeld als */** 350
British Commonwealth stamp booklets collectie A-Z w.b. ouder materiaal met betere ex. in 2 ringbanden 300
British Commonwealth collectie w.b. klassiek in 13 Yvert albums en insteekboek 250
British Commonwealth w.b. betere ex. en series o.a. Leeward, Gambia, New Hebrides etc. en iets diverse 
landen 200
British Commonwealth 30 rondzendboekjes met veel ** en betere ex. in schoenendoosje 200
British Commonwealth 30 rondzendboekjes w.b. veel ** met betere ex. en series in schoenendoosje 200
British Commonwealth collectie meest */** in 3 blanco Schaubek albums 150
British Commonwealth voorraad meest ** w.b. veel Kiribati, Nevis, Pitcairn, St. Kitts, Seychelles etc. met 
veel motief series in 4 insteekboeken 125
British Commonwealth voorraad meest gestempeld in 2 winkelboeken 100
British Commonwealth collectie meest */** in 2 blanco Schaubek albums 100
British Commonwealth restanten w.b. ouder materiaal met beter, thuislanden, Gold Coast, Ghana, Gilbert 
etc. in 2 insteekboeken, album en 3 mappen 100
British Commonwealth collectie meest klassiek tot ca. 1925 in klemband 100
British Commonwealth meest ** jaren '70 en '80 w.b. veel motief in insteekboek 50
British Commonwealth meest na 1945 in insteekboek 50
British Commonwealth in winkelboek en op insteekbladen 40
British Commonwealth w.b. Canada, Gibraltar en Malta in 3 banden 40
British Commonwealth in the Pacific meest ** met veel motief in 3 blanco albums 200
British Commonwealth in the Pacific voorraad meest gestempeld w.b. veel Australië, Nieuw Zeeland en 
Papua in 14 insteekboeken en op bladen 150
Australia collectie 1913-2002 gestempeld w.b. veel kangaroos in 4 luxe Lindner albums 300
Australia Kangaroo's en George V, voorraad meest gestempeld in insteekboek 300
Australia deels */** met betere ex. in insteekboek 100
Australia collectie 1913-2002 deels */** in 2 Davo albums 75
Australia collectie 1913-1990 deels */** in 2 Schaubek albums 75
Australia w.b. Antarctica en Traffic-lights in insteekboek 60
Australia collectie 1913-2006 gestempeld in Davo album 60
Australia nominaal ruim $ 200 in ringband en doosje 50
Australia, Nieuw Zeeland, Cook etc. met veel ** in 3 grote en 2 kleine insteekboeken 40
Australia kleine collectie ** in Davo album --
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Bahrain, Kuwait, Oman en Muscat collectie meest gestempeld met betere ex. en iets stempels in blanco 
album 300
Botswana, Swaziland, Leshoto, Transkei, Venda etc. collectie meest ** in blanco album en insteekboek 60
British Indian Ocean Territories collectie ** w.b. veel variëteiten 1e-emissie met o.a. SG 1w, en vrijwel 
complete reeks missende punten in positionele paren/strippen (no stop after), hoge cat.w., in insteekboek 250
British Levant en Franse Levant, collectie w.b. stempels en poststukken in klemband 75
Burma met betere ex., Pakistan met doubletten en Bangladesh collectie in blanco album en insteekboek 150
Newfoundland collectie vanaf 1889 w.b. post(waarde)stukken en stempels in ringband 6 150
Canada collectie 1859-1997 met betere ex. en series o.a. SG nrs. 136-137 in 2 albums en insteekboek 350
Canada collectie 1851-2012 meest gestempeld (oudste gedeelte gemengde kwaliteit) met betere ex. in 
3 blanco albums 300
Canada postwaardestukken, collectie 1877-2011 zowel gebruikt als ongebruikt verzameld in 5 ringbanden 6 300
Canada collectie 1859-1988 met betere ex. in Davo album 175
Canada precancels collectie (ruim 700 ex.) en doubletten in 2 insteekboeken incl. catalogus precancels 2000 150
Canada collectie 1859-2006 gestempeld in 2 Davo albums 75
Canada collectie 1868-1983 meest gestempeld in Schaubek album 75
Canada collectie 1859-1977 met enkele betere ex. in Davo album 60
Canada collectie luchtpostbladen in ringband 6M 40
Canada collectie 1859-1986 gestempeld in blanco album 40
Cyprus collectie meest gestempeld t/m 1989 met betere ex., iets stempels etc. en iets Turks-Cyprus in 
blanco album 200
Cyprus en Turks-Cyprus w.b. modern ** en iets Griekenland in 2 insteekboeken 50
Gambia ** w.b. beter WNF in insteekboek 150
Gibraltar collectie 1886-1999 meest gestempeld met betere ex. in blanco album 200
Gibraltar velletjes, blokken en iets postzegelboekjes in Leuchtturm ringband --
Gold Coast en Ghana kleine collectie meest */** in blanco klemband 40
Hong Kong w.b. klassiek gestempeld en * met betere ex., enkele poststukken etc. in 2 insteekboekjes 100
Hong Kong voorraadje met veel klassiek w.b. iets stempels met veel Canton in insteekboek 100
Ireland collectie 1922-1979 w.b. enkele voorlopers in 2 blanco albums en insteekboek 75
Ireland en Channel Islands collectie meest gestempeld in Davo album en 2 insteekboeken --
Iraq w.b. **, dienst etc. met betere ex. in insteekboek 125
Malawi collectie 1964-2000 w.b. doubletten in 2 insteekboeken 40
Malayan States stamp booklets collectie (73 ex.) in ringband 200
Malayan States met betere ex. en iets diverse landen in insteekboeken 150
Malta collectie tot 1996 met betere ex., iets stempels, enkele poststukken etc. 200
Malta collectie 1881-1981 */** met betere ex. en series in KaBe album 100
Malta w.b. ouder materiaal, */**, Malteser orde etc. in 5 insteekboeken 40
Nepal collectie 1907-1994 gestempeld in blanco album 40
New Hebrides collectie vanaf 1949 */** in insteekboek 40
New Zealand collectie 1855-2012 met vele betere ex. en series in 4 luxe Davo albums 500
New Zealand advertisements on reverse (relames op achterzijde) collectie op diverse waarden t/m 1 shilling 
(totaal 170 ex.) in Lindner ringband 500
Pakistan collectie vanaf 1947 meest gestempeld in blanco album en insteekboek 40
St. Vincent Grenadines collectie ** w.b. veel motief in insteekboek 60
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Tuvalu ** met veel motief in insteekboek 40
South Africa gespecialiseerde collectie tot 1910 w.b. Cape (30 ex. driehoeken), Natal, Orange Free State, 
Orange River, Transvaal etc. w.b. betere ex., variëteiten, types etc. mooi opgezet in blanco Davo album 600
South Africa mooie gespecialiseerde collectie 1910 t/m 1996 meest gestempeld w.b. veel paren, kopstaande 
watermerken, kleurvariaties, booklet panes, plaatfouten, keurig opgezet en beschreven in 3 blanco Davo 
albums en SASC-catalogus 200
South West Africa inclusief Deutsch Sudwest Afrika collectie 1897 t/m 1989 meest */** met betere ex. en 
series in Davo album 400
Frankrijk meest * met beter materiaal w.b. Le Havre en Pexip-blok (2x) in insteekboek 400
Frankrijk gestempeld vanaf 1849 met beter materiaal w.b. klassiek, bankbiljet 50 francs, Pexip-serie (2x) 
etc. in dik insteekboek 250
Frankrijk collectie gestempeld later */** met betere ex. in 2 albums 200
Frankrijk meest ** engros in 5 insteekboeken 200
Frankrijk meest ** w.b. betere ex. en series en euro-nominaal in insteekboek 200
Frankrijk collectie 1849-2008 meest gestempeld in 3 Davo albums 150
Frankrijk nummerstempels met grote en kleine cijfers (losange gros et petit chiffres) in 2 insteekboeken 150
Frankrijk w.b. */**, gestempeld etc. in 5 insteekboeken en 5 mappen 150
Frankrijk vanaf klassiek w.b. betere ex., back of the book etc. in insteekboek 150
Frankrijk collectie 1852-1999 in 3 banden 100
Frankrijk w.b. veel ** en beter materiaal op insteekkaartjes in schoenendoos 100
Frankrijk collectie tot ca. 2002 deels zowel */** als gestempeld verzameld in 3 Davo albums en 1 Lindner 
album 100
Frankrijk coins datés collectie ** tussen 1936 en 1957 in insteekboek 100
Frankrijk poststukken w.b. fdc's, censuur en klassiek op fragmenten met nummerstempels in blanco 
Schaubek album 6 75
Frankrijk collectie 1960-1986 gestempeld 60
Frankrijk collectie 1970-1985 */** deels dubbel verzameld in 2 Davo albums 40
Frankrijk ca. 50 formulieren met fiscaalzegels w.b. 19e eeuws materiaal in doosje --
Frankrijk en gebieden voorraad gestempeld in 4 insteekboeken 40
Frankrijk en gebieden w.b. */** in insteekboek 40
Monaco collectie blokken en velletjes vanaf 1938 meest ** in 2 albums 200
Monaco en Frankrijk modern ** nominaal 190 75
Monaco voorraad gestempeld in 2 insteekboeken 40
Franse gebieden collectie met betere ex. en series in 6 insteekboeken 300
Franse gebieden collectie w.b. klassiek in dik insteekboek 150
Franse gebieden collectie tot ca. 1920 w.b. Marokko aangetekende waarde brief 1921 in blanco Lindner album 100
Franse gebieden collectie meest klassiek tot ca. 1930 in klemband 75
Franse gebieden in 7 insteekboeken 50
Franse gebieden w.b. Marokko, Libanon etc. in 5 insteekboeken 40
Algerije w.b. postfris en doubletten in klemband en insteekboek 40
Franse kantoren in China collectie in insteekboek 150
Frans Congo ** w.b. veel motief in insteekboek 40
Libanon collectie meest ** met betere ex. en blokken in insteekboek 150
Libanon en Irak w.b. ** in insteekboek 50
Libanon w.b. enkele poststukken in insteekboekje --
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St. Pierre et Miquelon collectie t/m 2005 met betere ex. en series in insteekboek 200
Tunesië collectie 1888-2008 */** met betere ex. in insteekboek 200
Tunesië meest gestempeld in 2 insteekboeken 40
Vietnam met betere ex. in insteekboekje 100
Griekenland en gebieden meest klassiek en ouder materiaal met betere ex. in insteekboek 100
Griekenland meest */** in 2 insteekboeken 40
Hongarije vanaf klassiek met betere ex. en blokken in insteekboek 125
Hongarije collectie 1874-1986 in 4 Schaubek albums 100
Hongarije collectie 1872-1987 in 3 insteekboeken 75
Hongarije collectie 1871-1965 keurig opgezet in 2 blanco albums 50
Hongarije collectie 1871-1975 in 2 albums 40
Hongarije collectie vanaf 1871 in insteekboek --
Hongaarse gebieden collectie w.b. gestempeld in ringband 40
Israël collectie 1948-1995 meest ** met enige betere ex. en series in 3 KaBe klembanden en insteekboek 150
Israël w.b. anti-hongervel ** in 3 insteekboeken 100
Israël postzegelboekjes ** met betere ex. in ringband 75
Israël collectie 1948-1983 meest ** in Schaubek album 60
Israël w.b. oudere poststukken en fdc's met betere ex. in 2 insteekboeken 6 40
Israël collectie met veel ** in 2 Leuchtturm albums en insteekboek 40
Israël meest */** in insteekboek --
Italiaanse staten collectie w.b. falsificaten in Marini ringband 75
Kerkelijke Staat voorfilatelie, ca. 150 poststukken in gemengde kwaliteit in doosje, tevens literatuur in 
6 ordners (kopieën) 6 100
Italië collectie 1945-1966 postfris met betere ex. en series w.b. Mi. I (205 L rose, licht getint) 350
Italië en gebieden met betere ex. in insteekboek 150
Italië en gebieden, gestempeld en */** in 2 insteekboeken 125
Italië collectie 1862-2004 gestempeld in 2 Davo albums 100
Italië en gebieden in insteekboek en 3 Behrens schriftjes 75
Italië en Vaticaan meest ** met betere ex. in insteekboekje 50
Italië w.b. Vaticaan en gebieden in 5 insteekboeken 50
Italië collectie 1862-1989 gestempeld in Davo album 40
Italiaanse gebieden w.b. oude staten (deels falsificaten) en koloniën in dik insteekboek 200
Italiaanse gebieden collectie in blanco album en 2 insteekboeken 125
Italiaanse koloniën en gebieden 100
Vaticaan collectie 1852-2005 meest */** in 4 albums 100
Vaticaan blokken en velletjes, collectie vanaf 1952 meest ** in album 100
Vaticaan collectie 1852-1987 gestempeld, later */** in Leuchtturm album 50
Vaticaan in album en insteekboek 40
Italiaanse Levant en andere kantoren w.b. enkele betere ex. in ringband 50
Triëst Zone A en Italië */** met betere ex. en series in insteekboek 200
Japan ** engros nominaal ca. ¥ 130.000 in dik insteekboek 250
Japan voorraad w.b. klassiek met stempels, betere ex. en falsificaten in insteekboek 200
Japan collectie 1871-1957 w.b. falsificaten en betere ex. in blanco album 150
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Japan w.b. veel velletjes, tentoonstellingsvelletjes etc. in 7 insteekboeken 100
Japan w.b. klassiek, stempels etc. in insteekboek 100
Japan collectie meest gestempeld, groot aantal in 2 insteekboeken en map 75
Japan gestempeld en */** w.b. beter materiaal in deels gemengde kwaliteit in insteekboek 75
Japan postzegelboekjes ** w.b. betere ex. in ringbandje 40
Joegoslavië w.b. veel klassiek Servië en Montenegro in 2 insteekboeken en map 100
Joegoslavië blokken en velletjes, collectie tot ca. 1998 w.b. betere ex. Duitse bezetting 1941-1945 in album 75
Joegoslavië gestempeld en */** in 2 insteekboeken 60
Servië en Joegoslavië collectie tot ca. 1960 in blanco album 100
Zuid-Korea (*)/*/** vanaf 1946 w.b. betere ex. en blokken engros in insteekboek 200
Liechtenstein collectie 1912-2012 */** met vele betere ex. en series in 2 luxe Davo albums 600
Liechtenstein collectie 1912-2001 collectie gestempeld en */** met betere ex. in 2 blanco Zonnebloem 
albums en envelop 150
Liechtenstein meest */** w.b. Landschappen Mi. nrs. 94-107 in insteekboek 150
Liechtenstein */** w.b. betere ex. en series en engros in 2 insteekboeken en op insteekbladen 125
Liechtenstein collectie 1912-1991 meest */** met veel kleinbogen in 3 Lindner albums 100
Liechtenstein voorraad meest ** in 4 dikke insteekboeken 100
Liechtenstein collectie ** 1964-2004 w.b. voor Zw.frs. 340 nominaal na 1996 100
Liechtenstein collectie 1938-2001 meest ** in 2 Lindner ringbanden 75
Liechtenstein collectie 1913-1976 w.b. iets Luxemburg en Vaticaan in Borek album 75
Liechtenstein kleinbogen meest ** in dik insteekboek 75
Liechtenstein collectie 1912-1996 gestempeld in insteekboek 60
Liechtenstein w.b. voorraad gestempeld en */** en fdc's in 3 banden 40
Liechtenstein en Zweden kleine collecties gestempeld 40
Luxemburg collectie 1852-2006 zowel gestempeld als */** verzameld met betere ex. en series in 2 Davo 
albums 500
Luxemburg collectie dienstopdrukken met doubletten en voorafstempelingen 250
Luxemburg collectie 1865-2011 meest */** in 2 Davo albums 200
Luxemburg meest gestempeld w.b. klassiek in 2 insteekboeken 100
Luxemburg collectie 1852-2010 gestempeld in Davo album 75
Luxemburg ** w.b. nominaal ca. € 180 in dik insteekboek 75
Luxemburg collectie 1945-1986 en Man 1973-1986 collecties gestempeld 70
Luxemburg collectie 1852-1977 in Davo album 60
Luxemburg en Liechtenstein collectie met doubletten in 2 albums en 3 insteekboeken 50
Luxemburg ** engros in 2 insteekboeken 50
Luxemburg meest gestempeld vanaf 1852 in 3 insteekboeken 50
Luxemburg modern ** nominaal 90 in insteekboek 40
Luxemburg collectie 1852-1977 in Davo album 40
Luxemburg in 2 insteekboeken --
Oostenrijk nominaal ca. € 800 w.b. jaarsets 2002-2014 in doosje 300
Oostenrijk vanaf 1850 met betere ex. en series in Davo album en insteekboek 200
Oostenrijk collectie 2002-2010 ** nominaal ruim € 500 in 2 Lindner ringbanden 200
Oostenrijk collectie 1945-2005 ** w.b. Hitler-opdrukken, klederdrachten en vogels in 3 albums 200
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Oostenrijk collectie en restanten w.b. veel klassiek, jaren '50 */** w.b. luchtpost vogels etc. in Leuchtturm 
album, ringband en in doosje 150
Oostenrijk w.b. klassiek engros en ** in 10 insteekboeken 150
Oostenrijk collectie 1945-2001 ** w.b. klederdrachten en vogels in 3 Lindner ringbanden 150
Oostenrijk collectie 1850-1997 deels */** in 2 Davo albums 150
Oostenrijk w.b. klassiek en gebieden in 3 insteekboeken 125
Oostenrijk voorraad vanaf 1850 gestempeld en */** in 5 insteekboeken 125
Oostenrijk collectie met veel ** in 2 Davo albums, blanco album, insteekboekje en 1 jaarset 100
Oostenrijk collectie 1850-2004 gestempeld en */** met poststukken in 4 albums 100
Oostenrijk collectie 1850-2008 gestempeld in 2 Davo albums 75
Oostenrijk nominaal ca. € 200 in insteekboek 75
Oostenrijk vanaf 1850 met betere ex. en series in insteekboek 75
Oostenrijk stempels in 2 banden 50
Oostenrijk voorraad ** w.b. iets nominaal in insteekboek 50
Oostenrijk fdc's, ballonpost, Christkindl etc. w.b. betere ex. jaren '50 in 3 kleine albums 6 50
Oostenrijk en gebieden in 2 albums en 2 insteekboeken 50
Oostenrijk en gebieden met veel ouder materiaal in insteekboek 40
Oostenrijk w.b. belastingzegels en iets Hongarije in 2 banden 40
Oostenrijk klassiek w.b. gebieden en stempels op bladen in doosje 40
Oostenrijk restant met enige betere series * in Yvert album en map 40
Oostenrijk ** deels engros in 2 insteekboeken 40
Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) collectie in album, enige poststukken en doubletten in insteekboek 150
Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) collectie in Lindner ringband en op albumbladen in map 75
Iran w.b. betere ex., herdrukken, poststukken en fiscaalzegels in 3 insteekboeken 200
Polen collectie 1918-1989 in 3 Davo albums 150
Polen w.b. betere ex., poststukken en iets literatuur in o.a. albums en insteekboeken in doosje 125
Polen collectie 1918-2004 in 3 albums en insteekboek 100
Polen collectie 1918-1995 gestempeld in 3 Davo albums 60
Polen in 2 dikke insteekboeken 50
Portugal collectie 1853-1963 met vele betere ex. en series in mooie kwaliteit in insteekboek 1000
Portugal collectie 1853-2008 gestempeld met uitgebreid klassiek (w.b. betere ex. in gemengde kwaliteit) in 
blanco album en insteekboek 500
Portugal 1853-1987 met klassiek, betere blokken jaren '40, ** na 1960, etc. in insteekboek en op bladen 250
Portugal klassiek w.b. betere ex. en iets koloniën op blaadjes in insteekboek 200
Portugal collectie 1853-2005 gestempeld in 2 Davo albums en insteekboek 100
Portugal blokken en velletjes, collectie vanaf 1988 w.b. Azoren en Madeira meest ** in 2 albums 100
Portugal nominaal ruim € 300 in insteekboek 100
Portugal en gebieden vanaf klassiek met betere ex. in insteekboek 75
Portugese koloniën w.b. Macau ** in 2 insteekboeken 40
Azoren en Madeira, collectie tot ca. 1930 meest gestempeld met betere ex. en Angra, Funchal, Horta etc. in 
blanco album 200
Roemenië collectie tot 1943 w.b. klassiek en poststukken in 3 dikke insteekboeken 125
Roemenië meest gestempeld in 3 insteekboeken 75
Roemenië collectie 1872-1982 meest gestempeld in blanco album 40
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Rusland collectie t/m 2012 gestempeld en later veel ** in 8 Davo albums 400
Rusland collectie 1865-1991 met betere ex. en series in 5 albums 400
Rusland collectie 1856-1979 gestempeld met veel zegels en blokken in 6 albums 200
Rusland collectie gestempeld in 2 insteekboeken 100
Rusland gestempeld en */** in 3 dikke insteekboeken 100
Rusland vanaf jaren '20 in 3 insteekboeken en KaBe album 100
Rusland voorraad meest gestempeld in 5 insteekboeken 100
Rusland voorraad gestempeld in 5 insteekboeken 100
Rusland burgeroorlog, w.b. Oekraine met drietandopdrukken etc. in 3 insteekboeken 75
Rusland w.b. klassiek, veel blokken, ** etc. in 5 insteekboeken 60
Rusland collectie 1921-1971 in blanco album 40
Rusland collectie 1863-1977 gestempeld in 4 Schaubek albums 40
Saudi Arabia en Syrië 6 betere items deels met certificaten in insteekboek 200
Scandinavië voorraad gestempeld en */** in 3 insteekboeken 250
Scandinavië spoorwegzegels uitgebreide collectie w.b. **, gebruikt, proeven, vrachtbrieven etc. in dik 
insteekboek 200
Scandinavië w.b. klassiek, betere ex., iets stempels etc. in insteekboek 150
Scandinavië ** engros w.b. veel Zweden in winkelboek en op insteekbladen 100
Scandinavië postzegelboekjes ** in ringband 100
Scandinavië collectie w.b. klassiek in Pelayo album 100
Scandinavië collectie in 3 Davo albums 75
Scandinavië vignetten, cinderella's, kerst en spoorwegzegels in 2 insteekboeken 60
Scandinavië meest gestempeld w.b. modern in dik insteekboek 60
Scandinavië collectie meest gestempeld t/m 2010 in 2 dikke insteekboeken 50
Scandinavië w.b. */** in 2 insteekboeken 40
Scandinavië meest gestempeld w.b. Denemarken met doubletten in 2 blanco albums en insteekboek 40
Scandinavië vignetten, cinderella's etc. meest ** ouder materiaal in insteekboek 40
Scandinavië lokaalpost, vignetten etc. w.b. proeven in insteekboek 40
Scandinavië blokken en velletjes meest Groenland en Zweden in album 40
Scandinavië kleine verzameling in Kloek album --
Denemarken collectie 1851-2003 meest gestempeld met betere ex. en series w.b. nr. 1 (gebreken) in blanco 
album 300
Denemarken collectie drukproeven van Jul zegels in complete vellen (groot aantal) w.b. ongetand, 
verschillende stadia etc. in 3 ringbanden 200
Denemarken en gebieden, ** w.b. blokken van 4 en jaarsets in insteekboek en envelop 150
Denemarken collectie 1851-2005 gestempeld w.b. Farøer en Groenland in 2 Davo albums 75
Denemarken collectie 1854-2002 meest gestempeld in Davo album 75
Denemarken voorraad meest gestempeld w.b. klassiek in insteekboek 40
Denemarken collectie w.b. klassiek in 2 blanco Victoria albums 40
Farøer collectie 1976-2003 ** in album en insteekboek w.b. velletjes en jaren '90 deels 2x 75
Farøer collectie 1975-1996 ** in Lindner ringband 40
Farøer collectie 1976-1997 ** in luxe Davo album 40
Groenland collectie 1905-1997 meest gestempeld in blanco album 50
Groenland collectie 1938-2003 meest ** in ringband 40
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Groenland ** engros, cat.w. ca. 6500 Kr. in insteekboek 40
Groenland engros zowel */** als gestempeld, cat.w. ca. 6500 Kr. in insteekboek 40
Groenland ** engros w.b. veel hogere waarden in insteekboek 40
Finland collectie 1860-2002 gestempeld w.b. gebieden en uitgebreid serpentine-tandingen in blanco album 300
Finland collectie 1856-2007 gestempeld met betere ex. in Davo album 150
Finland spoorwegzegels collectie w.b. vrachtbrieven met gehalveerde ex., proeven etc. in insteekboek 125
Finland collectie 1866-2003 in 2 Davo albums 75
Finland collectie 1856-1986 in Schaubek klemband 50
Finland gestempeld en */** in 2 insteekboeken 40
Åland collectie 1994-2008 ** in album en insteekboek 150
Åland collectie ** tot 2011 in 2 Davo albums 75
Noorwegen nominaal ruim Nkr. 5500 w.b. jaarsets, souvenirboekjes etc. in doosje 150
Noorwegen collectie 1856-2006 meest gestempeld in 3 Davo albums 100
Noorwegen collectie 1855-2008 gestempeld in Davo album 75
Noorwegen gestempeld w.b. modern in 3 insteekboeken 40
Noorwegen meest moderne stempels van A t/m Z met veel mooie afdrukken (totaal 430 ex.) in insteekboek 40
IJsland collectie 1873-1975 gebruikt met betere ex. w.b. 3 Prir opdrukken (keur Debo BPP), 2 Zeppelin 
1931 poststukken etc., inmooie kwaliteit 600
IJsland collectie 1873-1999 */** w.b. o.a. 1000 jaar Althing, nr. 141 luchtpost, dienst etc. in insteekboek 300
IJsland collectie 1873-1994 gestempeld met betere ex. in blanco album 150
IJsland collectie 1876-2006 gestempeld in Davo album 75
IJsland collectie 1876-2003 in Davo album 75
IJsland collectie 1873-2007 meest gestempeld in Davo album 40
IJsland collectie 1876-1983 in Davo album --
Zweden collectie 1855-1998 meest gestempeld met vele betere ex. en series w.b. nrs. 1, 3, 4 (3x), 
2e UPU-serie etc. in deels gemengde kwaliteit in 2 blanco albums 500
Zweden collectie 1858-2012 deels */** in o.a. 3 Davo albums 200
Zweden collectie 1855-1947 met betere ex. en series w.b. beide UPU-series in Davo album 200
Zweden collectie 1855-2002 deels */** in 3 Davo albums 200
Zweden gespecialiseerde collectie 1855-2003 gestempeld in 2 Davo albums 150
Zweden collectie meest ** in 2 insteekboeken, 27 jaarsets tussen 1977 en 2003, postzegelboekjes en ** in 
zakjes in 2 enveloppen, hoog nominaal in doosje 150
Zweden collectie 1855-2007 gestempeld in 2 Davo albums 100
Zweden lokaalpost mooie collectie tussen 1897 en 1945 w.b. ongetand, poststukken/fdc's (28 ex.) in insteekboek 100
Zweden gestempeld in Davo album en insteekboek --
Spanje collectie 2000-2012 ** w.b. nominaal ca. € 800 in 2 luxe Davo albums 400
Spanje poststukken klassiek, meest gefrankeerd w.b. stempels in 3 albums en insteekboek 6 250
Spanje collectie 1850-2000 meest */** in 5 Davo albums 200
Spanje collectie 1905-1998 vrijwel geheel */** in 3 Davo albums 150
Spanje collectie met veel ** in 3 Davo albums en insteekboek 150
Spanje w.b. klassiek en ** in 2 albums, 2 insteekboeken en ringband 100
Spanje collectie 1850-1999 meest gestempeld in 3 Davo albums 75
Spanje velletjes en blokken collectie tussen 1937 en 2001 met veel **, enkele poststukken etc. in album 75
Spanje vanaf 1850 in 2 insteekboeken 40
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Spanje perfins, ca. 475 ex. w.b. iets Portugal in insteekboek 40
Spanje w.b. klassiek, velletjes etc. in 3 insteekboeken 40
Spanje met doubletten w.b. ** in dik insteekboek 40
Thailand voorraad */** tussen 1883-2011 met betere ex. en series in 14 insteekboeken 750
Thailand vel(de)len ** tot 2009 in 9 mappen 500
Thailand blokken, meest ** deels engros w.b. betere ex. en ongetand in 6 insteekboeken 300
Thailand uitgebreide voorraad gestempeld vanaf 1883 in 16 insteekboeken. Tevens 3 catalogi 250
Thailand postzegelboekjes ** in 3 insteekboeken 150
Thailand vanaf 1883 meest gestempeld in 3 insteekboeken 75
Thailand vanaf 1883 met veel blokken ** in insteekboek 50
Thailand collectie 1883-1988 in insteekboek 40
Thailand poststukken w.b. fdc's in 2 albums 6 40
Tsjechoslowakije collectie 1918-1992 in KaBe album en insteekboek 100
Tsjechoslowakije meest ** in 3 insteekboeken 75
Tsjechoslowakije collectie w.b. ** in dik insteekboek 75
Tsjechoslowakije meest ** w.b. kleinbogen in 2 dikke insteekboeken 50
Turkije meest betere ex. in insteekboek, hoge cat.w.! 350
Turkije gespecialiseerde collectie 1863-1966 in 3 blanco albums 150
Turkije collectie 1955-1991 meest ** w.b. Turks-Cyprus in 5 Lindner ringbanden 150
Turkije collectie 1865-1986 in Yvert album 100
Turkije variëteiten w.b. Nato 1959 105L in blok van 4 ex. midden ongetand, bloemen 1962 ongetand in 
paren en blokken 18 series (Mi. 1634U-1636U, cat.w. 75 per serie) 100
Turkije collectie 1863-1941 in klemband 100
Turkije w.b. klassiek, proeven en enkele poststukken in insteekboek 75
Turkije collectie 1865-1939 in album 75
Turkije gestempeld en */** in insteekboek 40
Turks Cyprus collectie 1975-1996 ** in insteekboek 40
Turks Cyprus collectie gestempeld in Lindner ringband --
USA meest ** voor 1940 w.b. plateblocks, ongetand etc. in insteekboek 200
USA precancels ruim 3000 ex. in insteekboek 125
USA precancels, ca. 3900 ex. in insteekboek 100
USA poststukken collectie (28 ex.) tussen 1841 en 1856 alle verstuurd uit de USA via Great Britain naar 
Nederland 6 100
USA nominaal ca. $ 250 met relatief veel lage waarden in insteekboek 75
USA meest klassiek en ouder materiaal w.b. iets stempels, ** in insteekboek 100
USA collectie 1861-1986 meest */** w.b. nagegomd in 2 KaBe albums 75
USA plateblocks, collectie 1940-1980 ** in 2 Scott albums 50
USA postfris nominaal ongesorteerd in doosje 50
Zwitserland mooie collectie 1862-2005 deels gespecialiseerd, geheel */** met veel betere ex. en series w.b. 
samenhangenden, luchtpost, iets port, uitgebreid dienst, blokken/velletjes etc. in 2 blanco albums 2500
Zwitserland Zittende Helvetia met zwaard 1908-1943 uitgebreide mooi opgezette collectie w.b. plaatfouten, 
perfins, poststukken met o.a. bagage labels, pakketkaarten, stempels, luchtpost, dienst, enkele proeven etc. 
in blanco ringband 1500
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Zwitserland dienst zeer uitgebreide collectie met betere ex. w.b. plaatfouten, vel en veldelen, poststukken, 
doubletten, documentatie etc. en iets telegraaf, trein- en hotelpostzegels in blanco album, 2 ringbanden en 4 
insteekboeken 1250
Zwitserland collectie 1843-1981 deels zowel gestempeld en */**, gespecialiseerd met betere ex., plaatfouten, 
blokken (w.b. Naba * en Pro Juventute 1953 **), luchtpost, dienst en keerdrukken en samenhangende zegels 1000
Zwitserland port, mooie tentoonstellingscollectie uitgebreid verzameld en beschreven op types, kleuren, 
plaatfouten, specimen, veldeeltjes, veel poststukken etc. op blanco bladen in doosje 1000
Zwitserland Pro Juventute voorlopers Zu. I en II in blokken van 4 ** en 1913-1976 compleet ** in blokken 
van 4, uitsluitend pracht kwaliteit 800
Zwitserland uitgebreide collectie luchtpostbrieven, mooi opgezet met veel betere ex. w.b. Aarau 1913 op 
envelop, Langnau 1913 op prentbriefkaart, Les Rangiers 1924 label met foutdruk ontbrekend vliegtuig op 
aangetekende envelop, 6 Zeppelinstukken, etc. (totaal 130 ex. meest voor 1940) in 3 Lindner ringbanden 6M 750
Zwitserland ** nominaal Zw.frs. ruim 1950 in doosje 750
Zwitserland meest ** nominaal Zw. frs. ruim 1700 in 2 insteekboeken en diverse jaarsets 700
Zwitserland collectie 1851-1996 deels */** met vele betere ex. en series w.b. klassiek, Pax, luchtpost, dienst 
en blokken in 2 Davo albums 700
Zwitserland collectie 1850-1936 deels zowel gestempeld en * met veel beter materiaal w.b. rayonzegels (2 
op brief), beide landschappenseries 3-10 Frs (attest Linniger), luchtpost, port (serie blauwgroen compleet) 600
Zwitserland collectie 1850-1978 gestempeld met betere rayons, Strublis, Zu. 68A Helvetta en vanaf 1920 
veel */** w.b. Pax * 500
Zwitserland post(waarde)stukken meest voor 1945 veel luchtpost met veel betere ex. w.b. Zeppelin (8 ex.), 
betere bestemmingen etc., totaal ruim 80 ex. in album 6M 500
Zwitserland Zittende Helvetia ongetand (Zumstein 21-27) collectie gespecialiseerd in gemengde kwaliteit 
w.b. stempels, paren etc., totaal ca. 350 ex. in blanco album 500
Zwitserland (bild)postkarten uitgebreide collectie zowel ongebruikt als gebruikt in 4 grote archiefbakken 6 500
Zwitserland collectie toeslag 1913-1987 gestempeld met betere blokken w.b. NABA en Bundesfeier 1940 500
Zwitserland keerdrukken, samenhangenden, velletjes uit postzegelboekjes, etc. mooie collectie met betere 
ex. */** en gestempeld w.b. Zumstein K1 gestempeld, K7II *, K9 *, K11 *, Z25a-Z27f **, Z33a-Z38c */**, 
S7II * (getint), S12 *, S17 gestempeld, S41z ** poststukken etc. in blanco Lindner album 400
Zwitserland collectie luchtpost (vanaf 1913), Pro Juventute, Pro Patria en blokken gestempeld met betere 
ex. en veel poststukken in blanco album 400
Zwitserland UPU 1900 zeer uitgebreide collectie met plaatreconstructies van de 3 platen w.b. poststukken, 
stempels, plaatfoutjes etc., totaal ruim 3700 ex. in 2 dikke insteekboeken en in map (w.b. documentatie) 350
Zwitserland collectie luchtpost, dienst, port, keerdrukken en samenhangende zegels gestempeld met beter 
materiaal 350
Zwitserland collectie 1850-1978 gestempeld w.b. Pax-serie en veel */** w.b. luchtpost en blokken, 
behoudens 6 rappen Zürich alle kantonale zegels vals, in 2 albums 300
Zwitserland collectie 1938-1968 deels zowel gestempeld en */** met betere blokken (w.b. attest Linniger), 
Pax (gestempeld en *) etc. 300
Zwitserland collectie luchtpostzegels, luchtpostvignetten, blokken, port (w.b.specimen), dienst, iets perfins, 
hotelpostzegels, soldatenzegels etc. met betere ex. in Davo album 300
Zwitserland postwaardestukken collectie w.b. Bundesfeierkaarten, krantenbandjes, postwissels, briefkaarten 
etc. zowel gebruikt als ongebruikt verzameld met betere ex. in 3 ringbanden 6 300
Zwitserland Kreuz über Wertschild gespecialiseerde collectie tussen Zumstein 53 en 85 w.b. *, veel kleuren, 
plaatfouten, doubletten, iets poststukken etc. in 2 blanco Linder albums en 2 insteekboeken 300
Zwitserland collectie frankeerzegels gestempeld t/m 1986 met betere ex. en poststukken in blanco album en 
envelop 300
Zwitserland blokjes, velletjes en boekjes w.b. voor ruim Zw.frs. 1000 nominaal, in 2 albums 300
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Zwitserland collectie 1850-1986 gestempeld en gespecialiseerd op druk (veel Strublis), tandingen en beter 
materiaal w.b. Pax 300
Zwitserland collectie t/m 1976 met betere ex. w.b. specimen op zittende Helvetia (10 ex.) in Davo album 250
Zwitserland postzegelboekjes ** nominaal ca. Zw. Frs. 780 in doosje 250
Zwitserland collectie 1854-1983 gestempeld w.b. betere ex. (deels met certificaat) in Leuchtturm album 250
Zwitserland soldatenzegels, uitgebreide collectie w.b. ongetand, proeven, iets doubletten etc., totaal ruim 
1400 ex., ruim 60 velletjes en 36 poststukken in 4 insteekboeken 250
Zwitserland Helvetia met zwaard poststukken collectie met betere ex. w.b. bagage labels, aangetekend, 
expresse, mengfrankeringen, iets dienst en luchtpost etc., totaal ruim 130 ex. in insteekboek 6 250
Zwitserland tentoonstellingscollectie Zwitserland, een prachtig land, mooi opgezette verzameling met 
betere ex., post(waarde)stukken etc. op blanco bladen in Davo Kosmos album 250
Zwitserland port, telegraaf etc. gespecialiseerd w.b. plaatfouten, veldelen, engros, poststukken etc. in 
2 albums, 2 insteekboeken en map 250
Zwitserland collectie boekjes w.b. veel toeslag, nominaal Zw. frs. 715 tevens gestempelde boekjes en 5 A 
boekjes ** 250
Zwitserland collectie 1850-ca. 2000 gestempeld en **, deels beide, rommelig opgezet w.b. Zw. frs. 550 aan 
nominaal in 3 albums 250
Zwitserland collectie ** 1979-2002 in Davo album 200
Zwitserland Bundesfeier-kaarten collectie met betere ex. (o.a. Zumstein 33 minder mooi, 48 en 49) meest 
ongebruikt met iets doubletten en diverse poststukken etc. in 2 albums 6 200
Zwitserland gestempeld en */** in 3 Davo albums en insteekboek 200
Zwitserland bildpostkarten mooi opgezette collectie (ca. 90 ex.) zowel gebruikt als ongebruikt met betere 
ex. in Davo Kosmos album 6 200
Zwitserland plaatfouten, stempels, kleuren etc. in dik insteekboek 200
Zwitserland diverse stempels w.b. klassiek, trein- en stationsstempels, stomme stempels, douanestempels 
etc., totaal ruim 2000 ex. in 3 insteekboeken 200
Zwitserland restantcollecties w.b. betere ex. in 7 albums en insteekboek 200
Zwitserland collectie w.b. nominaal in 2 insteekboeken en envelop 150
Zwitserland post(waarde)stukken met betere ex. w.b. censuur, luchtpost, fdc's, gelegenheidsenveloppen, iets 
prentbriefkaarten etc. in 9 albums 6 150
Zwitserland voorraad gestempeld en */** w.b. nominaal in 4 insteekboeken 150
Zwitserland post(waarde)stukken vanaf voorfilatelie w.b. betere ex. in schoenendoos 6 150
Zwitserland stempelcollectie A t/m Z tussen klassiek en modern totaal ruim 3800 ex. in 3 insteekboeken 150
Zwitserland stempelverzameling op datum w.b. veel Zumstein nr. 142 in 3 insteekboeken 150
Zwitserland Staande Helvetia vanaf Zumstein 66 (tandingen met betere ex.) en Zittende Helvetia met 
zwaard w.b. stempels, iets perfins, doubletten etc. in 4 insteekboeken 150
Zwitserland port, telegraaf, rolzegels, portvrijdom etc. meest engros in 6 grote en 2 kleine insteekboeken 150
Zwitserland collectie gestempeld t/m 2010 w.b. samenhangenden en iets poststukken in 2 blanco albums 150
Zwitserland collectie gestempeld t/m 2009 met betere ex. in dik insteekboek 150
Zwitserland San Salvatore Zu. 215 mooi opgezette collectie uitvoerig beschreven met plaatfouten, dienst, 
rolzegels, samenhangenden, poststukken en doubletten in map, envelop en 3 insteekboeken 150
Zwitserland collectie zowel gestempeld als */** verzameld t/m 2013 in 3 Davo albums en map 150
Zwitserland meest ouder materiaal w.b. betere ex, iets stempels, veldeeltjes etc. in insteekboek 125
Zwitserland meest */** w.b. veel nominaal in dik insteekboek 125
Zwitserland collectie 1968-1981 gestempeld en ** met nominaal 100
Zwitserland betere postzegelboekjes vanaf 1953 in gemengde kwaliteit 100
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Zwitserland privatganszachen nette ongebruikte collectie (47 ex.) in album 6 100
Zwitserland perfins collectie ruim 580 ex. en 3 poststukken in insteekboek 100
Zwitserland port poststukken met betere ex. van klassiek tot modern in ringband 6 100
Zwitserland poststukken meest Feldpost met veel verschillende stempels, militairpost etc. en iets 
interneringspost, Rode Kruis etc. in doosje 6 100
Zwitserland post(waarde)stukken met betere ex. w.b. ongefrankeerd, luchtpost, krantenbandjes etc. in 3 albums 6 100
Zwitserland collectie 1851-2008 gestempeld in 2 Davo albums 100
Zwitserland Pro Patria 1938-1983 in blokken van 4 ** met enkele afwijkingen 100
Zwitserland collectie 1854-1992 in Davo album 75
Zwitserland met veel ouder materiaal in 16 rondzendboekjes in doosje 75
Zwitserland stempels grote steden, reclamevlagstempels etc. in 5 insteekboeken 75
Zwitserland poststukken klassiek meest voorfilatelie, totaal ruim 50 ex. in album 6 75
Zwitserland meest engros w.b. veel ouder materiaal in 2 insteekboeken 75
Zwitserland w.b. blokken van 4 met centraal stempel en iets nominaal in 5 insteekboeken 75
Zwitserland vanaf klassiek met betere ex. en series in insteekboek 75
Zwitserland Pro Juventute en Pro Partria collectie 1915-1963 meest ** in klemband 60
Zwitserland samenhangenden zowel */** als gestempeld inclusief doubletten in insteekboek 60
Zwitserland gestempeld en */**, met een enkel beter ex., tevens Dingaansvlucht 1938 60
Zwitserland meest gestempeld in Davo album en insteekboek 50
Zwitserland collectie 1854-1986 gestempeld in Davo album 50
Zwitserland enkele poststukken vanaf 1955 en veel onbeschreven fdc's, in 2 albums 6 50
Zwitserland in album en insteekboek 40
Zwitserland moderne postwaardestukken (briefkaarten) zowel gestempeld als ongebruikt in klein album en 
doosje 6 40
Zwitserland voorraad meest gestempeld in 2 insteekboeken 40
Zwitserland w.b. ** in 3 insteekboeken --
Verenigde Naties uitgebreide collectie tot 2002 meest ** in 6 albums en 2 insteekboeken 250
Verenigde Naties UNESCO, collectie ** in 2 Lindner ringbanden 50
Verenigde Naties collectie in 2 albums en ringband --
Verenigd Europa collectie 1950-2010 Cept en voorlopers, veel gestempeld en ** met betere series w.b. 
Nation Unies **, in 14 insteekboeken en ringbanden in doos 800
Verenigd Europa ca. 2000 blokken en velletjes 1950-2010 met voor- en meelopers, ** en gestempeld in 
21 ringbanden en 2 mappen in 2 dozen 600
Verenigd Europa fdc's, covers en poststukken jaren 1956-ca. 2004 met betere ex., blokken en velletjes, 
Dag van het Noorden etc., ca. 4000 stuks in 7 verhuisdozen 6 500
Verenigd Europa collectie 1950-1987 met velletjes en voorlopers ** (een enkel ex. *) in 4 albums 400
Verenigd Europa  nieuwtjes meest ** ca. 2010-2012 met blokken en boekjes in zakjes in doos 250
Verenigd Europa meelopers vanaf 1950, met betere series ** en gestempeld 200
Verenigd Europa ca. 735 postzegelboekjes 1985-2010 ** met meelopers in 9 ringbanden 200
Verenigd Europa ** en gestempeld met voor- en meelopers, enkele ongetand etc. in 9 insteekboeken in doos 150
Verenigd Europa collectie 1950-1987 gestempeld met velletjes, voorlopers en enkele Oost-Europese 
meeloper blokken in 4 albums 150
Verenigd Europa 2005 motief voedsel en koken **, ruim 400 zegels in 2 insteekboeken 125
Verenigd Europa collectie 1957 t/m 1986 **, cat.w. 2500 125

3414
3415
3416
3417

3418
3419
3420
3421
3422
3423
3424
3425
3426
3427
3428
3429
3430
3431
3432
3433
3434
3435

3436
3437
3438
3439
3440
3441

3442

3443

3444
3445
3446
3447
3448
3449

3450
3451

Lose_2699-Ende.indd   227 22-01-15   10:22



228 	 Zaterdag 7 maart 2015 	 Buitenland collecties, engrosposten etc.
kavel � inzet

Verenigd Europa meelopers collecties meest ** w.b. beter Oost-Europa in 4 albums 100
Verenigd Europa ** en iets * engros tussen 1956 en 1987 in 4 insteekboeken 100
Verenigd Europa collectie velletjes 1981-1986 ** in 3 Lindner ringbanden 75
Verenigd Europa collectie 1957-1990 ** w.b. meelopers in 5 ordners 75
Verenigd Europa gestempeld en ** motief in blokken, ca. 2800 zegels in 2 insteekboeken 75
Verenigd Europa collectie gestempeld in 2 Davo albums 40
Europese landen tot ca. 1945 in 2 oude Schaubek albums 150
Europese landen velletjes, blokken etc. collectie w.b. Duitsland met betere ex., Frankrijk, Finland, 
Noorwegen etc. in 3 albums 150
Europese landen collectie luchtpost gestempeld en *, w.b. beter materiaal in 3 albums 150
Europese landen in 3 albums en insteekboek 100
Europese landen ** engros w.b. Italië, Spanje en Portugal in 4 insteekboeken 75
West-Europese landen collectie met veel klassiek, deels gespecialiseerd w.b. Zwitserland, Great Britain, 
Duitsland en België in 2 oude blanco albums 250
West-Europese landen 100 poststukken ca. 1800-1840 w.b. omslag Gibraltar-Almeria 1825 en P.64.P 
Bayonne op brief naar Madrid in doosje 6 100
West-Europese landen ** in 2 insteekboeken 75
West-Europese landen w.b. Frankrijk en blokken in 2 dikke insteekboeken 60
Oost-Europese landen meest ouder materiaal w.b. klassiek met betere ex. in insteekboek 125
Oost-Europese landen veel Joegoslavië met gebieden w.b. oud 70
Aziatische landen meest ** w.b. veel Japan met set prentbriefkaarten oorlogsschepen, iets China en iets 
diverse landen in insteekboek 100
Aziatische landen w.b. China in 2 insteekboeken 75
Aziatische landen gestempeld w.b. China, Hong Kong en Maleisië in 3 insteekboeken en map 40
Midden-Oosten collectie w.b. Irak in 2 Scott albums 40
Midden-Oosten en iets diverse landen in 4 insteekboeken --
Zuid-Amerika tot 1940 op albumbladen in doosje 125
Zuid-Amerika w.b. veel klassiek in insteekboek en map 100
Zuid-Amerika w.b. Haïti en Uruguay in 2 insteekboeken 100
Zuid-Amerika collectie tot ca. 1935 in album 100
Zuid-Amerika meest klassiek en ouder materiaal in insteekboek 75
Zuid-Amerika in 2 insteekboeken w.b. ** --
Brazilië collectie 1843-1960 gebruikt w.b. Mi 1-3 (keur Juchert BP of Bühler) en * w.b. veel blokken 750
Colombia collectie tot 1978 w.b. staten en iets Scadta in Minkus album 60
Cuba w.b. veel poststukken in 2 ringbanden 100
Cuba collectie w.b. doubletten in 6 insteekboeken 75
Ecuador en Nicaragua meest ** met veel motief in 2 insteekboeken 100
Guatemala w.b. klassiek en ** in 2 insteekboeken 100
Honduras w.b. ** in insteekboek 40
Paraguay ** jaren '60 met betere blokken en series w.b. ongetand in insteekboek 150
Paraguay ** w.b. veel motief in 2 insteekboeken 100
Paraguay meest ** w.b. muestra overdrukken met veel motief in 3 insteekboeken 100
Paraguay meest */** in insteekboek 100
Uruguay blokken en velletjes ** met veel betere ex. in insteekboek 50
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Venezuela mooie collectie 1859-1960 meest */** met veel betere ex. en series inclusief dienst, fiscaal, 
enkele postwaardestukken etc. in Filven Schaubek album 600
Venezuela collectie meest gestempeld met veel klassiek mooi opgezet in 2 ringbanden 600
Venezuela meest */** met betere ex. en series op insteekbladen in doosje 250
Venezuela collectie ** tussen 1961 en 2001 met veel velletjes en blokken w.b. motief in 2 insteekboeken 150
Venezuela collectie 1866-1986 in insteekboek 100
Venezuela gestempeld in 2 insteekboeken --
Wereldcollectie tot 1866 met veel betere ex. zowel gestempeld als ongebruikt (mooie frisse kleuren) helaas 
alle vastgeplakt w.b. België, Frankrijk, Oud Duitse staten, Spanje, Italië en staten, Commonwealth, USA, 
etc. in prachtig album van Justin Lallier (5e editie) 1866 (3 bladen beschadigd) met goud op snee bladen en 
koperen siersloten 3000
Wereldcollectie collectie meest klassiek en ouder materiaal op groot aantal albumbladen in doos 350
Wereldcollectie tot ca. 1940 in 2 oude Yvert albums 200
Wereldcollectie w.b. Australië en Japan met klassiek (deels vals) in 2 klembanden 200
Wereldcollectie tot ca. 1940 in 2 Schaubek albums 150
Wereldcollectie in 2 oude albums 100
Wereldcollectie tot ca. 1955 met o.a. Engeland en gebieden in 5 albums (w.b. 4x Schaubek Permanent) 100
Wereldcollectie collectie meest klassiek w.b. beter Duitsland in 2 oude albums 75
Wereldcollectie in 2 oude Schaubek albums 75
Wereldcollectie tot ca. 1940 in oud Schaubek album 40
Wereldcollectie w.b. Nederland in 5 banden --
Tweede Wereldoorlog collectie van ca. 80 gecensureerde poststukken uit diverse landen w.b. Nederland in
2 ringbandjes 6 100
Motief bloemen ** in doosje 100
Motief dieren ** in 2 insteekboeken 100
Motief dieren meest gestempeld in 5 insteekboeken 75
Motief flora en fauna meest ** in ringband 150
Motief flora en fauna collectie in 4 banden --
Motief Kerstmis ** in doosje 100
Motief kunst meest ** in ringband 75
Motief muziek collectie */**, gestempeld en iets poststukken etc. in 2 KaBe ringbanden en map 100
Motief muziek collectie gestempeld en */** in 2 insteekboeken 40
Motief Olympiade uitgebreide collectie 1896-2008 */** w.b. Griekenland Yv. 101-112 * en 165-178 *, 
USA Yv. 159-163 * etc. in 5 dikke Leuchtturm insteekboeken 250
Motief Rode Kruis collectie in 6 insteekboeken 250
Motief schilderijen collectie Oost-Europese landen ** in 5 insteekboeken 150
Motief sport collectie meest */** met betere ex. en series in 6 albums/insteekboeken 200
Motief UPU 1949, collectie gestempeld en */** met betere ex. in ringband 100
Motief vlinders collectie keurig opgezet in 2 ringbanden 100
Motief vlinders ** in insteekboek 50
Motief vogels ** in doosje 100
Motief wereldvluchtelingenjaar collectie meest ** met beter (vooroorlogs) materiaal op albumbladen in doosje 100
Motief wereldvluchtelingenjaar collectie meest ** w.b. vooroorlogs materiaal in 3 ringbanden en insteekboek 75
Motief wereldvluchtelingenjaar zegels en fdc's in album en insteekboek 50
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Motief Rotary uitgebreide collectie met betere ex. en series, meest ** inclusief poststukken, velletjes, 
ongetand, fdc's, literatuur etc. in 11 insteekboeken en albums 400
Motief Egyptologie collectie */** en gestempeld w.b. poststukken keurig opgezet in klemband 60
Motief Anti-Hongerjaar 1963, collectie met ** en poststukken keurig opgezet in 2 albums 60
Motief Das Erste Reich der Deutschen (uitgave Sieger) collectie meest ** in 2 klembanden 40
Motief vorstenhuizen, meest ouder materiaal w.b. Nederland in insteekboek 40
Diverse landen collectie fantasie-producten, niet officiële uitgiften, cinderella's etc. keurig opgezet in 
blanco album 500
Diverse landen w.b. klassiek en beter materiaal deels vastgeplakt in 13 insteekboeken 200
Diverse landen w.b. Portugese gebieden in 3 albums en map 200
Diverse landen 33 poststukken 1939-1944, vrijwel alle censuur w.b. POW envelop Dehra Dun (Br. Indië) naar 
Graz en envelop Philipijnen-USA 1943 met violet Passed by censor Japanese Military Police, in doosje 6 150
Diverse landen w.b. veel ** in groot aantal zakjes in schoenendoos 150
Diverse landen post(waarde)stukken met betere ex. w.b. ballonpost Polen 1934, Midden-Oosten, Oostenrijk 
etc. in doosje 6 150
Diverse landen w.b. vervalsingen, klassiek, beter België w.b. met certificaat, Nederland etc. in insteekboek 150
Diverse landen postzegelboekjes meest ** w.b. veel Scandinavië, Zwitserland, Great Britain, Frankrijk etc. 
met veel nominaal, totaal ca. 380 ex. in 2 ringbanden 150
Diverse landen blokken **, groot aantal in 5 dikke insteekboeken 100
Diverse landen post(waarde)stukken, ca. 250 ex. meest vóór 1920 w.b. veel Duitsland in doosje 6 100
Diverse landen modern ** w.b. veel Israël, motief Rode Kruis, Frankrijk, Indonesië etc. in insteekboek 100
Diverse landen kleine collecties West-Duitsland (beginjaren compleet), Berlijn, Nederland en Finland in 3 
albums 75
Diverse landen perfins met betere ex. w.b. veel Denemarken, totaal ca. 900 ex. in insteekboek 75
Diversen w.b. Commonwealth, Duitsland met veel klassiek in gemengde kwaliteit in 2 insteekboekjes 75
Diverse landen meest velletjes en blokken inclusief doubletten, meest ** in album en insteekboek 75
Diverse landen ca. 160 blokken ** met enige betere ex. 75
Diverse landen w.b. betere ex. van o.a. Hongarije in 2 insteekboeken 75
Diverse landen 100 poststukken w.b. censuur, aangetekend en stempelmateriaal 6 60
Diverse landen meest ** w.b. nominaal w.b. USA, Midden-Oosten, Commonwealth etc. in insteekboek en 
2 mappen 60
Diverse landen meest ** w.b. motief in dik insteekboek 60
Diverse landen post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. veel censuur in doosje 6 50
Diverse landen w.b. Baltische staten en Midden-Oosten in 6 insteekboeken 50
Diverse landen w.b. Duitsland en klassiek met beter in gemengde kwaliteit in 7 insteekboeken 50
Diverse landen w.b. Frankrijk in 5 insteekboeken 50
Diverse landen meest */** w.b. Nederland, Joegoslavië etc. in insteekboek 40
Diverse landen w.b. Tsjechoslowakije, IJsland en Zuid-Amerika in 3 banden 40
Diverse landen w.b. Iran, Luxemburg en Monaco met ** in 2 ringbanden en insteekboek 40
Diverse landen w.b. Baltische staten, Nieuw Zeeland en Zuid-Afrika in 3 insteekboeken 40
Diverse landen postzegelboekjes w.b. Great Britain met betere ex. in trommeltje en klein album 40
Diverse landen voorfilatelie w.b. veel Nederland, iets Zwitserland etc., totaal 55 ex. in album 6 40
Diverse landen w.b. Duitsland en motief sport in 2 insteekboeken 40
Diverse landen meest ** in 2 insteekboeken 40
Diverse landen w.b. Ned.-Indië, Scandinavië met veel **, velletjes van diverse landen etc. in 4 insteekboeken 40
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Diverse landen w.b. Engeland en Rusland in 3 insteekboeken --
Diverse landen w.b. Polen en Roemenië in 3 banden --
Diverse landen krantenbandjes, ca. 90 ex. met veel gebruikt 6 --

Literatuur, dozen, ledige albums etc. (worden in principe niet toegezonden)
Stanley Gibbons Commonwealth 1840-1970 editie 2014 20
Stanley Gibbons Commonwealth 1840-1970 editie 2014 20
Duitsland Scheepspost, 6 boekwerken/publicaties w.b. Postal History of the Norwegian Hamburg Line 
1853-1865 door Tore Gjelsvik (Trondheim 1996) en Schiffspost in Nordsee- und Ostseeraum door Richard 
Frick (Hannover 1981) --
Frankrijk perfins, Timbres Perforés de France, 3e editie uitgave ANCOPER, in goede staat --
Argentinië, Catalogo Especializado de Sellos Postales de la Republica Argentina 1856-2009 door 
Guillermo Jalil en José Göttig (Buenos Aires 2009), zo goed als nieuw --
History of the British Army Postal Service by Edward B. Proud, vol. I, II en III --
The Canadian Military Posts by Edward B. Proud vol. I en II --
History of the Indian Army Postal Service by Edward B. Proud, vol. I, II en III 75
Proud The Postal History, 5 delen Afrika te weten German East Africa, Kenya, South African Army Postal 
Service, Tanganyika en Uganda and Zanzibar --
Proud the Postal History, 8 delen Azië te weten Aden, Brunei, North Borneo and Sarawak, Hong Kong, 
Post offices in the Far East, Palestine, unfederated Malay State, Federated Malay States en Straits 
Settlements --
Frankrijk, 7 boekwerken w.b. Yvert speciaal deel I en II, Etude sur les Messageries et les Postes door Ch. 
Florange (Parijs 1925) en La Poste durant la Révolution door Maurice Bruzeau (Parijs 1989) --
10 Michel catalogi 2003-2007 --
Literatuur buitenland motief w.b. luchtpost --
Archiv für Deutsche Postgeschichte 1970 (2 delen), 1971 (1 deel), 1977 (1 deel) en van 1978-1996 per jaar 
2 delen --
Michel Overzee catalogi, 10 verschillende ex. meest 2010 - 2012 50
Literatuur oorlogspost, veel Tweede Wereldoorlog w.b. tijdschrift WCC ingebonden, kamppost, censuur etc. --
Literatuur Scandinavië met veilingcatalogi, documentatie etc. --
Veilingcatalogi David Feldmann en Corinphila Zwitserland, veel belangrijke collecties in twee kratten --
Literatuur buitenland Duitsland met atlassen, tevens kopie handboek Tibet --
Frankrijk, Les Feuilles Marcophiles, ca. 40 afleveringen en enkele andere publicaties --
Oostenrijk w.b. klassiek in zakjes, op insteekkaartjes etc. 40
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. veel ouder met beter materiaal 6 60
Rusland 1960-1990 gestempeld en */** (2x) jaargangen in zakjes 50
Turkije post(waarde)stukken w.b. klassiek 6 50
Turkije restanten etc. op o.a. albumbladen 75
Diverse landen post(waarde) stukken, fdc's w.b. 13x Kennedyblok Cyprus 1963 (á Mi. € 100) etc. 6 75
Diverse landen poststukken w.b. Azië 6 40
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. betere fdc's Zweden 6 75
Frankrijk w.b. enkele betere ex. en Sans Valeur zegels in 8 rondzendboekjes 40
Diverse landen in 6 grote/kleine insteekboeken w.b. aardig ouder Duitsland en 4 gelopen rondzendboekjes 50
Diverse landen w.b. Zwitserland en Nederland in 6 insteekboeken, los en 5 ex. literatuur Zwitserland --
Diverse landen w.b. Great Britain, België etc. in 4 insteekboeken en album 40
Diverse landen meest ** in o.a. 8 insteekboeken 60
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Channel Islands voorraad meest ** in 4 insteekboeken 40
Diverse landen w.b. klassiek (o.a. Engelse koloniën), bundels en poststukken in o.a. 5 insteekboeken en 
3 doosjes 75
Diverse landen w.b. Great Britain met veel **, Scandinavië, motief dieren etc. in 13 insteekboeken 100
Diverse landen w.b. Nederland met o.a. Kinderbedankkaarten in insteekboeken, zakjes etc. --
Oostenrijk gestempeld en */** in 8 insteekboeken 75
Diverse landen w.b N.O.R. in o.a. 10 banden --
Diverse landen w.b. Zuid-Afrika thuislanden ** en op fdc, Nederland met **, etc. 75
Diverse landen in albums, zakjes etc. --
Diverse landen w.b. Verenigd Europa en fdc's Nederland jaren '50 in o.a. 11 banden 75
Diverse landen w.b. veel ** met o.a. nominaal Zwitserland, Scandinavië, Canada etc. in o.a. 16 insteekboeken 200
Verenigde Naties, Nederland en O.R. groot aantal fdc's, ** in zakjes in doosje en diversen in 2 albums 6 --
Diverse landen w.b. Nederland en Frankrijk */** (o.a. beroemde mannen) in 10 banden 60
Diverse landen w.b. ** in 13 banden 75
Turkije in 10 insteekboeken, klemband en 2 doosjes 100
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal 6 --
Diverse landen w.b. Liechtenstein, Zwitserland in zakjes, envelopjes, insteekboek, iets poststukken etc. 40
Diverse landen w.b. klassiek in zakjes, insteekboekjes etc. --
Verenigd Europa fdc's w.b. met blokken 6 40
Diverse landen post(waarde)stukken groot aantal w.b. ouder materiaal 6 40
Diverse landen w.b. Luxemburg en Oostenrijk in zakjes, op bladen etc. --
Diverse landen in 117 gelopen rondzendboekjes 50
Zwitserland fdc's collectie t/m 2001 met enkele betere ex. w.b. Evangelisten 1961 in 5 albums 6 40
Diverse landen w.b. Nederland vel(de)len jaren '70 en '80 **, Christkindl en Jaar van het Kind in 
4 ringbanden en 2 mappen --
Diverse landen w.b. India in 7 insteekboeken 50
Diverse landen w.b. Scandinavië in o.a. 8 insteekboeken 40
Diverse landen kleine collecties w.b. Israël, Luxemburg en Verenigd Europa in 5 Davo albums 50
Liechtenstein fdc's en iets maximumkaarten collectie t/m 2001, totaal ruim 270 ex. in 3 albums en envelop 
in doos 6 --
Diverse landen in 11 banden en blikje 40
Zwitserland meest gestempeld engros w.b. klassiek, modern etc. in 12 insteekboeken en map 75
Australia, A.A.T. en Canada meest ** in jaarsets en gelegenheidsboeken 150
Duitsland na 1945 deels engros in 8 banden 60
Diverse landen nieuwtjes ** w.b. Hong Kong en Taiwan deels gesorteerd in zakjes 100
Diverse landen in o.a. 12 insteekboeken --
Rusland restanten, doubletten in 3 albums en 7 insteekboeken 40
Diverse landen w.b. bundels --
Diverse landen in o.a. 18 insteekboeken en 19 rondzendboekjes 50
Diverse landen in 19 insteekboeken --
Diverse landen w.b. Nederland en iets China in o.a. 7 banden 40
Zuid-Amerika collectie in 21 insteekboeken 100
Scandinavië kerstzegels (jul), met veel proeven, spoorweg vignetten etc. op insteekkaarten --
Diverse landen in mappen en insteekboekjes --
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Franse gebieden w.b. klassiek 40
Diverse landen w.b. ouder materiaal in enveloppen, insteekboekjes en kistjes 50
Great Britain revenuestamps contractnote (fiscaalzegels) op formulieren meest Victoria, Edward VII en 
George V, totaal ca. 400 ex. 75
Bondsrepubliek Duitsland Olympische spelen 25 t/m 70 pfennig in compleet vel (Mi. MH17) ** (2x), 
cat.w. 700 40
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. veel motief 6 --
British Commonwealth presentation packs, jaarsets etc. w.b. Australië, Nauru, Kiribati, Gibraltar, Nevis, 
Cocos, Tuvalu etc. 75
Duitsland na 1945 in 7 albums/insteekboeken 40
Israël w.b. ** en fdc's --
Rusland en gebieden w.b. Burgeroorlog en Levant in 7 insteekboeken en map 75
Diverse landen w.b. Canada, Zwitserland en iets Roemenië klassiek engros in 3 albums, insteekboek en 
envelop --
Diverse landen w.b. België in 6 insteekboeken 40
Diverse landen w.b. Nederland en fdc's Liechtenstein en Zwitserland in 8 banden --
Diverse landen w.b. Nederland en Engeland en gebieden in o.a. 8 insteekboeken 75
Oostenrijk in albums, insteekboeken, op bladen etc. 40
Motief fruit etc. collectie w.b. veel **, roodfrankeringen, poststukken etc. in 3 albums, 3 insteekboeken en map 150
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Nederland en fdc's Åland 6 40
Diverse landen w.b. motief en fdc's in o.a. 10 insteekboeken 40
Duitsland vóór en ná 1945 en Oostenrijk collecties inclusief doubletten in 6 albums en 13 insteekboeken 100
Spanje en Portugal collecties inclusief doubletten in 5 albums en 9 insteekboeken 100
West-Europese landen w.b. Zwitserland, Scandinavië, België etc. in 4 albums en 18 insteekboeken 60
Zwitserland meest moderne poststukken, iets bundels, iets onafgeweekt etc. in verhuisdoos 6 --
Wereldcollectie meest gestempeld in 28 insteekboeken 100
Diverse landen post(waarde)stukken, groot aantal w.b. veel fdc's 6 --
Diverse landen w.b. klassiek Nederland in zakjes, insteekboeken, doosjes etc. 40
Great Britain notariële akten, groot aantal meest met SG 208 (Victoria 6d.) 75
Diverse landen post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal 6 --
Liechtenstein maximumkaarten in 3 ringbanden 6 --
New Zealand 2 limited edition boeken (gold rush en Scott base) en Frankrijk 2 ex. carnets et ouvrages de 
luxe (Mozart en Tintin = Kuifje) 75
Bondsrepubliek Duitsland rolzegels ** deels engros in strippen etc. in doosje --
Japan w.b. poststukken en TBC-zegels 40
Verenigd Europa ca. 130 velletjes en blokken ** 65
USA w.b. collectie met ** tot 2001 en Filipijnen in 7 banden 75
Oost-Europese landen in 5 insteekboeken, album en op insteekbladen 50
Great Britain en Channel Islands in 2 Davo albums en 10 insteekboeken 50
Aziatische landen en iets Turkije in 13 insteekboeken 40
Franse gebieden en iets diverse landen in 9 insteekboeken en 1 album 40
Diverse landen zegels in zakjes, fdc's etc. --
Oostenrijk w.b. blokken van 4 en fdc's in 6 albums 40
Israël w.b. collectie, iets fdc's en nieuwtjes ** in 8 albums/insteekboeken en zakjes 60
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Midden-Oosten in 15 insteekboeken 40
Oost-Europese landen w.b. Tsjechoslowakije, Roemenië, Polen, Bulgarije etc. in 3 albums en 16 insteekboeken 50
Diverse landen w.b. China in enveloppen etc. --
Diverse landen w.b. iets ** in o.a. 13 insteekboeken --
Diverse landen restanten in insteekboeken, zakjes, iets poststukken etc. --
Oost-Duitsland voorraad ** in 8 insteekboeken 40
Frankrijk Documents Philatéliques 1974-1990 in 10 ringbanden --
Israël w.b. fdc's en collectie tot 2008 (deels in mappen) in o.a. 9 albums 75
Verenigd Europa fdc's, collectie in 8 albums 6 40
Motief post(waarde)stukken, beursvoorraad op onderwerp gesorteerd in 47 plastic kratjes 6 1000
Australia w.b. **, souvenirboekjes, AAT etc. in o.a. 2 albums 75
Diverse landen w.b. kleine wereldcollectie, iets poststukken etc. in insteekboek, 3 doosjes met zakjes en 
envelopjes --
Diverse landen in 2 albums en op bladen w.b. Duitse gebieden 50
Diverse landen poststukken en iets zegels in 6 albums en doosje 6 --
Verenigd Europa gestempeld en */** in 4 ringbanden en 1 insteekboek 50
Verenigde Naties w.b. blok 1 verschillende drukken, nieuwtjes ** in zakjes, souvenirboekjes 50 jaar VN etc. 75
Diverse landen w.b. Japan en Scandinavië in 4 insteekboeken en op insteekbladen 40
Diverse landen poststukken w.b. ouder materiaal met Italië, Vaticaan etc. in 5 albums 6 60
Diverse landen w.b. Israël en Zwitserland in o.a. 7 banden 40
Australia jaarsets ** tussen 1982 en 1994, totaal 11 ex. --
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. enkele betere ex. in 7 albums/insteekboeken 75
Oostenrijk fdc's tot 2011 in 4 kleine albums en 2 doosjes 6 100
Diverse landen met veel ** w.b. Channel Islands, Farøer, Verenigde Naties, Nederland etc. in 5 albums, 
ringband en 3 insteekboeken 75
Diverse landen w.b. Nederland en Oost-Europa in 10 banden --
Motief dieren veel serie's ** en fdc's w.b. WWF in 5 albums 50
Diverse landen w.b. Scandinavië, Canada, Liechtenstein, Italië in 6 Davo albums en iets diversen w.b. 
velletjes, blokken o.a. Disney en Argentinië etc. in doosje 100
Motief treinen, vaartuigen en vliegtuigen collectie gehele wereld landen A-Z gebruikt en * in 10 ringbanden 
w.b. China met gebieden 150
Great Britain restantcollecties w.b. */** in 9 Davo albums, 2 blanco albums en 1 Stanley Gibbons album 60
Diverse landen fdc's w.b. Japan, Frankrijk en Zwitserland in 12 albums 6 75
Duitsland na 1945 390 boekjes w.b. DDR (met SMHD) en Berlijn in 7 albums, tevens album boekjes 
België en Suriname 6 100
Diverse landen w.b. USA ** nominaal in 3 insteekboeken, 2 albums en doosje onafgeweekt --
Diverse landen w.b. Verenigde Naties, iets Channel Islands, Royal Wedding, China jaarset 1992, 
poststukken België etc. in 4 Davo albums, 3 ringbanden en 3 insteekboeken 60
Turkije klassiek engros in zakjes, envelopjes en insteekkaarten --
Diverse landen in 80 rondzendboekjes w.b. Nederland, Commonwealth, Danzig etc. in schoenendoos 100
British Commonwealth groot aantal zegels w.b. ouder materiaal in grote schoenendoos 50
Spanje engros ** in veldelen 40
Diverse landen gehele wereld met veel ouder materiaal op insteekkaarten, zakjes etc. in archiefdoosje 100
China post(waarde)stukken w.b. fdc's en iets Taiwan 6 40
Diverse landen w.b. poststukken en klassiek --
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Frankrijk en gebieden w.b. klassiek in 5 insteekboeken en op bladen 50
West-Europese landen meest ** w.b. Luxemburg, Spanje, Frankrijk in 4 ringbanden en map 50
Diverse landen meest ** w.b. Israël, Franse gebieden, Duitsland, Monaco etc. 40
Diversen w.b. veel motief in insteekboek, fdc's Nederland en Verenigd Europa, diverse zegels in zakjes en 
onafgeweekt in doosje --
Motief Rode Kruis collectie in o.a. 4 banden 40
Zwitserland voorraad gestempeld in 5 insteekboeken 75
West-Europese landen w.b. België, Griekenland en Portugal in 7 insteekboeken 40
Motief w.b. Walt Disney, vissen etc. in 2 albums en 6 insteekboeken en schilderijen op albumbladen --
Diverse landen w.b. Polen --
Diverse landen w.b. San Marino, Luxemburg, Engeland (w.b. nominaal), Franse gebieden etc. in 8 banden 75
Diversen onafgeweekt, Nederland automaatboekjes etc. --
Diverse landen w.b. ** gestempeld (o.a. klassiek Portugese en Franse gebieden), etc. op kaartjes en in 
insteekboeken --
Motief luchtvaart collectie luchtpostzegels gebruikt en *, landen A-Z (geen Europa) met veel Zuid Amerika 
w.b. Scadta in 16 ringbanden in 2 dozen 150
Diverse landen in 20 albums en insteekboeken w.b. ** 50
Diverse landen w.b. Frankrijk in 20 albums/insteekboeken 60
Diverse landen in o.a. 10 insteekboeken en enkele sigarenkistjes --
Diverse landen voorraad gestempeld meest grootformaat in 18 insteekboeken 100
Diverse landen w.b. Oostenrijk en Joegoslavië in o.a. 14 banden 60
Diversen w.b. zegels in zakjes en postzegelbenodigdheden --
Diverse landen poststukken w.b. fdc's 6 --
Diverse landen meest Europse landen w.b. ** in 29 rondzendboekjes 60
Diverse landen gefrankeerde prentbriefkaarten, Oostenrijk geïllustreerde postwaardestukken en Nederland 
brieven Terug Afzender-stempels 6 40
Diverse landen fiscaalzegels, 2 wissels Ned.-Indië, cinderella's etc. 50
Diverse landen poststukken w.b. Nederland, fdc's etc. 6 --
Scandinavië fdc's in 4 albums 6 40
Diversen w.b. oude wereldcollectie, Nederland (met ca. € 60 nominaal) etc. 50
Diverse Edelcollecties, 3 banden Duitsland, 2 banden Sowjetunie en 1 band motief schepen --
Israël collectie 1948-1989 deels zowel gestempeld als */** verzameld in 4 Davo albums 40
Oost-Europese landen w.b. Roemenië, Bulgarije en iets Albanië in 5 insteekboeken en map 40
Diverse landen poststukken gehele wereld w.b. ouder materiaal 6 40
Verenigd Europa en Verenigde Naties collectie */** in 2 Schaubek albums en doosje en iets diverse landen 
in album en kistjes 50
Verenigd Europa meest meelopers ** restantcollecties w.b. beter Oost Europa met ongetand in 3 albums en 
6 insteekboeken 50
Diversen w.b. ** Nederland met provincievellen en 17 jaarpakketten, motief luchtpost etc. 40
Diverse landen in mappen, doosjes, insteekboeken etc. 50
Diversen w.b. Signoscope, telefoonkaarten, album fdc's en enige muntsets --
Diverse landen in 16 albums/insteekboeken 40
Verenigd Europa voor- en meelopers w.b. Balkan Entente, Dag van het Noorden etc., veel ** in 8 ringbanden 150
Verenigd Europa fdc's, collectie 1959-1986 w.b. meelopers onbeschreven in 8 albums 6 100
Diverse landen poststukken w.b. Nederland en fdc's in o.a. albums 6 40
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Diverse landen gehele wereld afgeweekt ca. 10 kg 40
Diverse landen w.b. wat beter ** in 17 albums en insteekboeken 100
Diverse landen 11 gravures betrekking hebbende op de post w.b. brievenbesteller, trekschuit bij de 
Spaarnewoude poort te Haarlem, de Postillon etc. en diverse landkaarten etc. 75
België gestempeld inclusief doubletten w.b. veel spoorwegzegels, vrachtbiljetten en iets perfins in 
7 insteekboeken en map 75
Zwitserland 11 geschenkboekjes PTT w.b. Desarmement 1932 en beter dienst 75
Diverse landen w.b. Oostenrijk, Frankrijk, motief muziek en iets cinderella's in 5 insteekboeken en album 60
Polen in 6 insteekboeken --
Diverse landen zeer groot aantal zegels met veel ouder materiaal --
Diverse landen in insteekboekjes, schriftjes, zakjes, trommeltjes etc. --
Duitsland vóór en ná 1945 met iets gebieden, veel gestempeld oud(er) in 7 insteekboeken 100
Diverse landen kleine collecties w.b. ** in 7 albums 100
Duitsland vóór en ná 1945 w.b. veel DDR met ** in 9 insteekboeken 50
Scandinavië w.b. * in 7 voorraadboeken 50
Great Britain restantcollecties w.b. iets klassiek, */** etc. in 4 insteekboeken en 2 mappen 40
Diverse landen w.b. Deens West-Indië en Griekenland in 3 insteekboeken, album en op bladen 40
Diverse landen w.b. Nederland en Indië groot aantal poststukken 6 75
Duitsland na 1945 collectie w.b. poststukken in 5 albums --
Diverse landen post- en iets postwaardestukken in 2 dozen 6 --
Diverse landen w.b. Mongolië in 5 albums en 18 grote en kleine insteekboeken --
Oost-Duitsland Einschreibe Gebührenzettel (aantekenstrookjes) uitgebreide collectie w.b. ca. 2000 
poststukken met zegels en merendeel met ingesloten ontvangstbewijs en ca. 1200 (meest combinaties zegel 
en ontvangstbewijs) in 2 insteekboeken en documentatie 6 100
Europese landen w.b. Hongarije, Griekenland, Joegoslavië en Italië in 5 albums en 12 insteekboeken 60
British Commonwealth w.b. Canada, South-Africa etc. in 6 albums en 9 insteekboeken 60
Diverse landen fdc's w.b. veel Zwitserland 6 --
Diverse landen w.b. motief en Iran in 7 insteekboeken --
British Commonwealth met veel ** w.b. motief, 1e-vluchten Newfoundland etc. in 4 insteekboeken, album 
en ringband 40
Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, voorraad gestempeld in 4 insteekboeken 40
Diverse landen w.b. Nederland en Frankrijk met o.a. maximumkaarten --
Great Britain and Ireland, voorraad gestempeld in 5 insteekboeken en klein schrift 40
Hongarije in 7 insteekboeken en album 40
Zwitserland w.b. blokken van 4 ** in 5 albums 50
Polen en Hongarije, kleine collecties in 7 Schaubek albums 40
Diverse landen meest gestempeld w.b. Turkije, Irak, Libanon, Syrië, Noord-Afrika etc. in 14 insteekboeken 75
British Commonwealth meest gestempeld met ouder materiaal w.b. Borneo, Pakistan, India, Australia, 
New Zealand, PNG meest ** in 11 insteekboeken 75
Scandinavië voorraad gestempeld in 7 insteekboeken 60
Oost-Europese landen w.b. Albanië, Polen en Slowakije in 10 insteekboeken 75
Diverse landen w.b. Azië en Ethiopië in 14 insteekboeken en ringband 60
Diverse landen w.b. in zakjes en veel onafgeweekt met o.a. Thailand --
British Commonwealth in 25 insteekboeken 60
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kavel � inzet
Postzegelbenodigdheden Nederland 6 luxe ledige Lindner ringbanden 1852-2002 met cassettes in originele 
verpakking met kleine verzameling 40
Postzegelbenodigdheden w.b. ledige insteekboeken, tevens telefoonkaarten --
Ledige insteekboeken en albums --
3 ledige Importa voorraad insteekboeken in goede staat --
Leuchtturm en Safe ringbanden (10 ex.) voor poststukken en postzegels meest nieuw --
Ledige insteekboeken 28 ex. (meest 8-bladig) meest nieuw of vrijwel nieuw --
Leuchtturm Classic Grande 4 ledige ringbanden en groot aantal bijbehorende bladen (alles nieuw) --
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Sale

1. A buyer’s premium of 20% and € 2 per lot (VAT included) is applicable to all lots. During and after the auction buyers can collect their 
purchases after the purchase price has been paid in full. Payment has to be made within 10 days after the sale. 

Bidding

2. The increments for bidding are in principal:

 From  To  Bid step

 € 0  € 50  € 2 or 3
 € 50  € 150  € 5
 € 150  € 400  € 10
 € 400  € 1000  € 20
 € 1000  € 2000  € 50
 € 2000  higher  € 100

The auctioneer has discretion to use other bidding increments.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the buyer. In the event of any dispute the auctioneer has the right at his discretion 
to determine the succesful bidder or to re-offer and resell the lot in dispute.

4. The auctioneer has absolute discretion to refuse admission to the auction. Before the sale bidders must complete a registration form. The 
auctioneer has discretion to refuse bids.

Lots

5. The auctioneer has discretion to divide any lot, to combine any two or more lots from the sale, and to re-offer lots for sale in case of error or 
dispute.

6. All lots are sold as they are at the moment of the fall of the hammer. The authenticity of stamps in lots containing less than 10 stamps is 
guaranteed. Description of quality is given to the best of the auctioneer’s ability. For claims with regard to authenticity the lots should be returned 
within 10 days after the date of sale. Only lots which are described as “unused no hinge” or “very fine” and containing less than 10 stamps or 
a complete set are subject to this guarantee. Lots must be returned in the same condition as they were at the moment of the sale.

7. If the buyer wants to submit a lot to an expert for an opinion, the auctioneer must be notified within 5 days after the sale stating the stamps 
involved.

8. When the catalog states “mostly” this is applicable to the catalog value.

Liability

9. Everyone is presumed to have bought for himself, the buyer won’t be able to rely upon his mandator.

10. The risk passes to the buyer with the fall of the hammer; title of ownership, however, passes to the buyer only after full payment of the total 
amount due.

11. Buyers accepting commissions from third parties do so at their own risk and will remain responsible to the auctioneer for the full settlement 
according to these conditions.

12. Buyers will be charged a late charge of 1% per month or part of a month on the total purchase price if payment in full is not received by 
the auctioneer in accordance with these conditions of sale. Furthermore the buyer shall be liable for the payment of legal and other costs and 
expences made for the recovery of the purchase price. The auctioneer has the discretion to put the lot(s) again in auction and resold without any 
previous notice to the buyer. The defaulting buyer remains liable for the damages, while no right exists if the resale result exceeds the result of 
the first sale.

13. All stamps etc. that we receive for auction, serve as collateral towards the consigner for any claims or due commissions, incurred expenses, 
granted advances or on any account whatsoever.

14. Only the Dutch text of the conditions of sale has legal force. In case of disputes, Dutch law is applicable.

CONDITIONS OF SALE
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**	 ohneFalz	 no hinge	 sans charnière
*	 Ungebraucht	 mint	 neuf
(*)	 ohne Gummi	 no gum	 sans gomme
6	 Brief	 cover	 lettre
Foto	 Foto	 photo	 photo
Pracht ex.	 Prachtstuck	 very fine	 superbe
Vrijwel pr.ex.	 sehr schön	 fine	 très beau
Fraai ex.	 schön	 fair	 beau
aangesneden	 angeschnitten	 cut into	 touché
aangetekend	 eingeschrieben	 registered	 recommandé
afstempeling	 Abstempelung	 cancellation	 oblitération
breedgerand	 breiträndig	 large margins	 grandes marges
brief	 Brief	 cover	 lettre
div. kwaliteit	 versch. Erhaltung	 mixed quality	 qual. div.
dubbel	 doppelt	 double	 double
dun	 hell	 thin	 aminci
enkele (enige)	 einzelne	 some	 quelques uns
foutdruk	 Fehldruck	 error	 erreur
gebrek	 Mängel	 defect	 défaut
gebruikt	 gebraucht	 used	 oblitéré
gecentreerd	 zentriert	 centered	 centré
gedecentreerd	 dezentriert	 off center	 decentré
gehalveerd	 halbiert	 bisected	 coupé en deux
gekeurd	 signiert	 signed	 signé
gerepareerd	 repariert	 repaired	 reparé
gestempeld	 gestempelt	 cancelled	 oblitéré
getand	 gezähnt	 perforated	 dentelé
gom (met en zonder)	G ummi (mit & ohne)	 with and without gum	 avec & sans gomme
herdruk	N eudruck	 reprint	 réimpression
hoekstuk	 Bogenecke	 cornermargin	 coin de feuille
kleine gebreken	 leichte Fehler	 small faults	 petits défaults
kleur	 Farbe	 colour	 couleur
knipje	 Einschnitt	 small cut	 coup
kopstaand	 kopfstehend	 inverted	 renversé
kort	 kurz	 cut close	 court
luxe	 luxus	 superb	 luxe
merendeels	 mehrenteil	 mostly	 la plupart
miniem	 minimal	 small	 minime
nagegomd	 nachgummiert	 regummed	 regommé
nagetand	 nachgezähnt	 reperforated	 redentelé
ongetand	 ungezähnt	 imperforated	 non dentelé
opdruk	 Aufdruck	 overprint	 surcharge
paar	 Paar	 pair	 paire
penvernietiging	 Tintenentwertung	 pencancellation	 oblitération de plume
plaatfout	 Plattenfehler	 plate error	 erreur de gravure
plakker	 Falz	 hinge	 charnière
portzegel	 Portomarke	 postage due	 timbre-taxe
randstuk	 Bogenrand	 sheetmargin	 bord de feuille
roestig	 Stockfleckig	 stained	 rouillé
scheur(tje)	 Riss(chen)	 (small) tear	 (petite) fente
slecht	 schlecht	 bad	 mauvais
smal	 knapp	 short	 court
speldeprik	N adelstich	 pinhole	 trou d’épingle
strip	 Streifen	 strip	 bande
tax(atie)	 Schätzpreis	 valuation	 estimation
varieteit	 Abart	 variety	 variété
verzameling	 Sammlung	 collection	 collection
vlek	 Fleck	 spot	 tache
vouw(tje)	 (leichte) Falte	 (small) crease	 pli (lég)
zeldzaam	 selten	 scarce	 rare

Zur Zuschlagssumme wird ein Aufschlag von 20 % erhoben und € 2 pro Los.
A commission of 20 % is payable by the buyer, as well as € 2 for each lot.
La vente aura lieu avec une augmentation de 20 %, ainsi que € 2 par lot.
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EDITION D´OR®
Successful selling begins long before consigning...

Ask for details !

HEINRICH KÖHLER 
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG

Wilhelmstr. 48

65183 Wiesbaden

Germany

phone 0611 39381

fax 0611 39384

info@heinrich-koehler.de

www.heinrich-koehler.de

CORINPHILA 
AUKTIONEN AG

Wiesenstr. 8

8034 Zurich 

Switzerland

phone 0041 44 3899191

fax 0041 44 3899195

info@corinphila.ch

www.corinphila.ch

CORINPHILA 
VEILINGEN B.V.

Heemraadschapslaan 100

1181 VC Amstelveen / Amsterdam 

Netherlands

phone 0031 20 6249740

fax 0031 20 6249749

info@corinphila.nl

www.corinphila.nl

H.R. 
HARMER

2680 Walnut Ave. Suite AB

Tustin, CA 92780

U.S.A.

phone 001 714 389 9178

fax 001 714 389 9189

info@hrharmer.com

www.hrharmer.com

JOHN BULL
STAMP AUCTIONS LTD.

7/F, Kwong Fat Hong Building

1 Rumsey Street

Sheung Wan, Hong Kong

phone 00852 2890 5767

fax 00852 2576 5110

info@jbull.com

www.jbull.com

The Global Philatelic Network
Consign Local - Sell Global
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